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Manitowoc präsentiert neuen Grove GMK5250L in den Niederlanden

Manitowoc begrüßte fast 800 Gäste zu einem Kunden-Event in seinem Werk in Breda in den Niederlanden, wo das Unternehmen eine Auswahl seiner Krane ausstellte, darunter den branchenführenden GMK5250L. Dies war das erste Mal, dass der niederländische Markt den GMK5250L zu sehen bekam. Bei diesem erst vor ein paar Monaten auf den Markt gebrachten Kran handelt es sich um den ersten Mobilkran, der mit einer VIAB-Turbokupplung mit Retarder ausgerüstet ist. Bei der Veranstaltung am 9. und 10. Oktober fanden sich Kunden aus der gesamten Hubbranche ein. 

Nach Angaben von Giuseppe Pompeo, Verkaufsdirektor für Manitowoc in den Niederlanden und Belgien, lockte die Aussicht, den GMK5250L aus unmittelbarer Nähe in Augenschein zu nehmen, die erwartet hohe Zahl von Besuchern an. „Wir freuen uns, regelmäßig Kunden hier an unserem Standort in Breda begrüßen zu können; dieses Event war besonders interessant, weil wir den GMK5250L in den Mittelpunkt stellten“, so Pompeo. „Viele der Teilnehmer an dieser Präsentation hatten schon einiges über diesen Kran gelesen und waren sich seiner besonderen Fähigkeiten bewusst, aber das ist natürlich nicht das Gleiche, als ihn mit eigenen Augen zu sehen. Die Fünfachsenkrane der AT-Klasse erfreuen sich in dieser Region besonderer Beliebtheit, weshalb uns das große Interesse am GMK5250L nicht überraschte. Die ersten Lieferungen an unsere Kunden werden in den nächsten Monaten erfolgen.“ 

Der marktführende Grove GMK5250L verfügt über die längste Reichweite und die stärkste Tragfähigkeitstabelle aller fünfachsigen Krane. Dank seiner VIAB-Turbokupplung und des integrierten Retarders bietet er zudem eine unübertroffene Manövrierbarkeit und einen in seiner Klasse führenden Fahrkomfort. Manitowoc hat im laufenden Jahr zwei weitere neue fünfachsige AT-Krane der Marke Grove auf den Markt gebracht, die einen Platz unmittelbar neben dem GMK5250L beanspruchen und Kunden eine noch größere Auswahl in dieser Größenklasse bieten. Der neue GMK5180-1 mit 180 t Tragfähigkeit und der ebenfalls neue GMK5200-1 mit 200 t Tragfähigkeit haben eine Reihe aufsehenerregender Leistungsmerkmale und Vorteile mit dem GMK5250L gemein. 

Manitowoc präsentierte aber nicht nur seine Produkte in der Fünfachsenklasse, sondern zeigte auch zwei seiner Krane auf sechs Achsen, den GMK6300L und den GMK6400. Der Grove GMK6300L, von dem Hunderte in aller Welt im Einsatz sind, ist einer der erfolgreichsten AT-Krane aller Zeiten. Dieser Kran mit einer Tragfähigkeit von 300 t besitzt einen 80-m-Hauptausleger, den längsten in seiner Klasse, der eine eindrucksvolle Kombination aus Reichweite und Tragfähigkeit bietet. Der GMK6400 mit 400 t Tragfähigkeit weist die beste Hubleistung aller Krane in dieser Klasse auf und hat sich ebenfalls zu einem weltweiten Erfolgsprodukt entwickelt. 

Als weitere Krane der GMK-Serie von Grove wurden in Breda der GMK3060, der GMK4080 und der GMK4100L ausgestellt. Der GMK3060 ist ein Kran mit 60 t Tragfähigkeit, der zur Steigerung seiner Hubfähigkeit kürzlich mit einem zusätzlichen 2-t-Gegengewicht ausgerüstet wurde. Der GMK4080 ist ein leistungsstarker AT-Kran mit einer Fülle beeindruckender Leistungsmerkmale, darunter der Möglichkeit, bei auf 21 m ausgefahrenem Hauptausleger Lasten mit einem Gewicht von 80 t – seiner maximalen Tragfähigkeit – zu heben. Der GMK4100L von Grove mit einer Tragfähigkeit von 100 t ist ein kompakter Vierachsenkran mit einem 60-m-Hauptausleger. 

[bookmark: _GoBack]Manitowoc bot seinen Besuchern nicht nur die Möglichkeit, diese AT-Krane zu besichtigen, sondern zeigte ihnen auch den Geländekran RT550E, der im italienischen Manitowoc-Werk Niella Tanaro hergestellt wird. Dieser Kran verfügt über eine Tragfähigkeit von 45 t, über den mit 39 m in dieser Klasse längsten Twin-Lock-Ausleger und die neue Kransteuerungssystem (CCS)-Betriebstechnologie. Das CCS passt die Hauptauslegerlänge automatisch einer bestimmten Last und einem spezifischen Radius an, sodass der Bediener in kürzerer Zeit mehr Hübe ausführen kann.

Bei diesem Anlass erhielten die Besucher auch Gelegenheit, sich eine Reihe von Potain-Turmdrehkranen näher anzusehen. Gezeigt wurde der MDT 308 mit 12 t Tragfähigkeit und einer Hilfsauslegerlänge von 70 m. Darüber hinaus erhielten die Kunden einen Überblick über die neue Potain-Turmdrehkranserie MDT CCS City, die im vergangenen Juni auf den Markt gebracht wurde. In der Betriebsstätte in Breda gab es auch die Selbstmontagekrane Igo 22 und Igo M 14 zu sehen, die auf dem Benelux-Markt äußerst erfolgreich sind. Der Igo 22 punktet mit einer maximalen Tragfähigkeit von 1,8 t, einer Spitzenbelastung von 0,85 t und einem 28 m langen Hilfsausleger, während der Igo M 14 durch eine maximale Tragfähigkeit von ebenfalls 1,8 t, eine Spitzenbelastung von 0,6 t und einen 22 m langen Hilfsausleger besticht. 
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein Unternehmen mit 92 Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 25 Ländern, das in mehreren Branchen tätig ist und Kapitalgüter herstellt. Das Unternehmen wird weltweit als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Manitowoc ist auch einer der weltweit führenden Innovatoren und Hersteller von gewerblichen Gastronomiegeräten, die 24 marktführende Heiß- und Kältegerätemarken umfassen. Außerdem werden beide Geschäftsbereiche durch eine Reihe branchenführender produktbezogener Dienstleistungen ergänzt. Im Jahr 2014 betrug Manitowocs Gesamtumsatz 3,9 Milliarden US-Dollar, wobei ungefähr die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
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