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Manitowoc presenteert de nieuwe Grove GMK5250L in Nederland

Manitowoc heeft bijna 800 gasten en klanten uit alle hoeken van de kraan-industrie mogen verwelkomen tijdens een open huis op 9 en 10 oktober jl. op haar vestiging in Breda. Diverse kranen stonden opgesteld, waaronder de nieuwe innovatieve Grove GMK5250L. Dit was de eerste keer dat de GMK5250L in Nederland aanwezig was. De kraan, met een capaciteit van 250 ton en een mastlengte van 70 meter, is de eerste mobiele kraan ter wereld die voorzien is van een VIAB-turbokoppeling met retarder. 

Giuseppe Pompeo, sales director bij Manitowoc in Nederland en België, was zeer tevreden dat er zo veel bezoekers naar Breda zijn gekomen om de GMK5250L van dichtbij te zien. "We vinden het leuk om regelmatig klanten op onze vestiging in Breda te verwelkomen en dit evenement was extra spannend omdat we de GMK5250L presenteerden," vertelde hij. "Veel bezoekers van het evenement hadden al over de kraan gelezen en begrepen waartoe deze in staat is, maar er gaat natuurlijk niets boven de kraan daadwerkelijk zien. De vijfassige mobiele kranen zijn bijzonder populair in de onze regio. Er was veel belangstelling voor de GMK5250L  Serieproductie van de GMK5250L is gestart op de fabriek in Wilhemshaven / Duitsland en in de komende maanden worden de eerste modellen aan klanten geleverd."

De nieuwe Grove GMK5250L beschikt over een  indrukwekkende 70 meter hoofdmast en 37 meter hydraulisch beweegbare jib. Deze unieke jib is zelfs onder een hoek te zetten van 50◦. Ook de hijscapaciteit van maximaal 250 ton is bijzonder voor een mobiele hijskraan op 5 assen. Door de VIAB-turbokoppeling met geïntegreerde retarder kan de machinist zonder slijtage aan de versnellingsbak optrekken, afremmen en manoeuvreren met de kraan.

Naast de GMK5250L biedt Manitowoc in dezelfde serie de nieuwe GMK5180-1 en GMK5200-1 met een capaciteit van respectievelijk 180 en 200 ton. Beide kranen hebben een 64 meter hoofdmast en bieden veel dezelfde voordelen als de GMK5250L. 

Ook op het open huis presenteerde Manitowoc de zeer succesvolle GMK6300L en de GMK6400. De Grove GMK6300L is een van de meest succesvolle mobiele kranen aller tijden, waarvan er wereldwijd al velen honderden zijn geleverd. De GMK6300L beschikt over een capaciteit van 300 ton en een toonaangevende hoofdmast van 80 meter waarmee een krachtige combinatie van bereik en vermogen wordt geleverd.  De GMK6400, met een capaciteit van 400 ton en een hoofdmast van 60 meter is eveneens een wereldwijd succes. De opbouw van de afspanning is uniek. Binnen een half uur is de hoofmast voorzien van de afspanning die er voor zorgt dat de hijscapaciteit enorm toeneemt. Optioneel is de GMK6400 leverbaar met een 79 meter beweegbare jib.

Andere kranen in de GMK-reeks van Grove die in Breda werden gepresenteerd waren de GMK3060, de GMK4080-1, de GMK4100L en de GMK5095, allen verstrekt door lokale klanten.  


[bookmark: _GoBack]Naast de mobiele AT (all terrain) kranen heeft Manitowoc de bezoekers ook kennis laten maken met de RT550E kraan voor ruw terrein. Deze ruw terrein kranen worden in de Manitowoc-fabriek in Niella Tanaro in Italië vervaardigd. De kraan heeft een capaciteit van 45 ton en beschikt over een Twin-Lock-giek van 39 meter met 8 meter jib. Kraan is uitgevoerd met het nieuwe besturingstechniek Crane Control System (CCS). Met CCS wordt de mastlengte automatisch ingesteld  op basis van een specifieke hijslast en radius zodat de machinist in zeer kortere tijd meer diverse hefwerkzaamheden kan uitvoeren.


Het evenement heeft bezoekers ook de mogelijkheid gegeven om kennis te maken met de torenkraanserie van Potain.  Te zien was onder andere de MDT 308A met een capaciteit van 12 ton en een  giek van 70 meter. Klanten kregen ook een overzicht te zien van de nieuwe MDT CCS City-torenkraanserie van Potain, die in juni werd geïntroduceerd. De snelmontagekranen Igo 22 en de Igo M 14 die succesvol zijn op de Belgische, Nederlandse en Luxemburgse markt werden ook in Breda gepresenteerd. De Igo 22 beschikt over een maximaal hefvermogen van 1,8 ton, een topbelasting van 0,85 ton en een giek van 28 meter. De Igo M 14 biedt een maximaal hefvermogen van 1,8 ton, een topbelasting van 0,6 ton en een giek van 22 meter. 
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OVER THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc., opgericht in 1902, vervaardigt kapitaalgoederen voor vele verschillende sectoren en beschikt over 92 productie-, distributie- en onderhoudscentra in 25 landen.  De onderneming wordt wereldwijd gezien als een van de meest vooraanstaande innovators en leveranciers voor rupskranen, torenkranen en mobiele kranen.  Manitowoc is ook een van de meest toonaangevende innovators en fabrikanten ter wereld van commerciële apparatuur op het gebied van voeding, waaronder 24 prestigieuze merken van apparatuur op het gebied van koude en warme etenswaren.  Deze twee segmenten worden aangevuld met een grote hoeveelheid maatgevende services voor productondersteuning.  In 2014 bedroeg de omzet van Manitowoc USD 3,9 miljard, waarvan ongeveer de helft van buiten de Verenigde Staten afkomstig was
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