Potain celebrates 90th anniversary at Intermat Paris 2018
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Manitowoc Cranes a célébré le 90ème anniversaire de Potain en organisation une réception sur son stand durant Intermat Paris 2018.

Les visiteurs ont pu profiter du gâteau d’anniversaire, du champagne et de la musique live dans une ambiance festive pour cette commémoration. Barry Pennypacker, président et CEO de Manitowoc, a coupé le gâteau et mis en avant l’héritage du fondateur Faustin Potain toujours très présent dans la culture Manitowoc d’aujourd’hui. 

« Pendant plus de 9 décennies, le nom de Potain est devenu le synonyme de l’industrie de la grue à tour. Aujourd’hui, il constitue une part essentielle du succès de Manitowoc Cranes » annonce M. Pennypacker. « En créant et en développant son entreprise, M. Potain a mis en avant des valeurs fondamentales : proximité avec le client, innovation and performance. Lorsque je compare ces valeurs avec les priorités de Manitowoc que sont la Rapidité, et l’Innovation, je me dis que M. Potain serait assurément en accord avec celles-ci. Il a donné le jour à un grand héritage en se concentrant sur les clients, et j’espère que cela se retrouve encore dans les innovations produits et services visibles sur le stand ici à Intermat Paris 2018. »

En hommage à l’héritage de M. Potain et pour célébrer cette marque leader de la grue à tour aujourd’hui, le thème de cet anniversaire a été baptisé “Accomplir votre vision.”
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage et compte des unités de production, de distribution et de service dans 20 pays. Manitowoc est reconnue comme l’un des principaux fournisseurs d’avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l’industrie de la construction lourde. Elle offre en outre un éventail de services d’assistance technique et un service après-vente inégalés dans le secteur. En 2017, Manitowoc a réalisé un total de 1,6 milliard de dollars de chiffre d’affaires net, dont plus de la moitié généré en dehors des États-Unis.
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