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Nova grua Potain MCR 160 economiza espaço e custos

A Manitowoc acaba de lançar sua nova grua de torre de jib oscilante MCR 160, montada em sua fábrica de Zhangjiagang na China. A MCR 160 foi desenvolvida tendo como modelo a popular grua MR 160 da Potain produzida na Europa. Oferecendo a mesma capacidade e o mesmo desempenho, ela pode içar até 10 t e ser montada com até 50 m de jib principal, oferecendo uma capacidade de 2,4 t na extremidade do jib.

A grua de torre foi desenvolvida para oferecer versatilidade máxima em configurações internas e externas. Posicionar gruas de torre dentro de edifícios enquanto são construídos está se tornando um método de construção cada vez mais popular, especialmente em mercados da Ásia.

E o motivo para isso é simples: quando a grua é posicionada centralmente dentro do edifício (geralmente dentro do poço do elevador), ela pode alcançar mais facilmente toda a área do projeto. Se a grua é montada fora do edifício, sua área de alcance é mais restrita, o que pode criar a necessidade de um guindaste maior com lança mais longa. E isso inevitavelmente significa mais custos e tempo de preparação mais longo para a empreiteira.

De acordo com Kwong-Joon Leong, gerente de produto regional para gruas de torre na Manitowoc, uma das maiores vantagens da MCR 160 é que ela pode ser montada em seções de mastro com 1,6 m e 2 m de largura, tornando-a adequada para configurações internas, mesmo em projetos mais limitados.

“Com a MCR 160 trabalhamos arduamente para desenvolver uma grua que possa ser montada em seções de mastro mais estreitas, e também em nossas seções de mastro maiores com 2 m de largura, assim as construtoras podem usá-los em mais projetos,” disse ele. “O resultado final é uma grua com excelente capacidade de içamento e grande flexibilidade.”

Juntamente com a alta versatilidade da grua existem três opções de guincho. São oferecidos o guincho padrão 60 LVF 25, guincho com potência nominal de 45 kW que pode içar uma carga de 2,5 t em velocidade de até 88 m/min. Ou o mais potente, 75 LVF 25 Optima, com potência nominal de 55 kW que pode içar a mesma carga de 2,5 t em velocidade de até 95 m/min. A capacidade de cabo no 75 LVF 25 Optima é também maior, com 895 m disponíveis em comparação com os 550 m disponíveis no 60 LVF 25.

Uma terceira opção também é oferecida: o guincho 100 LVF 25 Optima, que oferece capacidade de içamento e alcance excepcionais. O guincho de 75 kW pode içar cargas de 2,5 t em velocidades de até 128 m/min, enquanto que a capacidade de cabo disponível máxima são impressionantes 1270 m, tornando-o ideal para edifícios mais altos.

“O interesse pelo MCR 160 nos mercados da Ásia, como Índia, Tailândia e Cingapura, e também de clientes na América Latina, tem sido impressionante” disse Leong. “Como as empreiteiras e as empresas de locação estão em busca de guindastes que possam cumprir seu trabalho com mais eficiência, esperamos que o interesse pelo MCR 160 aumente ainda mais.”

O MCR 160 é a segunda grua de jib oscilante Potain a ser produzida na fábrica da Manitowoc em Zhangjiagang, juntando-se à MCR 225 A. As primeiras unidades já começaram a ser entregues aos clientes.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de bens de capital que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países. A empresa é reconhecida globalmente como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o setor de construção pesada. A Manitowoc também é uma das líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos focados em aquecimento e refrigeração. Além disso, os dois segmentos são complementados por uma série de serviços de suporte de produtos líderes no setor. Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, com aproximadamente metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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