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Manitowoc Cranes ha lanzado la nueva grúa de plumín abatible MCR 160, armada en su fábrica Zhangjiagang en China. La MCR 160 está inspirada en la línea de plumín abatible MR 160 de Potain producida en Europa. Ofreciendo la misma capacidad y rendimiento, puede elevar un máximo de 10 toneladas y aparejarse con hasta 50 metros de plumín principal, y además ofrece una capacidad de 2,4 toneladas en el extremo del plumín.

La grúa fue concebida para ofrecer máxima versatilidad en las configuraciones de ascenso en el interior y exterior de edificios. La colocación de grúas torre en el interior de edificios altos durante la construcción es un método que está adquiriendo cada vez más popularidad, especialmente en los mercados asiáticos. Y es muy fácil entender el porqué. Al emplazar la grúa torre bien centrada en el interior del edificio (por lo general en el hueco del ascensor), puede cubrir toda el área del proyecto más fácilmente. Si se erige la grúa en el exterior del edificio, la distancia de alcance es mayor, lo que generalmente significa que se necesita una grúa más grande con un plumín más largo. Y esto inevitablemente se traduce en más gastos y tiempos de preparación más largos para el contratista. 

Según Kwong-Joon Leong, gerente regional de productos de Manitowoc para grúas torre, uno de los puntos más fuertes de la MCR 160 es que se puede armar en secciones de mástil de 1,6 y 2 metros de ancho, haciéndola adecuada para la configuración interior, incluso en diseños de construcción de espacio limitado. 

“Con la MCR 160 nos propusimos entregar una grúa que se pueda instalar en secciones de mástil más angostas, además de nuestras secciones de mástil de 2 metros de ancho más grandes, lo que permite a los contratistas usarlas en más proyectos,” dijo. “El resultado final es una grúa con excelente capacidad de elevación como también una gran flexibilidad.”

Lo que contribuye aun más a la flexibilidad de la grúa es la opción de tres malacates. Tenemos el 60 LVF 25 estándar, un malacate de 45 kW de capacidad nominal capaz de elevar una carga de 2,5 toneladas a velocidades de hasta 88 m/min, o el 75 LVF 25 Optima más potente, un malacate de 55 kW de capacidad nominal que puede elevar la misma carga de 2,5 toneladas a velocidades de hasta 95 m/min. La capacidad del cable en el 75 LVF 25 Optima también es mayor, con 895 metros disponibles en comparación con 550 metros disponibles en el 60 LVF 25. 

También está disponible una tercera opción, el malacate 100 LVF 25 Optima, que ofrece un alcance y capacidad de elevación excepcionales. Este malacate de 75 kW puede elevar 2,5 toneladas a velocidades de hasta 128 m/min, mientras la capacidad de cable máxima disponible impresionante es 1270 metros, convirtiéndolo en el malacate perfecto para edificios altos.

“Mercados en todo Asia, como India, Tailandia y Singapur, y también clientes en Latinoamérica han mostrado gran interés en la MCR 160,” dijo Leong. “Mientras los contratistas y empresas de alquiler sigan buscando grúas que puedan manejar sus trabajos de forma más eficiente, esperamos que el interés demostrado en la MCR 160 siga aumentando.” 

La MCR 160 es la segunda grúa de plumín abatible Potain en ser producida en la fábrica de Manitowoc en Zhangjiagang, uniéndose a la MCR 225 A. Las primeras máquinas ya empezaron a ser entregadas a los clientes.
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ACERCA DE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc., es un fabricante multiindustrial de medios de producción con 92 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 25 países. La empresa es reconocida a nivel mundial como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto a la vanguardia de la industria.  Además, Manitowoc es uno de los principales innovadores y fabricantes mundiales de equipos para el sector alimenticio comercial, con 24 marcas pautadoras del mercado de equipos orientados a la refrigeración y cocina comercial. En el 2014, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$3900 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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