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Manitowoc lanza la Grove GMK5250L, la mejor grúa en su categoría

Manitowoc ha anunciado una nueva grúa todo terreno Grove para el mercado global y, tal como ha sucedido con otros lanzamientos Grove en los últimos años, ofrece varias innovaciones exclusivas y capacidades líderes en su categoría. La Grove GMK5250L de 250 toneladas tiene la tabla de carga y alcance más potente de todas las grúas de cinco ejes. También ofrece al operador la mejor maniobrabilidad y confort líder en su categoría, gracias a la inclusión de un turboembrague VIAB y retardador incorporado – la primera grúa móvil en estar provista de este sistema.

El módulo de turboembrague VIAB impide que el fluido se sobrecaliente y que el embrague se queme, mientras permite el arranque y frenado libres de desgaste. Además, contribuye al ahorro de combustible y se estima que el consumo de combustible de la GMK5250L es aproximadamente 30% más bajo que el de su predecesora, la GMK5220. 

La designación “L” de la GMK5250L indica que es una grúa para todo terreno de pluma larga, y en este caso la pluma principal tiene un largo impresionante de 70 metros, lo que también incluye la forma Megaform de Grove para darle más resistencia y estabilidad. Gracias a su pluma larga, la GMK5250L puede ofrecer mayor alcance, tanto en sentido vertical como horizontal, que cualquier otra grúa en su categoría, permitiéndoles a los dueños enfrentar una mayor gama de trabajos con la grúa. 

Para aumentar el alcance total se dispone de un plumín articulado hidráulico de 21 metros, el cual se puede extender con ya sea una extensión de pluma de 8 metros, dos insertos de plumín de 8 metros, o una combinación de ambos para lograr un largo total posible del plumín de 37 metros. Para optimizar el uso, también es posible utilizar el plumín completo mientras la grúa está trabajando con su pluma extendida al largo máximo de 70 metros. Otro beneficio del plumín es su capacidad de ofrecer descentramiento de hasta 50° en comparación con uno de 40° en otras grúas Grove de su categoría - además hay disponible un plumín de servicio severo incorporado opcional. 

Jens Ennen, vicepresidente superior de Manitowoc para grúas todo terreno y montadas en camión, dijo que la nueva GMK5250L reúne muchos años de mejoramiento e innovación en la fábrica de Wilhelmshaven en Alemania, donde se fabrica la grúa. 

“Esta nueva Grove está repleta de innovaciones que también las estaremos extendiendo a otras grúas nuevas, añadiéndolas como equipo estándar y dando a nuestros clientes un valor aun mayor,” dijo. “Las características de diseño nuestras que primero elevaron el nivel en la innovación de las grúas todo terreno están ahora convirtiéndose en nuestra norma. Seguimos trabajando con la tecnología de punta y esto nos mantendrá a la cabeza en cuanto a eficiencia y diseño de las grúas móviles.” 

La Grove GMK5250L está diseñada para eficiencia, dando a los usuarios una grúa muy versátil, repleta de las innovaciones más recientes. Los operadores se sentirán a su gusto en la nueva cabina de la superestructura de la Grove GMK5250L, con su sistema de control de grúa (CCS) y el nuevo modo configurador de la pluma. El CCS estandarizado es una interfaz fácil de usar que Manitowoc está instalando en todos los modelos nuevos de grúas todo terreno, como también en las grúas de oruga, grúas para terrenos difíciles, grúas montadas en camión y grúas torre. Los componentes y el sistema operativo de CCS fueron específicamente diseñados, desarrollados y probados por los equipos de ingeniería eiInnovación de Manitowoc en todas partes del mundo para asegurar los niveles más altos de fiabilidad. La cabina también está provista de nuevas palancas de control y cuadrante de movimiento lento ergonómicos. 

El modo configurador de la pluma muy intuitivo facilita y agiliza la elección de la posición óptima de la pluma para un trabajo de elevación específico. El operador introduce los parámetros de elevación – radio, carga y distancia a mover – y el sistema calcula la mejor configuración de la pluma. Una vez que el operador elige la opción preferida, la pluma se extiende automáticamente al largo requerido. 

La GMK5250L cuenta con un solo motor - un concepto innovador iniciado por Grove en su Grove GMK6400 altamente exitosa. La GMK5250L tiene un motor diesel de 6 cilindros Mercedes-Benz OM471LA EUROMOT/Tier IV final, con una capacidad nominal de 390 kW y un par motor máximo de 2460 Nm. El motor impulsa el vehículo y acciona la superestructura, y en la GMK5250L esto es manejado por un mecanismo angular sencillo y fiable. Un motor único se traduce en menos consumo de combustible durante el funcionamiento, reducción del peso total y menos mantenimiento, lo que significa que la grúa es mucho más económica.

Con su configuración de 12 toneladas por eje, y dimensiones adecuadas para los requisitos viales a nivel mundial, la compacta Grove GMK5250L ofrece excelente facilidad de conducción en carretera. En comparación con la GMK5220, se redujo el peso bruto del vehículo para ofrecer a los clientes más opciones de transporte, incluida la capacidad de acarrear más equipo en la grúa. También se ha prestado atención especial a la distancia entre grupos de ejes y específicamente al hecho de que esto excede los 2,4 metros – un requisito estricto para la conducción de grúas móviles en las carreteras en Norteamérica. Hay otras características de diseño adicionales que facilitan mucho más el transporte de la grúa en países con requisitos más estrictos para las cargas en los ejes, tales como EE.UU., Canadá, Noruega, Australia y Japón. 

En el otro extremo de la escala, en países donde los requisitos locales afectan las cargas en los ejes inferiores a 16,5 toneladas (como el caso del Reino Unido), es posible conducir la grúa en carretera con hasta 21 toneladas de contrapeso. Como la mayoría de las demás grúas en esta categoría están limitadas a 12 toneladas de contrapeso en las carreteras del Reino Unido, la Grove GMK5250L ofrece ventajas excepcionales de hasta 50% en su tabla de carga.

Una vez que llega al sitio de trabajo, la grúa se puede trasladar con su contrapeso completo de 80 toneladas lo que ahorra un tiempo valioso que de lo contrario se ocuparía en la instalación o retiro de secciones de contrapeso. Además, algunas de las bases de contrapeso son intercambiables con las de la GMK6300L, optimizando la logística y reduciendo los costos de transporte para los clientes. Se ofrece también como opción un malacate auxiliar de aparejo autónomo, lo que elimina la necesidad de usar una grúa auxiliar durante el aparejado en la obra.

Los desplazamientos en la obra se facilitan con la inclusión de la suspensión independiente Megatrak patentada de Grove, como también el sistema de dirección en todas las ruedas, lo que significa que no se necesita levantar ninguno de los ejes durante el traslado - permitiendo nuevamente transportar la cantidad óptima de contrapeso. Otra solución en la GMK5250L, que ya se encuentra en la GMK6300L y la GMK6400, es la interfaz de hombre máquina (MMI). La MMI permite controlar la suspensión incluso mientras está en posición bloqueada. 

“El rendimiento sobre la inversión para el cliente ha sido el principal impulsor en el desarrollo de esta innovadora máquina,” dijo Jens Ennen. “Para crear una grúa altamente versátil que sea adecuada para sitios de trabajo en todo el mundo, fue de suma importancia para nosotros concentrarnos en las especificaciones y las tablas de carga. Con esta grúa los clientes también pueden esperar altas tasas de utilización, ya que anticipamos una excelente fiabilidad. Esperamos que la GMK5250L continúe el éxito de otros lanzamientos Grove de estos últimos años, tales como la GMK6300L que es una de las grúas todo terreno Grove más populares de todos los tiempos.”
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es un fabricante multiindustrial de medios de producción con más de 92 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 25 países.  La empresa es reconocida a nivel mundial como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada.  Manitowoc es también uno de los principales innovadores y fabricantes mundiales de equipos para el sector alimenticio comercial, con 24 marcas pautadoras del mercado de equipos orientados a la refrigeración y cocina comercial.  Además, los dos segmentos son complementados por una serie de servicios de apoyo al producto a la vanguardia de la industria.  En el 2014, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$3900 millones, con aproximadamente la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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