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Stirnimann feiert 100-jähriges Firmenjubiläum mit Debüt des neuen Grove-Krans GMK5250L
Zur Feier ihres 100-jährigen Firmenjubiläums lud die Stirnimann AG ihre Kunden vor Kurzem zu einer besonderen Veranstaltung und die breite Öffentlichkeit zu einem Tag der offenen Tür ein, zu dem sich 2,000 Besucher im Hauptsitz des Unternehmens in der Schweiz einfanden. 

Mit der Ausstellung eines breiten Spektrums von Grove- und Potain-Kranen im Rahmen dieser zweitägigen Veranstaltung, darunter auch des neu auf den Markt gebrachten Grove-AT-Krans GMK5250L, unterstrich Stirnimann seine langjährige Partnerschaft mit Manitowoc. Ebenfalls zu sehen waren der Grove-AT-Kran GMK6300L, der Topless-Turmdrehkran MDT308 von Potain und der Selbstmontagekran Igo T 85. Vertreter des leitenden Managements von Manitowoc hatten sich eingefunden, um Stirnimann persönlich zu gratulieren und Fragen zu seinen ausgestellten Produkten zu beantworten. 

Der über eine Tragfähigkeit von 250 t verfügende Grove GMK5250L, der diesen Monat auf dem Weltmarkt eingeführt wurde, besticht durch die größte Reichweite und stärkste Traglasttabelle aller fünfachsigen Krane. Es handelt sich dabei um den ersten Mobilkran mit einer VIAB-Turbokupplung und einem integrierten Retarder; beide zusammen ermöglichen eine unübertroffene Manövrierbarkeit und einen Fahrerkomfort, der in dieser Klasse seinesgleichen sucht. Aufgrund des VIAB-Turbokupplungsmoduls kommt es nicht mehr zur Überhitzung der Flüssigkeit oder zum ‚Verbrennen‘ der Kupplung, während zugleich verschleißfreies Anfahren und Bremsen ermöglicht werden. Darüber hinaus bietet der Grove GMK5250L aufgrund seiner Konfiguration mit 12 t pro Achse und Abmessungen, die auf globale Straßenverkehrserfordernisse zugeschnitten sind, ausgezeichnete Fahreigenschaften.
„Wir haben uns sehr gefreut, bei dieser Veranstaltung mit Grove- und Potain-Kranen von Manitowoc aufwarten zu können“, so Fritz Oschwald, Geschäftsführer von Stirnimann. „Besonders stolz aber waren wir auf die Präsentation des fabrikneuen Grove GMK5250L, den Manitowoc gerade erst auf den Markt gebracht hat. Wir haben ein reges Interesse an diesem Kran verzeichnet und die Veranstaltung unterstrich unser festes partnerschaftliches Verhältnis mit Manitowoc. Wir nehmen gerne jede Gelegenheit wahr, einander zu unterstützen und unseren Kunden die besten Hublösungen auf dem Markt anzubieten.“ 
Stirnimann arbeitet schon seit 1969 mit Grove-Mobilkranen und ist seit über 25 Jahren der offizielle Potain-Händler in der Schweiz. Das Unternehmen stellt seine Dienstleistungen (Kauf, Leasing und Reparatur/Wartung) der Bau- und Transportbranche, aber auch dem öffentlichen Sektor zur Verfügung. 
Zudem wurde Stirnimann unlängst zu Manitowocs alleinigem Händler für Potain-Turmdrehkrane in Österreich ernannt. Damit konnte Manitowoc seine Beziehungen zu einem der grössten Händler für Baumaschinen in Europa weiter festigen.
„Unsere langjährige gemeinsame Geschäftstätigkeit war von zahlreichen Erfolgen geprägt und wir haben eine ausgezeichnete Partnerschaft mit Stirnimann entwickelt“, so Klaus Kröppel, Manitowocs Vice President für Verkauf in dieser Region. „Dank der Kombination aus Stirnimanns Erfahrung und weitläufigem Vertriebs- und Servicenetz und unserer fortschrittlichen Produkte und branchenführenden Unterstützung sind wir hervorragend aufgestellt, um unsere Präsenz auf diesem Markt noch weiter zu entwickeln.“ Ich möchte Stirnimann zu seinem hundertjährigen Firmenjubiläum beglückwünschen – einem Anlass, der das Wachstum und die Erfolge dieses Unternehmens über die Jahre hinweg unterstreicht. Die Veranstaltung war ein eindrucksvoller Erfolg und wir betrachten unsere Zusammenarbeit als eine große Ehre. Ich gehe davon aus, dass sich unsere Partnerschaft mit Stirnimann bis weit in die Zukunft hinein fortsetzen wird.“
Stirnimann betreibt einen umfangreichen Mietpark, zu dem Hunderte von Turmdrehkranen zählen. Die 125 Mitarbeiter des Unternehmens, die sich auf drei grosse Niederlassungen in der Schweiz verteilen, erfüllen in der gesamten Region die Anforderungen von Kunden in Bezug auf Kauf, Service, Leasing und Wartung. Stirnimann bietet ein Komplettpaket von Dienstleistungen bester Qualität, das auf die Bedürfnisse jedes einzelnen Kunden zugeschnitten ist und eine maximale Investitionsrendite gewährleistet.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein Unternehmen mit 92 Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 25 Ländern, das in mehreren Branchen tätig ist und Kapitalgüter herstellt. Das Unternehmen wird weltweit als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Manitowoc ist auch einer der weltweit führenden Innovatoren und Hersteller von gewerblichen Gastronomiegeräten, die 24 marktführende Heiß- und Kältegerätemarken umfassen. Außerdem werden beide Geschäftsbereiche durch eine Reihe branchenführender produktbezogener Dienstleistungen ergänzt. Im Jahr 2014 betrug Manitowocs Gesamtumsatz 3,9 Milliarden US-Dollar, wobei ungefähr die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
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