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Manitowocs neue fünfachsige GMK-Krane werden allen Bedürfnissen gerecht

Manitowoc hat zwei neue fünfachsige Grove-AT-Krane vorgestellt, welche die Baureihe nach dem kürzlich eingeführten GMK5250L ergänzen. Die neuen Krane GMK5180-1 und GMK5200-1 verfügen über mehrere hervorragende Leistungsmerkmale und Vorzüge, die auch der GMK5250L aufweist, und bieten ein optimiertes Gegengewichtspaket zur maximalen Flexibilität. Diese innovativen neuen Ergänzungen der Grove-Produktfamilie ermöglichen es Kunden, den richtigen Kran für ihren Markt auszuwählen, wodurch sie ihre Investitionsrendite maximieren können.

Die neuen Grove-Krane bieten optimale Haupt- und Hilfsauslegerkombinationen und verfügen über einen 64 m langen Hauptausleger, dessen Reichweite mittels zwei 8-m-Zwischenstücken und eines 18 m langen Hilfsauslegers mit Klappspitze und 40° Versatz erweitert werden kann. Der GMK5180-1 mit 180 t Tragfähigkeit kann maximal 50 t Gegengewicht aufnehmen und das maximale Gegengewicht des GMK5200-1 mit 200 t Tragfähigkeit beträgt 70 t. Aufgrund der optimierten Hauptauslegerlänge in Verbindung mit den überaus wettbewerbsfähigen Tragfähigkeitstabellen der neuen Grove-Krane setzt Manitowoc neue Maßstäbe in der Klasse der fünfachsigen AT-Krane.

„Die Einführung dieser neuen fünfachsigen Grove-AT-Krane bedeutet, dass wir unseren Kunden die umfassendste Auswahl an Hauptauslegerlänge und Tragfähigkeit bieten können“, erklärte Jens Ennen, Senior Vice President für AT-Krane und Autokrane bei Manitowoc. „AT-Krane dieser Klasse sind sehr beliebt für Mietprojekte und eignen sich für alle Anwendungszwecke von Bauarbeiten bis hin zu Industriehüben und dem Aufbau von Turmdrehkranen. Die neuen Krane GMK5180-1 und GMK5200-1 bieten alle technischen Vorteile des GMK5250L, einschließlich der ausgezeichneten Manövrierbarkeit, welche die VIAB-Turbokupplung bietet, sowie die Austauschbarkeit der Gegengewichte mit dem GMK6300L zur besseren Vielseitigkeit.“

VIAB-Turbokupplung mit Retarder
Gemeinsam mit dem GMK5250L sind die neuen fünfachsigen Grove-Krane die ersten der Branche, die eine VIAB-Turbokupplung mit Retarder bieten, wodurch sowohl die Überhitzung der Flüssigkeit als auch das ‚Verbrennen‘ der Kupplung verhindert werden, während verschleißfreies Anfahren und Bremsen ermöglicht werden. Außerdem leistet dies einen Beitrag zur Reduzierung des Kraftstoffverbrauchs. Wie die anderen neu eingeführten Grove-Krane werden auch der GMK5180-1 und der GMK5200-1 durch einen gemäß EUROMOT 4 zertifizierten Mercedes-Benz-Sechszylinderdieselmotor OM471LA mit 390 kW Nennleistung und einem maximalen Drehmoment von 2460 Nm angetrieben. Der Motor treibt sowohl den Unterwagen als auch den Oberwagen an. Das Einzelmotorkonzept senkt den Kraftstoffverbrauch während des Betriebs (bis zu 30% weniger Diesel), verringert das Gesamtgewicht und die Wartungsanforderungen und macht den Kran dadurch weitaus wirtschaftlicher. 



Globale Gegengewichtsflexibilität
Wie bereits der Grove GMK5250L bieten der neue GMK5180-1 und der GMK5200-1 ausgezeichnete Fahreigenschaften sowie eine Vielzahl an Achslastkonfigurationen, wodurch die Krane den Anforderungen praktisch aller Märkte gerecht werden. Besondere Aufmerksamkeit wurde dem zweckmäßigen Achsgruppenabstand gewidmet, und in Ländern, in denen die örtlichen Vorschriften Achslasten bis zu 16,5 t zulassen (wie z. B. in Großbritannien), können die Krane Straßen mit bis zu 21 t Gegengewicht befahren. 


Logistische Vorteile
Die fünfachsigen Krane können mit ihrem gesamten Gegengewicht am Einsatzort manövriert werden, wodurch wertvolle Projektzeit eingespart wird, die ansonsten für das Einfügen oder Entfernen von Teilstücken aufgewendet werden müsste. Die Gegengewichtsplatten sind mit anderen Typen austauschbar und die neuen Grove-Krane profitieren auch von der Nutzung gemeinsamer Bestandteile, die auch an anderen Grove-Kranen zu finden sind, wodurch die Logistik optimiert wird und geringere Transportkosten für die Kunden entstehen. Außerdem kann das selbstrüstende Hilfshubwerk, das beim GMK5250L eingeführt wurde, an beiden neuen Typen verwendet werden.

Das Umsetzen am Einsatzort wird durch Groves patentierte Megatrak-Einzelradaufhängung sowie das Allrad-Lenksystem erleichtert, wodurch beim Umsetzen keine Achsen angehoben werden müssen; auch das ermöglicht das Mitführen des optimalen Gegengewichts, was durch die aktive Achsanhebung unterstützt wird 


Crane Control System (CCS)
Das standardisierte Kransteuerungssystem CCS ist eine benutzerfreundliche Schnittstelle, das Manitowoc bei allen neuen AT-Krantypen sowie Raupenkranen, Geländekranen, Autokranen und Turmdrehkranen einführt. Bauteile und Betriebssoftware des Kransteuerungssystems wurden von Manitowocs Konstruktions- und Innovationsteams auf der ganzen Welt konzipiert, entwickelt und geprüft, um die höchsten Zuverlässigkeitsstandards zu gewährleisten. Die Kabine verfügt auch über ein neues ergonomisches Jog-Dial und neue Joysticks. 

Die Auslieferung der neuen Krane GMK5200-1 und GMK5180-1 wird ab dem 4. Quartal 2015 beginnen und beide Krane werden im September bei einer Reihe von Veranstaltungen im niedersächsischen Wilhelmshaven, wo die Krane hergestellt werden, präsentiert.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein Unternehmen mit 92 Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 25 Ländern, das in mehreren Branchen tätig ist und Kapitalgüter herstellt. Das Unternehmen wird weltweit als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Manitowoc ist auch einer der weltweit führenden Innovatoren und Hersteller von gewerblichen Gastronomiegeräten, die 24 marktführende Heiß- und Kältegerätemarken umfassen. Außerdem werden beide Geschäftsbereiche durch eine Reihe branchenführender produktbezogener Dienstleistungen ergänzt. Im Jahr 2014 betrug Manitowocs Gesamtumsatz 3,9 Milliarden US-Dollar, wobei ungefähr die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
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