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Manitowoc annonce la constructionde son centre de vérification produit et l’extension de ses activités industrielles en Allemagne

Manitowoc a annoncé son projet de construction d'un nouveau centre de vérification produit (PVC) près de son usine de Wilhelmshaven (Allemagne du nord), lieu de fabrication de sa gamme de grues automotrices routières Grove. De plus, la société compte moderniser en profondeur son usine de Wilhelmshaven, d'optimiser sa production et d'augmenter sa capacité de fabrication jusqu'à 40 pour cent. 

En 2012, Manitowoc a ouvert son premier PVC au sein de l'usine de Shady Grove en Pennsylvanie (USA). Ce centre était un précurseur dans l'industrie car il permet d’assurer un niveau d'essai des composants sans précédent. L'ouverture du deuxième PVC dédié aux grues mobiles en Allemagne va permettre d’apporter  une qualité encore meilleure des composants et garantir un plus grand retour sur investissement pour les clients. 

Le PVC de Wilhelmshaven sera construit sur un site de 9 hectares situé dans le parc industriel de Bauens/Memershausen et il emploiera une équipe de 30 techniciens hautement qualifiés. Manitowoc a également signé une option d'achat d'un site de 9 hectares adjacent en vue d'un éventuel développement futur. Les travaux de construction vont débuter prochainement et il est prévu que le centre PVC et la rénovation de l'usine actuelle de Wilhelmshaven soient tous les deux terminés avant la fin 2016. 

Jens Ennen, senior vice-président all terrain cranes and Manitowoc global Engineering & Innovation, déclare que l'ouverture du PVC est un pas de plus dans l'amélioration continue des activités à Wilhelmshaven. 

« Après avoir suivi de près le succès de notre PVC aux États-Unis ces dernières années, nous estimons qu'il est temps d'élargir le concept en étendant nos capacités », affirme-t-il. « Durant les cinq dernières années, la fabrication des grues mobiles GMK par Manitowoc a connu une transformation. Tout en continuant à nous concentrer sur l'innovation et à opérer la transition vers le lean manufacturing, nous avons lancé un certain nombre de modèles innovants sur le marché. En créant un nouveau PVC, nous franchissons une nouvelle étape en matière de conception et de production et nous élevons  encore le niveau  des principaux fabricants mondiaux de grues mobiles. »

Les tests en  PVC permettent à Manitowoc de produire des grues plus robustes et plus fiables. Les composants peuvent être rigoureusement testés dans le cadre d'une simulation de vie complète et les résultats de ces essais peuvent être exploités pour modifier ou adapter des conceptions. Notre meilleure compréhension des performances des composants dans une grue nous permet également d'accélérer le processus de conception des produits et de comparer en toute connaissance de cause les pièces que nous proposent les différents fournisseurs.  

[bookmark: _GoBack]Le double projet de construction d'un nouveau centre PVC et d'agrandissement de l'usine actuelle sur le site Industriegelände West a été étudié et approuvé par Larry Weyers, président de Manitowoc Cranes, et Josef Matosevic, senior vice-président à l’excellence opérationnelle. Il a été annoncé publiquement par les dirigeants de Manitowoc lors d'une cérémonie spéciale qui a eu lieu en fin juin à l'usine de Wilhelmshaven, en la présence d'Andreas Wagner, le maire de Wilhelmshaven. 

Klaus Pohl, le directeur général des opérations de Manitowoc à Wilhelmshaven, a déclaré que ces récentes activités de développement soulignent l'engagement de la société envers l’industrie des grues et la collectivité locale.

« Wilhelmshaven demeure un site de fabrication très important pour notre société et nous sommes ravis d'y consolider notre position » a-t-il ajouté. « Certains de nos fournisseurs envisagent de venir s'installer sur place et nous sommes fiers de soutenir l'économie locale par la continuité de notre investissement. Nos clients seront également gagnants car nous continuerons à nous concentrer sur l'innovation dans notre secteur et à optimiser le retour sur investissement pour toutes nos grues. »

L'agrandissement de l'usine Wilhelmshaven est le dernier développement d'une série d'actions visant à améliorer la qualité des produits et à optimiser le rendement de la fabrication. Les activités de fabrication à l'usine sont désormais alignées avec le programme de fabrication standardisé mis en vigueur dans toutes les usines de Manitowoc dans le monde axé sur le principe du lean manufacturing. En fin 2013, l'usine a également lancé un nouveau système de soudage laser pour sa chaîne de production des flèches, le premier de son genre dans l'industrie des grues mobiles. 

L'histoire de Manitowoc en matière de production des grues à Wilhelmshaven remonte à 1946 avec l'ouverture de l'usine Ardelt-Werke. Les opérations se sont poursuivies sans interruption sous le nom de Krupp-Ardelt puis Grove, avant l'acquisition de Grove par Manitowoc en 2002. Manitowoc est le plus gros employeur privé à Wilhelmshaven. 
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. fabrique des biens d'équipement pour plusieurs secteurs de l'industrie et compte 92 unités de production, de distribution et de service dans 25 pays.  Elle est reconnue mondialement comme l'un des principaux fournisseurs d'avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l'industrie de la construction lourde.  Manitowoc est également l'un des pionniers et leaders mondiaux dans la fabrication d'équipements commerciaux destinés à l'industrie alimentaire, regroupant 24 marques à la pointe des secteurs de la restauration « chaud » et « froid ».  Outre ces deux segments, elle offre tout un éventail de services d'assistance technique et un service après-vente inégalés.  En 2014, Manitowoc a réalisé un total de 3,9 milliards de dollars de recettes, dont environ la moitié générées en dehors des États-Unis.
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