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Manitowoc construirá un nuevo Centro de Verificación de Productos y ampliará sus operaciones en Alemania

Manitowoc anunció sus planes para construir un nuevo Centro de Verificación de Productos (PVC) cerca de su planta en Wilhelmshaven, en el norte de Alemania, donde la empresa fabrica su línea de grúas todo terreno Grove. Además, la empresa ha anunciado una actualización y modernización significativa de la planta de Wilhelmshaven, que optimizará la producción y aumentará la capacidad de fabricación en hasta un 40 por ciento. 

En 2012, Manitowoc abrió su primer PVC en su planta de Shady Grove en Pennsylvania, EE.UU. Fue la primera instalación de su clase en la industria y permitió contar con capacidades sin precedente para los procesos de prueba de componentes. La apertura de la segunda PVC en Alemania aumentará la capacidad de prueba, lo que garantizará una calidad aun mayor de los componentes y un retorno mayor sobre la inversión de los clientes. 

El PVC en Wilhelmshaven se construirá en una zona de 9 hectáreas del parque industrial Bauens/Memershausen y dará empleo a un equipo de 30 ingenieros altamente calificados. Manitowoc ha firmado también una opción para comprar una zona adyacente de 9 hectáreas con miras a desarrollos futuros. La construcción empezará muy pronto y se espera que tanto el nuevo PVC como la renovación de las instalaciones de la planta existente en Wilhelmshaven estén terminados para finales de 2016. 

Jens Ennen, vicepresidente senior de grúas todo terreno y de grúas montadas en camión de Manitowoc y CTO de Tecnología Global de la empresa, indicó que la apertura del nuevo PVC es el siguiente paso en el proceso de mejoramiento continuo de las operaciones en Wilhelmshaven. 

“Con base en el éxito de nuestro PVC en los Estados Unidos durante los últimos años, creemos que es el momento apropiado para ampliar el concepto con una mayor capacidad,” comentó. “En los últimos cinco años hemos visto la transformación en la fabricación de las grúas móviles GMK de Manitowoc. Continuamos enfocados en la innovación y también hemos orientado nuestras operaciones hacia los conceptos de fabricación esbelta, al tiempo que hemos introducido en el mercado una serie de modelos líderes de la industria. Con la adición de un nuevo PVC, podemos ahora llevar nuestros diseños y nuestra producción al siguiente nivel, y consolidar nuestra posición como uno de los productores líderes del mercado de las grúas móviles.”

Los PVC ayudan a Manitowoc a fabricar grúas más resistentes y de mayor fiabilidad. Podemos hacer pruebas rigurosas de los componentes para simular un ciclo de trabajo completo, y usar los resultados de las pruebas para modificar o adaptar los diseños. Una mejor comprensión de la forma en que los componentes se comportarán en una grúa también agiliza el proceso de diseño de los productos, disminuyendo el tiempo improductivo para los clientes, y permite que Manitowoc compare directamente los componentes de proveedores individuales.  

[bookmark: _GoBack]Los planes para construir el nuevo PVC y expandir las instalaciones actuales en Industriegelände West fueron revisados y aprobados por Larry Weyers, presidente de Manitowoc Cranes, y Josef Matosevic, vicepresidente senior de Excelencia en las Operaciones. Estos planes fueron después anunciados públicamente por la gerencia de Manitowoc en un evento especial que se realizó a finales de junio en las instalaciones de Wilhelmshaven, al que asistió el alcalde de Wilhelmshaven, Andreas Wagner. 

El Dr. Klaus Pohl, director administrativo de operaciones de Manitowoc en Wilhelmshaven, manifestó que estos planes de expansión reafirman el compromiso de la empresa con la industria de las grúas y con la comunidad de la localidad.

“Wilhelmshaven continúa siendo un centro de fabricación muy importante para nuestra empresa y estamos encantados de fortalecer nuestra posición aquí,” afirmó. “La mayoría de nuestros proveedores más importantes de piezas, componentes y servicios han expresado su interés en abrir operaciones aquí, y nos sentimos orgullosos de poder respaldar la economía de la región con nuestros planes permanentes de inversión. Nuestros clientes también se verán beneficiados por el enfoque continuo en nuestra estrategia de innovación líder en el mercado, y en la generación de un mayor retorno sobre la inversión que hacen en nuestras grúas. Deseo expresar nuestros agradecimientos a la ciudad de Wilhelmshaven, y en particular al Comité para el Desarrollo Económico, por su continuo respaldo.”

La expansión de la planta de Wilhelmshaven es el más reciente de una serie de desarrollos en las instalaciones a fin de mejorar la calidad del producto y a optimizar la eficiencia de los procesos de fabricación. Las operaciones de fabricación están ahora alineadas con el amplio sistema operativo de Manitowoc, un programa estandarizado que se utiliza en nuestras plantas de fabricación en todo el mundo y que incorpora las filosofías de la fabricación esbelta. A finales de 2013, se introdujo también en la instalación un nuevo sistema de soldadura con láser para su línea de producción de plumas, el primero de su tipo en la industria de las grúas móviles. 

La historia de la producción de grúas en Wilhelmshaven se remonta a 1946, con la fundación de la instalación de Ardelt-Werke. Desde entonces, ha estado funcionando continuamente, convirtiéndose en Krupp-Ardelt y luego en Grove, antes de que Manitowoc adquiriera a Grove en 2002. Manitowoc es el empleador privado más grande en Wilhelmshaven. 


-FIN-


CONTACTO 				
Cristelle Lacourt	Yasmine Triana 
Manitowoc	SE10
Tel +33 472 182 018	Tel +44 207 923 5867
cristelle.lacourt@manitowoc.com	yasmine.triana@se10.com


ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es un fabricante multiindustrial de medios de producción con más de 92 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 25 países.  La empresa es reconocida a nivel mundial como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada.  Manitowoc es también uno de los principales innovadores y fabricantes mundiales de equipos para el sector alimenticio comercial, con 24 marcas pautadoras del mercado de equipos orientados a la refrigeración y cocina comercial.  Además, los dos segmentos son complementados por una serie de servicios de apoyo al producto a la vanguardia de la industria.  En el 2014, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$3900 millones, con aproximadamente la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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