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Manitowoc organise ses lancements produits sur le nouveau site de Manitowoc Crane Care à Saint-Pierre-de-Chandieu

Cette semaine, Manitowoc a accueilli ses visiteurs à  Saint-Pierre-de-Chandieu, pour le lancement officiel de la nouvelle gamme de grues MDT CCS City, ainsi que la présentation en avant-première de deux nouveaux modèles d'ascenseurs pour grues à tour.

Des groupes ont assisté à chaque démonstration et ont effectué une visite guidée personnalisée, au cours de laquelle ils ont pu poser des questions et discuter des produits avec les représentants commerciaux et les experts de Manitowoc sur les différents sujets comme le système de commande de grue CCS, les ascenseurs pour grutiers, la logistique de pièces de rechange et le centre de formation récemment installé.

Gamme MDT CCS City
Les portes ont été ouvertes pour les partenaires et les clients pendant près d'une semaine afin de veiller à ce qu'ils puissent tous voir, toucher et tester le nouveau CCS, maintenant disponible sur la gamme MDT City. La nouvelle gamme MDT CCS City comprend la MDT 109, la MDT 139, la        MDT 189 et la MDT 219.

Le nouveau système de commande apporte aux grues  des courbes de charges améliorées, une meilleure ergonomie pour le grutier, un étalonnage rapide et simple durant le montage et d'autres avantages qui accroissent le retour sur investissement pour les propriétaires.

« Il était important que nos partenaires et nos clients visitent eux-mêmes le centre pour voir et apprécier tous les avantages du nouveau système », affirme François Rotat, chef de produit pour les  grues à tour à montage par éléments.

Ascenseurs pour grutiers
Deux nouveaux ascenseurs pour grues à tour ont été présentés en avant-première : le CabLIFT, un modèle se logeant à l'intérieur du mât et développé en collaboration avec Alimak Hek, et Tower Crane Lift (TCL), un modèle se fixant à l'extérieur du mât. 

« Nous avons mis en avant les solutions techniques et les avantages des deux modèles », indique Alexandre Chanteclair, chef de produit pour les grues à tour à montage par éléments. « Ces modèles ont été conçus pour obéir aux réglementations les plus strictes, une exigence particulièrement pertinente dans des pays comme la France, les Pays-Bas et les pays scandinaves. »

Le centre Manitowoc Crane Care de Saint-Pierre-de-Chandieu
Un nouveau centre dédié aux services Crane Care de Manitowoc a ouvert ses portes l'an dernier à Saint-Pierre-de-Chandieu, en France. Les visiteurs qui ont participé à l'événement de cette semaine ont fait le tour du centre logistique de pièces de rechange, du centre de formation et du centre de services locaux sur le nouveau complexe, idéalement situé à seulement 10 minutes de l'aéroport de Lyon Saint-Exupéry.

Le centre logistique de pièces de rechange, qui couvre les marques Potain, Grove et Manitowoc, traite environ 200 000 lignes de bons de commande par an. Son aménagement conçu pour un maximum d’efficacité permet d'optimiser la vitesse de distribution, ce qui signifie que 90 % des commandes sont livrées en  dans un délai de deux jours. 

Dernier arrivé sur le site Manitowoc Crane Care, le centre de formation. Il  propose  des formations professionnelles en plusieurs langues pour les grutiers et les clients internationaux. Déménagé de  Baudemont, vers l'est de la France, il possède quatre grues à tour Potain et peut aussi assurer des formations sur des grues sur chenilles Manitowoc et sur grue mobile Grove. Doté de l'équipement le plus moderne et de technologies dernier cri, le centre de formation est l'un des plus en pointe dans le domaine de la grue. 

« Nous sommes heureux  de montrer à nos visiteurs les investissements réalisées dans le domaine de notre service au client  », déclare Jean-Noël Daguin, senior vice-président pour les grues à tour chez Manitowoc. « Le centre est maintenant équipé d'un simulateur de grue pour  renforcer les formations de grutiers, et d’un banc CCS pour former les grutiers à la nouvelle gamme MDT CCS City. »

Le point service local  assure  les prestations de montage et de démontage des grues à tour, ainsi que des services de rénovation. Installé désormais au sein du site de Saint Pierre de Chandieu, les techniciens ont un accès direct et rapide aux pièces de rechange, qui peuvent être commandées directement au centre logistique sur le site.

Plus de 330 personnes ont participé à l'événement au cours de la semaine, comprenant des distributeurs et des clients européens, des journalistes  de la presse française et internationale, ainsi que des représentants officiels locaux.
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Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. fabrique des biens d'équipement pour plusieurs secteurs de l'industrie et compte 92 unités de production, de distribution et de service dans 25 pays.  Elle est reconnue mondialement comme l'un des principaux fournisseurs d'avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l'industrie de la construction lourde.  Manitowoc est également l'un des pionniers et leaders mondiaux dans la fabrication d'équipements commerciaux destinés à l'industrie alimentaire, regroupant 24 marques à la pointe des secteurs de la restauration « chaud » et « froid ».  Outre ces deux segments, elle offre tout un éventail de services d'assistance technique et un service après-vente inégalés.  En 2014, Manitowoc a réalisé un total de 3,9 milliards de dollars de recettes, dont environ la moitié générées en dehors des États-Unis.
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