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Manitowoc organiza o primeiro evento na nova fábrica da Manitowoc Crane Care em Saint Pierre de Chandieu

Nesta semana, a Manitowoc organizou um evento na nova fábrica da Crane Care em Saint Pierre de Chandieu para o lançamento oficial da nova linha de guindastes urbanos MDT CCS, além de uma prévia de duas novas soluções de elevadores para operadores de guindaste de torre.

Os grupos foram conduzidos por cada demonstração e receberam uma visita personalizada, na qual tiveram a oportunidade de fazer perguntas e discutir os produtos com representantes de vendas da Manitowoc e especialistas de produtos em diferentes áreas, incluindo o CCS, os elevadores para operador de guindaste, a logística de peças sobressalentes e o centro de treinamento recém-lançado.

Linha urbana MDT CCS
Os parceiros e clientes foram convidados para uma visita durante uma semana para garantir que todos os participantes pudessem ver, tocar e testar o novo Sistema de controle de guindaste (CCS), agora disponível na linha urbana MDT. A nova linha de guindastes urbanos MDT CCS inclui o MDT 109, MDT 139, MDT 189 e o MDT 219.

Graças ao novo Sistema de controle de guindaste, o guindaste tem melhores desempenhos da curva de carga, melhor ergonomia para o operador, uma calibragem rápida e simples durante a montagem e outros benefícios que aumentam o retorno sobre investimento para os proprietários.

“Foi importante os nossos parceiros e clientes visitarem a fábrica pessoalmente para verem e experimentarem todos os benefícios do novo sistema”, disse François Rotat, gerente de produto de sistemas de guindaste de torre giratória da Manitowoc.

Soluções de elevadores para operadores de guindaste
Os dois novos elevadores para operador de guindaste de torre que foram apresentados incluíram a solução instala na parte interna do mastro, chamada CabLIFT e desenvolvida em colaboração com a Alimak Hek, e a solução para a parte externa do mastro, chamada Tower Crane Lift (TCL). 

“Destacamos as soluções técnicas e os benefícios das duas soluções”, disse Alexandre Chanteclair, gerente de produto de guindastes de torre giratória da Manitowoc. “As soluções foram projetadas para cumprir os regulamentos do mais alto nível, o que é particularmente importante em países como a França, Holanda e Escandinávia”.

Fábrica da Manitowoc Crane Care – Saint Pierre de Chandieu
A nova fábrica da Manitowoc dedicada aos serviços da Crane Care foi inaugurada no ano passado em Saint Pierre de Chandieu, na França. Os visitantes do evento desta semana fizeram um tour pelo centro logístico de peças sobressalentes, o centro de treinamento e o departamento local de serviços da nova fábrica, que se situa em uma localização privilegiada, a apenas 10 minutos do aeroporto de Lyon St Exupéry.
O centro logístico de peças sobressalentes armazena peças das marcas Potain, Grove e Manitowoc e tem capacidade para atender 200 000 itens de pedidos por ano. O centro utiliza um layout eficaz para otimizar a velocidade de entrega, o que significa que 90% do estoque pode ser entregue em dois dias. 

O novo centro de treinamento é a mais recente adição à fábrica da Manitowoc Crane Care, oferecendo cursos de treinamento em vários idiomas para operadores de guindaste e clientes. Deslocado de Baudemont no leste da França, o centro possui quatro guindastes de torre Potain e também pode oferecer cursos de guindaste de esteira da Manitowoc e de guindaste móvel Grove aos alunos para que eles adquiram experiência em primeira mão. O centro de treinamento é um dos mais avançados do setor, com os mais novos equipamentos e tecnologia de última geração. 

“Temos a satisfação de apresentar aos nossos visitantes um dos últimos investimentos que favorece a eficiência do nosso atendimento ao cliente”, disse Jean-Noel Daguin, vice-presidente sênior de guindastes de torre da Manitowoc. “Agora, o centro está equipado com um simulador de guindaste para aprimorar ainda mais a experiência de treinamento e inclui uma bancada de CCS para treinar os operadores para a nova linha urbana MDT CCS”.

O departamento local de serviços oferece montagem e desmontagem de guindastes de torre, além de serviços de recondicionamento. Por meio do departamento local de serviços, os técnicos de campo têm acesso mais fácil e mais rápido a peças sobressalentes, que podem ser encomendadas diretamente do centro logístico da fábrica.

Mais de 330 pessoas participaram do evento durante a semana, incluindo distribuidores e clientes na Europa, a imprensa internacional e francesa e autoridades locais.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de bens de capital que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países.  A empresa é reconhecida globalmente como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o setor de construção pesada.  A Manitowoc também é uma das líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos focados em aquecimento e refrigeração.  Além disso, os dois segmentos são complementados por uma série de serviços de suporte de produtos líderes no setor.  Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, com aproximadamente metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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