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Manitowoc auspicia primer evento en las nuevas instalaciones de Manitowoc Crane Care en Saint Pierre de Chandieu

Con motivo del lanzamiento oficial de la nueva línea de grúas para uso urbano MDT CCS, como también la presentación preliminar de dos nuevas soluciones de elevadores para operadores de grúas torre, esta semana Manitowoc auspició un evento en las nuevas instalaciones de Crane Care en Saint Pierre de Chandieu.

Los grupos fueron guiados a través de cada una de las demostraciones y se les brindó una visita personalizada, donde tuvieron la oportunidad de hacer preguntas y hablar sobre los productos con representantes de ventas y expertos en productos de Manitowoc para las diferentes áreas incluyendo el sistema CCS, los elevadores para operadores de grúas, la logística de repuestos y el centro de capacitación recién inaugurado.

Línea para uso urbano MDT CCS
Socios y clientes fueron invitados a que visitaran las instalaciones durante una semana para asegurarse que pudieran ver, tocar y probar el nuevo sistema de control de grúa (CCS), el cual está ahora disponible en la línea para uso urbano MDT. La nueva línea para uso urbano MDT CCS incluye las grúas MDT 109, MDT 139, MDT 189 y la MDT 219.

Gracias a este sistema de control de grúa nuevo, las grúas se benefician de rendimientos de curvas de carga mejoradas, mejores elementos ergonómicos para el operador de la grúa, una calibración rápida y fácil durante el emplazamiento y otros beneficios para mejorar el retorno sobre la inversión para los dueños.

“Para nuestros socios y clientes era importante visitar las instalaciones directamente para ver y experimentar todos los beneficios del nuevo sistema,” dijo François Rotat, gerente de productos de Manitowoc para sistemas de grúas torre inclinables.

Soluciones de elevadores para operadores de grúas
Los dos nuevos elevadores para operadores de grúas torre presentados preliminarmente incluían la solución instalada en el interior del mástil, denominada CabLIFT desarrollada en colaboración con Alimak Hek, y la solución fijada a la parte exterior del mástil, denominada elevador para grúas torre (TCL). 

“Destacamos las soluciones técnicas y los beneficios de las dos soluciones,” dijo Alexandre Chanteclair, gerente de productos de Manitowoc para grúas torre inclinables. “Las soluciones fueron diseñadas de conformidad con los reglamentos del más alto nivel, lo que es de especial interés en países tales como Francia, los Países Bajos y Escandinavia.”

Instalaciones Manitowoc Crane Care – Saint Pierre de Chandieu
Las nuevas instalaciones dedicadas de servicios Crane Care fueron inauguradas el año pasado en Saint Pierre de Chandieu, Francia. Durante el evento de esta semana, a los visitantes se les brindó una inspección del centro de logística de repuestos, del centro de capacitación y del departamento de servicios local en las nuevas instalaciones, situadas en un lugar ideal a sólo 10 minutos del aeropuerto de Lyon St Exupery.

En el centro de logística de repuestos se encuentran piezas de marca Potain, Grove y Manitowoc, y tiene capacidad para despachar 200 000 líneas de pedidos al año. El centro emplea una disposición eficiente para optimizar la rapidez de entrega, lo que significa que es posible entregar 90% de las existencias en un lapso de 2 días. 

El nuevo centro de capacitación es la adición más reciente a las instalaciones de Manitowoc Crane Care, ofreciendo cursos de capacitación profesional en múltiples idiomas para clientes y operadores de grúas internacionales. Trasladado de Baudemont en el este de Francia, el centro tiene cuatro grúas torre Potain y también puede proporcionar cursos en grúas de oruga Manitowoc y una grúa móvil Grove para que los aprendices adquieran experiencia práctica. El centro de capacitación es uno de los más avanzados en la industria, con los  equipos más modernos y tecnología de punta. 

“Nos complace que nuestros visitantes vean una de las últimas inversiones que beneficia la eficiencia de nuestros servicios al cliente,” dijo Jean-Noel Daguin, vicepresidente superior de Manitowoc para grúas torre. “Actualmente, el centro cuenta con un simulador de grúas para mejorar aun más la experiencia de capacitación, e incluye un banco de CCS para enseñar y preparar a los operadores para la nueva línea para uso urbano MDT CCS.”

El departamento de servicios local ofrece emplazamiento y desmantelamiento de grúas torre, como también servicios de reacondicionamiento. Por intermedio del departamento de servicios local, los técnicos en el campo tienen acceso más fácil y rápido a los repuestos, los que se pueden pedir directamente del centro de logística en las instalaciones.

Más de 330 personas asistieron al evento durante la semana, incluyendo distribuidores y clientes de Europa, la prensa internacional y francesa, y funcionarios locales.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es un fabricante multiindustrial de medios de producción con más de 92 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 25 países.  La empresa es reconocida a nivel mundial como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada.  Manitowoc es también uno de los principales innovadores y fabricantes mundiales de equipos para el sector alimenticio comercial, con 24 marcas pautadoras del mercado de equipos orientados a la refrigeración y cocina comercial.  Además, los dos segmentos son complementados por una serie de servicios de apoyo al producto a la vanguardia de la industria.  En el 2014, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$3900 millones, con aproximadamente la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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