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Компания Manitowoc проводит первое мероприятие на новом предприятии Manitowoc Crane Care в коммуне Сен-Пьер-де-Шандьё

На этой неделе компания Manitowoc проводит мероприятие на новом предприятии Crane Care в Сен-Пьер-де-Шандьё, на котором состоится официальное представление новой линейки городских кранов MDT CCS, а также двух новых лифтов для крановщиков башенных кранов.

Группы посетителей под руководством гидов посетят все демонстрационные площадки, и для них будет организовано специальное посещение, во время которого они смогут задать вопросы и обсудить продукцию с торговыми представителями и специалистами по продукции компании Manitowoc в разных областях, включая систему CCS, лифты для крановщиков, логистические решения для запасных частей и недавно открытый учебный центр.

Линейка городских кранов MDT CCS
Партнеры и клиенты были приглашены на повторное посещение через неделю, чтобы получить возможность поближе познакомиться и поработать с новой системой управления краном (CCS), которая теперь доступна для линейки городских кранов MDT. Новая линейка городских кранов MDT CCS включает модели MDT 109, MDT 139, MDT 189 и MDT 219.

Благодаря новой системе управления краны получают улучшенные характеристики грузоподъемности, лучшую эргономичность для крановщиков, возможность быстрой и простой калибровки во время возведения сооружений и другие преимущества, повышающие рентабельность инвестиций владельцев.

Франсуа Рота, менеджер по системам поворотных башенных кранов Manitowoc, отметил: «Для наших партнеров и клиентов было очень важно посетить предприятие, чтобы лично ознакомиться со всеми преимуществами новой системы».

Лифты для крановщиков
Два представленных новых лифта для крановщиков включают разработанную совместно с компанией Alimak Hek модель CabLIFT, которая размещается внутри мачты крана, и модель лифта для башенных кранов (TCL), которая устанавливается снаружи мачты. 

Александр Шантеклер, менеджер по системам поворотных башенных кранов Manitowoc, заявил: «Мы продемонстрировали технические решения и преимущества двух моделей. Эти решения разработаны с учетом самых строгих норм, соблюдение которых особенно важно в таких странах, как Франция и Нидерланды, а также в странах Скандинавии».

Предприятие Manitowoc Crane Care — Сен-Пьер-де-Шандьё
Новое предприятие Crane Care компании Manitowoc, специализирующееся на оказании сервисной поддержки, открыто в прошлом году в коммуне Сен-Пьер-де-Шандьё, Франция. Гости мероприятия на этой неделе посетят логистический центр запасных частей, учебный центр и местный отдел сервисного обслуживания на новом предприятии, которое идеально расположено в 10 минутах от лионского аэропорта имени Сент-Экзюпери.

Логистический центр запасных частей работает с запасными частями марок Potain, Grove и Manitowoc. Его мощность позволяет обрабатывать 200 000 заказов в год. Центр имеет продуманную планировку, позволяющую оптимизировать скорость поставок, что означает, что 90% запасов могут быть поставлены в течение двух дней. 

Новый учебный центр является последним приобретением предприятия Manitowoc Crane Care. Он проводит профессиональные учебные курсы на нескольких языках для крановщиков и клиентов со всего мира. После переезда из города Бодмон, расположенного на востоке Франции, центр располагает четырьмя башенными кранами Potain, а также может проводить курсы по гусеничным кранам Manitowoc и автокранам Grove для непосредственного обучения стажеров. Учебный центр является одним из самых передовых в отрасли благодаря самому современному оборудованию и технологиям. 

Жан-Ноэль Даген, старший вице-президент подразделения башенных кранов Potain, отметил: «Мы рады представить нашим посетителям одно из наших последних капиталовложений, которое позволит значительно повысить эффективность услуг наших клиентов. Сегодня центр оснащен тренажером для работы на кране, призванным повысить эффективность обучения, а также располагает пультом системы CCS для обучения крановщиков работе с новой линейкой городских кранов MDT CCS».

Местный отдел сервисного обслуживания предлагает услуги по возведению и демонтажу башенных кранов, а также услуги по восстановлению техники. Благодаря этому отделу специалисты по ремонту на местах получают более простой и легкий доступ к запасным деталям, которые можно заказать непосредственно в логистическом центре предприятия.

За неделю это мероприятие посетили 330 человек, включая дистрибьюторов и клиентов из Европы, представителей зарубежной и французской прессы, а также местных официальных лиц.
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О КОМПАНИИ MANITOWOC COMPANY, INC. 
Основанная в 1902 году компания Manitowoc Company, Inc. занимается изготовлением средств производства для множества отраслей. Структура компании включает в себя 92 объекта по производству, продажам и обслуживанию в 25 странах.  Компания признана во всем мире одним из ведущих разработчиков и изготовителей гусеничных, башенных и самоходных кранов для строительства крупных инженерных сооружений.  Кроме того, Manitowoc является одним из ведущих мировых разработчиков и изготовителей оборудования для общественного питания, включая 24 лидирующие на рынке марки нагревательного и холодильного оборудования.  Также компания предоставляет лучшую в отрасли всестороннюю поддержку своей продукции в обоих сегментах.  В 2014 году доход компании Manitowoc составил 3,9 миллиарда долларов США, причем приблизительно половина этого дохода была получена за пределами США.
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