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Manitowoc presenta il nuovo modello Grove GMK5250L in occasione di GIS 2015

Al GIS EXPO di quest'anno, l'unico evento fieristico italiano dedicato ai settori del trasporto pesante e del sollevamento, Manitowoc ha presentato al pubblico per la prima volta il suo nuovo modello di gru Grove GMK5250L. La Grove GMK5250L, lanciata sul mercato all'inizio di quest'anno, è la prima gru mobile dotata di una turbo frizione VIAB e di un ritardatore incorporato. Il GIS EXPO ha avuto luogo dal 1 al 3 ottobre al centro Expo di Piacenza.  

Enrico Angiolini, direttore vendite Manitowoc per l'Europa Meridionale, ha dichiarato che l'azienda ha una solida storia in Italia e vuole dimostrare il proprio impegno verso il mercato italiano e verso i suoi clienti. 

"Esporre alla fiera GIS di quest'anno ci ha permesso di dimostrare il nostro forte impegno verso il mercato italiano e di continuare ad instaurare solidi rapporti con i nostri clienti", ha dichiarato. "L'evento ci ha dato la giusta opportunità per mostrare una selezione delle gru Manitowoc - incluso il modello top di gamma GMK5250L." 

La gru GMK5250L da 250 t di portata si avvale dello sbraccio e del diagramma di carico più potenti di tutte le gru a cinque assi. A questo si aggiunge la migliore manovrabilità possibile e il massimo comfort di guida, offerti grazie all'integrazione di una turbo frizione VIAB e di un ritardatore incorporato. Durante l'evento, i clienti hanno assistito alla presentazione del nuovo sistema VIAB. 

Oltre alla presentazione della gru GMK5250L, Manitowoc ha fornito ai visitatori tutti i dettagli su altre due gru tuttoterreno Grove a 5 assi appena lanciate quest'anno. Le nuove gru GMK5180-1 e GMK5200-1 condividono molte delle eccellenti caratteristiche e dei vantaggi offerti dalla GMK5250L, oltre ad un pacchetto contrappeso perfezionato che garantisce massima flessibilità. Il modello GMK5180-1 da 180 t di portata dispone di un contrappeso massimo di 50 t, mentre la GMK5200-1 da 200 t di portata ne ha un contrappeso di 70 t. 

Ad affiancare la GMK5250L presso lo stand dell'azienda al GIS EXPO è stata la gru fuoristrada RT550E. Il modello RT550E, prodotta presso lo stabilimento Manitowoc di Niella Tanaro in Italia, ha una portata di 45 t ed un braccio di 39 m e dispone della nuova tecnologia di funzionamento CCS (Crane Control System - sistema di comando della gru). 

"Non è un segreto che negli ultimi anni il mercato italiano sia stato in difficoltà, ma è ancora presente un enorme potenziale e noi stiamo assistendo ai primi segni di recupero e stabilità del mercato", continua Angiolini. "In Italia abbiamo una base clienti solida e forte e desideriamo aiutare i nostri clienti a far crescere la loro azienda in preparazione dell'incremento dei livelli di attività." 
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fondata nel 1902, The Manitowoc Company, Inc. è una società che produce beni d'investimento per vari settori industriali, presente in 25 nazioni con 92 unità di produzione, assistenza e distribuzione.  L'azienda è riconosciuta a livello mondiale come uno tra i principali innovatori e fornitori di gru cingolate, gru a torre ed autogru per il settore dell'edilizia pesante.  Manitowoc è anche una delle aziende leader nel mondo per l'innovazione e la produzione di attrezzature per la ristorazione ad uso commerciale, che include 24 marchi prestigiosi di attrezzature di lavorazione e refrigerazione dei cibi.  Inoltre, entrambi i settori sono affiancati da una vasta gamma di servizi di assistenza ai prodotti leader del settore.  Nel 2014, Manitowoc ha totalizzato un reddito di 3,9 miliardi di dollari, circa la metà del quale è stato generato al di fuori degli Stati Uniti.
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