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Краны Potain используются на строительстве футуристического медиацентра в Москве

НТВ, один из наиболее популярных телевизионных каналов в России, использует четыре башенных крана Potain на строительстве нового девятиэтажного футуристического медиацентра в Москве. В центре с уникальной конструкцией будут расположены новостные и телевизионные студии, офисы, аппаратная, ресторан.

Московская компания ГлавАрендаКран (ГАК), входящая в группу РЕНТАКРАН, поставила два башенных крана MC 235 и два башенных крана MD 265 компании Potain. Строительство ведет российский подрядчик, компания Svargo Group, которая имеет большой опыт возведения высотных зданий в Москве и сыграла центральную роль в разработке объектов для проведения зимних Олимпийских игр 2014 года в Сочи. 

«Этот медиацентр уникален как для России, так и для Европы. Он станет основным архитектурным объектом в этом районе», — сказал Григорий Данилов, директор компании ГлавАрендаКран. «Краны Potain помогают реализовывать эту смелую архитектурную идею с применением методов, ранее не использовавшихся в Москве. Краны прекрасно подходят для этой строительной площадки и позволяют выполнять проект в соответствии с основными принципами компании Svargo Group, среди которых любовь к своей работе, ответственность перед заказчиком, высокий уровень профессионализма».

Медиацентр НТВ, стоимость строительства которого оценивается в сотни миллионов евро, станет еще одним потрясающим современным зданием, возведенным компанией Svargo Group в Москве. Уникальные архитектурные решения хорошо видны как снаружи, так и внутри здания. К ним относятся наклонные фасады, несколько точек возвышения, неровно расположенные бетонные плиты.

Конечная высота используемого в проекте крана MC 235 грузоподъемностью 10 тонн, оснащенного гуськом длиной 55 метров, достигнет 56,7 метра, а крана MD 265 грузоподъемностью 12 тонн, оснащенного гуськом длиной 60 метров, — 66,2 метра. Краны находятся на строительной площадке с лета 2013 года и используются для подъема сборных железобетонных изделий, емкостей с бетоном, крепежных деталей, прочего оборудования. Масса поднимаемого груза достигает 6 тонн. Кран MD 265, имеющий большую грузоподъемность, используется также для подъема насосов подачи бетона и металлических оконных рам массой до 8,5 тонны. Оба крана используются почти 24 часа в день в три смены. Краны оснащены комплектами для холодной погоды, которые позволяют комфортно работать в суровых условиях московской зимы при температуре до –25°C.

Компания НТВ была основана в 1993 году и стала одной из первых независимых российских телевизионных компаний после распада СССР. В 1999 году число зрителей телеканала превысило 100 миллионов. Вещание велось на 70% территории России. Затем компания была приобретена государственным холдингом Газпром-Медиа. Вещание ведется в девяти часовых поясах в России, Восточной Европе, на Ближнем Востоке, в Канаде и США.
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О КОМПАНИИ MANITOWOC COMPANY, INC. 
Основанная в 1902 году компания Manitowoc Company, Inc. занимается изготовлением средств производства для множества отраслей. Структура компании включает в себя 92 объекта по производству, продажам и обслуживанию в 25 странах.  Компания признана во всем мире одним из ведущих разработчиков и изготовителей гусеничных, башенных и самоходных кранов для строительства крупных инженерных сооружений.  Кроме того, Manitowoc является одним из ведущих мировых разработчиков и изготовителей оборудования для общественного питания, включая 24 лидирующие на рынке марки нагревательного и холодильного оборудования.  Также компания предоставляет лучшую в отрасли всестороннюю поддержку своей продукции в обоих сегментах.  В 2014 году доход компании Manitowoc составил 3,9 миллиарда долларов США, причем приблизительно половина этого дохода была получена за пределами США.

MANITOWOC CRANES
2401 South 30th Street — PO Box 70 — Manitowoc, WI 54221-0070
Тел.: +1 920 684 6621
www.manitowoccranes.com
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