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Manitowoc aponta novo distribuidor Potain e National Crane para Nicarágua

Países da América Central podem agora contar com melhor suporte para gruas de torre e guindastes sobre caminhão da Manitowoc com a nomeação da Nicarágua Machinery Company (NIMAC, na sigla em espanhol) como o mais novo distribuidor autorizado Potain e National Crane para comercialização e serviços pós-venda na Nicarágua.

Pedro Jiménez, gerente da divisão automotiva da NIMAC, prevê uma melhora significativa quanto à disponibilidade e opções de suporte para gruas de torre e guindastes sobre caminhões na Nicarágua e países vizinhos com a expansão da presença da Manitowoc na região.

“A Nicarágua está se preparando para receber maiores investimentos em infraestrutura em todo o país nos próximos 10 anos,” disse ele. “Os produtos líderes de mercado da Potain e National Crane irão ajudar nosso país a alcançar seus objetivos em diversos setores, como energia e manufatura.”

A Nicarágua tem sido alvo de atenção nos últimos anos com o início em dezembro das obras do canal marítimo de 278 km ligando os oceanos Atlântico e Pacífico. Orçado em US$ 50 bilhões, o Grande Canal da Nicarágua é um dos maiores projetos de engenharia jamais concebidos. Uma vez finalizado, o canal poderá receber os maiores navios de carga em operação atualmente, alguns dos quais chegam a ter até 400 m de comprimento.

Alberto Camarillo, gerente regional de negócios da Manitowoc para a National Crane na América Latina, disse que o canal da Nicarágua atrairá atenção mundial para a região e fará do país um ator estratégico na América Central.

“Com o novo canal esperamos que a Nicarágua alcance uma projeção de crescimento notável por muitos anos,” disse ele. “Assim sendo, a Manitowoc não poderia deixar de fazer parte desta importante iniciativa de infraestrutura e logística global.”

O primeiro guindaste da Manitowoc oferecido no país é guindaste sobre caminhão National Crane NBT40, com 36,3 t de capacidade, seguido pelos modelos 800D, de 20,9 t de capacidade, e NBT30H, com 27,2 t de capacidade, os quais estarão disponíveis a partir de maio.

[bookmark: _GoBack]Fundada em 1944, a NIMAC é distribuidora líder de equipamentos para construção na Nicarágua. A empresa oferece serviços de aluguel e de suporte, tais como peças, treinamento e opções de financiamento para consumidores de diversas indústrias.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a Manitowoc Company, Inc. é um fabricante de bens capitais que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países. A empresa é reconhecida globalmente como um dos grandes inovadores e fornecedores do setor de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o mercado da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Além disso, a Manitowoc é um dos líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos de aquecimento e refrigeração. Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, tendo sido mais da metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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