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Manitowoc nombra al nuevo distribuidor de grúas Potain y National Crane en Nicaragua

Centroamérica contará con más apoyo para el uso de grúas de torre y grúas montadas en camiones Manitowoc luego del nombramiento de la compañía Nicaragua Machinery (NIMAC) como el nuevo distribuidor autorizado de los equipos y servicios de Potain y National Crane en Nicaragua.

Pedro Jiménez, gerente de la división de automotora en NIMAC, prevé una mejora significativa en la disponibilidad de grúas de torre y grúas montadas en camiones, así como también de opciones de apoyo en Nicaragua con la expansión de Manitowoc en la región.

“Nicaragua se está preparando para acomodar mayores inversiones en la infraestructura de todo el país durante la próxima década,” dijo Jiménez. “La línea de productos líderes como National Crane y Potain ayudarán a nuestro país a alcanzar sus metas en varios sectores, como la energía y la fábrica.”

Nicaragua ha estado en las noticias recientemente ya que en diciembre inicio la construcción de un canal de 278 km que conectara al océano Atlántico con el Pacifico. El Gran Canal de Nicaragua se prevé que costará US $ 50 mil millones. Una vez terminada este prodigio de la ingeniería se espera que los mayores buques de carga pasen diariamente, algunos de los cuales podrían alcanzar hasta 400 m de longitud.

Alberto Camarillo, gerente comercial regional de Manitowoc para National Crane en América Latina, dijo que el canal de Nicaragua está atrayendo la atención mundial hacia la región y que le hará al país un actor estratégico en América Central.

“Con el nuevo canal esperamos que Nicaragua logre un crecimiento notable en los años por venir,” dijo Camarillo. “Y Manitowoc será parte de esta importante iniciativa de infraestructura.”

La primera grúa Manitowoc ofrecida en el país es el camión National Crane NBT40, que cuenta con una capacidad de 36,3 t, seguido por otros con capacidades de 20,9 t (800D) y 27,2 t (NBT30H), que llegarán en mayo.

Fundada en 1944, NIMAC es la distribuidora líder de equipos de construcción en Nicaragua. La compañía ofrece servicios de alquiler y de apoyo, como partes, capacitación y opciones de financiamiento para compradores en una diversa gama de industrias.
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[bookmark: _GoBack]ACERCA DE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc., es un fabricante multi-industrial de medios de producción con 92 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 25 países. La compañía es reconocida a nivel mundial como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto a la vanguardia de la industria.  Además, Manitowoc es uno de los principales innovadores y fabricantes mundiales de equipos para el sector alimenticio comercial, con 24 marcas pautadoras del mercado de equipos orientados a la refrigeración y cocina comercial. En el 2014, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$3900 millones, con más de la mitad de ese monto generado fuera de los Estados Unidos.
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