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En Zaldívar, una mina de cobre en el medio del desierto de Atacama, en Chile, ocho grúas para terrenos difíciles Grove se encuentran en el corazón de las operaciones. Desde 1995, las grúas han estado trabajando incansablemente en los terrenos de la mina, incluso ayudando a erigir los propios edificios de Zaldívar, tales como sus instalaciones de procesamiento, una cafetería para los empleados, un centro médico y un taller.

Aunque no es común que una compañía minera sea dueña de sus grúas—ya que los gastos de mantenimiento y de operación por lo general son manejados más eficientemente por empresas de alquiler—Zaldívar ha encontrado y disfrutado muchos beneficios al ser dueña de sus propias grúas. Las grúas Grove funcionan debidamente, a la altura de su reputación de calidad y confiabilidad.

“Somos una de las pocas minas que todavía tienen una grúa Grove de 20 años en buenas condiciones,” dijo Juan Olivares Cortes, especialista en motores diesel en Zaldívar. “Cada pieza de equipo tiene un ciclo de vida muy exigente en el entorno minero. Necesitamos grúas bien construidas, fiables y que puedan aguantar la geografía y el ritmo de un lugar como éste, algo que no es precisamente para cualquier máquina.”

La primera grúa en llegar a la mina, una Grove RT855B de 50 toneladas, demostró poder aguantar el duro ambiente de la mina y cumplir con las expectativas de calidad de Grove. De allí en adelante, a medida que el trabajo fue aumentando, Zaldívar añadió siete grúas Grove más, de diversas capacidades. La última adición a la mina, una RT765E-2, fue fabricada en las instalaciones de Manitowoc en Passo Fundo, Brasil, y resplandece contra el horizonte lunar de la mina.

“Nuestras grúas Grove instalan torres, trasladan contenedores y piezas eléctricas, y efectúan otros tipos de trabajo en la mina, por eso el equipo de gestión de bienes de Zaldívar se asegura que nuestras grúas estén plenamente operativas por el mayor tiempo posible,” dijo Cortés. “Ellas recorren muchos kilómetros por caminos escabrosos, subiendo y bajando vías inclinadas y afrontando los vientos fuertes, el frío, el calor y el polvo que únicamente las grúas bien construidas y duraderas como las Grove podrían aguantar.”

La mina, ubicada a 175 km al este del puerto de Antofagasta, una de las ciudades de crecimiento más rápido de Chile, fue fundada en una alta meseta conocida como precordillera andina que alcanza un promedio de 3.000 metros de altura.

La región es también uno de los lugares más secos de la Tierra, donde muy rara vez llueve. Los cambios extremos de temperatura, las tormentas de polvo y los vientos fuertes son frecuentes. La maquinaria que se usa a esta altitud se enfrenta a condiciones más severas y requiere mantenimiento realizado por expertos, con más frecuencia que a altitudes más bajas.

Mantenimiento preventivo y apoyo local
Zaldívar organizó un equipo de mecánicos de alto nivel para que abordaran el mantenimiento de estas grúas, invirtiendo en un taller de reparaciones y mantenimiento en la misma mina. Allí, la grúa para terrenos difíciles Grove RT855B de 20 años, todavía plenamente operativa, recientemente recibió su cuidado de rutina de manos de los especialistas del taller.

En el taller de mantenimiento, un equipo de ingenieros y mecánicos evalúa toda grúa que llega a trabajar a la mina. Ellos estudian las grúas y aprenden todos sus sistemas y regulaciones para poder proporcionar un mantenimiento preventivo y tradicional exhaustivo. Con la información recopilada, los mecánicos pueden calcular la duración de la vida útil de la grúa y los costos asociados con el trabajo de minería, para estar mejor preparados para su mantenimiento en el transcurso de los años.

Los dueños de grúas en Chile también pueden contar con las camionetas de servicio de Manitowoc Crane Care, una de las cuales se encuentra en Antofagasta. Inauguradas a mediados de 2014, las camionetas proporcionan asistencia en terreno, incluso en lugares remotos. Los vehículos están provistos de una grúa de servicio con una capacidad de elevación de 1,4 toneladas, un sistema de lubricación completo, y compresores de aire de 200 psi.

Zaldívar es una mina a cielo abierto proyectada para permanecer en operación por otros 15 años. Está ubicada en la Región II del norte de Chile, en una meseta muy alta de la cordillera de los Andes, la cadena montañosa continental más larga del mundo. La zona está situada aproximadamente a 1.400 km al norte de Santiago y a 175 km al sudeste del puerto de Antofagasta. Se espera que la producción de cobre en 2015 este entre 104,000-113,000 t.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es un fabricante multiindustrial de medios de producción con más de 92 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 25 países. La empresa es reconocida a nivel mundial como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada. Manitowoc es también uno de los principales innovadores y fabricantes mundiales de equipos para el sector alimenticio comercial, con 24 marcas pautadoras del mercado de equipos orientados a la refrigeración y cocina comercial. Además, los dos segmentos son complementados por una serie de servicios de apoyo al producto a la vanguardia de la industria. En el 2014, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$3900 millones, con aproximadamente la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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