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Potain e Locabens trazem grua brasileira MCT 85 para o Concrete Show 2015

A Manitowoc e a Locabens Equipamentos levarão a grua brasileira de 5 t de capacidade Potain MCT 85 para o Concrete Show South America 2015 em São Paulo (estande E233, próximo à entrada principal sul). O evento é o segundo maior do tipo do mundo e acontece de 26 a 28 de agosto, no São Paulo Expo. Organizadores esperam superar o número de visitantes da edição passada, quando mais de 30 mil participantes compareceram ao evento.

A grua MCT 85 é a sucessora da MCi 85, que manteve o posto de grua Potain mais vendida no mundo por mais de uma década. O novo modelo tem maior altura, velocidade de linha mais rápida, montagem simplificada, curvas amplas de carga e baixo consumo de energia. Tem uma lança de 52 m de comprimento e capacidade de 1,1 t de carga na ponta da lança, oferecendo máximo desempenho para uma variedade de projetos.

Paulo Carvalho, diretor técnico da Locabens, diz que sua companhia tem orgulho de oferecer ao mercado brasileiro e de outros países da América Latina a grua mais consagrada da região.

“A MCT 85 e a grua mais popular para projetos imobiliários por muitos motivos,” disse ele. “A grua tem características e capacidades que a coloca acima da competição. E rápida e fácil de montar, tem o alcance e capacidade ideias para fazer a diferença no setor de construção, em crescimento no Brasil e outros mercados vizinhos.”

Didier Bigay, gerente de vendas de gruas da Manitowoc na América do Sul, disse que a nova MCT 85 oferece um grande número de avanços em seu design e funcionalidade quando comparada ao modelo anterior, fazendo da grua o produto mais avançado da Potain disponível para o Brasil.

“A MCT 85 foi desenvolvida pensando na necessidade dos clientes da região,” disse ele. “Por exemplo, seu desenho compacto facilita seu transporte nas rodovias do Brasil e outros países da América Latina.”

Produzida na planta da Manitowoc em Passo Fundo (RS), a Potain MCT 85 também pode ser comprada através do Finame, com juros mais baixos financiados pelo BNDES. Mais informações sobre opções de financiamento estarão disponíveis no estande da Locabens durante o evento.



[bookmark: _GoBack]Forte parceria
Com experiência de mais de 56 anos no setor de equipamentos de construção, a Locabens é a especialista Potain no Brasil há 15 anos. A locadora e distribuidora oferece uma grande variedade de equipamentos e serviços de suporte. Seus clientes podem contar com suporte técnico de primeira qualidade, disponível em qualquer parte do país ou região. Em parceria com a Manitowoc, as duas empresas oferecem o melhor estoque de peças e o mais rápido atendimento quanto a reparos.

“A marca Potain é conhecida por sua confiabilidade e funcionalidade, uma reputação compartilhada com outros guindastes da família Manitowoc,” disse Carvalho. “Através da Locabens os clientes da Potain não estão apenas comprando um produto, eles também estão adquirindo soluções, com o melhor suporte pós-venda disponível para cliente Potain no Brasil e América Latina.”

Algumas características da grua MCT 85 incluem:

• Instalação eficiente
• Mastro pode ser dobrado para o transporte
• City design: instalação do cabo é realizada no solo
• Lança adota bases padrão da série MC 
• Lança modular com comprimentos de 20 m a 52 m
• Capacidade de carga na ponta da lança de 1,4 t a 50 m e 1,1 t a 52 m
• Altura de até 47,6 m sob o gancho
• Itens opcionais incluem ar condicionado, indicadores visuais, anemômetro, e lubrificação automática do cartucho
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a Manitowoc Company, Inc. é um fabricante de bens capitais que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países. A empresa é reconhecida globalmente como um dos grandes inovadores e fornecedores do setor de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o mercado da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Além disso, a Manitowoc é um dos líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos de aquecimento e refrigeração. Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, tendo sido mais da metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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