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Potain y Locabens presentarán la grúa brasileña MCT 85 en el Concrete Show 2015

[bookmark: _GoBack]Manitowoc y Equipos Locabens llevarán la grúa brasileña de 5 t de capacidad Potain MCT 85 al Concrete Show South America 2015 en São Paulo (stand E233, cerca de la entrada principal sur). El evento es el segundo más grande de su tipo en el mundo y se celebrará del  26 al 28 de agosto en el São Paulo Expo. Los organizadores esperan superar el número de visitantes de la edición pasada, a la cual asistieron más de 30.000 personas.

La grúa de torre MCT 85 es la sucesora de la MCi 85, que mantuvo el titulo de la grúa Potain más vendida en el mundo durante más de una década. El nuevo modelo tiene mayor altura, mayor velocidad de línea, montaje simplificado, amplia carga de curvas y bajo consumo de energía. Cuenta con un auge de 52 m de longitud y capacidad de carga de 1,1 t en la punta de lanza, ofreciendo un mayor rendimiento en una gran variedad de proyectos.

Paulo Carvalho, director técnico de Locabens, dijo que su compañía se enorgullece de ofrecer al mercado brasileño y a otros países de América Latina la grúa más popular de la región.

“La MCT 85 es la grúa más popular para los proyectos inmobiliarios por muchas razones,” dijo Carvalho. “La grúa tiene características y capacidades que la sitúa por encima de la competencia. Es rápida y fácil de montar, y tiene la combinación ideal de alcance y capacidad, para satisfacer el creciente sector de la construcción en Brasil y otros mercados vecinos.”

Didier Bigay, gerente de ventas de grúas Manitowoc en América del Sur, dijo que la nueva MCT 85 ofrece una serie de avances en su diseño y su funcionalidad con respecto al modelo anterior, convirtiéndola en la grúa Potain más avanzada que se encuentra disponible en Brasil.

“La MCT 85 ha sido desarrollada pensando en las necesidades de los clientes de la región,” dijo Bigay. “Por ejemplo, su diseño compacto facilita el transporte en las carreteras de Brasil y otros países de América Latina.”

Producida en la planta de Manitowoc en Passo Fundo, al sur de Brasil, la Potain MCT 85 también se puede comprar a través de la Finame, con tasas de interés más bajas financiadas por el BNDES, el banco de desarrollo de Brasil. Más informaciones sobre opciones de financiamiento estarán disponibles en el stand de Locabens durante el evento.




Fuerte asociación
Con una experiencia de más de 56 años en la industria de equipos de construcción, Locabens ha sido el experto de Potain en Brasil por más de 15 años. La compañía de alquiler y distribución ofrece una amplia variedad de instalaciones y servicios de apoyo. Sus clientes disfrutan de soporte técnico de primer nivel, disponible en cualquier parte del país o región; y en asociación con Manitowoc, las dos compañías ofrecen el mejor inventario de piezas y servicio de reparaciones más rápido.

“La marca Potain es conocida por su confiabilidad y funcionalidad, una reputación compartida con otras grúas de la familia Manitowoc,” dijo Carvalho. “A través de Locabens los clientes de Potain no sólo compran un producto, sino que también están adquiriendo soluciones con el mejor soporte post-venta disponible para los clientes de Potain en Brasil y América Latina.”

Algunas características de la grúa MCT 85 incluyen:

• Instalación eficiente
• Mástil plegable para el transporte
• City design: la instalación del cable se lleva a cabo en la planta
• Mástil que adopta bases estándar de la serie MC
• Mástil de longitudes modulares de 20 m 52 m
• Capacidad en la punta de lanza de 1,4 t a 50 m, y 1,1 t a 52 m
• Altura de hasta 47,6 m abajo del gancho
• Elementos opcionales como aire acondicionado, indicadores visuales, anemómetro, y cartucho de lubricación automática
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ACERCA DE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc., es un fabricante multiindustrial de medios de producción con 92 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 25 países. La empresa es reconocida a nivel mundial como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto a la vanguardia de la industria.  Además, Manitowoc es uno de los principales innovadores y fabricantes mundiales de equipos para el sector alimenticio comercial, con 24 marcas pautadoras del mercado de equipos orientados a la refrigeración y cocina comercial. En el 2014, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$3900 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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