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Grúas National Crane reciben preparación para trabajar en minas de Chile en Pesco

Conocidas por su versatilidad y robustez, las grúas montadas en camión National Crane también son reconocidas por ponerse a trabajar rápidamente y con un desempeño impecable tanto el área de trabajo, como de un sitio a otro, superando a menudo las expectativas en todo tipo de entornos, desde ubicaciones urbanas congestionadas a minas en lugares remotos.

En Chile, el distribuidor de National Crane Pesco se especializa en el suministro de grúas a la industria minera del país, la cual se está expandiendo notablemente; y también ha diseñado una serie de modificaciones para las unidades que buscan garantizar el cumplimiento de las estrictas normas de seguridad y reglamentos aplicables a todos los vehículos que trabajan en las minas en Chile.

Los componentes instalados por Pesco aseguran que cada camión National Crane deje sus instalaciones, a las afueras del centro de Santiago, completamente listo para trabajar en cualquier operación minera. La actualización incluye la aplicación de pintura amarilla de gran visibilidad en los estabilizadores, y la construcción de una plataforma plana reforzada con puertas laterales y barandas ubicadas en toda el área de la carrocería, así como también marcas claras de la capacidad de carga total del camión y los pesos de cada uno de sus componentes.

“Desde 2008, hemos estado orgullosos de representar a la marca National Crane en Chile y estamos encantados de trabajar con este tipo de camiones-grúa, los cuales son fiables y de alto rendimiento,” dijo Alejandro Aguilar Castro, gerente de equipos especiales en Pesco.

La mayoría de los componentes añadidos a los modelos de National Crane en Pesco están obligados a proporcionar un equipamiento seguro para enfrentar las condiciones peligrosas de las minas. Pesco también añade semáforos de carga, luces de trabajo nocturno, señales de seguridad y calcomanías alrededor del camión. Las capacidades máximas se encuentran señaladas por calcomanías instaladas alrededor de la unidad, y cubren el gancho de bloque y los gatos estabilizadores del camión.

Pros de camiones boom
El uso de grúas montadas en camión ha crecido de manera constante en la industria minera de Chile en los últimos años. Grandes capacidades de elevación de las grúas National Crane, combinados con un camión de la elección del cliente, los hace una opción potente y flexible para una enorme variedad de trabajos de levantamiento.

[bookmark: _GoBack]Funcionamiento rápido es otro punto clave de venta para las grúas montadas en camión National Crane. El montaje y desmontaje a veces suelen ser muy rápido para el combo camión/grúa, en comparación con las alternativas. Esto permite que los trabajadores se muevan más rápido de un sitio a otro y además no requieren permisos adicionales para viajar por carretera, ahorrando tiempo y dinero.

“Los clientes eligen grúas montadas en camión National Crane, ya que ofrecen impresionantes gráficas de carga en comparación con sus competidores y están hechos de materiales de mayor calidad,” dijo Eugenio Frings, gerente comercial regional de Manitowoc en Chile. “Especialmente, la cómoda cabina y la fuerte pluma de elevación son las características que los clientes quieren.”

Creada en 1998, Pesco es una empresa líder en la venta de equipos y maquinarias para las industrias mineras, forestal, medio ambiental, municipal y de emergencia. La compañía ha desarrollado una fuerte capacidad de adaptación, mejora, innovación y crecimiento, teniendo cómo principales motivaciones la pasión por el trabajo bien hecho, la excelencia en la atención a sus clientes y el desarrollo progresivo de sus trabajadores.
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ACERCA DE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc., es un fabricante multiindustrial de medios de producción con 92 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 25 países. La empresa es reconocida a nivel mundial como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto a la vanguardia de la industria.  Además, Manitowoc es uno de los principales innovadores y fabricantes mundiales de equipos para el sector alimenticio comercial, con 24 marcas pautadoras del mercado de equipos orientados a la refrigeración y cocina comercial. En el 2014, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$3900 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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