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Pesco prepara guindastes sobre caminhão National Crane para trabalho em minas no Chile

Conhecidos por sua versatilidade e robustez, os guindastes sobre caminhão National Crane também têm a vantajosa qualidade de poderem chegar rapidamente ao local de trabalho. Com a reputação de desempenho impecável em canteiros de obras no mundo todo, eles constantemente superam expectativas de engenheiros e operadores, tanto em áreas urbanas como em locais mais remotos como minas.

No Chile, a Pesco, distribuidora e locadora National Crane, é especializada no fornecimento de guindastes sobre caminhão para a ampla indústria de mineração do país. Ao longo dos últimos anos, a empresa desenvolveu uma série de itens de segurança de acordo com as exigentes regulamentações para o trabalho em minas do país – regras estas aplicáveis também ​​a todos os veículos que trabalham na indústria de mineração no país sul-americano.

Os componentes instalados pela Pesco, cujas instalações ficam na região metropolitana de Santiago, ajudam a assegurar que cada guindaste sobre caminhão National Crane se torne totalmente equipado para trabalhar em qualquer zona de mineração. O trabalho inclui a aplicação de tinta amarela de alta visibilidade nos estabilizadores e em outras partes cruciais do veículo, a construção de uma plataforma de trabalho plana com cercas laterais reforçadas em toda a área da caçamba, assim como sinalização de segurança com capacidade total de carga do caminhão ao redor do veículo.

“Desde 2008, temos tido orgulho de representar a marca National Crane no Chile e estamos muito satisfeitos em trabalhar com os guindastes sobre camiões da Manitowoc, que possuem um desempenho confiável e de alta-performance,” disse Alejandro Aguilar Castro, gerente de equipamentos especiais da Pesco.

A maioria dos itens adicionados aos modelos da National Crane na Pesco estão ligados à segurança dos operadores ao enfrentar condições perigosas em minas. Além das cercas laterais e pinturas, a Pesco também instala faróis extras, sinalização de segurança e sinalização ao redor do caminhão. As capacidades máximas são indicadas por adesivos instalados ao redor do veículo, e marcadores de segurança cobrem a caixa do gancho e os gatos estabilizadores do caminhão.

Vantagens de guindastes sobre caminhão
O uso de guindastes sobre caminhão tem crescido de forma constante na indústria de mineração do Chile e em outros países nos últimos anos. Os guindastes National Crane, com altas capacidades de elevação, combinados com o caminhão de escolha do cliente, fazem deles uma opção lucrativa e bastante flexível para uma ampla variedade de içamentos e aplicações.


Rápida operação é outro ponto de venda chave para os guindastes sobre caminhão National Crane. Tanto a montagem quanto a desmontagem do veículo são realizadas em menor tempo quando comparadas com alternativas. Isso permite que operadores se locomovam de maneira mais rápida de uma obra a outra, especialmente porque os caminhões geralmente não exigem licenças adicionais para viajarem por estradas comuns, economizando tempo e dinheiro.

“Os guindastes sobre caminhão da National Crane são favoritos no mundo todo pois oferecem números de carga altamente competitivos em comparação com os concorrentes. São também produzidos com materiais da mais alta qualidade,” disse Eugenio Frings, gerente regional de negócios da Manitowoc no Chile. “Cabine confortável para o operador e lança com grande capacidade de içamento são características que os clientes buscam neste tipo de equipamento.”

[bookmark: _GoBack]Fundada em 1998, Pesco é líder na venda de equipamentos e máquinas para mineração, silvicultura e serviços de emergência para organizações públicas e ambientais, entre outros. Ao longo dos anos a empresa tem focado na constante melhoria, inovação e crescimento de suas especialidades. A companhia pratica a excelência em seus serviços, no atendimento aos seus clientes, e investe continuamente na capacitação de seus funcionários.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a Manitowoc Company, Inc. é um fabricante de bens capitais que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países. A empresa é reconhecida globalmente como um dos grandes inovadores e fornecedores do setor de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o mercado da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Além disso, a Manitowoc é um dos líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos de aquecimento e refrigeração. Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, tendo sido mais da metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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