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Forte presença na M&T comprova estratégia da Manitowoc na América Latina

A Manitowoc teve uma exibição bem sucedida na M&T EXPO 2015, o maior evento de construção e equipamentos de mineração da região, realizada em junho, em São Paulo. Todos os guindastes no estande da empresa foram pré-vendidos antes da feira, e mais de 80% de seus clientes do Brasil e América do Sul visitaram a Manitowoc no evento.

O fabricante global de guindastes – que inaugurou uma fábrica em 2012 em Passo Fundo, no sul do Brasil – trouxe sua linha líder de soluções de içamento e de pós-venda para o evento. O guindaste todo terreno Grove GMK4100L foi o destaque no estande da empresa, juntamente com o guindaste para terrenos acidentados Grove RT890E e duas gruas de torre Potain: a MCT 85 e a grua automontante Igo 13.

“Vendemos cada guindaste que trouxemos para M&T este ano, superando expectativas,” disse Luciano Dias, vice-presidente de vendas da Manitowoc no Brasil. “Os compradores vêm de diferentes segmentos do mercado, tais como empresas de engenharia e montagem industrial, locadores e também nosso distribuidor local, o que mostra que, apesar da incerteza econômica que afeta a região, existem sinais otimistas de recuperação.”

Durante o evento, lideranças da Manitowoc se reuniram em Passo Fundo com alguns dos mais proeminentes executivos de guindastes da América Latina para um fórum de discussão sobre novos produtos, melhorias técnicas e de apoio ao cliente.

“Foi possível coletar um feedback valioso de nossos clientes, informações que serão utilizadas para continuar oferecendo as mais avançadas tecnologias e soluções, projetadas especificamente para os mercados latino-americanos,” explicou Dias.

Soluções em destaque
No estande de 518 m2 da Manitowoc estava o versátil guindaste todo terreno Grove GMK4100L, que tem 100 t de capacidade. O guindaste oferece 60 m de lança MEGAFORM em um veículo compacto de quatro eixos, o que o torna ideal para trajetos na maioria das estradas e rodovias – uma vantagem considerável para indústrias de mineração e energia da região, que necessitam de guindastes fáceis de serem transportados.

[bookmark: _GoBack]Fabricado no Brasil e equipado com o cabo sintético KZ100, o guindaste para terrenos acidentados Grove RT890E, de 80 t de capacidade, foi outro destaque na expo. O guindaste é a escolha ideal para uma ampla seleção de aplicações nas diversificadas economias da América Latina. Seu motor a diesel Cummins de 275 HP (205 kW) Tier IV e sua lança MEGAFORM garantem que o RT890E tenha força e alcance suficientes para os trabalhos mais exigentes.

Completando sua mostra de produtos, a Manitowoc exibiu dois novos guindastes de torre da Potain: a grua MCT 85, de 5 t de capacidade, uma das mais vendidas em sua categoria no mundo, e a grua automontante Igo 13 que, com 1,8 t de capacidade, tem a habilidade de erguer-se completamente em menos de sete minutos.

As gruas de torre tipo “topless” oferecem uma série de características de design e funcionalidade aperfeiçoadas, tornando-os ideais para projetos residenciais em áreas urbanas, por exemplo.

Visitantes do estande da Manitowoc também tiveram a oportunidade de se reunirem com representantes da empresa para saber mais sobre seu programa EnCORE, que oferece aos clientes soluções locais e de baixo custo que não só prolongam a vida útil de um guindaste em serviço, mas também garantem que qualquer trabalho de reparação e remodelação realizado será feito dentro dos exigentes padrões de OEM.

“Um dos nossos principais objetivos no momento é a contínua melhoria dos serviços EnCORE e Manitowoc Crane Care na região, dada a importância das soluções pós-venda para os nossos clientes na América Latina e em outras regiões,” disse Dias. “Como o Brasil está passando por um período de lentidão nas vendas, temos trabalhado para garantir que nossos clientes tenham suas frotas disponíveis para uso em pleno potencial.”

CraneSTAR e CCS
Uma demonstração do CraneSTAR exibiu o avançado sistema de telemática da Manitowoc, que utiliza uma abordagem de banda dupla, o que significa que é capaz de trabalhar em redes GSM e via satélite, maximizando sua conectividade. A tecnologia, exclusiva da Manitowoc, representa uma nova era de gestão e planejamento de dados para proprietários de guindastes, fornecendo informações sobre frotas em tempo real para engenheiros e operadores, independentemente de localização.

Também em exposição – por meio de um simulador de cabine de guindaste – estava o Crane Control System (CCS) da Manitowoc, um item padrão que está sendo implementado em toda a linha de produtos da empresa, sejam eles Manitowoc, Grove, National Crane ou Potain. O CCS é um dos sistemas de controle mais “user-friendly” no mercado, uma vez que é um sistema intuitivo e fácil de usar, reduzindo a necessidade de treinar pessoal em cada guindaste fabricado pela Manitowoc. Usuários assim podem operar diferentes modelos com facilidade.

A M&T EXPO 2015 atraiu 45.755 visitantes para os seus mais de 110.000 m² de espaço de exposição. O evento ocorreu no São Paulo Expo Exhibition & Convention Center, de 9-13 junho de 2015, e celebrou o seu 20º aniversário este ano.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a Manitowoc Company, Inc. é um fabricante de bens capitais que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países. A empresa é reconhecida globalmente como um dos grandes inovadores e fornecedores do setor de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o mercado da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Além disso, a Manitowoc é um dos líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos de aquecimento e refrigeração. Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, tendo sido mais da metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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