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Manitowoc oferece treino especializado em toda a América Latina

Manutenção preventiva é vital para a longevidade de guindastes, economizando dinheiro para locadores e distribuidores ao garantir a disponibilidade de equipamentos durante contratos e ao reduzir custos com reposição de peças e reparos.

[bookmark: _GoBack]Para garantir que clientes da Manitowoc e Grove nos países da América Latina aproveitem os múltiplos benefícios trazidos com a manutenção preventiva de seus guindastes — e obtenham maior retorno sobre seus investimentos — a companhia desenvolveu um programa de treinamento exclusivo para a região. Oferecido em português e espanhol, o treinamento é disponíveis nas unidades da empresa no Brasil, Chile e México, e também em outros países das américas Central e Latina.

“Quando operadores de guindastes recebem treinamento adequado em manutenção preventiva e corretiva, os guindastes da Manitowoc são utilizados em seu potencial máximo,” disse Carlos Eduardo Batista, gerente de treinamento da Manitowoc Crane Care no Brasil.

De acordo com Batista, a capacitação de equipes técnicas permite que os tópicos mais importantes de manutenção, tanto preventiva quanto corretiva dos guindastes Manitowoc sejam amplamente dominados pelos técnicos. Isso reduz ocorrências de defeitos causados por falta de manutenção preventiva além de diminuir o tempo de equipamento parado caso ocorra defeitos elétricos ou hidráulicos, afirma ele.

“Guindastes bem mantidos também aumentam a credibilidade de empresas em suas áreas de operação, assim como a confiança depositada em seus operadores,” acrescenta Batista.

A Manitowoc tem um amplo centro de treinamento na fábrica da companhia no Brasil, em Passo Fundo (RS). O centro conta com simuladores de diferentes modelos de guindastes e outros equipamentos relacionados, proporcionando aulas práticas usando partes e motores de guindastes reais. Operadores também podem solicitar aulas em seus próprios estabelecimentos utilizando seus próprios guindastes para demonstrações.

As sessões de treinamentos levam de três a cinco dias e incluem instruções específicas em operação de guindastes, inspeção, manutenção e reparos. As aulas também enfatizam componentes elétricos, hidráulicos, pneumáticos, teoria mecânica, testes práticos e sistemas de segurança. Ao completar o curso, empresas e operadores recebem um certificado técnico outorgado pelas fábricas da Manitowoc na Alemanha e Estados Unidos.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a Manitowoc Company, Inc. é um fabricante de bens capitais que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países. A empresa é reconhecida globalmente como um dos grandes inovadores e fornecedores do setor de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o mercado da construção pesada. Além disso, a Manitowoc é um dos líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos de aquecimento e refrigeração. Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, tendo sido mais da metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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