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Dunloc traz primeiro guindaste Grove RT765E-2 para a Amazônia

[bookmark: _GoBack]Há apenas alguns meses desde a entrega de seu primeiro guindaste para terrenos acidentados Grove RT765E-2, a Dunloc Locações já tem motivos para falar bem do equipamento. A empresa, com sede em Manaus (AM), foi a primeira a trazer o guindaste, fabricado no Brasil, para a região da Floresta Amazônica. Até agora, o Grove já enfrentou lama e outros terrenos difíceis, trazendo à companhia um sólido retorno sobre o investimento inicial.

O primeiro projeto que o Grove RT765E-2 da Dunloc realizou foi o içamento de peças navais no Porto de Manaus, no Rio Negro, um importante centro comercial para navios com destino às rotas de navegação do Oceano Atlântico.

Já a segunda tarefa que o guindaste Grove completou foram içamentos bastante pesados de placas de concreto pré-moldado, o que exigiu um guindaste “forte e confiável”, explicou Renan Medeiros, gerente geral da Dunloc.

“Ganhamos o contrato de içamento de placas de cimento pré-moldado porque fomos capazes de mostrar ao nosso cliente as vantagens que um guindaste para terrenos acidentados da Grove oferece, como alta capacidade com perímetro pequeno,” disse ele. “Nosso maior obstáculo tem sido a lama, devido aos altos níveis de precipitação na região amazônica. Felizmente, este não foi um problema para o Grove RT765E-2, que lidou com o terreno instável com facilidade.”

De volta ao início
O relacionamento entre a Dunloc Locações e a Manitowoc começou em meados de 2012, durante a M&T EXPO em São Paulo. Na época, o jovem empreendedor, hoje com 26 anos, foi apresentado à Manitowoc e tomou conhecimento da abertura da fábrica da companhia em Passo Fundo (RS), o que marcou o início da montagem de guindastes pela Manitowoc em território nacional.

“Tanto na feira quanto aqui em Manaus, comecei a ouvir comentários de outros proprietários de locadoras sobre as vantagens dos guindastes da Manitowoc,” disse Medeiros. “Decidi então procurar conhecer um pouco mais sobre a empresa e, eventualmente, fui convidado a visitar a fábrica em Passo Fundo.”

Medeiros visitou a planta da Manitowoc em Passo Fundo em setembro de 2014, durante o evento Crane Day, ocasião na qual representantes de locadoras, distribuidores e membros da imprensa no Brasil e na América Latina são convidados a conhecer as instalações brasileiras da montadora.

“Fiquei bastante impressionado com o nível de excelência da fábrica,” disse Medeiros. “Nós vimos todas as fases de produção e montagem, e tive a oportunidade de aprender sobre os benefícios dos serviços da Crane Care e EnCORE. A visita foi muito proveitosa.”

O Grove RT765E-2 foi entregue à Dunloc Locações em Manaus um dia após o Natal do ano passado.

Investimento em qualidade
Um dos fatores decisivos para a compra do RT765E-2 pela Dunloc foi a reputação da Manitowoc de qualidade e robustez – atributos visivelmente presentes nos guindastes montados no Brasil. Medeiros disse conseguir ver que a planta de Passo Fundo da empresa goza dos mesmos níveis de excelência presentes nas fábricas da Manitowoc nos Estados Unidos e na Alemanha, por exemplo.

“O mercado de locação na região amazônica é bastante exigente sobre a confiabilidade de guindastes, especialmente para as várias obras de grande escala que estão beneficiando a economia do estado do Amazonas,” disse ele. “Com base nisso, e acreditando na versatilidade que um guindaste para terrenos acidentados proporciona, a nossa empresa buscou conhecer mais sobre as vantagens que produtos “premium” como os guindastes da Manitowoc oferecem a locadoras e outros consumidores finais. Não tenho dúvidas de que este investimento inicial valerá a pena, uma vez que já está nos dando um retorno considerável.”

O guindaste Grove RT765E-2, de 60 t de capacidade, é extremamente móvel em todos os tipos de terrenos, fazendo-o ideal para os tipos de aplicações em projetos de infraestrutura atualmente presentes no Amazonas. É equipado com direção quatro-rodas multimodal e cabine Full Vision, o que auxilia operadores com manobras em locais difíceis, tais como as áreas enlameadas na chuvosa região amazônica.

Talento no norte do Brasil
Guilherme Rodrigues, executivo sênior de vendas Manitowoc na região, disse que Medeiros demonstrou ter talento e as habilidades necessárias para desenvolver parcerias produtivas no setor de aluguel de guindastes no Amazonas.

“Conheço o Renan desde o início de 2013 e já pude ver ele direcionar a Dunloc no caminho do sucesso, ao superar obstáculos e experimentar com novas ideias,” disse ele. “Não tenho dúvida de que Renan terá sucesso e fará com que sua empresa seja referência em qualidade para as regiões Norte e Nordeste do Brasil.”

Fundada em 2012, a Dunloc locações serve Manaus e região com serviços de içamento, plataformas aéreas e torres de luz, entre outros equipamentos. A empresa presta serviços a clientes em uma variedade de indústrias no Estado do Amazonas, como construção e energia.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a Manitowoc Company, Inc. é um fabricante de bens capitais que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países. A empresa é reconhecida globalmente como um dos grandes inovadores e fornecedores do setor de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o mercado da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Além disso, a Manitowoc é um dos líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos de aquecimento e refrigeração. Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, tendo sido mais da metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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