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Manitowoc participa do sucesso da primeira CONEXPO Latin America

Com quase 33 mil visitantes, a edição inaugural da CONEXPO Latin America foi considerada um grande sucesso por organizadores e um marco importante para a indústria de equipamentos de construção da região.

“O grande êxito da primeira edição da CONEXPO Latin America comprova a crescente importância da América Latina para a Manitowoc e outras empresas do setor,” disse Cristian Galaz, vice-presidente de vendas da Manitowoc na América do Sul.

Localizado na área central da exibição, o estande da Manitowoc recebeu centenas de visitantes, muitos dos quais puderam conhecer de perto duas das mais recentes tecnologias apresentadas pela montadora: O novo Crane Control System (CCS), e o pioneiro KZ-100, um cabo sintético inovador desenvolvido para guindastes móveis.

“O CCS é um sistema intuitivo e fácil de usar, ajudando construtoras e operadores a se familiarizarem com as funcionalidades da Manitowoc e a utilizarem todo o potencial de seus guindastes da marca,” disse Galaz. “Os componentes CCS e seu software foram desenvolvidos e testados pelas equipes de inovação e engenharia da Manitowoc espalhados pelo mundo para garantir que o sistema atingisse os mais altos padrões de confiabilidade.”

Visitantes também puderam conhecer melhor o primeiro cabo sintético desenvolvido especificamente para guindastes móveis da indústria. O produto é resultado de uma parceria entre a Manitowoc e a americana Samson, líder em tecnologia de cabos. Além de ser 80 por cento mais leve do que cabos de aço, o KZ-100 resiste a corrosão, tem torque neutro (não gira) e dispensa lubrificação.

Realizada em Santiago, Chile, a CONEXPO Latin America recebeu números bastante significativos de profissionais da região, assim como muitos outros vindos da América do Norte, Europa, África e Ásia. O evento retorna em outubro de 2016 em Lima, Peru.

“A CONEXPO Latin America foi uma ótima oportunidade para rever clientes e discutir suas necessidades regionais,” acrescentou Galaz. “Esperamos um evento ainda mais forte em 2016.”
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a Manitowoc Company, Inc. é um fabricante de bens capitais que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países. A empresa é reconhecida globalmente como um dos grandes inovadores e fornecedores do setor de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o mercado da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Além disso, a Manitowoc é um dos líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos de aquecimento e refrigeração. Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, tendo sido mais da metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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