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L'Igo M 14 Potain toujours à l’honneur lors du salon Batimat 2015

La Potain Igo M 14 a été l'attraction du stand Manitowoc au salon Batimat 2015, qui s'est tenu du 2 au 6 novembre au Parc des expositions de Paris Nord Villepinte, en France, et a attiré plus de 350 000 visiteurs. 

Cette grue à tour à montage automatisé a été présentée pour la première fois au salon Bauma 2013 en Allemagne. Depuis, elle n’a cessé de prouver ses qualités sur les chantiers, en particulier pour les bâtiments résidentiels de petite taille, comme l'explique Jean-Pierre Zaffiro, directeur mondial des produits de Manitowoc. « L'Igo M 14 est une grue à montage automatisé très compacte et polyvalente, idéale pour les petits chantiers de construction », précise-t-il. « Offrant une hauteur de levage supérieure à n’importe quelle autre grue de sa catégorie, elle permet à ses propriétaires de travailler sur un large éventail de projets. » 

La grue d’une capacité de 1,8 tonne, grande vedette du stand de Manitowoc, a encore une fois été très appréciée par les visiteurs pour ses options de configuration flexibles et sa hauteur de levage de 19 mètres inégalée dans sa catégorie. Elle présente une portée de flèche maximum de 22 mètres et une capacité de levage de 0,6 tonne en bout de flèche.  Grâce à sa conception, elle constitue  l’une des grues les plus faciles à monter. Par exemple, les lests permanents en acier, de 4 ou 4,9 tonnes selon la portée choisie, simplifient le montage de la grue. Sa taille réduite est aussi un autre argument important. Avec une empreinte au sol de seulement 4 mètres par 4 mètres, elle offre deux positions de contrepoids : la première, proche du mât, qui réduit le rayon de giration à seulement 2 mètres, et la deuxième plus éloignée du mât, qui améliore les capacités de levage. Dans les configurations à rayon court et à rayon maximal, elle est équipée d’un contrepoids de 5,1 tonnes. 

« Batimat est un salon important pour ce type de grues. Ce salon nous facilite le contact avec les clients afin de mettre en avant tous les avantages majeurs de la Igo M 14 face aux autres propositions du marché » indique Jean-Pierre Zaffiro. « il nous permet aussi  d’échanger sur les améliorations du quotidien dans  le travail,  que cette grue en particulier procure aux petites entreprises de maçonnerie et aux charpentiers », 
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. fabrique des biens d'équipement pour plusieurs secteurs de l'industrie et compte 92 unités de production, de distribution et de service dans 25 pays.  Elle est reconnue mondialement comme l'un des principaux fournisseurs d'avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l'industrie de la construction lourde.  Manitowoc est également l'un des pionniers et leaders mondiaux dans la fabrication d'équipements commerciaux destinés à l'industrie alimentaire, regroupant 24 marques à la pointe des secteurs de la restauration « chaud » et « froid ».  Outre ces deux segments, elle offre tout un éventail de services d'assistance technique et un service après-vente inégalés.  En 2014, Manitowoc a réalisé un total de 3,9 milliards de dollars de recettes, dont environ la moitié générées en dehors des États-Unis.
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