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Mammoet koopt vier exemplaren van Grove RT550E 

Toonaangevende industriële hijsexpert Mammoet heeft recent vier exemplaren van de Grove RT550E gekocht, nadat Martijn Tuijtel, inkoopmanager bij Mammoet, en Wouter van Noort, algemeen directeur van Mammoet Benelux, een bezoek brachten aan het productiecentrum van Manitowoc in Niella Tanaro in Italië. De nieuwste exemplaren verrijken het omvangrijke wagenpark van het bedrijf, met Grove-kranen voor ruw terrein. De vier nieuwe kranen zeijn reeds ingezet voor het werken aan een groot staalbedrijf en andere industriële installaties in België. 

Doorslaggevend voor de aankoop van de vier exemplaren van RT550E door Mammoet was wat de heren tijdens hun tweedaagse bezoek aan de fabriek van Manitowoc in Italië zagen, aldus Giuseppe Pompeo, verkoopmanager voor de Belgische en Nederlandse tak van Manitowoc. "De vertegenwoordigers van Mammoet hebben ons productiecentrum in Niella Tanaro bezocht en waren onder de indruk van de hoogwaardige productieprocessen van Manitowoc, alsmede de uitstekende referenties van de kraan," vertelt hij. "We hebben in 2009 principes van Kanban en lean manufacturing in de fabriek doorgevoerd, wat het gehele productieproces aanzienlijk heeft verbeterd. De kranen worden zelfs tijdens de assemblage uitvoerig getest om de hoogst mogelijke kwaliteit van het eindproduct te kunnen waarborgen."

De RT550E is minder dan 12 m lang en 2,55 m breed en weegt minder dan 29 t. Met een hijscapaciteit van 45 t biedt de kraan de hoogste capaciteit in zijn klasse en met 39 m de langste giek. Met de uit vijf secties bestaande giek kunnen gedeeltelijke lasten worden getelescopeerd tussen elke willekeurige combinatie van giekposities. De kraan kan ook worden uitgerust met een vaste zwenkhulpgiek van 8 m, waarmee een bereik van 47 m kan worden behaald. De hulptakel biedt een hogere enkellijns trekkracht en snelheid, en de trekkrachtsnelheden zijn tot 70% beter dan die van soortgelijke kranen in deze klasse. 

Wouter van Noort legt uit dat het bedrijf voor de veelzijdige en betrouwbare Grove RT550E heeft gekozen omdat de kraan met gemak in nauwe ruimten kan worden geplaatst en daarbij nog steeds een indrukwekkend bereik biedt. "Dankzij zijn kleine oppervlaktebeslag en snelle, eenvoudige opstelling vormt de RT550E het ideale product voor ons," vertelt hij. "Eén van de hoofredenen dat wij voor deze kraan hebben gekozen, is de lengte van de giek. De kraan heeft de langste giek in zijn klasse, waardoor we geen aanvullende hulpgieksectie nodig hebben. Bovendien hadden we, omdat we een kraanverhuurbedrijf zijn, een kraan nodig die gemakkelijk en voor zo min mogelijk geld naar verschillende werkterreinen kan worden getransporteerd. De RT550E is vanwege zijn compacte afmetingen de perfecte keuze." 

De fabriek in Niella Tanaro, in de buurt van Turijn, was eind jaren zestig oorspronkelijk een fabriek voor zelf-oprichtende torenkranen. De fabriek werd in 1990 gekocht door Potain en in 2006 begon onder beheer van Manitowoc de productie van kranen voor ruw terrein en kleine terreinkranen. Sindsdien heeft de fabriek al duizenden kranen naar alle uithoeken van de wereld gedistribueerd. 

Mammoet is een van 's werelds grootste kraanverhuurbedrijven en levert daarnaast ook ingenieursdiensten.
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OVER THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc., opgericht in 1902, is een leidende, wereldwijd opererende fabrikant van kranen en hefoplossingen met 49 fabricage-, distributie- en servicelocaties in 20 landen. Manitowoc wordt algemeen gezien als een van de meest vooraanstaande innovators en leveranciers op het gebied van rupshijskranen, torenkranen en mobiele kranen voor de zware constructie-industrie, aangevuld met een groot assortiment toonaangevende aftermarket-services ter ondersteuning van de producten. In 2015 bedroeg de omzet van Manitowoc USD 1,9 miljard, waarvan ongeveer de helft van buiten de Verenigde Staten afkomstig was.
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