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Manitowoc Cranes nimmt an 1/4  - Meilen-Rennen teil und enthüllt neues Produktprüfzentrum

· Das neue Produktprüfzentrum(Product Verification Center – PVC) Manitowoc Cranes in Wilhelmshaven wurde noch vor der offiziellen Eröffnung im nächsten Monat einer kleinen Zahl von Journalisten zugänglich gemacht.
· Die PVC-Anlage wird schneller auf sich verändernde Marktanforderungen reagieren und kürzere Lieferzeiten unterstützen, so dass eine höhere Investitionsrenditen für Kunden gewährleisten ist. 
· Ein Grove GMK3060 nahm am Jade Race in Wilhelmshaven teil.

Manitowoc enthüllte sein neues, hochmodernes  Produktprüfzentrum (Product Verification Center – PVC) im niedersächsischen Wilhelmshaven – nur ein Jahr, nachdem das Unternehmen seine Pläne zum Bau dieser Anlage bekannt gegeben hatte. Das PVC wird ein noch höheres Qualitäts- und Zuverlässigkeitsniveau für alle AT-Krane des Unternehmens sicherstellen. Das Testcenter wurde am 15. Juli, also noch vor der offiziellen Eröffnung nächsten Monat, einer kleinen Gruppe von Journalisten vorgestellt.    

„Dieses neue PVC wird ein Schlüsselfaktor für die Sicherstellung eines beispiellosen Qualitäts- und Zuverlässigkeitsniveaus sein“, so Klaus Kröppel, Vice President (Vertrieb) für Europa und Afrika bei Manitowoc. „Indem wir die Prototypenerprobungen von den Tests der Serienproduktion trennen, sparen wir Zeit und beschleunigen die Markteinführung“, erklärte Andreas Cremer, globaler Produktleiter für AT-Krane. 

Das PVC beinhaltet vier Testfelder, auf denen die Mitarbeiter die Leistung eines ganzen Krans eingehender prüfen und analysieren können, während eine neue Salzsprühkabine die Untersuchung der Korrosionsbeständigkeit einzelner Bauteile vereinfachen wird. Darüber hinaus verfügt die Einrichtung über eine Reihe einzigartiger Prüfstände, auf denen Drehkränze und Antriebswellenkomponenten getestet werden können. Dank des automatisierten Betriebs rund um die Uhr (24/7) lassen sich minimale Prüfzeiten erzielen. Mit seinem Fokus auf Innovations- und Geschwindigkeitssteigerung wird das neue PVC eine schnellere Abwicklung der Produktentwicklungsphase für neue Konstruktionen ermöglichen, die Zahl der Garantieansprüche und Betriebsunterbrechungen am Einsatzort reduzieren und die Voraussetzungen für einen Direktvergleich der Bauteile verschiedener Lieferanten schaffen.
 
„Der eigentliche Vorteil dieser Anlage – abgesehen von den Korrosionstests, den Hydraulikprüfständen und den anderen Prüfgeräten direkt vor Ort – besteht darin, dass wir jetzt nicht nur schneller auf sich verändernde Marktanforderungen reagieren und kürzere Lieferzeiten unterstützen, sondern auch höhere Investitionsrenditen für unsere Kunden gewährleisten können“, sagte Malte Braunschweig, Leiter des Centers. 

Viel Aufmerksamkeit zog bei dieser Veranstaltung auch das Jade Race auf sich, ein jährliches ¼ -Meile – Rennen , an dem Manitowoc wiederholt teilnahm. Bei diesem seit 2010 stattfindenden Spektakel handelt es sich um das größte Rennen des Jahres in Wilhelmshaven. Der einzige Kran, der jemals an diesem Rennen teilnahm, ein Grove GMK3060, stellte mit einer Rennzeit von weniger als 42 Sekunden seine beeindruckenden Fähigkeiten unter Beweis. 

Als weitere Entwicklungen in der PVC-Anlage sind der Bau einer Rundstrecke für die die Fahrerprobung und sowie ein Testhügel mit einer Steigung von 15-25 % für Anfahrversuche vorgesehen.  
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Über The Manitowoc Company Inc.
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Kranen und Hublösungen mit 49 Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 20 Ländern. Manitowoc wird als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Ergänzt werden die Kranreihen durch eine breite Palette branchenführender Produktunterstützungsdienstleistungen im Bereich Aftersales. Im Jahr 2015 betrug Manitowocs Gesamtumsatz 1,9 Milliarden US-Dollar, wobei mehr als die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
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