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Grove GMK3060 ist erste Wahl bei Telekrane Engl 

Das österreichische Kranverleihunternehmen Telekrane Engl GmbH in Schwoich hat einen neuen Grove-AT-Kran des Typs GMK3060 in seinen Fuhrpark aufgenommen. Der kompakte Dreiachser hält sich mühelos an die in Österreich und vielen anderen Staaten geltenden Achslasten von 12 t. Da er dennoch mit ausgezeichneten Tragfähigkeitswerten speziell im Taxibetrieb aufwartet, ist es das optimale Gerät für  Telekrane Engl, um die Anforderungen seiner regionalen Kunden zu erfüllen.  Darüber hinaus ist der Kran mit Manitowoc‘s einzigartigem Megatrak-Aufhängungssystem in Verbindung mit einem leistungsstarken Mercedes-Benz-Motor und einem ZF-Getriebe ausgerüstet, das auch in den hochalpinen Regionen Österreichs eine ausgezeichnete Mobilität sowohl auf der Straße als auch im Gelände bietet. 

Der Grove GMK3060 wurde im Frühjahr 2015 geliefert und sofort auf einer Baustelle für das Aufstellen von Fertigteilelementen eingesetzt. Gleich bei diesem ersten Einsatz hatte der Kran die Gelegenheit, seine Vielseitigkeit unter Beweis zu stellen, indem er die Betonteile durch Einsatz beider Hubwerke in die richtige Position drehte und platzierte. Trotz beachtlicher Größe der angelieferten Betonteile bewährte sich der GMK3060 bei diesem Job und bewältigte mühelos die gestellte Aufgabe. 

Das als Zusatzausrüstung für den GMK3060 lieferbare Hilfshubwerk bietet dem Kunden bei geringen äußeren Abmessungen deutlich mehr Möglichkeiten beim Einsatz des Kranes und erweitert so das Einsatzspektrum. 

Für noch breitere Einsatzmöglichkeiten des Kranes entschied sich Engl auch für den Kauf der neuen Hallen- und Schwerlastspitze. Diese wurde von Manitowoc erst vor Kurzem speziell für diesen Kran entwickelt. Der besondere Vorteil der neuen  Schwerlastspitze besteht für die Kranbetreiber darin, dass der Kran schon ab 0° Auslegerwinkel eingesetzt werden kann und aufgrund optimierter Teleskopierfolgen speziell für den Einsatz unter beengten Verhältnissen und in Hallen neue Möglichkeiten bietet. Der GMK3060 gilt als kompaktester und wendigster All-Terrain Kran in der 60to Klasse, der mit der neuen Schwerlastspitze und den dazugehörigen neuen Traglasttabellen auch mit herkömmlichen Citykranen konkurrieren kann. Diese – natürlich auch abwinkelbare Spitze - kann konventionell mit Seil und Hakenflasche eingeschert oder auch zusätzlich mit einem fest montierten Lasthaken betrieben werden.  

„Der GMK3060 bietet unschlagbare Vorteile, gerade in der Alpenregion“, erläuterte Wolfgang Engl, Gesellschafter bei Telekrane Engl. „Wir setzen die Maschine größtenteils bei beengten Platzverhältnissen und auch in hochalpinen Regionen ein, weshalb wir einen kompakten Kran brauchen, der sich durch gute Tragfähigkeitstabellen und hervorragende Manövrierbarkeit im Gelände auszeichnet. Der Grove-Kran punktet nicht nur mit der Megatrak -Einzelradaufhängung; er ist darüber hinaus auch der kompakteste Kran in seiner Klasse und somit die ideale Lösung für unsere Anforderungen. Auch die Nähe zu Manitowoc und die ausgezeichnete Unterstützung der Kunden in Österreich in Verbindung mit der Ernennung eines neuen regionalen Servicemechanikers waren wichtige Faktoren für unsere Entscheidung.

Der mit einer Tragfähigkeit von 60 t beeindruckende GMK3060 besitzt einen leistungsstarken sechsteiligen Megaform-Hauptausleger mit dem neuen Ausleger-Konfigurationsmodus, der nach Auswahl der grundlegenden Hubparameter Traglast, Radius oder Höhe  durch den Kranführer automatisch die optimale Auslegerkonfiguration für diesen Einsatz auswählt. Das spart Zeit am Einsatzort und hat eine deutliche Vereinfachung des Rüstverfahrens zur Folge. Außerdem ist der GMK3060 einer der ersten Grove-Krane, der mit dem neuen Kransteuerungssystem von Manitowoc (CCS) ausgestattet ist. 

„Das neue Kransteuerungssystem ist eines der bedienerfreundlichsten Systeme auf dem Markt und macht uns die Arbeit auf der Baustelle um Vieles leichter“, so Daniel Stuefer, Kranführer bei Telekrane Engl. „Mit diesem neuen Grove-AT-Kran kann ich jetzt zu Einsatzorten fahren, die wir früher nur unter größten Schwierigkeiten ansteuern konnten, und die Bedienung ist einfach und bequem.“

Telekrane Engl wurde 1981 gegründet; das Unternehmen bietet Kranverleih- und Schwertransport-Dienstleistungen für ganz Österreich.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Kranen und Hublösungen mit 49 Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 20 Ländern. Manitowoc wird als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Ergänzt werden die Kranreihen durch eine breite Palette branchenführender Produktunterstützungsdienstleistungen im Bereich Aftersales. Im Jahr 2015 betrug Manitowocs Gesamtumsatz 1,9 Milliarden US-Dollar, wobei mehr als die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
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