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Multi-Crane schaft nieuwe Potain MDT 308 A aan

Het toonaangevende kraanbedrijf Multi-Crane International BV. waarvan het hoofdkantoor in Nederland is gevestigd, is onlangs overgegaan tot de aanschaf van een nieuwe Potain MDT 308 A. Met de torenkraan kan de onderneming voldoen aan de toegenomen vraag van klanten naar kranen met een groot hefvermogen.

De MDT 308 A is in januari verscheept en wordt nu ingezet op een bouwlocatie in Amsterdam, waar wordt gewerkt aan een appartementencomplex van zes verdiepingen. Hierbij heft de kraan met een giek van 40 meter bouwmaterialen met een gewicht tot 7 ton. 

"We beschikken al over vele Potain-kranen en zijn altijd uitermate tevreden geweest met hun consistente prestaties en betrouwbaarheid", aldus Ralph Breijer, directeur van Multi-Crane International BV. "We hebben voor deze kraan gekozen vanwege het imposante hefvermogen. Bovendien is de kraan eenvoudig te monteren en te demonteren. De indrukwekkende lastcapaciteit, en het feit dat de kraan spitsloos is, voldoen aan de vereisten van onze huurvloot en zullen een belangrijke bijdrage leveren aan een geslaagde bouw van het nieuwe appartementencomplex." 

De MDT 308 A van Potain is een torenkraan met een maximale gieklengte van 70 meter en een maximale capaciteit van 12 ton. De Potain-kraan is ook uitgerust met SmartCom, een elektronisch besturingssysteem dat de machinist en onderhoudsmonteur voorziet van informatie als hoe lang de kraan in bedrijf is geweest, hoelang de hijs- en trolleylieren en het zwenkmechanisme in gebruik zijn geweest en het aantal keren dat de rem voor deze drie mechanismen is gebruikt. SmartCom is een uitermate nuttig hulpmiddel voor preventief onderhoud. De informatie wordt weergegeven op een computerscherm in de cabine.
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Multi-Crane International BV is gevestigd in Alphen aan den Rijn en opgericht in 1991. Dit jaar viert de onderneming zijn 25-jarig jubileum. Multi-Crane International BV voert hoofdzakelijk Potain-torenkranen en beschikt over een huurvloot van zo'n 50 kranen. 
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OVER THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc., opgericht in 1902, is een leidende, wereldwijd opererende fabrikant van kranen en hefoplossingen met 49 fabricage-, distributie- en servicelocaties in 20 landen. Manitowoc wordt algemeen gezien als een van de meest vooraanstaande innovators en leveranciers op het gebied van rupshijskranen, torenkranen en mobiele kranen voor de zware constructie-industrie, aangevuld met een groot assortiment toonaangevende aftermarket-services ter ondersteuning van de producten. In 2015 bedroeg de omzet van Manitowoc USD 1,9 miljard, waarvan ongeveer de helft van buiten de Verenigde Staten afkomstig was.
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