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Exposition des  grues Potain Hup 32-27 et Igo M 14 au salon Artibat 2016 en France

· Les grues Potain Hup 32-27 et Igo M 14 ont été présentées avec les distributeurs locaux Tony-Mat et JFM à Artibat 2016.
· La Hup 32-27 a une capacité maximum de 4 t et une capacité de levage de 1 t en bout de flèche de 32 m. 
· L'Igo M 14 offre une capacité maximum de 1,8 t avec une portée maximum de 22 m.
· Artibat a permis à Manitowoc de rencontrer les clients de la région.

[bookmark: _GoBack]Au cours du salon, cette année, Manitowoc a mis en vedette la nouvelle Potain Hup 32-27 en partenariat avec son concessionnaire français Tony-Mat, ainsi que l'Igo M 14 avec son autre partenaire JFM. L'événement a eu lieu du 19 au 21 octobre au Parc des expositions de Rennes à Bruz (France).

La Hup 32-27 a fait ses débuts officiels au salon Bauma 2016 en Allemagne et elle n'a depuis lors remporté un immense succès auprès des clients, comme l'explique Stéphane Giraudo, directeur commercial de Manitowoc pour la France. « Nous avons été très heureux de présenter la Hup 32-27 et d'en présenter les avantages à nos clients, y compris ses nouvelles technologie», dit-il. « Depuis son lancement, cette grue suscite un vif intérêt. Nous sommes convaincus qu’elle va répondre aux besoins de notre marché grâce à ses caractéristiques de conception uniques qui offrent tellement plusde performances et de flexibilité. »

La Hup 32-27 a une capacité maximum de 4 t et une capacité de levage de 1 t en bout de flèche de 32 m. Elle peut atteindre une hauteur maximale sous crochet impressionnante de 40 m. Plusieurs configurations de flèche peuvent être choisies, offrant une portée horizontale de 11, 23 ou 32 m au maximum. Sa flèche pouvant être relevée à un angle de 10, 20 ou 30°, le tout combiné au potentiel d’un mât télescopique, la Hup est le modèle le plus polyvalent de la catégorie des grues à montage automatisé.

Sur le stand de JFM était aussi présentée la Igo M 14. Cette grue, considérée comme l'une des grues à montage automatisé les plus mobiles sur le marché, a fait sa première apparition au salon Bauma 2013. La demande n'a ensuite pas cessé de s’accroître en France.

La grue Igo M 14 présente une portée de flèche maximum de 22 m et une capacité de levage de 0,6 t en bout de flèche. Elle intègre un certain nombre de fonctions qui en font l’une des grues les plus faciles à monter. Par exemple, les lests permanents en acier, de 4 ou 4,9 t selon la portée choisie, contribuent à simplifier le montage. La taille de l'Igo M 14 est un autre argument de vente clé. L'encombrement au sol de la grue n'est que de 4 m par 4 m et elle offre deux positions de contrepoids : la première, proche du mât, qui réduit le rayon de giration à seulement 2 m, et la deuxième plus éloignée du mât, qui améliore les capacités de levage. Dans les configurations à rayon court et à rayon maximal, elle est équipée d’un contrepoids de 5,1 t. 

« Artibat était un salon important qui nous a permis d'aider les clients à trouver des solutions qui augmenteront leur productivité », indique Jean-Pierre Zaffiro, directeur mondial des grues à montage automatisé de Manitowoc. « En y participant avec quelques-uns de nos concessionnaires de la région, nous avons pu présenter nos derniers modèles et à collecter des informations importantes auprès de nos clients pour renforcer nos relations avec eux. »

Artibat est un salon régional biennal organisé en France à l'intention du secteur de la construction.
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage et compte unités de production, de distribution et de service dans 20 pays.  Manitowoc est reconnue comme l’un des principaux fournisseurs d’avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l’industrie de la construction lourde. Elle offre en outre un éventail de services d’assistance technique et un service après-vente inégalés dans le secteur.  En 2015, Manitowoc a réalisé un total de 1,9 milliard de dollars de recettes, dont plus de la moitié générées en dehors des États-Unis.
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