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Manitowoc livre sa 100e Grove GMK5250L

Un an seulement après le lancement de la Grove GMK5250L, Manitowoc en livre le 100e exemplaire. La société de location Armbruster Autokran-Vermietung, de Pliezhausen, en Allemagne, va ajouter cette grue automotrice routière révolutionnaire à son parc de 14 grues.

« C'est avec fierté que nous accueillons la 100e GMK5250L dans notre parc et nous sommes ravis d'offrir à nos clients une réelle valeur ajoutée », déclare le directeur général Bernd Armbruster, lors de la cérémonie de livraison à Wilhelmshaven, où la GMK5250L est fabriquée.

La GMK5250L, d'une capacité de 250 tonnes, est équipée d'une flèche principale de 70 mètres ainsi que du système de commande de grue standardisé et facile à utiliser Crane Control System (CCS). Elle comporte en outre le turbo coupleur VIAB novateur, qui offre plusieurs avantages, dont un démarrage et un freinage sans usure, et une consommation réduite de carburant.
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Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage et compte unités de production, de distribution et de service dans 20 pays.  Manitowoc est reconnue comme l’un des principaux fournisseurs d’avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l’industrie de la construction lourde. Elle offre en outre un éventail de services d’assistance technique et un service après-vente inégalés dans le secteur.  En 2015, Manitowoc a réalisé un total de 1,9 milliard de dollars de recettes, dont plus de la moitié générées en dehors des États-Unis.
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