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Компания Manitowoc осуществляет поставку 100-го крана Grove GMK5250L

Спустя всего год после представления этой модели компания Manitowoc поставила 100-й кран Grove GMK5250L. Немецкая компания по аренде Armbruster Autokran-Vermietung, которая располагается в г. Плицхаузен, приобретет этот революционный вездеходный кран для своего парка из 14 кранов Grove.

Во время церемонии передачи крана GMK5250L в г. Вильгельмсхафен, где он был изготовлен, Бернд Армбрустер, генеральный директор компании, заявил: «Мы с гордостью принимаем 100-й выпущенный кран GMK5250L в наш парк и рады возможности предоставить нашим заказчикам реальные дополнительные преимущества».

Кран GMK5250L грузоподъемностью 250 т оснащен главной стрелой длиной 70 м, а также стандартизированной и удобной для крановщиков системой управления краном (CCS) компании Manitowoc. Кран оснащен инновационным модулем усиленного сцепления VIAB, который обеспечивает целый ряд преимуществ, включая возможность трогаться и тормозить без износа механизмов, а также снижение потребления топлива.
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О КОМПАНИИ MANITOWOC COMPANY, INC.
Основанная в 1902 году компания Manitowoc Company, Inc. является ведущим производителем кранов и решений для подъемных работ. Структура компании включает в себя производственных объектов, дистрибьюторских центров и вспомогательных служб в 20 странах. Компания Manitowoc признана одним из ведущих производителей гусеничных, башенных и самоходных кранов для строительства крупных инженерных сооружений. Компания осуществляет лучшую в отрасли всестороннюю послепродажную поддержку своей продукции. В 2015 году доход компании Manitowoc составил 1,9 миллиарда долларов США, причем более половины этого дохода было получено за пределами США.
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