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Manitowoc entrega la Grove GMK5250L número 100

A solo un año de haber introducido este modelo en el mercado, Manitowoc acaba de entregar la grúa Grove GMK5250L número 100. Armbruster Autokran-Vermietung, empresa de alquiler alemana con sede en Pliezhausen, incorporará este innovador modelo todo terreno a su flota de 14 grúas.

“Tenemos el honor de incorporar la centésima GMK5250L a nuestra flota y estamos ansiosos por ofrecerles a nuestros clientes la posibilidad de obtener auténtico valor agregado” señaló Bernd Armbruster, gerente general de la empresa, durante la ceremonia de entrega que tuvo lugar en Wilhelmshaven, ciudad donde se fabrica la GMK5250L.

El modelo GMK5250L de 250 toneladas posee una pluma principal de 70 metros y está equipado con el Sistema de control de grúa (CCS) de Manitowoc, un sistema operativo estandarizado y sumamente sencillo para los operadores. La grúa incluye el innovador módulo de turboembrague VIAB, que posee numerosas ventajas; entre ellas, el arranque y frenado sin desgaste, y menor consumo de combustible.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es un fabricante global líder de grúas y soluciones de elevación con más de instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Manitowoc es reconocida como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto posventa a la vanguardia de la industria. En el 2015, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$1900 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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