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Feierliche Übergabe des 100. Grove GMK5250L

[bookmark: _GoBack]Der 100. Grove GMK5250L ergänzt ab sofort die 14 Fahrzeuge starke Flotte der Armbruster Autokran-Vermietung mit Sitz im baden-württembergischen Pliezhausen. „Wir sind stolz, den 100. GMK5250L in unserem Fuhrpark begrüßen zu dürfen und freuen uns darauf, unseren Kunden damit in Zukunft einen echten Mehrwert zu bieten“, sagte Geschäftsführer Bernd Armbruster bei der feierlichen Übergabe in Wilhelmshaven, wo der GMK5250L gefertigt wird.

Diesen bedeutenden Meilenstein erreichte das All-Terrain-Modell bereits rund 1 Jahr nach seinem  Produktionsstart und setzt damit die Erfolgsgeschichte der Grove AT-Krane weiter fort. Der GMK5250L zeichnet sich durch äußerst kompakte Abmessungen aus und bietet eine Traglast von 250 Tonnen, einen 70 Meter langen Hauptausleger sowie Features wie das anwenderfreundliche Kransteuerungssystem CCS. Für außerordentliche Manövrierbarkeit und hohen Fahrkomfort sorgt der VIAB-Antriebsstrang: Das Turbokupplungsmodul verhindert ein Überhitzen der Kupplung und ermöglicht verschleißfreies Anfahren und Bremsen.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Kranen und Hublösungen mit Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 20 Ländern. Manitowoc wird als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Ergänzt werden die Kranreihen durch eine breite Palette branchenführender Produktunterstützungsdienstleistungen im Bereich Aftersales. Im Jahr 2015 betrug Manitowocs Gesamtumsatz 1,9 Milliarden US-Dollar, wobei mehr als die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
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