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Lançamento internacional da Hup 40-30 na fábrica modernizada de Niella Tanaro

A Manitowoc recebeu mais de 320 convidados na sua fábrica em Niella Tanaro, na Itália, para comemorar o lançamento da nova Potain Hup 40-30. A Hup 40-30 é o segundo modelo da nova linha Potain Hup, depois da Hup 32-27, que foi lançada na bauma 2016. 

Nos dias 29 e 30 de setembro, participaram do evento muitos dos clientes e revendedores mais importantes da Manitowoc de todo o continente, além de líderes locais da Itália. Esses convidados foram os primeiros a conhecer a Hup 40-30 em ação, em diferentes demonstrações ao vivo que destacaram os recursos inovadores da grua. Os visitantes também fizeram uma visita guiada à fábrica de Niella Tanaro, que acabou de passar por um ano de modernização e atualização de suas capacidades de fabricação.

Lançamento oficial da Hup 40-30

A nova Hup 40-30 é uma grua automontável inovadora que foi apresentada pela primeira vez como protótipo na bauma 2016. Ela faz parte de uma nova geração de gruas automontáveis que substitui a série Igo e inclui uma série de novos recursos em termos de design e tecnologia.

Jean-Pierre Zaffiro, diretor de produto global das gruas automontáveis Potain na Manitowoc, disse que a nova Hup 40-30 representa uma nova era de gruas automontáveis, com novas tecnologias que permitem mais versatilidade do que nunca.

“Somos líderes no desenvolvimento de gruas automontáveis e nossa nova Hup 40-30 demonstra isso,” explicou ele. “Incluímos diversos novos recursos na linha Hup que aumentarão a velocidade, eficiência e versatilidade para os nossos clientes. Esses avanços certamente aumentarão o retorno do investimento para muitos proprietários”.

Dupla comemoração

Os visitantes da fábrica de Niella Tanaro puderam conferir as diversas modernizações das instalações que foram realizadas durante o ano passado. A Manitowoc investiu significativamente em novos métodos de fabricação e novos equipamentos para aumentar ainda mais a qualidade e trazer mais eficiência, inovação e padronização ao projeto das gruas.

Esses avanços estão alinhados ao O Modo Manitowoc, um programa de fabricação padronizado que está sendo aplicado nas fábricas da Manitowoc em todo o mundo. Essa estratégia incorpora filosofias de fabricação otimizadas e enfoca a capacidade de adaptação a um mercado em constante mudança, juntamente com as necessidades do cliente. Essas práticas estão ajudando a aumentar o retorno do investimento para clientes da Manitowoc.

“Receber centenas de visitantes na fábrica de Niella Tanaro para o lançamento da Hup 40-30 é a melhor maneira de comemorar a modernização da fábrica,” diz Diego Borgna, vice-presidente sênior de fabricação global de gruas da Manitowoc. “Agora, esta fábrica é uma das mais modernas da Manitowoc e usa um sistema de produção enxuto totalmente integrado conhecido como O Modo Manitowoc.”
Algumas das melhorias da fábrica incluem novos equipamentos de corte e usinagem, incluindo cortadores de laser e plasma que garantem o mais alto nível de precisão para todos os componentes da grua. Os robôs de soldagem com as tecnologias mais modernas garantem a soldagem de precisão de acordo com os mais altos padrões de fabricação. A nova linha de produção do jib é semiautomática e foi projetada especificamente para os jibs nas gruas Hup. Uma nova linha de pintura, que ocupa 2000 m2, inclui uma estação de jateamento com 16 turbinas de 50 m de comprimento, além de um novo processo de pintura e secagem de alta qualidade. Essas são apenas algumas das diversas outras modernizações e melhorias da fábrica.

“Niella Tanaro continua sendo um importante local de fabricação para nossa empresa, então estamos muito satisfeitos em fortalecer nossa posição,” conclui Borgna. “Para reforçar nossa posição como fabricante global líder de gruas automontáveis, continuaremos produzindo soluções ainda mais inovadoras em gruas que aumentem a rentabilidade para os clientes. A combinação de oferecer maior retorno ao investimento e atender às demandas do mercado foi o principal motivador da renovação da planta.”
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de guindastes e soluções de elevação com instalações de produção, distribuição e serviços em 20 países. A Manitowoc é reconhecida como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para a indústria da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Em 2015, a receita da Manitowoc totalizou US$ 1,9 bilhão, sendo que mais da metade foi gerada fora dos Estados Unidos.
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