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Запуск производства крана Hup 40-30 для мирового рынка на модернизированном заводе в Ньелла-Танаро 

Компания Manitowoc пригласила более 320 гостей поучаствовать в церемонии запуска производства нового крана Potain Hup 40-30 на заводе в Ньелла-Танаро, Италия. Hup 40-30 — это вторая модель новой линейки кранов Potain Hup после модели Hup 32-27, представленной на выставке bauma 2016. 

Мероприятие, проходившее 29 и 30 сентября, посетили несколько крупнейших заказчиков и дилеров Manitowoc из разных частей континента, а также дилеры компании, работающие в Италии. Им посчастливилось первыми увидеть кран Hup 40-30 в работе. В ходе демонстрации гости ознакомились с инновационными особенностями этой модели. Посетителям предложили также поучаствовать в экскурсии по заводу в Ньелла-Танаро, на котором недавно завершилась программа модернизации и расширения производственных мощностей, длившаяся целый год.

Официальное представление крана Hup 40-30

Новейший Hup 40-30 — это передовой самомонтирующийся кран, прототип которого впервые был показан на выставке bauma 2016. Он является представителем нового поколения самомонтирующихся кранов, пришедшего на замену кранам серии Igo и отличающегося целым рядом инновационных элементов конструкции и технологий.

Жан-Пьер Заффиро, генеральный директор подразделения самомонтирующихся кранов Potain компании Manitowoc, отметил, что новая модель Hup 40-30 представляет новую эру в сфере самомонтирующихся кранов за счет использования самых современных технологий, обеспечивающих невиданную ранее универсальность.

«Мы находимся на передовом рубеже производства самомонтирующихся кранов, и наш новый кран Hup 40-30 является ярким подтверждением этого, — пояснил он. — В серии Hup мы представили несколько новых функций, которые повысят скорость и эффективность работы, а также обеспечат гибкие возможности для наших заказчиков. Эти усовершенствования безусловно повысят рентабельность вложений многочисленных компаний, выполняющих подъемные работы».


Торжества по двум поводам

Гости, посетившие завод в Ньелла-Танаро, смогли ознакомиться с целым рядом усовершенствований его производственных мощностей, внедренным за последний год. Компания Manitowoc инвестировала значительные средства в новое оборудование и технологические процессы завода, чтобы повысить качество производства, эффективность, инновационность и стандартизацию конструкции кранов. 

Эти изменения осуществлялись в рамках программы стандартизации производства The Manitowoc Way, которая внедряется на заводах Manitowoc по всему миру. Данная стратегия включает в себя принципы экономичного производства и сфокусирована на приспособляемости к изменениям ситуации на рынке и меняющимся потребностям заказчиков. Эти принципы помогают повышать рентабельность инвестиций заказчиков Manitowoc. 

«В рамках мероприятия, посвященного запуску нового крана Hup 40-30 на заводе в Ньелла-Танаро, мы также отметили завершение модернизации этого завода, — объяснил Диего Борнья, старший вице-президент по мировому производству башенных кранов. — Этот завод теперь является одним из самых современных предприятий компании Manitowoc, на котором реализована полностью интегрированная система экономичного производства, называемая The Manitowoc Way».

К усовершенствованиям на заводе можно отнести новое металлорежущее оборудование и инструментальную оснастку, включая установки лазерной и плазменной резки, которые обеспечивают высочайший уровень точности обработки всех компонентов крана. Сварочные роботы с применением новейших технологий обеспечивают точную сварку, отвечающую самым высоким требованиям промышленных стандартов. Новая полуавтоматическая линия по изготовлению стрел была специально разработана для стрел кранов серии Hup. Новая окрасочная линия, занимающая площадь в 2000 м2, оснащена станцией дробеструйной очистки с 16 турбинами длиной 50 м. В ней также применяется новый технологический процесс высококачественной окраски и сушки. На заводе были проведены и другие работы по модернизации.

«Завод в Ньелла-Танаро остается важным производственным предприятием для нашей компании, поэтому мы рады укреплению своего положения в этом регионе, — подытожил Борнья. — Чтобы упрочить положение компании как ведущего изготовителя самомонтирующихся кранов, мы продолжим разрабатывать инновационные решения, которые позволят повысить рентабельность для наших заказчиков. Повышение рентабельности вложений и потребности рынка стали основными причинами модернизации этого завода».
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[bookmark: _GoBack]Основанная в 1902 году компания Manitowoc Company, Inc. является ведущим производителем кранов и решений для подъемных работ. Структура компании включает в себя производственных объектов, дистрибьюторских центров и вспомогательных служб в 20 странах. Компания Manitowoc признана одним из ведущих производителей гусеничных, башенных и самоходных кранов для строительства крупных инженерных сооружений. Компания осуществляет лучшую в отрасли всестороннюю послепродажную поддержку своей продукции. В 2015 году доход компании Manitowoc составил 1,9 миллиарда долларов США, причем более половины этого дохода было получено за пределами США.
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