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Firma Manitowoc prezentuje najnowsze produkty z serii Grove podczas spotkania z klientami

Firma Manitowoc gościła ponad 25 klientów w swoim zakładzie produkcyjnym w niemieckim mieście Wilhelmshaven; podczas spotkania zaprezentowano zarówno już istniejące, jak i nowe produkty z serii Grove. Spotkanie odbyło się w dniu 14 września. Przybyło na nie kilku właścicieli żurawi z Polski.

Goście mogli zapoznać się z ofertą żurawi Grove charakteryzujących się nowatorskimi technologiami i najwyższymi w branży parametrami, np. GMK3060, GMK4100L-1, GMK5150 i GMK5150L, które wyposażono w nowe konfiguracje jezdne pozwalające na bardziej efektywny transport drogowy.

Podczas pracy w konfiguracji jezdnej żurawie Grove mogą być przewożone z jednego placu budowy na drugi bez konieczności stosowania przyczepy, co pozwala skrócić czas ustawiania i zmniejszyć koszty. Żurawie te wyróżniają się idealnym połączeniem zwartej konstrukcji z wyjątkową przeciwwagą odpowiednią dla transportu drogowego.

Goście zwiedzili także zakład produkcyjny, poznając warunki produkcji i możliwości związane z przeprowadzaniem testów. Wielu z nich mogło bezpośrednio zapoznać się z żurawiami, zgłębiając ich funkcje. Goście mogli na przykład sami przekonać się, jak działa napęd hydrostatyczny MegaDrive i automatycznie konfigurowana przystawka MegaWingLift. Po zwiedzaniu goście zgromadzili się w pobliżu zakładowego placu testowego, gdzie zaprezentowano model GMK6400.

„Nasz model GMK6400 to żuraw sześcioosiowy o największej mocy na świecie — dzięki innowacyjnej konstrukcji ten dźwig o udźwigu 400 t zawsze zapewnia naszym klientom wyjątkowe zyski finansowe” — wyjaśnia Klaus Kröppel, wiceprezes ds. sprzedaży dźwigów samojezdnych w Europie i Afryce w firmie Manitowoc. 

Model GMK5250L był ogromną atrakcją tego wydarzenia — charakteryzuje się doskonałą zwrotnością i wyjątkowym komfortem operatora. To pierwszy w branży żuraw z turbosprzęgłem VIAB i zintegrowanym retarderem, pozwalającymi wyeliminować zarówno przegrzewanie się płynu, jak i uszkodzenie sprzęgła pod wpływem wysokiej temperatury. Umożliwia także zwiększenie efektywności zużycia paliwa. To z kolei zwiększa stopę zwrotu z inwestycji i pomaga zwiększyć przychody. Żuraw o udźwigu 250 t zapewnia najkorzystniejsze parametry obciążeń w swojej klasie i charakteryzuje się imponującym wysięgnikiem o długości 70 m. 

„Wydarzenie to było doskonałą okazją do bezpośredniego zapoznania się z najnowszymi żurawiami, zajrzenia do wnętrza i dotknięcia ich” — mówi Marcin Zielonka, partner w Dzwig-Mazowsze. „Planujemy rozwijać nasz park maszynowy, dodając do niego żurawie Grove, co pozwoli nam dotrzymać kroku na rozwijającym się rynku żurawi w Polsce. Ponadto pomagamy naszym firmom w zwiększaniu stopy zwrotu z inwestycji, gdyż eksploatacja tych żurawi jest tania, jeśli uwzględnić ich wyjątkową niezawodność”. 
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INFORMACJE O FIRMIE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Założona w 1902 r. Manitowoc Company, Inc. to czołowy światowy producent żurawi i rozwiązań dźwigowych, z zakładami produkcyjnymi oraz filiami dystrybucyjnymi i serwisowymi w 20 krajach. Firma Manitowoc cieszy się opinią jednego z największych innowatorów i dostawców żurawi gąsienicowych, żurawi wieżowych i żurawi samojezdnych w branży ciężkich maszyn budowlanych. Dodatkowo oferujemy wyjątkowe w branży posprzedażne usługi serwisowe. Przychody firmy Manitowoc osiągnęły poziom 1,9 mld USD w 2015 r., a ponad połowa przychodów pochodzi spoza Stanów Zjednoczonych.
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