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Manitowoc traz GMK4100L para Expomin 2016 no Chile

A Manitowoc levará seu versátil guindaste todo terreno Grove GMK4100L para a Expomin 2016, entre os dias 25 e 29 de abril, no Espacio Riesco em Santiago, Chile (estande número 26-E). O evento é a maior feira de mineração da América Latina, tendo crescido exponencialmente desde 1990 para receber mais de 80 mil visitantes e 1.600 expositores na edição do ano passado.

A Expomin 2016 marcará a reintrodução da Manitowoc Cranes como uma companhia independente após a separação de sua divisão de foodservice em março. Além do Grove GMK4100L, a empresa irá exibir informações sobre seus produtos e sobre suas mais recentes inovações em tecnologia de içamento e de serviços de apoio especializados para a região.

“Nossos clientes e parceiros em países da América do Sul têm sido aliados extraordinários em nosso sucesso e expansão na região,” disse Cristian A. Galaz, vice-presidente de vendas e marketing na América do Sul da Manitowoc. “Nos últimos anos temos nos transformado em uma grande rede de soluções de içamento para algumas das mais importantes indústrias do continente, como energia, infraestrutura e, é claro, de mineração.”

O Grove GMK4100L é um dos mais avançados e versáteis guindastes disponíveis hoje na América Latina. O guindaste é a versão com lança mais longa do GMK4100, já consagrado na indústria. Ele possui uma lança principal de 60 m de comprimento versus 52 m na versão standard, e pode içar impressionantes 1,6 t a um raio de 48 m. E com apenas 10,7 m de comprimento, o chassi do guindaste, que inclui direção e suspensão nas quatro rodas, é compacto e altamente manobrável, tornando-o ideal para locais de obra congestionados. A guindaste também possui a mais recente cabine GMK ergonomicamente otimizada da Grove, equipada com o sistema de gestão de frotas CraneSTAR, desenvolvido exclusivamente para guindastes Manitowoc.

Crane Care na América Latina

O estande da Manitowoc na Expomin 2016 também contará com uma das camionetes de serviço da empresa, que fornecem assistência diretamente no local de obra para proprietários e operadores, mesmo em locais remotos. O veículo é parte de uma crescente rede de serviços de apoio desenvolvida pela Manitowoc para atender às necessidades específicas de clientes da América do Sul.

As picapes de serviço da Manitowoc são equipadas com a mais avançada tecnologia e inúmeras ferramentas para fornecer suporte máximo aos proprietários de guindastes diretamente onde o serviço é necessário. Com dois técnicos especializados a bordo, os veículos de suporte são verdadeiras oficinas móveis.

“Estamos em uma região de mineração montanhosa, o que faz o transporte de guindastes ser bastante custoso e demorado,” disse Galaz. “Este serviço é um grande benefício, especialmente para àqueles que trabalham em mineração, porque a Manitowoc pode ir até o local para ajudar a repor uma parte ou resolver um problema técnico de maneira relativamente rápida.”
De acordo com Galaz, a equipe da Manitowoc Crane Care ajuda a aumentar a eficiência de seus clientes na região. Com as picapes de serviço, os tempos de resposta para as solicitações de clientes diminui significativamente.

“O estabelecimento de nosso serviço móvel Crane Care nos permitiu ser ainda mais bem preparados para ajudar nossos clientes em locais de obra,” disse ele. “As picapes são equipadas com todas as ferramentas necessárias para apoiar nossos parceiros, bem como a melhor tecnologia disponível para apoiar nossos técnicos em seu trabalho.”

O Chile foi o primeiro país da América Latina a introduzir as camionetes de serviço Manitowoc Crane Care, em meados de 2014.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de guindastes e soluções de elevação com 49 instalações de produção, distribuição e serviços em 20 países. A Manitowoc é reconhecida como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para a indústria da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Em 2015, a receita da Manitowoc totalizou US$ 1,9 bilhão, sendo que mais da metade foi gerada fora dos Estados Unidos.
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