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Manitowoc trae GMK4100L a Expomin 2016 en Chile

Manitowoc aportará su versátil grúa todo terreno Grove GMK4100L a Expomin 2016, en los días 25-29 de abril en Santiago, Chile, en el Espacio Riesco (stand número 26-E). El evento es la mayor feria de la minería en la región, con un crecimiento exponencial desde 1990 y recibiendo a más de 80.000 visitantes y 1.600 expositores en la edición del año pasado.

Expomin 2016 marcará la reintroducción de Manitowoc Cranes en Latinoamérica como una empresa independiente tras la separación de su división de servicios de alimentos en marzo. Además de la GMK4100L, la empresa va a presentar una gran cantidad de información sobre sus productos y últimas innovaciones en tecnología de elevación y servicios de apoyo especializados para la región.

“Nuestros clientes y socios en los países en América del Sur han sido aliados increíbles en nuestro éxito y expansión en la región,” dijo Cristian A. Galaz, vicepresidente de ventas y marketing en América del Sur de Manitowoc. “En los últimos años nos hemos convertido en una gran red de soluciones de elevación para las industrias importantes del continente, como la energía, la infraestructura y, por supuesto, la minería.”

El Grove grúa todo terreno GMK4100L es una de las grúas más avanzadas y versátiles disponibles hoy en día en América Latina. La grúa es la versión de pluma larga de la popular grúa todo terreno GMK4100. La grúa cuenta con una pluma principal frente al 52 m auge de la versión estándar de 60 m, y se puede levantar un impresionante 1,6 t a 48 m de radio y, en apenas 10,7 m de largo, el cargador de la grúa, que incluye dirección a las cuatro ruedas y a la suspensión, es compacta y muy fácil de manejar, por lo que es ideal para lugares de trabajo congestionados. La grúa también cuenta con la última cabina del chasis optimizado ergonómicamente de GMK de Grove y el sistema de gestión de flotas CraneSTAR, de ingeniería Manitowoc.

Crane Care en América Latina

El puesto de Manitowoc en Expomin 2016 también contará con uno de los vehículos de servicio móviles de la empresa, el Crane Care service truck, que proporciona asistencia in situ a los propietarios y operadores de grúas, incluso en los lugares más remotos. El vehículo es parte de una red cada vez mayor de servicios de apoyo desarrollados por Manitowoc para cumplir con las necesidades específicas de América del Sur.

Los vehículos de servicio son camionetas Dodge Ram 3500 completamente equipadas, con la tecnología y las herramientas para proporcionar el máximo apoyo a los propietarios de grúas cuando están en el sitio de trabajo. Con dos técnicos a bordo, los camiones de apoyo son talleres móviles completos.

“Estamos en una región minera y puede tomar mucho tiempo y ser muy caro transportar grúas para hacer compras para las reparaciones o actualizaciones de servicios,” dijo Galaz. “Tener nuestros camiones móviles de apoyo es un gran beneficio, especialmente para los que trabajan en condiciones exigentes en la minería, porque Manitowoc puede llegar al lugar para ayudar a reemplazar una parte o resolver un problema técnico rápidamente.”

De acuerdo con Galaz, el equipo de Manitowoc Crane Care ayuda a incrementar la eficiencia para los clientes en la región. Con los camiones de servicio, el tiempo de respuesta a las peticiones del cliente disminuyen significativamente.

“El establecimiento de nuestro servicio móvil de Manitowoc Crane Care nos ha permitido estar aún mejor preparados para ayudar a nuestros clientes en el campo,” dijo él. “Los camiones están equipados con todas las herramientas necesarias para apoyar a nuestros socios, así como la mejor tecnología disponible para apoyar a nuestros técnicos.”

Chile fue el primer país en América Latina en establecer los camiones de servicios móviles de Manitowoc Crane Care, introducidos en 2014.
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ACERCA DE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es un fabricante global líder de grúas y soluciones de elevación con más de 49 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Manitowoc es reconocida como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto posventa a la vanguardia de la industria. En el 2015, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$1900 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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