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Manitowoc e SSK discutem oportunidades com empresários no Peru

A Manitowoc e a SSK organizaram um evento para profissionais do mercado de guindastes para discutir futuras oportunidades e tendências da indústria no Peru. Cerca de 45 empresas foram representadas durante a ocasião na capital, Lima.

Gerardo Castillo, gerente regional de negócios da Manitowoc para o Peru e Argentina, afirmou que o encontro ofereceu a profissionais da área a chance de compartilhar experiências em meio a incertezas econômicas regionais e internacionais.

“Esperamos que os diálogos realizados durante o evento se traduzam em oportunidades reais para todos aqueles envolvidos no setor de guindastes do Peru,” disse ele.

Gilberto Ferreira, diretor de serviço ao cliente da Manitowoc na América Latina, disse que o evento foi uma oportunidade valiosa para avaliar as percepções do mercado sobre a Manitowoc e para demonstrar a vasta experiência e rede de suporte que o fabricante e a SSK oferecem quanto a guindastes sobre caminhão National Crane.

“A SSK está determinada a continuar trabalhando com Manitowoc para avançarmos ainda mais no mercado local,” disse Ferreira. “Em 2017 iremos aumentar a nossa capacidade de suporte no país e continuar a investir na formação técnica de nossos engenheiros de campo. A parceria com a SSK está crescendo forte e já provou ser bem sucedida.”

Um guindaste sobre caminhão National Crane 1300A de 27,2 toneladas de capacidade estava em exposição durante o evento. O guindaste é popular no Peru e em outros países da América do Sul, em parte devido às suas características líder de classe e de fácil transporte em obras e em estradas.

SSK, empresa do grupo Sigdo Koppers, é um distribuidor National Crane e centro de serviços para as marcas Grove e Manitowoc no Peru. A empresa foi criada em 1998 e é especializada em serviços para os setores de mineração, geração de energia e montagem industrial, entre outros. Fundado em 1960, o grupo Sigdo Koppers é baseado em Santiago, Chile.

Legenda: Representantes de cerca de 45 empresas do setor de guindastes reúnem-se com equipes da Manitowoc e SSK para discutir oportunidades em Lima, Peru.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de guindastes e soluções de elevação com instalações de produção, distribuição e serviços em 20 países. A Manitowoc é reconhecida como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para a indústria da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Em 2015, a receita da Manitowoc totalizou US$ 1,9 bilhão, sendo que mais da metade foi gerada fora dos Estados Unidos.
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