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Manitowoc y SSK organizan encuentro con principales clientes para discutir estrategias sobre el mercado de grúas de Perú

Manitowoc y su centro de servicio SSK, organizaron un almuerzo con los principales clientes de grúas del país para discutir las próximas oportunidades y tendencias que están dando forma a la industria de grúas y elevación en Perú. Aproximadamente 45 empresas fueron representadas en el evento, que tuvo lugar en Lima.

Gerardo Castillo, gerente regional de negocios de Manitowoc para Perú y Argentina, dijo que la reunión les dio a los profesionales la oportunidad de conectarse y compartir experiencias en medio de la incertidumbre económica local y regional.

“Esperamos que las conversaciones llevadas a cabo en el evento se conviertan en amplias oportunidades para todas las personas involucradas en la industria de las grúas del Perú,” dijo.

Gilberto Ferreira, director de servicio al cliente en América Latina de Manitowoc, dijo que el evento fue una oportunidad valiosa para medir la percepción de los clientes de Manitowoc, y para mostrar una amplia experiencia y red de soporte de la empresa en torno a camiones con pluma de National Crane.

“SSK está dispuesto a seguir trabajando con Manitowoc para avanzar aún más en el mercado local", comentó Ferreira. “En 2017 vamos a aumentar nuestra capacidad de apoyo en el país y seguir invirtiendo en la formación técnica de nuestros ingenieros de campo. La asociación con SSK está creciendo fuerte y ha demostrado ser una medida de éxito.”

Una grúa montada en camión National Crane 1300A de 27,2 t de capacidad estaba en exhibición durante el evento. La grúa es muy popular en Perú y en otros países de América del Sur, debido en parte a sus características inigualables y la facilidad de transportarla de un sitio de trabajo a otro.

SSK, una empresa Sigdo Koppers, es un distribuidor nacional de la grúa y tiene un centro de servicio para Grove y Manitowoc en Perú. La empresa fue creada en 1998 y se especializa en servicios de contratistas para los sectores de minería, generación de energía y de montaje industrial, entre otros. Fundada en 1960, Sigdo Koppers se basa en Santiago, Chile.

Leyenda: Los representantes de cerca de 45 empresas de grúas y de construcción se reúnen con Manitowoc y SSK para discutir las oportunidades del mercado en Lima, Perú.
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Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es un fabricante global líder de grúas y soluciones de elevación con instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Manitowoc es reconocida como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto posventa a la vanguardia de la industria. En el 2015, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$1900 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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