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Grúas Grove vencen todos los desafíos en trabajo en Puerto Rico

[bookmark: _GoBack]Cuando una planta de fabricación de productos farmacéuticos en Vega Baja, Puerto Rico, buscaba una empresa de alquiler de grúas para discutir un proyecto de expansión, se presentó un desafío desde el principio: Las grúas tendrían que llegar a más de la parte superior de altos edificios mientras operan dentro de espacios reducidos en las instalaciones existentes de la compañía. Además, la empresa tendría que trabajar con un calendario muy apretado.

Forteza Equipo, un proveedor de ventas de grúas y de alquiler basado en Bayamón, cerca de San Juan, tenía la solución: cuatro grúas Grove que podrían proporcionar una combinación ideal de capacidades de alcance y de carga.

“El proyecto requirió la colocación de una serie de tuberías en lugares exactos alrededor de la planta para asegurar una instalación adecuada con una interrupción mínima de la producción en curso,” dijo Luis Forteza, presidente de la compañía. “Nos dieron también un plazo ajustado: el proyecto tenía que ser completado en aproximadamente un mes.”

Forteza Equipo puso a trabajar tres grúas todo terreno Grove con booms de 80 m o más: la GMK4115L, la GMK 5240 y una GMK6350. Además, la compañía añadió una grúa RT760E, perfecta para terrenos difíciles, para ayudar con tareas más pequeñas y con el montaje de los modelos todo terreno más grandes.

“Hemos tenido que operar en espacios tan estrechos que incluso la instalación de las grúas y la preparación del terreno requieren extra planificación, más allá de lo que se necesita normalmente,” explicó Forteza. “Por ejemplo, utilizamos la RT760E para colocar extensiones de pluma en las grúas GMK, y eso se tenía que hacer sobre la maquinaria de explotación y redes de tuberías cuales no podían ser interrumpidas.”

Para acomodar a una variedad de cargas de hasta 0,5 t en un rango de longitudes, las dos grúas todo terreno más grandes en el lugar de trabajo, la GMK5240 y GMK6350, fueron equipadas con contrapesos de 70 t y 100 t, y el plumín abatible de 22 m y 43 m, respectivamente. Todos los ascensores se mantuvieron en o por debajo del 70 por ciento de la capacidad total de las grúas, ya que la instalación se encarga de combustibles potencialmente peligrosos y otras sustancias.

Según Forteza, las grúas trabajaron exactamente como se esperaba, y el proyecto se completó en el horario asignado y en el presupuesto. Como un cliente de Grove por más de 20 años, el atribuye la solidez de la operación a la calidad y la fiabilidad de las grúas, y también al apoyo técnico de Manitowoc.

Fundada en 1977, Forteza Equipo se ha convertido en una importante empresa de grúas de alquiler en Puerto Rico, siendo la primera en el Caribe en comprar una grúa todo terreno, la GMK5150B. Cuando Manitowoc adquirió Potain en 2001, la compañía compró varias grúas torre Potain, y en 2007, la empresa compró una GMK7450 de 450 t en capacidad, haciendo a la empresa Forteza dueña de la grúa todo terreno más grande en la isla.
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ACERCA DE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc., es un fabricante multiindustrial de medios de producción con 80 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 25 países. La empresa es reconocida a nivel mundial como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto a la vanguardia de la industria.  Además, Manitowoc es uno de los principales innovadores y fabricantes mundiales de equipos para el sector alimenticio comercial, con 23 marcas pautadoras del mercado de equipos orientados a la refrigeración y cocina comercial. En el 2015, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$3400 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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