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Manitowoc anuncia novo centro de serviço na Colômbia

[bookmark: _GoBack]A Manitowoc Cranes acaba de anunciar uma parceria com um dos especialistas de equipamentos mais bem-estabelecidos e conhecidos da Colômbia, E McAllister, com sede em Bogotá, para oferecer suporte pós-venda para as linhas de guindastes sobre esteiras Manitowoc e guindastes móveis Grove em todo o país.

“Estamos confiantes com a oportunidade e ansiosos para desenvolver esta parceria e oferecer aos clientes da Manitowoc na Colômbia nossa estrutura e experiência comprovada em serviços de qualidade,” disse José Matiz, gerente geral da E McAllister.

Para a Manitowoc, a parceria com a E McAllister na Colômbia é mais um passo rumo a sua crescente rede de suporte a clientes e revendedores na América Latina. Tais estabelecimentos oferecem serviços de reparos, manutenção e outros.

“Os clientes da Manitowoc e Grove na Colômbia agora também podem contar com os serviços técnicos de qualidade superior da E McAllister que muitos colombianos já conhecem,” disse Fernando Camacho, gerente regional de negócios da Manitowoc para a Colômbia e Equador. “A E McAllister irá oferecer manutenção preventiva, reparos e suporte técnico para operações complexas.”

Além de suas instalações em Bogotá, a E McAllister opera uma filial na cidade portuária de Barranquilla e tem planos para a abertura de mais duas filiais: uma na parte sul do país e outra na região do planalto. Fundada em 1918 por Ernesto McAllister, a empresa é hoje administrada pela terceira geração da família McAllister.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a Manitowoc Company, Inc. é um fabricante de bens capitais que atua em diversos setores industriais com 80 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países. A empresa é reconhecida globalmente como um dos grandes inovadores e fornecedores do setor de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o mercado da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Além disso, a Manitowoc é um dos líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 23 marcas líderes de mercado de equipamentos de aquecimento e refrigeração. Em 2015, a receita da Manitowoc somou US$ 3,4 bilhões, tendo sido mais da metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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