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Manitowoc anuncia un nuevo centro de servicios en Colombia

[bookmark: _GoBack]Manitowoc Cranes se ha asociado con uno de los especialistas en equipos más establecidos y conocidos de Colombia, E McAllister, con sede en Bogotá, para ofrecer apoyo post-venta para sus líneas de Manitowoc y Grove en todo el país.

“Estamos muy entusiasmados con esta oportunidad y esperamos con interés el desarrollo de esta asociación para ofrecerles a los clientes de Manitowoc en Colombia nuestra experiencia comprobada en calidad y servicios confiables,” dijo José Matiz, gerente general de E McAllister.

Para Manitowoc, el centro de servicio E McAllister en Colombia es otro paso hacia su creciente red de servicios de apoyo a los clientes y distribuidores en América Latina, tales como reparaciones, mantenimiento y otros tipos de servicios.

“Los clientes de Manitowoc y Grove en Colombia ahora pueden contar con los servicios técnicos superiores que colombianos han llegado a confiar en E McAllister,” dijo Fernando Camacho, gerente regional de negocios de Manitowoc para Colombia y Ecuador. “E McAllister ofrecerá mantenimiento preventivo, reparaciones y soporte técnico para las operaciones de gran tamaño.”

Además de sus instalaciones de Bogotá, E McAllister opera una sucursal en la ciudad portuaria de Barranquilla y tiene planes de abrir dos locales más, uno en la parte sur del país y uno en las llanuras. Fundad0 en 1918 por Ernesto McAllister, el negocio es hoy dirigido por la tercera generación de la familia de McAllister.
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ACERCA DE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc., es un fabricante multiindustrial de medios de producción con 80 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 25 países. La empresa es reconocida a nivel mundial como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto a la vanguardia de la industria.  Además, Manitowoc es uno de los principales innovadores y fabricantes mundiales de equipos para el sector alimenticio comercial, con 23 marcas pautadoras del mercado de equipos orientados a la refrigeración y cocina comercial. En el 2015, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$3400 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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