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Em expansão, setor energético do México recebe novo Grove GMK6400

[bookmark: _GoBack]A GMVykon, especialista em aluguel de equipamentos com sede em Monterrey, México, acaba de receber um guindaste GMK6400 da Grove. Com a compra, o guindaste todo terreno de 400 t de capacidade se tornou um dos guindastes de mais alta capacidade na frota da empresa, e será utilizado para apoiar manutenção de instalações de petróleo e produção de aço na parte nordeste do país.

“O GMK6400 fornece uma série de características de design que o torna ideal para o trabalho no setor de energia no México e em outros países da América Latina,” disse Jorge Zanella, gerente de vendas da Grove/Manitowoc. “O guindaste pode facilmente se deslocar em locais de obra e sua rápida configuração e manobrabilidade garantem trabalho contínuo em ritmo eficiente.”

SITSA, a revendedora Grove, National Crane e Manitowoc com sede na Cidade do México, organizou a venda e a entrega do guindaste para a GMVykon.

O GMK6400 é o guindaste todo terreno de seis eixos mais potente do mercado, tendo 60 m de lança principal. Seus sistemas inovadores, tais como o módulo de autoconfiguração MegaWingLift, que aumenta a capacidade, e o MegaDrive, o sistema de transmissão convencional/hidrostática, lideram o mercado.

O GMK6400 da GMVykon é a segunda unidade a entrar no mercado da América Latina – o primeiro tendo sido entregue no início de 2015 para a empresa Transportes y Grúas Auriga, sediada em Santiago de Querétaro, também no México. Com mais de 40 anos de experiência nos setores industriais e de serviços, GMVykon oferece soluções de elevação e de logística para a região de Monterrey.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a Manitowoc Company, Inc. é um fabricante de bens capitais que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países. A empresa é reconhecida globalmente como um dos grandes inovadores e fornecedores do setor de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o mercado da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Além disso, a Manitowoc é um dos líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos de aquecimento e refrigeração. Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, tendo sido mais da metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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