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Gruas de torre Potain erguidas internamente evitam bloqueio de tráfego em obra no Panamá

Um projeto de US$ 360 milhões envolvendo a construção de um shopping center, casino e dois arranha-céus na Cidade do Panamá apresentou empreiteiros com um desafio logístico: não obstruir o tráfego ao redor da obra que ocupa um quarteirão todo no centro da cidade. A solução foi empregar 11 guindastes de torre Potain erguidos internamente sobre diversas partes da estrutura, permitindo a construtora Westline Enterprises manter o projeto dentro do prazo e orçamento sem interromper o tráfego pesado da região.

As gruas de torre utilizadas durante a construção do empreendimento Soho Panamá—um grande complexo que abriga um shopping de luxo com 120 lojas, um hotel Ritz-Carlton com 226 quartos e um casino—foram fornecidas pela Corpinsa, o distribuidor especializado da Potain no Panamá desde o início dos anos 1990.

As 11 gruas da marca Potain, pertencente à Manitowoc, foram essenciais durante toda a construção do projeto, realizando içamentos de cofragem, estruturas de metal, concreto e vigas de aço, às vezes por mais de 10 horas por dia. Os guindastes utilizados foram uma combinação dos modelos MCT 205, com 10 t de capacidade; MC 235C, também com capacidade de 10 t; e MC 310 K 16, com 16 t de capacidade máxima.

De acordo com Raymond Mizrachi, CEO da Corpinsa, a construtora Westline Enterprises, com sede na Cidade do Panamá, precisava de guindastes que poderiam ser facilmente instalados sobre a estrutura e também sobre as duas torres que compõem o projeto—de maneira que não bloqueasse o tráfego das ruas movimentadas ao redor da obra.

“Sugerimos estas gruas de torre específicas da Potain porque elas têm a vantagem de elevar-se internamente de acordo com a progressão da obra sem qualquer perda de capacidade,” disse Mizrachi. “Além disso, tivemos um calendário restrito e a alta velocidade com que as gruas trabalham ajudou a nos manter dentro do prazo, dia após dia.”

A grua Potain MCT 205 tem 65 m de alcance de lança e consegue içar 1,75 t, suficiente para a maioria dos materiais utilizados na obra do projeto Soho Panamá. O design moderno do guindaste faz com que seu levantamento seja rápido, fazendo o trabalho ser mais eficaz. Seu grupo mais pesado de componentes pesa apenas 7,9 t, enquanto a lança de 65 m pode ser movimentada com apenas um içamento, economizando tempo considerável para operadores e engenheiros.

“Com o aumento na construção de projetos para servir a classe média em rápido crescimento no Panamá, nossos clientes precisam de equipamentos versáteis que sejam rápidos de configurar, potentes e confiáveis,” disse Alvaro Alanis, gerente regional de negócios da Potain para a América Central e Caribe. “Ouvimos elogios de clientes, em particular a respeito da grua MCT 205, que oferece tecnologia avançada e é ideal para um grande número de trabalhos em diversas configurações.”

De acordo com Mizrachi, a qualidade das gruas de torre da Potain, aliados ao suporte pós-venda da rede global de serviços da Manitowoc, são críticos para clientes que precisam para garantir serviço contínuo para seus contratantes em projetos importantes como o Soho Panamá.

Além do shopping center, hotel e casino, o Soho Panamá também inclui 86 mil metros quadrados de espaço para escritórios e um andar todo dedicado à alimentação e entretenimento, com cinemas e restaurantes. A maior torre do projeto atinge 207 metros de altura e tem 36 andares, sendo equipada com 15 elevadores de alta velocidade.

Com uma tradição de 35 anos servindo a indústria da construção no Panamá, a Corpinsa, sediada na Cidade do Panamá, é a representante da Potain no país centro-americano desde o início da década de 1990. Em 2009, a empresa também foi nomeada distribuidora Grove no país. A frota da Corpinsa inclui 60 gruas de torre Potain de várias capacidades, incluindo uma Igo M 14, e 15 modelos Grove e National Crane.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de guindastes e soluções de elevação com 49 instalações de produção, distribuição e serviços em 20 países. A Manitowoc é reconhecida como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para a indústria da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Em 2015, a receita da Manitowoc totalizou US$ 1,9 bilhão, sendo que mais da metade foi gerada fora dos Estados Unidos.
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