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Grúas torre Potain internamente erigidas mantienen el tráfico fluyendo en el centro de la Ciudad de Panamá

Un proyecto de $ 360 millones para la construcción de un masivo desarrollo de dos torres “rascacielos” en la Ciudad de Panamá presentó contratistas con un importante reto logístico: mantener el tráfico corriendo alrededor de la manzana en que el proyecto se lleva a cabo. La solución: 11 grúas torre Potain erigidas internamente que permitieron al desarrollador Westline Enterprises a mantener el proyecto a dentro del tiempo y del presupuesto sin interrumpir el tráfico pesado por el centro de la ciudad.

Las grúas de torre en el sitio para la construcción de Soho Panamá—un gran complejo que alberga un mall multiplaza con 120 tiendas, un hotel Ritz-Carlton de 226 habitaciones y un casino—fueron suministrados por Corpinsa, el distinguido distribuidor Potain de Panamá desde principios de 1990.

Las 11 grúas Potain estaban en el centro de la acción a lo largo de la construcción del proyecto de un bloque todo, con el levantamiento de encofrado, acero, hormigón y vigas metálicas pesadas, a veces durante más de 10 horas al día. Las grúas utilizadas fueron una combinación de la MCT 205, con 10 t de capacidad; la MC 235C, también con 10 t de capacidad; y la MC 310 K 16, con 16 t (17,6 USt) de capacidad.

De acuerdo con Raymond Mizrachi, CEO de Corpinsa, el desarrollador Westline Enterprises, con sede en la Ciudad de Panamá, necesitaba de grúas que puedan estar instaladas dentro de toda la estructura y dentro de las dos torres, y que no iba a interrumpir el tráfico en las calles ocupadas en torno al proyecto.

“Recomendamos estas grúas torre Potain específicas, ya que podrían escalar internamente como la construcción avanzó sin ninguna pérdida en la capacidad de carga,” dijo Mizrachi. “Además, tuvimos un horario establecido para trabajar bajo y se consideró la línea rápida de la grúa acelera como una manera de permanecer en la pista, día tras día.”

[bookmark: _GoBack]La capacidad máxima del Potain MCT 205 es de 10 t, y la punta de su pluma de 65 m todavía puede manejar un impresionante 1,75 t, suficiente para la mayoría de los materiales levantados y colocados alrededor del sitio de Soho Panamá. El diseño moderno de la grúa hace que sea rápido para erigir y comenzar el trabajo. Su grupo más pesado de los componentes pesan sólo 7,9 t, mientras que el plumín completo de 65 m se puede colocar en una sola capa, el ahorro de tiempo considerable para los operadores e ingenieros.

“Con el desarrollo de propiedades de lujo en la subida en Panamá para atender a su rápido crecimiento de la clase media, nuestros clientes necesitan un equipo que es rápido de servicio, así como una fuerte y fiable,” dijo Alvaro Alanis, gerente regional de negocios Potain de Manitowoc para América Central y el Caribe. “Hemos escuchado elogios de los clientes, en particular en lo que respecta a la grúa MCT 205, ya que ofrece la tecnología más avanzada y su diseño las tetas al aire lo hace adecuado para una serie de sitios de trabajo.”

De acuerdo con Mizrachi, la calidad de la torre Potain grúas con el apoyo de su red global de servicios de postventa son críticos para los clientes que tienen que garantizar un apoyo continuo a sus contratistas en proyectos de firma como Soho Panamá.

Además del centro comercial de lujo, hotel y casino, Soho Panamá también incluye 86.000 metros cuadrados de espacio de oficinas y un piso dedicado a la cena y entretenimiento con cines y varios restaurantes. La torre principal en el desarrollo llega a 207 m de alto, y tiene 36 pisos. Se cuenta con 15 ascensores de alta velocidad.

Con una tradición de 35 años sirviendo a la industria de la construcción en Panamá, Corpinsa, con sede en la Ciudad de Panamá, ha representado a Potain en el país de América Central desde principios de 1990. En 2009, la compañía también fue nombrado un distribuidor Grove en el país. La flota de Corpinsa incluye 60 grúas torre Potain de varias capacidades, incluyendo una Igo M 14 y 15 modelos Grove y National Crane.
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ACERCA DE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es un fabricante global líder de grúas y soluciones de elevación con más de 49 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Manitowoc es reconocida como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto posventa a la vanguardia de la industria. En el 2015, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$1900 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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