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MPM elige Grove para trabajo especializado en mina chilena

· Una grúa de cinco ejes Grove GMK5130-2 es la más reciente adición a la industria minera vibrante de Chile, que exijan especial los trabajos de mantenimiento y de montaje.
· La primera tarea de la GMK5130-2 era ayudar a expandir las instalaciones de procesamiento en Minera Spence en la región de Antofagasta.
· [bookmark: _GoBack]MPM buscaba una grúa versátil de gran capacidad que pudiera moverse dentro y entre los sitios de trabajo con facilidad.

La empresa MPM dedicada al montaje industrial, alquiler de equipos, y mantenimiento general con sede en Santiago de Chile, ha incorporado una nueva grúa todo terreno de 130 t a su flota para ayudar a satisfacer la creciente demanda en el país. Después de una investigación inicial de las opciones, la empresa optó por la Grove GMK5130-2, creyendo que es la mejor opción para satisfacer sus necesidades específicas.

“Compramos la GMK5130-2 para trabajar en una variedad de trabajos de construcción y mantenimiento en algunas de las minas más grandes de cobre y oro en Chile,” dijo Daniel Vega, propietario de MPM Limitada. “De hecho, en su primer proyecto, la grúa ha tenido un trabajo difícil en las obras de ampliación de la mina Spence en Antofagasta, la mina produce cientos de miles de toneladas de material al año.”

Después de haber tenido una experiencia positiva con su primera grúa Grove de 120 t modelo todo terreno RT9130E-2 -adquirida en 2012- MPM quería una grúa de mayor capacidad que fácilmente pudiera viajar a través de desafiantes carreteras de alta montaña de Chile.

“Queríamos que la grúa pudiera moverse fácilmente dentro y entre los lugares de trabajo. Sus velocidades de autopista rápida y buen rendimiento fuera de la carretera hacen que la Grove GMK5130-2 sea eficiente y capaz,” dijo Vega. “Desde que empezamos trabajando mano a mano con el representante de Manitowoc aquí en Chile, nos hemos sentido muy satisfechos y estamos aún más satisfechos con el trabajo que la GMK5130-2 está logrando en la mina Spence.”

Las 11 t de contrapeso de la grúa de cinco ejes es más grande que cualquier otra máquina equivalente en el mercado, dándole una impresionante tabla de carga. La GMK5130-2 cuenta con un plumín de 60 m en seis secciones principales, permitiéndole levantar hasta 10 t cuando está totalmente extendida. Además, la grúa está diseñada con suspensión Megatrack de Manitowoc en todas las ruedas del sistema de conducción. Esta suspensión independiente en cada rueda permite que permanezca en el suelo en todo momento, incrementando en gran medida la estabilidad.

Una evolución de la popular GMK5130-1, la segunda generación GMK5130-2 tiene una mejor cabina que se inclina hidráulicamente a 20°. La cabina, fabricada de aluminio, cuenta con visión de todo alrededor y vidrios de seguridad para una seguridad óptima del operador. Añadiendo a su conjunto de cualidades, la grúa de cinco ejes se puede mover en el lugar de trabajo con su contrapeso completo, ahorrando valioso tiempo en proyectos que de otro modo sería gastado quitándolo e instalándolo.

“Estamos orgullosos de tener a la GMK5130-2 ya trabajando en su primer proyecto,” añadió Vega. “Esta grúa no sólo es versátil y confiable, sino que proporciona muchas otras características que otras grúas de su clase no tienen.”

Creada en 2008, MPM Ltda. entrega servicios expertos en montaje industrial en el vasto territorio de Chile. La compañía ofrece grúas y otros equipos de construcción en alquiler, y varios servicios específicos para la minería, tales como revestimiento antiácido para prevenir la corrosión y también mantenimiento general de plantas mineras.
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ACERCA DE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es un fabricante global líder de grúas y soluciones de elevación con más de 49 instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Manitowoc es reconocida como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto posventa a la vanguardia de la industria. En el 2015, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$1900 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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