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Como parte de esforços contínuos voltados a sua rede de revendedores, a Manitowoc realizou um encontro com distribuidores Potain na América Latina em setembro para avaliar oportunidades e discutir estratégias para solucionar desafios do setor de gruas torre na região. Cerca de 30 representantes de concessionários Potain na América Latina participaram da ocasião, que será realizada anualmente.

“Esta reunião marcou o lançamento do Programa de Desenvolvimento para Distribuidores Potain na América Latina, uma iniciativa pioneira na indústria e região criada com o intuito de aumentar a performance de concessionários localmente em diversas áreas, como incentivos para vendas, suporte de marketing, e melhoras nos serviços oferecidos,” disse Mike Heacock, vice-presidente de vendas para gruas Potain na região Américas da Manitowoc.

A agenda para o encontro de um dia de duração incluiu a apresentação da nova equipe Potain para a região; revisão dos últimos produtos e tecnologias das linhas Potain; e um balanço dos serviços de Crane Care e da Manitowoc Finance oferecidos.

Participantes também avaliaram as tendências de mercado impactando os países da região e compartilharam experiências dentro do atual clima econômico. Uma série de estratégias foram acordadas para contribuir com a expansão de atividades na região. Para fechar o dia, os convidados fizeram um tour do Canal do Panamá.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de guindastes e soluções de elevação com instalações de produção, distribuição e serviços em 20 países. A Manitowoc é reconhecida como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para a indústria da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Em 2015, a receita da Manitowoc totalizou US$ 1,9 bilhão, sendo que mais da metade foi gerada fora dos Estados Unidos.
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