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Potain presenta programa de desarrollo para distribuidores de grúas torre en América Latina

Manitowoc celebró una reunión con distribuidores de grúas torre de América Latina en Panamá el pasado septiembre para examinar oportunidades de mercado de la grúa y formar estrategias sobre las mejores maneras a abordar los retos emergentes en la región. Aproximadamente 30 representantes de distribuidores de Potain en América Latina asistieron al evento, que fue el primero en los que se convertirán en un evento anual.

“Esta reunión marcó el lanzamiento del Programa de Desarrollo para Distribuidores de Grúas Torre en América Latina, una iniciativa pionera en la industria y región diseñada para ayudar al rendimiento de los distribuidores a nivel local en varias áreas, incluyendo incentivos de ventas, apoyo a la comercialización, y la mejora de servicios,” dijo Mike Heacock, vicepresidente de ventas de grúas torre Potain en la región de las Américas de Manitowoc.

La agenda de la reunión, que duró un día, incluyó las presentaciones del personal recién nombrado de grúas torre de Potain; una revisión de los últimos productos e innovaciones desde la parte de giro superior y las líneas que se erigen de Potain; y un resumen general de los servicios de Crane Care y Manitowoc Finance ofrecidos en la región.

Los participantes también evaluaron las tendencias del mercado primario que conforman América Latina y compartieron sus experiencias de trabajo en el contexto económico actual. Varias estrategias se acordaron para ayudar a impulsar el crecimiento en la región. Y para un poco de diversión, el día terminó con un recorrido por el Canal de Panamá.
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ACERCA DE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es un fabricante global líder de grúas y soluciones de elevación con instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Manitowoc es reconocida como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto posventa a la vanguardia de la industria. En el 2015, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$1900 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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