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MANITOWOC BESTÄTIGT DIE QUALITÄT SEINER MASCHINEN DURCH ERWEITERTES GARANTIEANGEBOT

25th April 2016 – Manitowoc, einer der weltweit größten Anbieter von Hebemaschinen für die globale Bauindustrie, bietet eine kostenlose einjährige Garantieverlängerung für alle neuen Grove GMK-Krane, die im April 2016 über Manitowoc Finance finanziert werden.

[bookmark: _GoBack]„Dieses Angebot ist ein Beweis für die Qualität der Manitowoc-Maschinen“, erklärt David Pengelly, Global Head, Manitowoc Trade Finance. „Wir sind überzeugt, dass unsere Krane die Erwartungen unserer Kunden übertreffen werden und möchten Finanzierungslösungen bereitstellen, die es ihnen noch einfacher machen, die benötigten Maschinen zu kaufen.“

Manitowoc Finance bietet Finanzierungslösungen, die eigens für Manitowoc-Krane und den Anforderungen der Geschäftskunden entwickelt wurden; dazu ist Manitowoc eine Kooperation mit DLL eingegangen, einem der weltweit führenden Anbieter von objektbasierten Finanzlösungen. Die Partnerschaft begann 2002 und erstreckt sich heute über 36 Länder in aller Welt. Manitowoc Finance möchte seine Kunden beim Kostenmanagement und bei der Optimierung ihres ROI unterstützen, indem diese die Maschinen über einen bestimmten Zeitraum abbezahlen, während sie gleichzeitig damit Erträge erwirtschaften.

„Wenn es um die Anschaffung von Maschinen geht, wünschen sich die Kunden Optionen“, erläutert Jeffrey Gocken, Global Program Manager bei DLL. „Wir möchten Finanzierungslösungen bereitstellen, die ihnen am Ende der Laufzeit die Flexibilität bieten, die Maschine zu kaufen, den Leasing-Vertrag zu verlängern, den Kran zurückzugeben oder auf ein neues Modell umzusteigen.“

Um dem zunehmenden Trend zu nutzungsbasierten Vereinbarungen Rechnung zu tragen, bietet Manitowoc Finance operative Leasing-Verträge für all jene, die ihre monatlichen Mietkosten senken möchten.  Das kann für Kunden insbesondere dann von Interesse sein, wenn sie über die Finanzierung für bestimmte Projekte nachdenken. Manitowoc Finance hat darüber hinaus auch attraktive Finanzierungslösungen für gebrauchte Krane im Angebot.

###

Fakten über Manitowoc Finance:
· Jeder vierte Kran wird über Manitowoc Finance verkauft.
· Manitowoc ist der einzige Kranhersteller mit einem globalen Anbieter von Finanzlösungen – Manitowoc Finance ist in mehr als 30 Ländern auf fünf Kontinenten tätig. 
· 288 Menschen in aller Welt unterstützen Manitowoc Finance. 
· Manitowoc Finance hat seit dem Programmstart im Jahr 2002 mehr als 8.500 Krane finanziert.
· Mehr als eine halbe Milliarde Tonnen Hebeunterstützung wird von Kränen geleistet, die von Manitowoc Finance finanziert wurden.




ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Kranen und Hublösungen mit 49 Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 20 Ländern. Manitowoc wird als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Ergänzt werden die Kranreihen durch eine breite Palette branchenführender Produktunterstützungsdienstleistungen im Bereich Aftersales. Im Jahr 2015 betrug Manitowocs Gesamtumsatz 1,9 Milliarden US-Dollar, wobei mehr als die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
Über DLL
Als global tätiger Finanzierungs- und Leasingpartner entwickelt DLL maßgeschneiderte Lösungen für Unternehmen aus neun Branchen. In enger Zusammenarbeit mit Herstellern, Händlern und Lieferanten entstehen so individuelle Finanzierungsmodelle, mit denen Investitionsgüter über den gesamten Lebenszyklus hinweg optimal genutzt werden können: Das reicht vom Leasing über die Lieferanten- und gewerbliche Finanzierung bis hin zum Remarketing. Darüber hinaus bietet DLL Mobilitätslösungen. Mit weltweit rund 5.500 Mitarbeitern unterstützt DLL seine Kunden in mehr als 35 Ländern. Das Unternehmen ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft der Rabobank Gruppe. Weitere Informationen unter: www.dllgroup.com
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