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The Manitowoc Company nomme Barry L. Pennypacker président-directeur général de Manitowoc Cranes
The Manitowoc Company a annoncé le 28 décembre 2015 la nomination de Barry L. Pennypacker au poste de président-directeur général de Manitowoc Cranes. M. Pennypacker, qui entre en fonction immédiatement, dépendra de l'actuel président-directeur général par intérim de The Manitowoc Company, Inc., Kenneth W. Krueger. Larry J. Weyers, le président actuel de Manitowoc Cranes, restera au sein de la société au poste de vice-président directeur de Manitowoc Cranes.
« Barry apporte une perspective nouvelle aux activités de Manitowoc Cranes. Son style de leadership axé sur les résultats a entraîné la transformation de plusieurs entreprises complexes grâce à des améliorations continues des processus, qui se sont soldées par des progrès importants en matière de résultats opérationnels et financiers et par un accroissement de la valeur pour les actionnaires. En outre, son expertise industrielle poussée, combinée à la réussite des nombreuses initiatives lean qu'il a menées tout au long de sa carrière, en fait un excellent candidat pour remettre Manitowoc Cranes sur les rails de la croissance et d'une rentabilité accrue en s'appuyant sur ses positions de leader sur le marché », déclare Kenneth Krueger.
Dès que la scission de Manitowoc Foodservice annoncée précédemment aura eu lieu, The Manitowoc Company, Inc. changera de nom pour devenir Manitowoc Cranes, Inc. et M. Pennypacker en deviendra alors le président-directeur général, tandis que M. Krueger en sera le président du conseil d'administration.
Tout dernièrement, M. Pennypacker était le président fondateur et le directeur général de Quantum Lean LLC, fabricant et fournisseur privé de composants de précision. Auparavant, de 2008 à 2012, il a été président-directeur général et administrateur de Gardner Denver Inc., fabricant et vendeur de machines industrielles, offrant également les pièces et services associés. À ce poste, il a mis en place une culture de la haute performance qui a été très bénéfique en termes de valeur pour les clients, les employés et les actionnaires.
Avant de travailler pour Gardner Denver, M. Pennypacker a occupé divers postes avec de plus en plus de responsabilités chez Westinghouse Air Brake Technologies Corporation, fournisseur à l'échelle mondiale d'équipement et de services technologiques pour l'industrie ferroviaire. Son dernier poste y a été celui de vice-président et coordinateur en chef. Il a aussi été en place à un certain nombre de postes de direction et d'exploitation au cours de son passage chez The Stanley Works, producteur mondial d'outils et d'articles de sécurité, et chez Danaher Corporation, fabricant et vendeur de produits et services professionnels, médicaux, industriels et commerciaux.
M. Pennypacker est titulaire d'un diplôme de premier cycle en sciences de gestion des opérations de l'Université Pennsylvania State et d'un M.B.A. en recherche opérationnelle de l'Université Saint-Joseph.
Énoncés prospectifs
Ce communiqué de presse contient des « énoncés prospectifs » censés répondre aux règles d'exonération de responsabilité en vertu de la loi américaine de 1995 intitulée Private Securities Litigation Reform Act. Tout énoncé qui figure dans ce communiqué de presse et qui n'est pas un fait historique est un énoncé prospectif au sens de la loi de 1995 intitulée Private Securities Litigation Reform Act. Ces énoncés sont basés sur les prévisions actuelles de la direction de la société et sont assujettis à l'incertitude et aux changements de circonstances. Les énoncés prospectifs comprennent, sans s'y limiter, des énoncés contenant généralement des expressions comme « a l'intention de », « s'attend à », « prévoit », « vise », « estime » et des mots ayant un sens similaire. De par leur nature, les énoncés prospectifs ne garantissent en rien des performances ou des résultats futurs et ils comportent des risques et des incertitudes car ils sont liés à des événements et dépendent de circonstances qui se produiront dans l'avenir. Il existe un certain nombre de facteurs qui pourraient faire que les résultats et évolutions réels diffèrent sensiblement de ceux exprimés ou sous-entendus dans de tels énoncés prospectifs. Parmi ces facteurs figurent entre autres :
· les effets négatifs possibles sur les opérations commerciales, les actifs ou les résultats financiers de la société, consécutivement à sa séparation prévue en deux sociétés indépendantes cotées en bourse ;
· la capitalisation des deux sociétés indépendantes ;
· des fluctuations imprévues dans les recettes, les marges, les coûts et les dépenses en immobilisations ;
· la capacité à améliorer substantiellement la rentabilité ;
· la capacité à accroître l'efficacité opérationnelle dans chacun des segments d'activité de Manitowoc et à tirer parti de cette efficacité ;
· la concrétisation des hausses de bénéfices, économies, options stratégiques et autres synergies prévues, et l'échéance pressentie de cette concrétisation ; 
· les risques et autres facteurs cités dans les documents soumis par Manitowoc à la Securities and Exchange Commission américaine.
Manitowoc ne s'engage aucunement à mettre à jour ou à réviser les énoncés prospectifs à la lumière de nouvelles informations, d'événements futurs ou autres. Les énoncés prospectifs ne sont valables qu'à la date de leur rédaction. Des renseignements sur les facteurs potentiels susceptibles d'affecter les résultats opérationnels réels de la société figurent dans les documents qu'elle a soumis à la Securities and Exchange Commission, y compris mais sans s'y limiter dans son rapport annuel sur le formulaire 10-K pour l'exercice financier terminé le 31 décembre 2014.

-FIN-

CONTACT 				
Amy Marten	Damian Joseph
Manitowoc Cranes	SE10
T +1 920 683 6345	T +1 312 548 8441
amy.marten@manitowoc.com	damian.joseph@se10.com
	

À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. fabrique des biens d'équipement pour plusieurs secteurs de l'industrie et compte 92 unités de production, de distribution et de service dans 25 pays.  Elle est reconnue mondialement comme l'un des principaux fournisseurs d'avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l'industrie de la construction lourde.  Manitowoc est également l'un des pionniers et leaders mondiaux dans la fabrication d'équipements commerciaux destinés à l'industrie alimentaire, regroupant 24 marques à la pointe des secteurs de la restauration « chaud » et « froid ».  Outre ces deux segments, elle offre tout un éventail de services d'assistance technique et un service après-vente inégalés.  En 2014, Manitowoc a réalisé un total de 3,9 milliards de dollars de recettes, dont environ la moitié générées en dehors des États-Unis.
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