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Manitowoc Company nomeia Barry L. Pennypacker como presidente e diretor executivo da Manitowoc Cranes
The Manitowoc Company anunciou em 28 de dezembro de 2015 a nomeação de Barry L. Pennypacker como presidente e diretor executivo da Manitowoc Cranes. Pennypacker, que assume seu cargo imediatamente, deverá responder ao atual presidente do conselho e diretor executivo da The Manitowoc Company, Inc., Kenneth W. Krueger. Larry J. Weyers, o atual presidente da Manitowoc Cranes, continuará na empresa como vice-presidente executivo da Manitowoc Cranes.
“Barry traz uma nova perspectiva para o negócio da Manitowoc Cranes. Seu estilo de liderança focada em resultados levou à transformação de diversos negócios complexos por meio da melhoria contínua do processo, o que resultou em aperfeiçoamentos operacionais e financeiros significativos, bem como em um valor mais elevado para os acionistas. Além disso, o conhecimento industrial aprofundado de Barry, em combinação com a execução bem-sucedida de diversas iniciativas lean ao longo de sua carreira, fazem dele o candidato ideal para lançar mão da posição de líder de mercado da Manitowoc Cranes para fazer o negócio voltar a crescer e aumentar a rentabilidade”, afirmou Krueger.
Após a execução da separação da Manitowoc Foodservice, anunciada anteriormente, a The Manitowoc Company, Inc. mudará seu nome para Manitowoc Cranes, Inc. Com essa nova configuração, Barry Pennypacker exercerá o cargo de presidente e diretor executivo da Manitowoc Cranes, Inc. e Kenneth W. Krueger exercerá o cargo de presidente do conselho da Manitowoc Cranes, Inc.
Recentemente, Pennypacker trabalhou como fundador, presidente e diretor executivo da Quantum Lean LLC, uma fabricante e fornecedora privada de componentes de precisão. Entre 2008 e 2012 foi presidente e CEO, além de diretor, da Gardner Denver Inc., uma fabricante e comerciante de maquinário de engenharia industrial e peças e serviços relacionados. No exercício de seu cargo na Gardner Denver, ele criou uma cultura de alto desempenho que resultou em um valor significativo para os clientes, funcionários e acionistas.
Antes de entrar para a Gardner Denver, Pennypacker trabalhou em cargos de responsabilidade crescente na Westinghouse Air Brake Technologies Corporation, uma provedora mundial de equipamentos e serviços baseados em tecnologia para o setor ferroviário com seu último cargo sendo o de vice-presidente do grupo executivo. Ele também trabalhou em diversos cargos de gerência sênior e operacionais durante seu trabalho na The Stanley Works, uma produtora mundial de ferramentas e produtos de segurança, e na Danaher Corporation, fabricante e comerciante de produtos e serviços profissionais, médicos, industriais e comerciais.
[bookmark: _GoBack]Barry Pennypacker é bacharel em gestão de operações pela Universidade Estadual da Pensilvânia e possui M.B.A. em pesquisa de operações pela Universidade de St. Joseph.
Declarações prospectivas
Este comunicado à imprensa inclui "declarações prospectivas" que pretendem qualificar o porto seguro no que diz respeito à responsabilidade segundo a Lei de Reforma do Litígio de Valores Mobiliários Privados (PSLRA) de 1995. Qualquer declaração contida neste comunicado à imprensa não são fatos históricos, são declarações prospectivas conforme o significado da Lei de Reforma do Litígio de Valores Mobiliários Privados (PSLRA) de 1995. Essas declarações são baseadas nas expectativas atuais da gerência da empresa e estão sujeitas à incerteza e a alterações conforme as circunstâncias. As declarações prospectivas incluem, sem limitação, declarações típicas contendo palavras como "pretende", "espera", "prevê", "projeta", "estima", bem como palavras de significado semelhante. Por sua natureza, as declarações prospectivas não são garantias de desempenho e resultados futuros e envolvem riscos e incertezas, pois estão relacionadas a eventos e dependem das circunstâncias que ocorrerão no futuro. Há diversos fatores que poderiam gerar resultados e desenvolvimentos reais que se distanciariam materialmente dos que foram expressos ou implícitos nas declarações prospectivas. Os fatores que poderiam gerar resultados e desenvolvimentos reais que se distanciariam materialmente incluem, entre outros:
· possíveis efeitos negativos nas operações do negócio, ativos ou resultados financeiros da empresa como resultado do plano de separação da empresa em duas empresas de capital aberto independentes;
· capitalização das duas empresas independentes;
· mudanças não previstas nas receitas, margens, custos e despesas de capital;
· a capacidade de aumentar significativamente a rentabilidade;
· a capacidade de aumentar as eficiências operacionais em cada segmento de negócio da Manitowoc e de capitalizar com essas eficiências;
· realização das previsões de aumentos no lucro, economia de custos, opções estratégicas e outras sinergias, e a previsão do momento certo para realizar essas economias, sinergias e opções; 
· riscos e outros fatores citados nos registros da Manitowoc com a Comissão de Valores Mobiliários dos Estados Unidos.
A Manitowoc não se responsabiliza pela atualização ou revisão das declarações prospectivas, como resultado de novas informações, eventos futuros ou qualquer outra forma. As declarações prospectivas referem-se somente à data em que foram feitas. As informações sobre os possíveis fatores que poderiam afetar os resultados reais de operação da empresa estão incluídas em seus registros com a Comissão de Valores Mobiliários, incluindo, mas não limitado a, seu Relatório anual no Formulário 10-K para o ano fiscal encerrado em 31 de dezembro de 2014.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de bens de capital que atua em diversos setores industriais com 92 instalações de produção, distribuição e serviços em 25 países.  A empresa é reconhecida globalmente como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o setor de construção pesada.  A Manitowoc também é uma das líderes mundiais na inovação e produção de equipamentos para o comércio de alimentos e bebidas, incluindo 24 marcas líderes de mercado de equipamentos focados em aquecimento e refrigeração.  Além disso, os dois segmentos são complementados por uma série de serviços de suporte de produtos líderes no setor.  Em 2014, a receita da Manitowoc somou US$ 3,9 bilhões, com aproximadamente metade dela gerada fora dos Estados Unidos.
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