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Компания «Кранарк» представила вездеходный кран Grove на дне открытых дверей в России

· [bookmark: _GoBack]Компания «Кранарк», новый дистрибьютор Grove в России, представила кран Grove GMK6300L на мероприятии, прошедшем в июне в Санкт-Петербурге.

Компания «Кранарк», новый партнер Manitowoc и дистрибьютор кранов Grove в России, провела в июне день открытых дверей, на котором представила один из самых продаваемых вездеходных кранов в мире — Grove GMK6300L — вниманию представителей органов власти и ведущих компаний в отрасли подъемных работ. Мероприятие проходило в головном отделении компании «Кранарк» в Санкт-Петербурге, и, помимо ряда российских компаний из отрасли подъемных работ, его посетили представители МЧС России, отвечающего за аварийно-спасательные и другие неотложные работы.

Компания «Кранарк» представила на мероприятии модель GMK6300L, а также другие модели в линейке вездеходных кранов Grove, в том числе GMK4100L-1 и GMK5250L, каждая из которых вызвала большой интерес у участников. (Кроме того, компания «Кранарк» предоставила участникам возможность ознакомиться с собственным парком кранов Grove для пересеченной местности.) Представленные краны были специально отобраны с учетом их востребованности на российском рынке, как, например, модель GMK6300L, которая является самой продаваемой в данном регионе. 

«Благодаря этому мероприятию мы получили отличную возможность наладить контакт с российскими покупателями, а они смогли детально изучить кран Grove, — рассказал Жан-Клод Дусен, генеральный директор Manitowoc по странам СНГ. — Мы получили возможность выяснить, в чем нуждается отрасль грузоподъемных работ в России, и предоставили участникам шанс узнать больше о новом сотрудничестве компаний «Кранарк» и Grove, в том числе о широком наборе услуг по поддержке нашей продукции. Такое тесное общение является примером принципа The Manitowoc Way в действии».

Компания «Кранарк» была основана в 2013 году, и численность ее сотрудников быстро достигла 50 человек. Компания предоставляет услуги по продаже и прокату строительного оборудования организациям в России.
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О КОМПАНИИ MANITOWOC COMPANY, INC. 
Основанная в 1902 году компания Manitowoc Company, Inc. является ведущим производителем кранов и решений для подъемных работ. Структура компании включает в себя производственные объекты, дистрибьюторские центры и вспомогательные службы в 20 странах. Компания Manitowoc признана одним из ведущих производителей гусеничных, башенных и самоходных кранов для строительства крупных инженерных сооружений. Компания осуществляет лучшую в отрасли всестороннюю послепродажную поддержку своей продукции. В 2016 году доход компании Manitowoc составил 1,6 миллиарда долларов США, причем более половины этого дохода было получено за пределами США.
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