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Des dizaines de modèles Potain et Grove sur le site Web de grues d'occasion www.Manitowoc-used.biz 

· Le site Web www.Manitowoc-used.biz consacré aux grues d'occasion a été remanié et offre maintenant une plus grande variété de grues mobiles et de grues à tour.
· Il est géré par le service européen des opérations de Manitowoc et présente des grues appartenant à l'entreprise qui se trouvent principalement dans cette région, mais qui peuvent être vendues dans le monde entier.

Le site Web de grues d'occasion www.Manitowoc-used.biz offre de nouvelles fonctions pour les clients et un éventail toujours plus large de grues à vendre. Il vise tout particulièrement à permettre aux concessionnaires et aux clients d'être informés rapidement et d'acheter des grues d'occasion qui répondent à leurs besoins.

Il est consacré à la fois aux grues à tour et aux grues mobiles, et il offre un choix accru de modèles à vendre. Même si le site est géré par les bureaux européens de Manitowoc et qu'il présente principalement des grues appartenant à l'entreprise dans cette région, celles-ci sont proposées aux clients du monde entier.

« Jusqu'à présent cette année, plus de 70 grues Potain d'occasion ont été ajoutées au site Web, renforçant et diversifiant l'offre pour les clients », indique Jérôme Chanel, vice-président du service après-vente pour les grues à tour Potain, qui est chargé de promouvoir les ventes de grues Potain d'occasion.

Simple et facile d'utilisation, le site Web représente pour les acheteurs un moyen rapide et direct d'acquérir une grue d'occasion auprès de Manitowoc. Le nouveau site est optimisé pour les ordinateurs de bureau, les tablettes et les appareils mobiles, et est disponible en anglais, français, allemand, italien et espagnol. 

Une fois que les acheteurs potentiels ont manifesté leur intérêt concernant une grue sur le site Web, ils seront ensuite contactés par un représentant commercial local de Manitowoc. 

« En parlant directement à l'équipe commerciale la plus proche de chez eux, les clients s'adressent à des personnes qui, grâce à leur connaissance et à leur expérience du contexte local, comprennent immédiatement leurs exigences. Cette approche nous garantit de trouver une solution de levage rapide et efficace qui répond à leurs besoins », explique Jérôme Chanel.

www.Manitowoc-used.biz est continuellement mis à jour avec des grues d'occasion qui sont rénovées et garanties par le service EnCORE de Manitowoc.

Selon Jérôme Chanel : « Pour les clients qui recherchent la qualité et la fiabilité associées à l'achat d'une grue rénovée par le fabricant, ce site est le meilleur endroit pour voir ce qui est disponible sur le marché. »
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Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage et compte des unités de production, de distribution et de service dans 20 pays. Manitowoc est reconnue comme l’un des principaux fournisseurs d’avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l’industrie de la construction lourde. Elle offre en outre un éventail de services d’assistance technique et un service après-vente inégalés dans le secteur. En 2016, Manitowoc a réalisé un total de 1,6 milliard de dollars de chiffre d’affaires net, dont plus de la moitié généré en dehors des États-Unis.
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