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ALM effectue un levage difficile en intérieur avec un duo de grues Grove

Alsace Levage Manutention (ALM) a utilisé deux de ses grues automotrices routières Grove pour effectuer un levage technique en tandem en intérieur, qui a fait appel à des configurations de grue et des courbes de charges uniques. 

ALM a associé une GMK3050-1 à une GMK5250L pour ce projet, qui consistait à placer un bac à zinc de 50 t dans un établissement industriel. Les deux grues ont été configurées avec leur longueur de flèche minimale, et les grutiers les ont abaissées à un angle minimum pour tenir compte de la faible hauteur libre du site. Grâce aux propriétés télescopiques des flèches, ils ont pu lever et placer le plateau en zinc tout en gardant une inclinaison extrêmement faible. Une autorisation spéciale de désactiver le système anti-rapprochement de moufles des grues a été accordée pour leur permettre de lever la charge au plus près possible du toit du bâtiment. Les vitesses de levage ont aussi été réduites, et un contremaître supplémentaire a été employé pour vérifier la distance entre la poulie tête de flèche et le crochet-moufle, s'assurant que le levage soit exécuté de manière optimale.

« Nous sommes fiers que nos grues offre des solutions au quotidien à nos clients », déclare Philippe Dumas, directeur commercial de Manitowoc pour la France. « ALM est un de nos clients principaux. En décembre, nous leur avons livré un des premiers modèles de GMK4100L-1. L'entreprise a choisi cette grue automotrice routière Grove supplémentaire pour sa configuration "taxi" à quatre essieux inégalée dans sa catégorie. »

Le siège d'ALM se trouve à Illkirch-Graffenstaden, en banlieue de Strasbourg, en France. La société compte six grues Grove dans son parc. 
-FIN-
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage et compte 49 unités de production, de distribution et de service dans 20 pays.  Manitowoc est reconnue comme l’un des principaux fournisseurs d’avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l’industrie de la construction lourde. Elle offre en outre un éventail de services d’assistance technique et un service après-vente inégalés dans le secteur.  En 2016, Manitowoc a réalisé un total de 1,6 milliard de dollars de recettes, dont plus de la moitié générées en dehors des États-Unis.
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