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Lambertsson Kran est la première entreprise au monde à utiliser le câble synthétique K-100 sur une grue automotrice routière Grove

La société suédoise Lambertsson Kran prend livraison de deux produits novateurs, qui ne manqueront pas d'augmenter l'efficacité et le retour sur investissement de son parc : une grue Grove GMK4100L-1 et le câble synthétique Samson K-100. Elle va les utiliser ensemble, ce qui marquera non seulement sa première incursion dans le monde du câble synthétique, mais constituera aussi une première mondiale, puisqu'aucune entreprise n'avait jusqu'à présent associé ce type de câble à une grue automotrice routière.

La société a choisi la GMK4100L-1, d'une capacité de 100 t, en raison de son faible encombrement et de sa portée. Elle possède les meilleures courbes de charges de sa catégorie et ne mesure que 2,55 m de large. La lettre « L » indique qu'il s'agit de la version à flèche longue de la grue, offrant une portée de 60 m. Les deux treuils de la grue seront équipés du câble K-100. Lambertsson Kran a découvert le K-100 lors de journées portes ouvertes organisées par Scanunit, concessionnaire Samson à Helsingborg. L'entreprise s'est dite intriguée par son potentiel d'accroissement du retour sur investissement, à savoir ses besoins plus faibles en matière d'entretien (comme par exemple l'absence de graissage ou de lubrification), ses atouts écologiques (notamment la suppression de l'utilisation d'huile) et sa facilité de manipulation pour le mouflage.

« La GMK4100L-1 est une grue compacte, idéale pour les travaux de levage en ville et dans les usines où l'espace est limité », précise Claes Jakobsson, responsable régional de Lambertsson Kran. « Avec le K-100, nous pouvons réduire le poids de la grue et transporter des contrepoids plus lourds, ce qui nous rendra service car nous utilisons la Grove principalement comme grue taxi pour effectuer des levages dans la ville de Malmö. Le K-100 facilitera aussi la tâche du grutier pour moufler le câble sur la fléchette et les crochets-moufles. »
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Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage et compte unités de production, de distribution et de service dans 20 pays.  Manitowoc est reconnue comme l’un des principaux fournisseurs d’avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l’industrie de la construction lourde. Elle offre en outre un éventail de services d’assistance technique et un service après-vente inégalés dans le secteur.  En 2016, Manitowoc a réalisé un total de 1,6 milliard de dollars de recettes, dont plus de la moitié générées en dehors des États-Unis.
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