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Die MSG Krandienst GmbH aus Kehl am Rhein erweitert ihre Kranflotte zu Beginn des neuen Jahres um gleich sieben weitere All-Terrain-Krane der Marke Grove. Zukünftig kann man somit noch flexibler auf Kundenwünsche reagieren.  Die ersten sechs Modelle – vier GMK3060 und zwei GMK4080-1 – wurden bereits feierlich im Wilhelmshavener Werk des Kranherstellers an den Kunden übergeben. Im April wird der Fuhrpark dann mit dem neuen Grove GMK5150L ergänzt, der auf der bauma 2016 seine Premiere feierte. Mit einer Tragkraft von 150 Tonnen und seinem 60 Meter langen Hauptausleger ist er einer der leistungsstärksten und vielseitigsten Fünfachser seiner Klasse. 16-Zoll-Reifen und eine Gesamtbreite von 2,75 Metern ermöglichen problemloses Manövrieren auch auf beengten Baustellen. Das maximale Gegengewicht für den GMK5150L beträgt 44,5 Tonnen; in der Taxi-Konfiguration ist er für ein Gegengewicht von 10,2 Tonnen ausgelegt.

„Die kompakten Abmessungen und das Gegengewicht, das er mitführen kann, waren für uns die entscheidenden Eigenschaften des GMK5150L“, erläuterte Alfred Jatz, Geschäftsführer bei der MSG Krandienst GmbH. „Das Modell ergänzt unsere breit gefächerte Angebotspalette ideal und hilft uns dabei, unseren Kunden passgenaue Lösungsvorschläge für ihre Bedürfnisse anzubieten.“ 

MSG ist ein langjähriger Kunde von Manitowoc und dessen Handelspartner, der KranAgentur Werner. Mit den sieben neuen Grove-Kranen verfügt der Schwarzwälder Dienstleister dann über eine insgesamt 35 Fahrzeuge starke Kranflotte bis in die 750-Tonnen-Klasse.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Kranen und Hublösungen in 20 Ländern. Manitowoc wird als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Ergänzt werden die Kranreihen durch eine breite Palette branchenführender Produktunterstützungsdienstleistungen im Bereich Aftersales. Im Jahr 2015 betrug Manitowocs Gesamtumsatz 1,9 Milliarden US-Dollar, wobei mehr als die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
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