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La première Hup 40-30 Potain livrée à la société AGESIBAT pour un projet de construction de logements

· La première Hup 40-30 Potain en France a été installée sur un chantier de construction de logements.
· AGESIBAT a choisi cette grue pour sa polyvalence et son encombrement faible au sol.

AGESIBAT a réceptionné la première Potain Hup 40-30 en France et l’a installée rapidement sur son premier chantier, un projet de construction de logements en Vendée. Cette grue va permettre la construction de 11 maisons à partir d’un point unique. Sa longue portée de 40 mètres lui permet de couvrir l’ensemble du périmètre des travaux, permettant ainsi à l’entreprise une optimisation de moyens sur les levages nécessaires. 
 
La polyvalence sur ce chantier est un des atouts de la Hup 40-30 pour AGESIBAT qui a choisi d’investir dans cette nouvelle génération de grues à montage automatisé plutôt que d’autres matériels de levage. L’entreprise de maçonnerie a apprécié la compacité de la grue notamment son encombrement faible au sol et son potentiel de configurations, a expliqué Yannis Rousseau, dirigeant de l’entreprise. 

“The Hup 40-30 Potain peut travailler facilement en milieu urbain ou en environnement forestier, grâce à sa possibilité de télescopage qui lui permet de survoler les  obstacles,” explique t-il. “Nous avions prévu d’acquérir une Igo 50, mais après avoir détaillé la  Hup 40-30, son encombrement au sol au regard de sa hauteur et de ses capacités de levage, nous avons considéré que la Hup 40-30 était le meilleur investissement à long terme.”

AGESIBAT a installé la grue à Saint-Mathurin, un petit village dans l’Ouest de la France, en mars 2017. Elle doit rester sur le chantier pendant quatre mois, durant la réalisation du gros oeuvre  de ce projet de construction. Les besoins du chantier requièrent  des opérations de levage jusqu’à 2,5 t (coulage, préfabriqué…), sur des portées allant jusqu’à 40 m. A ces fins, la grue a été montée à 30 m.

La Hup 40-30 allie polyvalence, agilité grâce à ses multiples configurations, sa portée de 40 m et son design unique permettant une compacité inégalée pour une telle grue à montage automatisé. Elle peut être utilisée selon 16 configurations différentes, ce qui la rend unique dans sa catégorie, et lui permet de s’adapter à de nombreuses configurations de chantiers. Cette polyvalence s’appuie notamment sur la possibilité le relevage de la flèche ce qui lui permet de travailler à l’horizontale mais aussi en flèche relevée à 10° ou 20°. 

[bookmark: _GoBack]AGESIBAT est une entreprise de plus de 40 ans qui emploie 23 salariés. La société possède 2 autres grues à montage automatisé Potain Igo 22. Elle a acheté la Hup 40-30 via le concessionnaire Potain de la zone, la société SOME bien implantée localement avec des points de vente à Saint Herblain, Angers, Chollet, La Roche sur Yon.

-END-

CONTACT
Cristelle Lacourt	Damian Joseph 
Manitowoc	SE10
T +33 472 182 018	T +1 312 548 8441
cristelle.lacourt@manitowoc.com	damian.joseph@se10.com


À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage avec des unités de production, de distribution et de service réparties dans 20 pays. Manitowoc est reconnue comme l’un des principaux fournisseurs d’avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l’industrie de la construction. Elle offre en outre un éventail de services d’assistance technique et un service après-vente inégalés dans le secteur. En 2016, Manitowoc a réalisé un chiffre d’affaires de 1,6 milliards de dollars, dont plus de la moitié générées hors des États-Unis.
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