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Potain expose des grues Igo M dont la Igo MA 21 à Batimat, Paris

· Manitowoc a exposé des grues à montage automatisé Potain à Batimat 2017.
· Potain a notamment présenté la Igo MA 21, une grue à montage automatisé nouvellement introduite sur le marché français, et qui bénéficie d’options de transport nouvelles avec des trains de 25 km/h et de 90 km/h. 

Potain présenté une nouvelle fois la richesse de sa gamme de grues à montage automatisé à Batimat, en présentant du 6 au 10 novembre 2017,  deux modèles de grues Igo M sur ses stands intérieur et extérieur. Les Igo M sont idéales sur des chantiers de petites entreprises ou de charpentiers : elles apportent compacité, productivité de grues distributrices et surtout la mobilité à la fois pour transporter la grue d’un chantier à l’autre mais aussi sur le chantier même.

Les deux Igo M ont la capacité de travailler dans des endroits exigüs et peuvent être très facilement installée. La Igo MA 21, exposée en extérieur, est un modèle éprouvé nouvellement introduit sur le marché français qui bénéficie des 2 options de trains de transport 25 et 90 km/h RCE.Elle a une capacité de levage de 1, 8t et une flèche de 26 m. la charge maxi en bout de flèche de 700 kg et sa hauteur sous-crochet de 19,3m en font un modèle particulière agile et productif sur un chantier. Avec ses lests permanents et ses trains de transports adapatés, elle se transporte, comme toutes les Igo M, en un seul colis.

Ce type de grue présente aussi l’avantage d’être simple d’utilisation et se manœuvre via la radiocommande par une personne seule. La Igo MA 21 est idéale pour les chantiers de rénovation, de maçonnerie de charpente… 

“Potain est bien connue pour avoir une des gammes de grues à montage automatisé les plus polyvalentes sur le marché, de la plus grande capacité à la plus petite” rappelle Jean-Pierre Zaffiro, Product Director Self-erectif cranes. “Batimat constitue une vraie opportunité pour presenter cette gamme aux petits entrepreneurs qui ont besoin de petites capacités avec et un transport facile».

Par ailleurs, sur Batimat 2017, Potain a exposé la déjà célèbre Igo M 14, qui rencontre un vrai succès depuis plusieurs années. La Igo M 14 a aussi une capacité de 1.8 t, avec une flèche plus courte de 22 m, et 600 kg en charge en bout.  Sa hauteur sous crochet atteint les 19 et elle peut être équipée aussi du train de transport 25 km/h ou du 90 km/h. Tout comme les autres Igo M, elle se monte, se replie et travaille via la radio-commande et ne requiert qu’une personne pour la manoeuvrer.

En parallèle des Igo M, Manitowoc a présenté une cabine de grue équipée du système de pilotage CCS (Crane Control System) : un standard des gammes de Manitowoc qui équipent depuis 2 ans progressivement toutes les grues à tour MDT, MDT City et MD des grammes de grues à tour Potain, ainsi que les autres grues des gammes de Manitowoc.  Le système de pilotage CCS est l’un des plus simple d’utilisation sur le marché, intuitif et simple d’utilisation, il permet de mettre en oeuvre les grues à tour Potain très rapidement et assure un plus grande productivité.

“C’est vraiment très intéressant pour nous de rencontrer les visteurs de Batimat, encore pour cette édition de 2017” annonce  Stéphane Giraudo, Tower Cranes sales France Director. “Nous savons que pour bon nombre d’entrepreneurs  en visite sur le salon et qui ont des besoins de levage, les Igo M  apportent une solution idéale entre les facilité de transport, la performance et la productivité de levage et le support que notre société peut apporter ».”
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Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage et compte des unités de production, de distribution et de service dans 20 pays. Manitowoc est reconnue comme l’un des principaux fournisseurs d’avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l’industrie de la construction lourde. Elle offre en outre un éventail de services d’assistance technique et un service après-vente inégalés dans le secteur. En 2016, Manitowoc a réalisé un total de 1,6 milliard de dollars de chiffre d’affaires net, dont plus de la moitié généré en dehors des États-Unis.
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