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Manitowoc e FIMI celebrano 25 anni di collaborazione al GIS 2017

· FIMI è distributore delle gru Grove di Manitowoc dal 1992.
· I titolari di FIMI, Giuseppe Milazzo e Adriano Filesi, hanno festeggiato questo anniversario con Manitowoc.
· Negli ultimi 25 anni FIMI ha aiutato Manitowoc a lasciare una forte impronta in Italia.

Manitowoc e FIMI hanno festeggiato i 25 anni di collaborazione al GIS 2017 di Piacenza, in Italia. Il rivenditore, che ha sede a San Benedetto del Tronto, in centro Italia, fornisce prodotti Manitowoc dal 1992. FIMI è responsabile della distribuzione della gamma di autogru Grove nell’area meridionale dell’Italia e nelle isole, Sicilia e Sardegna. Gestisce inoltre l’assistenza post-vendita di Manitowoc Crane Care nel Paese. 

I titolari di FIMI, Giuseppe Milazzo e Adriano Filesi, hanno festeggiato questo evento con Manitowc con una piccola cerimonia durante la fiera italiana.

“FIMI è il tipo di rivenditore che tutti i produttori vorrebbero avere nella propria rete,” ha dichiarato Davide Camperi, capoarea vendite per le autogru presso Manitowoc in Italia. “La sua esperienza nel mercato delle autogru è essenziale per il nostro successo nell’area. In quanto rappresentante della nostra gamma di autogru Grove per un quarto di secolo, FIMI ha aiutato Manitowoc a lasciare una forte impronta in Italia. Siamo qui per dire ‘mille grazie’ per tutti gli sforzi compiuti dall’azienda. Ai prossimi 25 anni!”

Fondata nel 1983, FIMI è un rivenditore Manitowoc rinomato ed esperto. Oltre alle gru Manitowoc, l’azienda offre anche un’ampia gamma di attrezzature per il trasporto e l’edilizia. Forte di un impegno ultratrentennale concentrato sul settore delle gru, delle piattaforme aeree e delle macchine industriali, FIMI ha acquisito le conoscenze e l’esperienza necessarie per offrire ai clienti il miglior servizio possibile.
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC.
[bookmark: _GoBack]Fondata nel 1902, The Manitowoc Company, Inc. è una società leader su scala mondiale per la produzione di gru e soluzioni di sollevamento, presente in 20 nazioni con molteplici unità di produzione, distribuzione e assistenza. Manitowoc è riconosciuta come una tra le principali società innovatrici e fornitrici di gru cingolate, gru a torre ed autogru per il settore dell'edilizia pesante, affiancate da una vasta gamma di servizi di assistenza ai prodotti leader del settore. Nel 2016, Manitowoc ha totalizzato ricavi netti per $1,6 miliardi, oltre la metà dei quali generata al di fuori degli Stati Uniti.
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