Guindastes Grove atuam em fábrica de pelotas no Chile
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Guindastes Grove para terrenos acidentados melhoram eficiência de fábrica de pelotas no Chile

Três guindastes Grove têm facilitado as tarefas diárias e as aplicações de elevação mais complexas da Compañía Minera del Pacífico (CMP). A empresa produz pelotas de minério de ferro em Huasco, na região do Atacama, onde três guindastes Grove para terrenos acidentados são cruciais para as operações.

Localizada a aproximadamente 700 km (435 mi) ao norte de Santiago, a fábrica de pelotas em Huasco foi inaugurada em 1978, com dois guindastes de esteira para executar o trabalho de elevação. Esses guindastes foram substituídos em 2012, quando a empresa adquiriu guindastes Grove para terrenos acidentados, que são mais fáceis de operar nas condições difíceis do local de trabalho. 

Os três guindastes são:  
- RT9150E 135 t (150 USt), 60 m (197 ft) com lança de fixação de seis seções
- RT880E 75 t (80 USt), 39 m (128 ft) com lança totalmente motorizada
- RT540E 35 t (40 USt), 31 m (102 ft) com lança totalmente motorizada

Jorge Iriarte Portilla, mecânico de manutenção chefe da fábrica de pelotas de Huasco, comentou que os guindastes são facilmente manobráveis no local de trabalho, rapidamente preparados e fáceis de serem transportados. Iriarte lembrou sobre a elevação em série de uma locomotiva de 100 t como um dos projetos mais memoráveis em que os guindastes foram utilizados.

“Usamos os guindastes com mais frequência nas tarefas de manutenção da fábrica”, ele disse. “Desde a aquisição deles, há cinco anos, como parte de um plano de investimento, os guindastes têm nos ajudado a aumentar consideravelmente a eficiência das nossas operações diárias. Nós confiamos muito nesses guindastes”.

Iriarte também comentou que a Manitowoc oferece ótimo suporte à CMP.
 
“Desde a compra dos guindastes, recebemos suporte total da Manitowoc, com treinamento dos mecânicos e orientações importantes sobre manuseio e manutenção adequados”.
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[bookmark: _GoBack]SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de guindastes e soluções de elevação com instalações de fabricação, distribuição e serviços em 20 países. A Manitowoc é reconhecida como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para a indústria da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Em 2016, a receita da Manitowoc totalizou US$ 1,6 bilhão, sendo que mais da metade foi gerada fora dos Estados Unidos.
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