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Las grúas para terrenos difíciles Grove aumentan la eficiencia de una planta de pellets en Chile

Un trío de grúas Grove ha mejorado las tareas cotidianas, al igual que otras aplicaciones de elevación más complejas, en la Compañía Minera del Pacífico (CMP). La empresa opera una planta de producción de pellets de mineral de hierro situada en Huasco, en la región de Atacama, donde las tres grúas para terrenos difíciles Grove son herramientas indispensables para esta actividad.

Ubicada a unos 700 km al norte de Santiago, la Planta de Pellets de Huasco comenzó a funcionar en 1978 con un par de grúas de oruga para las operaciones de elevación de cargas. En 2012, la empresa debió reemplazar esas máquinas y decidió cambiarlas por grúas para terrenos difíciles Grove, que podrían desplazarse con más facilidad en las difíciles condiciones del sitio de trabajo. 

Las tres grúas poseen:  
- pluma RT9150E de 135 t y 60 m de largo con seis secciones, sujeta con pasadores
- pluma RT880E de 75 t y 39 m de largo, completamente mecánica
- pluma RT540E de 35 t y 31 m de largo, completamente mecánica

Jorge Iriarte Portilla, jefe de mantenimiento mecánico en la Planta de Pellets de Huasco, señala que las grúas poseen gran maniobrabilidad en el sitio de trabajo, requieren muy poca preparación y son fáciles de transportar. Iriarte recuerda el trabajo de elevación en tándem de una locomotora de 100 toneladas como uno de los proyectos más memorables de los que le tocó realizar.

[bookmark: _GoBack]“Utilizamos nuestras grúas para realizar tareas de mantenimiento en la planta, fundamentalmente”, afirma. “Desde su adquisición hace cinco años como parte de un plan de inversión, estas grúas han contribuido a incrementar en gran medida nuestra eficiencia en la ejecución de las operaciones diarias. Confiamos muchísimo en estas grúas”.

Iriarte también considera que Manitowoc ha proporcionado un excelente apoyo a CMP.
 
“Desde la adquisición de las grúas, hemos recibido pleno apoyo de Manitowoc en términos de capacitación para nuestros mecánicos y suministro de la información necesaria para un mantenimiento y manejo adecuados”.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es uno de los principales fabricantes de grúas y soluciones de elevación a nivel internacional, con instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Manitowoc es reconocida como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto posventa a la vanguardia de la industria. En 2016, los ingresos de Manitowoc alcanzaron los US$1600 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.


THE MANITOWOC COMPANY, INC.
2400 S. 44th Street - PO Box 66 - Manitowoc, WI 54221, USA
T +1 920 684 4410
www.manitowoc.com

image1.jpg
anifowocr




