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Primeiro Grove GMK6400 da Bolívia já trabalha em projetos de construção em todo o país

· Alanoca, uma empresa de transporte e logística, adquiriu o primeiro Grove GMK6400 da Bolívia para que grandes projetos de construção de todo o país possam contar com um guindaste robusto e confiável.
· O guindaste todo terreno de 400 t está trabalhando em uma fábrica de cimento e logo embarcará em um projeto de construção de um complexo petroquímico.

[bookmark: _GoBack]O primeiro Grove GMK6400 chegou em março e já participou de grandes projetos de construção no país. Alanoca, empresa de transporte e logística com sede em El Alto, adicionou o guindaste à sua frota de locação e imediatamente o colocou em serviço, fornecendo-o a empreiteiras para uma série de projetos. 

Roberto Alanoca, porta-voz da empresa e filho do fundador, Jorge Roberto Alanoca, disse que a empresa comprou o guindaste todo terreno de 400 t por ser adequado a projetos de grande escala. Atualmente, esse modelo versátil está trabalhando em uma fábrica de cimento em La Paz, após concluir um trabalho semelhante em junho. Posteriormente, ainda em 2017, o guindaste fará parte de um projeto para construir um complexo petroquímico.

O GMK6400 oferece a melhor capacidade de elevação de qualquer guindaste móvel de seis eixos e inclui o acessório automontável Mega Wing Lift com aprimoramento de capacidade. A lança principal do GMK6400 tem 60 m e, ao funcionar com seu jib oscilante, o guindaste pode executar elevações como nenhum outro guindaste de seis ou até mesmo sete eixos. Além disso, ele possui uma série de elementos exclusivos de projeto, incluindo um conceito de motor único e o sistema de acionamento hidrostático MegaDrive.

“Compramos o GMK6400 para oferecer uma máquina robusta e confiável a nossos clientes”, explicou Roberto Alanoca. “Temos observado um aumento na demanda local por guindastes todo terreno de alta capacidade que deem conta de diversos projetos. Até o momento, nossos clientes estão muito satisfeitos com o guindaste e com seu desempenho nos locais de trabalho”.
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SOBRE A MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de guindastes e soluções de elevação com instalações de produção, distribuição e serviços em 20 países. A Manitowoc é reconhecida como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para a indústria da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Em 2016, a receita da Manitowoc totalizou US$ 1,6 bilhão, sendo que mais da metade foi gerada fora dos Estados Unidos.
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