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Manitowoc Brasil recebe prêmio “Destaque Pós-Venda 2017” da Sobratema

· Empresas de construção e especialistas do setor reconheceram a Manitowoc Brasil por seu excelente desempenho em diversos indicadores de pós-vendas na categoria movimentação de cargas e pessoas.
· O prêmio é resultado dos esforços bem-sucedidos da Manitowoc em oferecer um serviço rápido e eficiente a seus clientes brasileiros.

[bookmark: _GoBack]A Manitowoc Brasil recebeu o prêmio “Destaque Pós-Venda 2017” concedido pela Associação Brasileira de Tecnologia para Construção e Mineração (Sobratema). A conceituada premiação da Sobratema reconheceu a Manitowoc por seu excelente desempenho em diversos indicadores de pós-vendas, refletindo o sucesso da empresa em oferecer a seus clientes um serviço rápido e eficiente.

O Destaque Pós-Venda 2017 da Sobratema reconheceu empresas no setor de equipamentos de construção em quatro categorias: perfuração, terraplenagem, movimentação de cargas e pessoas, e concreto. A Manitowoc recebeu ótimas avaliações de empresas de construção, revendedores e especialistas brasileiros por seu desempenho na entrega técnica, treinamento de operação, peças de reposição e qualidade do atendimento em campo. Todos os participantes que votaram na pesquisa confirmaram que recomendariam os serviços da Manitowoc a um amigo.

“Estamos muito orgulhosos de nossas equipes de pós-venda pela conquista do ‘Destaque Pós-Venda 2017’ da Sobratema”, afirmou Rene Porto, diretor de vendas da Manitowoc Brasil, que recebeu o prêmio em nome da empresa. “Este reconhecimento é resultado do nosso compromisso em oferecer uma excelente experiência a nossos clientes, antes e depois da compra do guindaste, e em estarmos atentos às necessidades deles. Além disso, demonstra O Modo Manitowoc em ação no Brasil, que coloca nossos clientes e seus negócios no foco de nossas metas”. 

Os vencedores do prêmio “Destaque Pós-Venda 2017” da Sobratema foram anunciados no dia 9 de novembro durante o evento Tendências no Mercado da Construção. Na ocasião, a Sobratema apresentou seu estudo sobre o mercado de equipamentos de construção no Brasil. Criado pelo Núcleo Jovem da Sobratema em 2015, o prêmio visa estimular empresas de equipamentos de construção a buscar excelência na prestação de serviços.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de guindastes e soluções de elevação com instalações de fabricação, distribuição e serviços em 20 países.  A Manitowoc é reconhecida como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para o setor da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte a produtos pós-venda.  Em 2016, as vendas líquidas da Manitowoc totalizaram US$ 1,6 bilhão, sendo que mais da metade foi gerada fora dos Estados Unidos.
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