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Grove presenta la nuova gru tuttoterreno formula taxi GMK 4090, la migliore nella sua categoria

· Questa gru taxi da 90 t di portata dispone del diagramma di carico più potente della rispettiva categoria e può essere manovrata agevolmente anche nei cantieri più angusti, grazie al design compatto.
· La nuova gru, che sostituirà i modelli GMK 4080-1/GMK 4100B, offre funzioni più moderne ed efficienti che garantiscono maggiore rendimento sugli investimenti a favore dei proprietari.
· La GMK 4090 dispone del nuovo sistema di stabilizzatori MAXbase, che consente di ampliare le opzioni di allestimento della gru in cantiere.

Manitowoc ha presentato una nuova gru tuttoterreno, la Grove GMK 4090. La nuova gru taxi offre un design moderno e compatto che ottimizza le prestazioni su strada e la manovrabilità. 

Questa nuova gru risponde perfettamente alle richieste della clientela di gru taxi leggere e flessibili nella categoria di portata 90 t. Rappresenta un salto generazionale rispetto al precedente modello GMK 4080-1/GMK 4100B, una gru tuttoterreno molto popolare in Europa, soprattutto presso le società di noleggio, grazie all'elevata versatilità nelle varie applicazioni. 

Manitowoc ha anche presentato la GMK 4080-2, una gru simile con portata pari a 80 t. La GMK 4090 verrà commercializzata su scala globale, mentre la GMK 4080-2 non verrà distribuita nel Nord America. 

Andreas Cremer, responsabile prodotti globale per le gru tuttoterreno Grove, ha spiegato che i modelli GMK 4090 e GMK 4080-2 sono di fatto due versioni della stessa gru, con la differenza che la GMK 4080-2 monta meno contrappeso, per adeguarsi al diagramma di carico del modello precedente, la GMK 4080-1/GMK 4100B. 

"La GMK 4090 è stata progettata in funzione dei criteri di flessibilità e manovrabilità," ha dichiarato. "Il diagramma di carico di questa gru taxi, il migliore della rispettiva categoria, associato a un ingombro compatto, la rendono ideale per un'ampia gamma di impieghi, quali operazioni generiche di costruzione e manutenzione. Inoltre, la scelta di opzioni di contrappeso garantisce la massima versatilità per la circolazione su strada, il che si traduce in maggiore efficienza e rendimento sugli investimenti a vantaggio degli acquirenti."

La GMK 4090 è dotata di braccio MEGAFORM a sei sezioni da 51 m, che utilizza il sistema di spinatura Grove TWIN-LOCK. Per potenziare lo sbraccio complessivo è disponibile un braccio telescopico girevole da 15 m che può essere esteso mediante una prolunga da 6 m, per ottenere una lunghezza totale del braccio pari a 21 m.

Il nuovo modello taxi offre anche ottime funzioni per il trasporto e la circolazione su strada. La GMK 4090 può circolare con un contrappeso massimo di 18,3 t e, entro la gamma di 12 t per assale, può trasportare fino a 9,1 t in cantiere senza necessità di utilizzare un autocarro supplementare. Il risultato è una gru taxi a portata elevata in grado di abbattere i costi di trasporto.

La gru offre dimensioni compatte, con larghezza di soli 2,55 m e ingombro posteriore minimo di soli 3,53 m, entro la larghezza massima degli stabilizzatori, quindi può accedere a e manovrare nei cantieri più angusti. Come dotazione opzionale, la GMK 4090 può disporre della nuova funzione MAXbase, che prevede l'impostazione variabile degli stabilizzatori per conferire alla gru maggiore flessibilità di allestimento in cantiere, in particolare se l'installazione avviene su un terreno irregolare, e maggiore portata rispetto al diagramma di carico standard a 360°. 

La nuova gru offre anche il sistema di controllo gru (CCS) Manitowoc, un'interfaccia operativa di facile utilizzo divenuta dotazione standard dell'offerta gru in tutta l'organizzazione e fornita su tutti i nuovi modelli. 

"Durante le fasi di progettazione abbiamo consultato diversi clienti, per meglio comprendere le diverse necessità e le aspettative per le gru di questa categoria," ha dichiarato Cremer. "Per sostituire degnamente la rinomata GMK 4080-1/GMK 4100B, dovevamo essere certi che la GMK 4090 fosse in grado di offrire la massima versatilità in termini di trasporto, allestimento e opzioni di sollevamento. Questa è la filosofia The Manitowoc Way applicata: il risultato è una nuova gru studiata per aiutare i proprietari a incrementare l'efficienza e i tassi di utilizzo dei parchi macchine."

La nuova gru tuttoterreno viene prodotta presso l'unità Manitowoc di Wilhelmshaven, Germania; le prime gru verranno consegnate nel secondo trimestre del 2018.
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fondata nel 1902, The Manitowoc Company, Inc. è una società leader su scala mondiale per la produzione di gru e soluzioni di sollevamento, presente in 20 nazioni con molteplici unità di produzione, distribuzione e assistenza. Manitowoc è riconosciuta come una tra le principali società innovatrici e fornitrici di gru cingolate, gru a torre ed autogru per il settore dell'edilizia pesante, affiancate da una vasta gamma di servizi di assistenza ai prodotti leader del settore. Nel 2016, Manitowoc ha totalizzato ricavi netti per $1,6 miliardi, oltre la metà dei quali generata al di fuori degli Stati Uniti.
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