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Первые новаторские краны Potain Hup поставлены в Россию

· Четыре крана Potain Hup 40-30 находятся в процессе поставки заказчику в России
· Эти краны являются первыми кранами модели Hup в стране.
· Компания-заказчик, занимающаяся сдачей кранов в аренду, выбрала линейку кранов Potain Hub за их высокую грузоподъемность при небольших размерах, возможность подъема крюка под стрелой на большую высоту и универсальные возможности
· 
[bookmark: _GoBack]Московская компания ТОПКРАН-РЕНТ, занимающаяся арендой крановой техники, приобрела четыре новых крана Potain Hup. Они станут первыми кранами этой модели в стране. Эта солидная компания-подрядчик приобрела четыре новых самомонтирующихся крана Hup 40-30. Все четыре крана будут направлены на рабочие объекты в рамках четырехмесячного строительного проекта в столице.

ТОПКРАН-РЕНТ уже знакома с самомонтирующимися кранами Potain компании Manitowoc: в прошлом она приобрела несколько моделей Igo 50, которые являются наиболее крупными в линейке Igo. Наравне с кранами предыдущих моделей, краны линейки Hup хорошо подходят для работы на тесных площадках, при этом особое внимание в них уделено обеспечению превосходной грузоподъемности на большой высоте и повышению производительности для владельцев. 

Виталий Лаптев, генеральный директор компании ТОПКРАН-РЕНТ, отметил: «Мы выбрали краны Hup за их высокую грузоподъемность при относительно небольших размерах, возможность подъема крюка под стрелой на большую высоту и универсальные возможности».

После значительного периода разработки новейшая линейка Hup была представлена на выставке bauma в апреле 2016 года. Эта линейка была создана с учетом обеспечения рентабельности инвестиций заказчика, причем при ее разработке особое внимание было уделено повышению скорости работы, эффективности и универсальным возможностям.

Кран Hup 32-27 стал прототипом новой инновационной линейки. Он обладает максимальной грузоподъемностью в 4 тонны и способен поднять груз массой в 1 тонну при длине стрелы в 32 метра. В сентябре 2016 года появилась модель Hup 40-30, которая оснащена более длинной стрелой в 40 м. Как и модель Hup 32-27, новый кран Hup 40-30 оснащается телескопической мачтой для обеспечения возможности работы на различных высотах. Эта конструкция обеспечивает высоту под крюком для данного крана в 25,6 м в «нижнем положении», и 30 м, когда башня выдвинута на максимальную высоту. Кроме того, улучшены логистические аспекты, поскольку для установки крана не требуются дополнительные башни.

Дополнительные возможности также обеспечиваются изменением наклона стрелы, которая может занимать три положения: горизонтальное, 10° и 20°. Благодаря этому кран имеет диапазон высот под крюком от 20 до 40 м. Уменьшение или увеличение длины стрелы выполняется быстро и просто, и в модели Hup 40-30 предусмотрены удобные конфигурации как для короткой, так и для удлиненной стрелы.

Маневренность на рабочей площадке является основной особенностью этой новой линейки кранов. Кран Hup 40-30 имеет улучшенный радиус поворота, который позволяет разместить его ближе к зданиям. Поскольку в транспортировочной конфигурации длина крана Hup 40-30 составляет лишь 14 м в сложенном виде, его можно легко перевозить с площадки на площадку.

ТОПКРАН-РЕНТ является крупной российской компанией по аренде строительной техники, которая работает с башенными, самоходными и гусеничными кранами. Компания хорошо зарекомендовала себя в Москве, однако осуществляет свою деятельность и по всей стране. К значимым проектам компании можно отнести строительство олимпийского стадиона «Фишт» в Сочи, а также стадиона «Казань Арена» вместимостью 45 000 человек в Казани, который стал новой домашней ареной футбольного клуба «Рубин». Среди важных проектов компании также следует отметить реконструкцию стадиона Лужники, строительство стадиона ЦСКА, жилые комплексы Символ, Искра-Парк, Утесов, строительство объектов Московского метрополитена.
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О КОМПАНИИ MANITOWOC COMPANY, INC.
Основанная в 1902 году компания Manitowoc Company, Inc. является ведущим производителем кранов и решений для подъемных работ. Структура компании включает в себя производственные объекты, дистрибьюторские центры и вспомогательные службы в 20 странах. Компания Manitowoc признана одним из ведущих производителей гусеничных, башенных и самоходных кранов для строительства крупных инженерных сооружений. Компания осуществляет лучшую в отрасли всестороннюю послепродажную поддержку своей продукции. В 2016 году доход компании Manitowoc составил 1,6 миллиарда долларов США, причем более половины этого дохода было получено за пределами США.
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