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Stirnimann nutzt EnCORE-Programm von Manitowoc zur Modernisierung eines älteren Potain-Krans

· [bookmark: _GoBack]Der Schweizer Potain-Händler Stirnimann hat Manitowoc einen GTMR 331 B aus dem Baujahr 1994 übergeben, um ihn durch das Kranmodernisierungsprogramm EnCORE überholen zu lassen.
· Der Schnellmontage-Kran ist nun wieder ein Teil der Mietflotte von Stirnimann und stellt zu relativ niedrigen Kosten eine zusätzliche Option für die Kunden dar.

Während lange Zeit Potain-Krane am Ende ihrer Nutzungsdauer entweder wieder beim Hersteller in Zahlung gegeben oder ausgemustert wurden, hat sich das EnCORE-Programm von Manitowoc inzwischen als dritte Option etabliert. Im Rahmen des Programms werden gebrauchte Krane wieder fit gemacht und der Eigentümer kann damit seine Rendite erhöhen. 

Eines der Unternehmen, das zuletzt von EnCORE profitiert hat, ist der Schweizer Potain-Händler Stirnimann. Das Unternehmen nahm einen alten Schnellmontage-Kran des Modells GTMR 331 B in Zahlung, entschied sich aber gegen eine Weitergabe und stattdessen dafür, den Kran in seine eigene Mietflotte aufzunehmen. Um ihn für diese Aufgabe wieder tauglich zu machen, wurde er in das EnCORE-Werk von Manitowoc in Charlieu, Frankreich, gebracht. Nach seiner Ankunft wurde der Kran vollständig zerlegt und seine Bauteile wurden untersucht, überholt und bei Bedarf auch ersetzt. Alle Stahlbauteile wurden sandgestrahlt, vorbereitet und neu lackiert, während eine neue Fahrerkabine sowie ein neuer Elektroschrank mit einer modernen Kransteuerung installiert wurden. 

Eine der wichtigsten Neuerungen war der Ersatz des alten Hubmechanismus (15TDPC10-2B) durch einen neuen frequenzgesteuerten Mechanismus (20TDLVF10). Diese neue Hubtechnologie stattet den Kran mit verbesserter Hubwerksleistung und einfacherer Bedienung aus, während sie gleichzeitig weniger Strom verbraucht – eine immer wichtiger werdende Eigenschaft im schweizerischen Markt.

Das EnCORE-Modernisierungsprogramm umfasst viele Vorteile, darunter auch die zwölfmonatige Garantie auf den Kran und seine Bauteile sowie die Bereitstellung umfassender technischer Dokumentationen. Damit bietet EnCORE weit mehr in Bezug auf Qualität, Garantien und Nachweise als andere Sanierungsoptionen. Zudem sind bei EnCORE einige der erfahrensten Potain-Ingenieure der Welt beschäftigt.

Laut Bernard Ecabert, Programm-Manager bei EnCORE, heben die Kunden vor allem die Geschwindigkeit und den Service des Programms positiv hervor. „Da wir immer alle Bauteile vorrätig haben, können wir lange Lieferzeiten umgehen. Die Arbeiten am GTMR für Stirnimann konnten wir innerhalb von fünf Wochen abschließen“, sagte er. „So schnell hätten sie die Arbeiten selbst nicht durchführen können, da ihre eigene Werkstatt mit anderen Projekten ausgelastet war.“

Das EnCORE-Programm von Manitowoc unterstützte das Projekt durchgängig, angefangen bei der Beratung über die Modernisierung selbst bis hin zum Rücktransport und der weiteren Betreuung nach der Auslieferung. Pascal Möckli, Leiter Verkauf Baukrane bei Stirnimann, zeigte sich begeistert vom Ergebnis: „Wir sind sehr zufrieden mit der Überholung des Krans durch Manitowoc“, sagte er. „Darum sind wir stolz, den Kran nun in unsere Mietflotte zu übernehmen. Wir gehen davon aus, dass wir ihn nun weitere 15 Jahre einsetzen können. Außerdem planen wir, fünf oder sechs weitere Krane des Typs GTMR 331 B und 331 C zu modernisieren und sind sicher, dass EnCORE dafür die besten Möglichkeiten bietet. Den bereits sanierten GTMR 331 B können unsere Unterhändler auf unserem Gelände besichtigen und sich so von den Vorteilen des EnCORE-Programms selbst überzeugen.“

Stirnimann ist mit drei Standorten und mehr als einem Jahrhundert Erfahrung eines der führenden Unternehmen in der Schweizer Kranindustrie. Neben seiner Aufgabe als Potain-Händler fungiert Stirnimann auch als Händler für die Grove-Mobilkrane von Manitowoc in der Schweiz. 
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Kranen und Hublösungen mit Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 20 Ländern. Manitowoc wird als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Ergänzt werden die Kranreihen durch eine breite Palette branchenführender Produktunterstützungsdienstleistungen im Bereich Aftersales. Im Jahr 2017 betrug Manitowocs Gesamtumsatz 1,6 Milliarden US-Dollar, wobei mehr als die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
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