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Empresa chilena de locação recebe guindaste de esteira telescópico Grove GHC130

· A empresa de locação de guindastes Burger, com sede em Santiago, incluiu um guindaste Grove GHC130 em sua frota, a fim de tornar mais eficiente o trabalho em terrenos acidentados no Chile.
· A área de base compacta desse guindaste de esteira telescópico, somada a 100% de capacidade de elevação e movimentação de cargas, fazem com que ele seja a escolha ideal de empreiteiras que buscam versatilidade, agilidade e boa manobrabilidade.

A empresa de locação de guindastes Burger, com sede em Santiago, no Chile, adicionou à sua frota um guindaste de esteira telescópico Grove GHC130. A máquina oferece às empreiteiras no Chile grande manobrabilidade em terrenos acidentados, a versatilidade da lança telescópica e 100% de capacidade de elevação e movimentação de cargas, aumentando a eficiência em uma ampla gama de projetos de elevação.

De acordo com Raul Burger, CEO da empresa, o novo guindaste de esteira telescópico oferece grandes vantagens a seus clientes, especialmente em obras nas quais tempo é fator crucial. 

“Adquirimos esse guindaste porque temos um compromisso com a inovação. Não existem muitos como esse no mundo”, afirma Raul Burger. “O Grove GHC130 tem um tempo de configuração muito mais curto do que os guindastes convencionais e, ao contrário da maioria dos guindastes para terreno acidentado e todo terreno, ele consegue elevar e movimentar dentro de toda a sua tabela de carga. Esses recursos podem economizar bastante tempo e dinheiro para as empreiteiras, além de garantir uma vantagem competitiva”.

Atualmente, o Grove GHC130 está trabalhando em uma mina próxima a Santiago, ajudando a construir casas contêiner pré-fabricadas para funcionários. Este é o terceiro guindaste Grove da empresa (a Burger tem ainda dois guindastes todo terreno: um GMK5130 e um GMK5120). O novo guindaste de esteira telescópico da Burger é a opção perfeita para vários setores no Chile, especialmente mineração, em alta demanda no país, e energia eólica.

Os trajetos da esteira do GHC130 são adequados para todos os tipos e condições de local de trabalho. Terrenos íngremes ou alagadiços, por exemplo, são de fácil navegação. O guindaste de movimento telescópico é ideal para uso em projetos de concessionárias de serviços públicos, pois pode transportar cargas em obras em locais remotos. 

O GHC130 também oferece a capacidade de elevação e movimentação de 100% de sua tabela de carga em inclinações de até 4° e pode girar cargas em 360°. Ele tem 120 t (132 USt) de capacidade e o comprimento da lança principal mede 40,2 m (131.11 ft). O comprimento total do GHC130, quando equipado com contrapeso e com a lança retraída, mede apenas 15,3 m (50.2 ft). O guindaste tem 3,9 m (12.8 ft) de largura com as sapatas da esteira totalmente retraídas, enquanto sua altura total é de 4 m (13 ft).
 
[bookmark: _GoBack]Gerardo Castillo, gerente regional de negócios da Manitowoc na América do Sul, explica que toda a série de guindastes de esteira telescópicos GHC – que inclui o GHC30, GHC55, GHC75 e GHC130 – oferece os benefícios dos guindastes de esteira pequenos com a versatilidade das lanças telescópicas. 

“Os guindastes da série GHC chegam rápido ao local de trabalho e são ágeis na configuração e no deslocamento em espaços confinados”, afirma Castillo. “Combinados, esses recursos da família GHC ajudarão as empresas a ganhar eficiência e a aumentar o retorno sobre o investimento”.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante de guindastes e soluções de elevação com instalações de fabricação, distribuição e serviços em 20 países. A Manitowoc é reconhecida como uma das grandes inovadoras e fornecedoras de guindastes de esteira, guindastes de torre e guindastes móveis para a indústria da construção pesada. Os produtos da empresa são complementados por uma série de serviços de suporte líderes no setor. Em 2017, as vendas líquidas da Manitowoc totalizaram US$ 1,6 bilhão, sendo que mais da metade foi gerada fora dos Estados Unidos.
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