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Empresa chilena de alquiler de grúas recibe la grúa telescópica sobre orugas Grove GHC130

· Burger, la empresa de alquiler de grúas con sede en Santiago, acaba de agregar una grúa Grove GHC130 a su flota con la intención de ofrecer más eficiencia en terrenos accidentados en Chile.
· El tamaño compacto de esta grúa telescópica sobre orugas y su capacidad de recoger y cargar al 100 % la convierten en una opción ideal para los contratistas que necesitan versatilidad rápida y buena maniobrabilidad.

Burger Crane Company (Burger), una empresa de alquiler de grúas con sede en Santiago, ha recibido una Grove GHC130. La grúa telescópica sobre orugas está lista para proporcionar a los contratistas de todo Chile una excelente maniobrabilidad en terreno accidentado, la versatilidad de su pluma telescópica y la capacidad de recoger y cargar al 100 %, con el fin de ayudarlos a aumentar la eficiencia en una amplia variedad de proyectos de elevación.

De acuerdo con Raúl Burger, el director ejecutivo de la compañía, la nueva grúa telescópica sobre orugas ofrecerá grandes ventajas a los clientes de la compañía, especialmente en los sitios de trabajo donde no hay tiempo que perder. 

“Hemos comprado esta grúa porque estamos comprometidos con la innovación. No hay muchas grúas como esta en el mundo”, comentó Raúl Burger. “La Grove GHC130 tiene un tiempo de instalación mucho más corto en comparación con las grúas convencionales y, a diferencia de la mayoría de las grúas todo terreno y de terreno irregular, puede recoger y cargar toda su capacidad. Gracias a estas características, los contratistas pueden ahorrar una gran cantidad de tiempo y dinero al mismo tiempo que logran una ventaja competitiva”.

En la actualidad, la grúa se está utilizando en una mina cerca de Santiago para ayudar a erigir casas prefabricadas con contenedores para los empleados. Esta es la tercera grúa Grove de la compañía (Burger también tiene dos grúas todoterreno: una GMK5130 y una GMK5120). La nueva grúa telescópica sobre orugas de Burger será ideal para numerosas industrias chilenas, particularmente en la minería (con gran demanda en el país), y la energía eólica.

Las orugas de la GHC130 pueden soportar todo tipo de condiciones en el sitio de trabajo. Los terrenos empinados o pantanosos, por ejemplo, se pueden superar con facilidad. Esta grúa telescópica compacta es ideal para aplicaciones como los proyectos de obras públicas, en los que puede transportar cargas a través del sitio de trabajo en ubicaciones remotas. 
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La GHC130 también tiene la capacidad de recoger y cargar al 100 % de su capacidad, con un máximo de 4° de inclinación, y realizar giros completos de 360° con carga. Tiene una capacidad de 120 toneladas y una pluma principal de 40,2 metros de largo. La longitud total de la GHC130, cuando está equipada con un contrapeso y con la pluma retraída, es de solo 15,3 metros. La grúa mide 3,9 metros de ancho con las orugas ajustables completamente retraídas y su altura total es de 4 metros.
 
Gerardo Castillo, gerente regional de Manitowoc en Sudamérica, explicó que toda la serie GHC de grúas telescópicas sobre orugas, que comprende las GHC30, GHC55, GHC75 y GHC130, ofrece los beneficios de las grúas sobre orugas de menor tamaño con la versatilidad de las plumas telescópicas. 

“Las grúas de la serie GHC son muy ágiles para llegar al sitio de trabajo, configurarse y moverse dentro de espacios reducidos”, enfatizó Castillo. “Esta combinación de características de la familia GHC ayudará a las compañías a ser más eficientes y permitirá aumentar el retorno sobre la inversión”.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es uno de los principales fabricantes de grúas y soluciones de elevación a nivel internacional, con instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Manitowoc es reconocida como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo al producto posventa a la vanguardia de la industria. En 2017, las ventas netas de Manitowoc alcanzaron los US$1600 millones, con más de la mitad de ese monto generado afuera de los Estados Unidos.
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