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Manitowoc exhibe las tecnologías de grúas más recientes en la M&T Expo 2018 de Sao Paulo

· Los visitantes al puesto de Manitowoc en una de las más grandes ferias comerciales de América Latina tendrán la oportunidad de asistir a presentaciones y talleres que les permitirán conocer acerca de los más recientes y más innovadores modelos de grúas disponibles en el mercado.
· Una cabina con el Sistema de Control de Grúa (CCS) estará disponible para que nuestros expertos puedan demostrar la forma en que este sistema, de fácil manejo y completamente integrado en muchas de las nuevas grúas Manitowoc, puede aumentar la eficiencia en el sitio de trabajo.

Manitowoc presentará sus modelos de grúa más innovadores y las tecnologías más recientes para el mercado latinoamericano en la M&T Expo 2018 de Sao Paulo, Brasil. Entre el 26 y el 29 de noviembre, los visitantes al puesto de Manitowoc conocerán más acerca del compromiso de la empresa con la innovación y el desarrollo de equipos que proporcionen un excelente retorno a la inversión de sus clientes en la región. 
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Por primera vez en la M&T Expo, en lugar de exhibir máquinas, Manitowoc tendrá un equipo de expertos haciendo presentaciones de las grúas y tecnologías más recientes que proporcionarán soluciones eficientes en el sitio de trabajo por todos los rincones de Latinoamérica. El grupo también estará disponible para reunirse con los visitantes y responder sus preguntas acerca de los productos y servicios de Manitowoc.

Entre los productos destacados estará la línea más reciente de Grove de grúas todoterreno de cuatro y cinco ejes, y las nuevas grúas para terrenos ásperos. Los modelos todoterreno son ideales para una amplia gama de trabajos en la región, particularmente en aplicaciones en las que se requiere potencia y altura, gracias a su excelente capacidad de elevación, su maniobrabilidad mejorada y sus altas velocidades en carretera. Las nuevas grúas para terrenos ásperos ofrecen características líderes en la industria para trabajar donde se requiere alta precisión en las tareas de levantamiento. 

Los expertos presentarán también la aplicación para teléfonos inteligentes lanzada recientemente por Manitowoc, que ayuda a los clientes a diagnosticar más rápidamente los problemas técnicos en sus grúas. Manitowoc es el primer fabricante en la industria de las grúas en lanzar una aplicación de este tipo.

Según Leandro Moura, gerente de mercadeo de Manitowoc para Latinoamérica, la M&T Expo 2018 será una excelente oportunidad para presentar al público algunas de las tecnologías innovadoras desarrolladas por la empresa en los años más recientes. Se exhibirá una cabina con Sistema de Control de Grúa (CCS) para que los visitantes puedan observar lo eficiente y fácil que es usar la plataforma intuitiva de Manitowoc. Este sistema viene integrado en muchas de las nuevas líneas de productos. 

“Estamos muy emocionados por participar de nuevo en la M&T Expo, sin duda una de las más importantes muestras para el sector de la construcción en Latinoamérica, con una audiencia ávida de nuevas tecnologías y mayor eficiencia en el sitio de trabajo”, comentó Moura. “Presentaremos una amplia gama de nuevas tecnologías y productos, diseñados precisamente para satisfacer las necesidades de nuestros clientes y garantizar un rápido retorno a su inversión. La M&T Expo es un evento ideal para mostrar La manera Manitowoc en acción”.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es uno de los principales fabricantes de grúas y soluciones de elevación a nivel internacional, con instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Manitowoc es reconocida como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo posventa al producto a la vanguardia de la industria. En 2017, las ventas netas de Manitowoc alcanzaron los US$1600 millones, con más de la mitad de ese monto generado fuera de los Estados Unidos.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, EE.UU.
T +1 414 760 4600
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