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Manitowoc da la bienvenida a los visitantes del M&T Expo 2018 en Sao Paulo

· Una de los más grandes ferias comerciales en Latinoamérica, M&T Expo 2018, brinda a Manitowoc una excelente oportunidad para presentar sus tecnologías más recientes a contratistas, ingenieros y ejecutivos de las empresas de los sectores de la construcción y la minería en la región.
· Los asistentes tienen la oportunidad de comprobar la facilidad de uso de la plataforma de funcionamiento CCS y probar la aplicación de diagnóstico de la empresa para teléfonos inteligentes.

Desde el lunes 26 y hasta el jueves 29 de noviembre, los visitantes al puesto de Manitowoc en M&T Expo 2018 en Sao Paulo, Brasil, tienen la oportunidad de conocer las grúas más innovadoras y las tecnologías más modernas de la empresa. Estos equipos de vanguardia hacen que el trabajo sea más eficiente, al tiempo que aumentan el retorno de la inversión.

Después de algunos años de poca actividad en la industria de la construcción brasileña, todos los ojos se centran ahora en una posible recuperación económica que podría llevar a la reanudación de proyectos de infraestructura y al aumento esperado en la demanda de nuevos equipos. Según Rene Porto, director de ventas de Manitowoc Brasil, esta es una gran oportunidad para presentar las nuevas tecnologías de la empresa y las ventajas que representan para sus clientes.

“Nuestros clientes en Brasil están ansiosos por saber qué está pasando en el mercado y cuáles son las innovaciones que están transformando la industria. En el M&T de este año, presentamos tecnologías que Manitowoc ha desarrollado con base en los comentarios de los clientes para aumentar al máximo el retorno a la inversión en sus negocios, que es nuestro objetivo final”, afirmó. 

Un equipo de expertos de Manitowoc ha estado ofreciendo charlas sobre algunas de las nuevas grúas de la empresa, como las Grove todoterreno GMK4100L-1, GMK5150 y GMK5250L. Estas grúas de alta versatilidad ofrecen un diseño compacto, potentes capacidades de elevación y altas velocidades en carretera. Una cabina con Sistema de Control de Grúa (CCS) en el puesto de Manitowoc permite que los visitantes comprueben la eficiencia que proporciona esta plataforma, intuitiva y fácil de usar, la cual ya viene integrada en muchas de las nuevas líneas de producto. 

También tenemos en exhibición un simulador del sistema MAXbase. Este sistema ofrece a los usuarios una gran flexibilidad de configuración para aumentar la facilidad de acceso a sitios estrechos, gracias a la posición asimétrica de sus estabilizadores. Esto hace aún más fácil la planificación del sitio de trabajo y ofrece mayores capacidades de carga. Y la aplicación de diagnóstico de Manitowoc para teléfonos inteligentes es otra tecnología para resaltar en la feria. Los visitantes pueden observar demostraciones de la forma en que la aplicación ayuda a los operadores de las grúas a interpretar los códigos numéricos de diagnóstico que generan los sistemas de control integrados y a diagnosticar más rápidamente los problemas técnicos. Manitowoc es el primer fabricante en la industria de las grúas en lanzar una aplicación de este tipo.

M&T Expo no solo atrae clientes de diferentes partes de Brasil, sino también contratistas, ingenieros y ejecutivos de empresas de los sectores de la construcción y la minería de toda América Latina. Cristian Galaz, vicepresidente de ventas de Manitowoc para Sudamérica, manifestó que, a pesar de la baja demanda de nuevas máquinas que se ha registrado en Brasil, la más importante economía en la región, el país sigue siendo un punto de referencia en términos de la tendencia del mercado.

“Hemos recibido visitantes de Bolivia, Perú, Chile y otros países. Vienen a Sao Paulo porque conocen la importancia de esta feria comercial y la relevancia que tiene Brasil en la industria”, puntualizó Galaz. “Para nosotros, es una gran oportunidad para mostrar los modelos de grúa que se adaptan perfectamente a los proyectos en toda la región”.
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Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es uno de los principales fabricantes de grúas y soluciones de elevación a nivel internacional, con instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Grove US, LLC, una subsidiaria totalmente de propiedad de The Manitowoc Company, Inc., es la encargada de vender y prestar servicio en los Estados Unidos a las marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain y Shuttlelift. En 2017, las ventas netas de Manitowoc alcanzaron los US$1600 millones, con más de la mitad de ese monto generado fuera de los Estados Unidos.
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