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Die dechant hoch- und ingenieurbau gmbh, eines der deutschlandweit führenden Unternehmen für Bauwerke aus Sichtbeton mit Sitz in Oberfranken, nimmt mit dem Grove GMK4100L-1 einen weiteren Neuzugang aus dem Hause Manitowoc in seine Kranflotte auf. Der vierachsige All-Terrain-Kran mit einer Tragfähigkeit von 100 Tonnen und einem 60 Meter langen Ausleger verfügt über die besten Traglasten seiner Klasse. Dank seiner kompakten Bauweise kann er auf den engsten Baustellen eingesetzt und mühelos manövriert werden.

„Der GMK4100L-1 hat uns vor allem mit seiner Taxi-Konfiguration überzeugt. Trotz der schwereren 16.00 R25 Bereifung und dem langen Hauptausleger lässt er sich mit einem Taxi-Ballast von 5,7 Tonnen fahren, was uns die Anfahrt zu den Baustellen erheblich erleichtert“, begründete Thomas Dechant, Beton- und Stahlbetonbauermeister sowie Prokurist bei dechant hoch- und ingenieurbau, die Kaufentscheidung.

Erst kürzlich hatte dechant hoch- und ingenieurbau den Geländekran RT550E von Grove erworben, der unmittelbar nach der Übergabe bereits an seinen ersten Einsatzort, den Neubau eines Parkhauses in Ulm, gebracht wurde. Auf der Großbaustelle mit größtenteils unbefestigtem Gelände übernimmt der RT-Kran allgemeine Transportaufgaben wie das Be- und Entladen von Zulieferfahrzeugen oder kleinere Hübe für Montagearbeiten. 

„Wir haben uns für den RT550E dank seiner guten Pick-and-Carry-Fähigkeiten entschieden, dank derer sich auch hohe Lasten am Haken verfahren lassen. Das ist ein Vorteil gegenüber All-Terrain-Kranen“, so Thomas Dechant.  

Der RT550E kann mit einer 8 Meter langen, bis 40° abwinkelbaren Klappspitze ausgerüstet werden, womit bei einer Hakenhöhe von 47 Metern noch beachtliche 3,3 Tonnen gehoben werden können und ein maximaler Einsatzradius von 32 Metern erreicht wird. Mit einer Gesamtlänge im Fahrzustand von weniger als 12 Metern, einer Breite von 2,55 Metern und einem Gewicht von weniger als 29 Tonnen ist der RT550E ein kompakter Kran, der sich somit einfach zwischen den Baustellen transportieren lässt.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Kranen und Hublösungen mit Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 20 Ländern. Manitowoc wird als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Ergänzt werden die Kranreihen durch eine breite Palette branchenführender Produktunterstützungsdienstleistungen im Bereich Aftersales. Im Jahr 2017 betrug Manitowocs Gesamtumsatz 1,6 Milliarden US-Dollar, wobei mehr als die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
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