Manitowoc gibt verlängerte Garantie für Geländekranreihe bekannt
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Manitowoc führt verlängertes Garantieprogramm zur Unterstützung der Geländekrane der Grove GRT-Reihe ein

Manitowoc Cranes hat ein neues, verlängertes Garantieprogramm zur Unterstützung der Geländekrane der Grove GRT-Reihe bekanntgegeben. Das Programm umfasst eine zweijährige Standardgarantie für neu bestellte Krane, welche von drei zusätzlichen Stufen mit einer gesamten, erweiterten Abdeckung von drei, vier und fünf Jahren ergänzt wird.

Das neue Standardgewährleistungs- und erweiterte Garantieprogramm wurde eingeführt, um die erhöhte Verlässlichkeit der GRT-Geländekrane von Grove zu unterstützen, welche durch umfangreiche Design-Verbesserungen und gründliche Zuverlässigkeitstests zur Qualitätssicherung im Produktprüfungszentrum von Manitowoc ermöglicht wurde. 

Bislang konnten die Kunden ihre Garantie für die GRT-Reihe gegen zusätzliche Kosten von einem auf zwei Jahre verlängern, aber nun beläuft sich die Standardgarantie der gesamten GRT-Produktreihe auf zwei Jahre.

„Unser neues Garantieprogramm zeigt dem Markt, dass wir hinter der Zuverlässigkeit unserer Krane stehen“, sagt Barry Pennypacker, Präsident und CEO von Manitowoc. „Mit der neuen GRT-Serie haben wir die erforderlichen Maßnahmen getroffen, um die den Kunden zur Verfügung stehende Betriebszeit zu erhöhen, den Wartungsaufwand zu reduzieren und die Benutzerfreundlichkeit für die Kranführer zu verbessern. Und nun können wir diesen Qualitätsgrad mit einer branchenführenden Garantie, die der Sorgenfreiheit der Kunden zugute kommt, noch übertreffen.“
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The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Kranen und Hublösungen mit Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 20 Ländern. Manitowoc wird als einer der richtungsweisenden Innovatoren und Anbieter von Raupen-, Turmdreh- und Mobilkranen für die Schwerbauindustrie anerkannt. Ergänzt werden die Kranreihen durch eine breite Palette branchenführender Produktunterstützungsdienstleistungen im Bereich Aftersales. Im Jahr 2017 betrug Manitowocs Nettoumsatz 1,6 Milliarden US-Dollar, wobei mehr als die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erzielt wurde.
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