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Manitowoc presenta su programa de garantía extendida para apoyar la serie Grove GRT de grúas para terrenos difíciles

Manitowoc Cranes ha anunciado un nuevo programa de garantía extendida para la serie Grove GRT de grúas para terrenos difíciles. El programa, válido para grúas pedidas recientemente, consiste en una garantía estándar de dos años complementada con tres niveles adicionales de cobertura total extendida por tres, cuatro y cinco años.

El nuevo término de la garantía estándar y la garantía extendida se ofrecen como apoyo a la confiabilidad mejorada de las grúas GRT de Grove para terrenos difíciles, resultado de las extensivas mejoras al diseño y las rigurosas pruebas de confiabilidad que se llevan a cabo en el Centro de Verificación de Productos (PVC) de Manitowoc para garantizar su calidad. 

Anteriormente, los clientes podían extender la garantía de un año de la serie GRT a dos años por un costo adicional, pero el término de dos años es ahora parte de la garantía estándar en toda la línea de productos de la serie GRT.

“Este nuevo programa de garantías demuestra al mercado nuestro nivel de compromiso con la confiabilidad de nuestras grúas”, afirmó Barry Pennypacker, presidente y CEO de Manitowoc. “Con la nueva serie GRT, hemos tomado los pasos necesarios para aumentar el tiempo productivo de nuestros clientes, reducir los requisitos de mantenimiento y proporcionar una experiencia de usuario mucho mejor a los operadores. Y ahora, podemos superar ese nivel de calidad con la mejor garantía de su clase para tranquilidad de nuestros clientes”.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es uno de los principales fabricantes de grúas y soluciones de elevación a nivel internacional, con instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. Manitowoc es reconocida como uno de los principales innovadores y proveedores de grúas de oruga, grúas torre y grúas móviles para la industria de la construcción pesada, las cuales son complementadas por una serie de servicios de apoyo posventa al producto a la vanguardia de la industria. En 2017, las ventas netas de Manitowoc alcanzaron los US$1600 millones, con más de la mitad de ese monto generado fuera de los Estados Unidos.
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