

Manitowoc lance la garantie prolongée pour une gamme de grues tout-terrain
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Manitowoc lance un programme de garantie prolongée à l’appui de la série de grues tout-terrain Grove GRT

Manitowoc Cranes a annoncé la mise en œuvre d’un nouveau programme de garantie prolongée pour la série de grues tout-terrain Grove GRT. Ce programme comprend une garantie standard de deux ans sur les nouvelles commandes de grues, assortie de trois niveaux supplémentaires d’extension de garantie complète de trois, quatre et cinq ans.

La nouvelle période de garantie standard et le programme de garantie prolongée ont été mis en place pour prendre en considération la fiabilité renforcée des grues tout-terrain Grove GRT, qui ont bénéficié des améliorations importantes apportées à la conception et des essais rigoureux qu’elles ont subi au Product Verification Center (PVC) de Manitowoc afin de s’assurer de leur fiabilité et de leur qualité. 

Auparavant, les clients pouvaient prolonger d’un à deux ans la garantie sur la série GRT, moyennant des frais additionnels, alors qu’à présent, la garantie de deux ans est standard pour toute la gamme de produits de la série GRT.

« Notre nouveau programme de garantie prouve au marché que nous répondons de la fiabilité de nos grues », affirme Barry Pennypacker, président-directeur général de Manitowoc. « Avec la nouvelle série GRT, nous avons pris les mesures nécessaires pour augmenter la disponibilité des grues pour les clients, réduire l'entretien et offrir une meilleure expérience aux grutiers. Et maintenant, nous sommes en mesure d’aller encore plus loin en termes de niveau de qualité grâce à la meilleure garantie de sa catégorie, qui permet d’assurer la tranquillité d’esprit du client. »
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage et compte des unités de production, de distribution et de service dans 20 pays. Manitowoc est reconnue comme l’un des principaux fournisseurs d’avant-garde de grues sur chenilles, grues à tour et grues mobiles opérant dans l’industrie de la construction lourde. Elle offre en outre un éventail de services d’assistance technique et un service après-vente inégalés dans le secteur. En 2017, Manitowoc a réalisé un total de 1,6 milliard de dollars de chiffre d’affaires net, dont plus de la moitié généré en dehors des États-Unis.
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