Manitowoc hará la presentación de seis nuevas grúas y varias nuevas tecnologías de elevación en bauma 2019
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Manitowoc hará la presentación de seis nuevas grúas y varias nuevas tecnologías de elevación en bauma 2019

· Manitowoc hará la presentación de seis modelos de grúa completamente nuevos en  sus líneas Potain y Grove
· Además, el puesto de exhibición tendrá un pabellón de tecnología de 242 m2
· Manitowoc ocupará un área de 3.300 m2 con un edificio de oficinas de dos niveles con terraza
· Los puestos de exhibición están identificados con los números FS 1201, FS 1202 y FS 1302/1

Manitowoc hará la presentación de seis modelos nuevos de sus líneas Grove y Potain en  bauma 2019 que se celebrará en Munich, Alemania. También presentará un pabellón de tecnología en el que se resaltará una considerable cantidad de innovaciones enfocadas en el cliente. Al mismo tiempo que se presentan estas seis grúas, otros modelos en exhibición darán la oportunidad a los visitantes de ver más de 10 grúas nuevas.

[bookmark: _GoBack]La edición 32 de la feria comercial de equipos para la construcción más importante del mundo se llevará a cabo del 8 al 14 de abril de 2019, y promete ser más grande y mucho mejor que nunca, con dos nuevos salones de exhibición y una zona exterior optimizada. Manitowoc se hace partícipe de la creciente expectativa que genera esta feria con una presentación de productos y servicios líderes en la industria que garantizan un excelente costo de propiedad total para los clientes. La empresa hará su exhibición en los puestos FS 1201, FS 1202 y FS 1302/1.

“Desde que nos convertimos en una empresa de grúas independiente hace ya casi tres años, hemos reforzado nuestra nueva línea de productos, desarrollando productos que nuestros clientes desean comprar”, comentó Barry Pennypacker, presidente y CEO de Manitowoc. “Tenemos plena confianza de que la feria comercial en bauma 2019 nos permitirá demostrar nuestra capacidad para incorporar la voz del cliente en nuestras grúas, utilizando los principios de “The Manitowoc way”.

Varias grúas Potain nuevas se exhibirán en el stand de la empresa, incluidas la grúa torre sin cabeza y la Hup automontable. Para Grove, la empresa presentará nuevas grúas de sus líneas todoterreno (AT) y para terreno accidentado (RT). Manitowoc también presentará nuevas tecnologías para la industria, incluida una que se basa en un reciente avance en telemática.

“bauma 2019 será una excelente oportunidad para conectarnos con una gran cantidad de clientes de Manitowoc, lo que nos permitirá recolectar la información que necesitamos para continuar con nuestra estrategia de aumentar día a día el valor para nuestros clientes. ¡The Revolution is Real!”, concluyó Pennypacker.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es uno de los principales fabricantes de grúas y soluciones de elevación a nivel internacional, con instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. En los Estados Unidos, las marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain y Shuttlelift son vendidas y respaldadas por Grove US, LLC, una subsidiaria de propiedad de The Manitowoc Company, Inc. En 2017, las ventas netas totales de Manitowoc alcanzaron los $1600 millones de dólares, de los cuales más de la mitad fueron generados por ventas fuera de los Estados Unidos.


THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, EE.UU.
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