Manitowoc dévoilera six nouvelles grues et plusieurs nouvelles technologies de levage à l’occasion du salon Bauma 2019
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Manitowoc dévoilera six nouvelles grues et plusieurs nouvelles technologies de levage à l’occasion du salon Bauma 2019

· Manitowoc lancera six tout nouveaux modèles de grues dans les gammes Potain et Grove
· Sur le salon, son stand sera aménagé d’un pavillon technologique de 242 m2
· Manitowoc disposera d’une surface de 3.300 m2 avec deux étages de bureaux et une terrasse
· Les stands se trouveront aux emplacements FS 1201, FS 1202 et FS 1302/1

C’est à l’occasion du salon Bauma 2019 à Munich, en Allemagne, que Manitowoc lancera six tout nouveaux modèles de grues dans les gammes Potain et Grove. Elle présentera également un pavillon technologique destiné à mettre en avant de nombreuses innovations axées sur le client. Six nouvelles grues seront dévoilées à l’occasion de ce salon, mais pas uniquement : les visiteurs auront la possibilité de découvrir plus de 10 nouvelles grues.

Cette 32e édition du plus grand salon mondial consacré aux équipements de construction aura lieu du 8 au 14 avril 2019 et s’annonce encore meilleure que les précédentes, avec deux nouveaux halls d’exposition et un espace extérieur optimisé. Manitowoc suit ce même état d’esprit en présentant des produits et des services de pointe avec pour objectif de proposer le meilleur coût d’acquisition pour les clients. La société sera présente sur les stands FS 1201, FS 1202 et FS 1302/1.

« Depuis que nous sommes devenus une entreprise de grues indépendante il y a près de trois ans, nous avons considérablement élargi notre gamme de produits, pour répondre aux besoins et aux envies de nos clients », déclare Barry Pennypacker, Président-directeur général de Manitowoc. « Nous sommes convaincus que le salon Bauma 2019 nous donnera l’opportunité de prouver notre capacité à prendre en compte l’avis des clients et l’intégrer dans nos grues selon les principes de The Manitowoc Way. »

Plusieurs nouvelles grues Potain seront disponibles sur le stand, notamment les grues à tour topless et la gamme de grues à montage automatisé Hup. La société dévoilera de nouvelles grues Grove tout-terrain et pour terrains accidentés. Manitowoc présentera également de nouvelles technologies pour le secteur, avec une récente avancée dans le domaine de la télématique.

« Le salon Bauma 2019 sera pour nous une formidable opportunité de rencontrer de nombreux clients de Manitowoc, et nous pourrons obtenir les informations dont nous avons besoin pour poursuivre notre stratégie consistant à proposer une valeur immense à nos clients. The Revolution is Real ! » conclut Barry Pennypacker.
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage et compte des unités de production, de distribution et de service dans 20 pays. Aux États-Unis, les marques Grove, Manitowoc, National Crane, Potain et Shuttlelift sont vendues et entretenues par Grove US, LLC, une filiale en propriété exclusive de The Manitowoc Company, Inc. En 2017, Manitowoc a réalisé un total de 1,6 milliard de dollars de chiffre d’affaires net, dont plus de la moitié généré en dehors des États-Unis.


THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza — 11270 West Park Place — Suite 1000 — Milwaukee, WI 53224, États-Unis
Tél. : +1 414 760 4600
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