Manitowoc apresentará seis novos guindastes e tecnologias de elevação inovadoras na bauma 2019
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Manitowoc apresentará seis novos guindastes e tecnologias de elevação inovadoras na bauma 2019

· Manitowoc apresentará seis modelos completamente novos de guindastes das séries Potain e Grove
· O estande também contará com um pavilhão de tecnologia de 242 m2
· A empresa ocupará uma área de 3,300 m2, com um espaço de escritórios de dois andares e um terraço
· Para encontrar os estandes, procure pelas identificações FS 1201, FS 1202 e FS 1302/1

A Manitowoc apresentará seis novos modelos das linhas Grove e Potain na bauma 2019, que ocorrerá em Munique, na Alemanha. Ela também terá um pavilhão de tecnologia, com destaque para um número significativo de inovações focadas no cliente. Além dos seis guindastes que serão revelados no evento, vários outros modelos em exposição darão aos visitantes uma chance de conhecer mais de 10 modelos novos.

A 32ª edição da maior feira comercial de equipamentos de construção do mundo será realizada entre 8 e 14 de abril de 2019 e promete ser a maior e melhor já realizada, com dois novos espaços de exposição e uma área externa otimizada. Para atender ao alto nível do evento, a Manitowoc irá apresentar produtos e serviços líderes do setor que oferecem um custo total de propriedade inigualável aos clientes. A empresa estará nos estandes FS 1201, FS 1202 e FS 1302/1.

“Desde que nos tornamos uma empresa de guindastes autônoma, há quase três anos, reforçamos nossa nova linha de produtos, desenvolvendo aquilo que nossos clientes querem comprar”, relatou Barry Pennypacker, presidente e CEO da Manitowoc. “Estamos confiantes de que a bauma 2019 mostrará nossa capacidade de incorporar a voz do cliente em nossos guindastes utilizando os princípios do Modo Manitowoc.”

Muitos modelos novos de gruas Potain estarão no estande da empresa, incluindo os modelos de topo plano e automontáveis Hup. Já no caso dos guindastes Grove, a empresa lançará novos modelos das linhas para terreno acidentado e todo terreno. A Manitowoc também apresentará novas tecnologias para o setor, com destaque para um avanço recente em telemática.

“A bauma 2019 será uma ótima oportunidade para fazer contato com vários clientes da Manitowoc, o que permitirá reunir informações para manter a nossa estratégia de agregar um enorme valor aos nossos clientes. A Revolução é real!”, conclui Pennypacker.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma das principais fabricantes de guindastes e soluções de elevação com instalações de fabricação, distribuição e serviços em 20 países. Nos Estados Unidos, as marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain e Shuttlelift são vendidas e recebem suporte da Grove US, LLC, uma subsidiária da The Manitowoc Company, Inc. Em 2017, as vendas líquidas da Manitowoc totalizaram US$ 1,6 bilhão, sendo que mais da metade foi gerada fora dos Estados Unidos.
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