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Manitowoc представит шесть новых кранов и несколько новых технологий в области грузоподъемных операций на выставке Bauma 2019

· Manitowoc впервые представит шесть совершенно новых моделей кранов под марками Potain и Grove
· Кроме того, стенд компании будет оборудован павильоном технологий площадью 242 м2
· Manitowoc займет площадь в 3.300 м2 с двухэтажным офисным зданием и террасой
· Номера стендов: FS 1201, FS 1202 и FS 1302/1

Manitowoc представит шесть новых моделей кранов под марками Grove и Potain на выставке bauma 2019 в г. Мюнхен, Германия. Компания также представит павильон технологий, в котором будет показан целый ряд инноваций для клиентов. Несмотря на то, что на выставке будет представлено только шесть новых кранов, наличие нескольких дополнительных выставочных моделей позволит посетителям увидеть в общей сложности более 10 новых кранов.

Тридцать вторая по счету ведущая всемирная выставка строительного оборудования будет проходить с 8 по 14 апреля 2019 г. Благодаря двум новым выставочным залам и усовершенствованной открытой территорией,  эта выставка обещает стать еще больше и лучше, чем прежде. Отвечая новым масштабам выставки, Manitowoc представит продукцию и ведущие в отрасли услуги, которые обеспечивают еще более низкий уровень общих эксплуатационных расходов для клиентов. Компания будет занимать стенды FS 1201, FS 1202 и FS 1302/1.

Барри Пеннипакер, президент и генеральный директор Manitowoc, отметил: «С тех пор как мы почти три года назад стали независимой компанией по производству кранов, мы повысили эффективность процессов создания новой продукции, и разрабатываем такую продукцию, которая нравится нашим клиентам. Мы уверены, что торговая выставка Bauma 2019 отразит нашу способность внедрять пожелания клиентов в наши краны в соответствии с принципом The Manitowoc Way».

На площадке компании будут присутствовать несколько новых кранов Potain, включая краны из линеек безоголовочных башенных кранов и самомонтирующихся кранов Hup. Компания также представит новые вездеходные краны и краны для пересеченной местности марки Grove. Кроме того, Manitowoc представит новые технологии для отрасли на отдельном павильоне, который будет включать новые разработки в области телематики.

«Bauma 2019 подарит нам превосходную возможность встретиться с большим числом клиентов Manitowoc, что позволит собрать необходимую информацию для продолжения развития нашей стратегии по предоставлению невероятно качественной продукции нашим клиентам. Революция уже здесь!» — заключил г-н Пеннипакер.
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О КОМПАНИИ MANITOWOC COMPANY, INC.
Основанная в 1902 году компания Manitowoc Company, Inc. является ведущим производителем кранов и решений для подъемных работ. Структура компании включает в себя производственные объекты, дистрибьюторские центры и вспомогательные службы в 20 странах. В США продукция марок Grove, Manitowoc, National Crane, Potain и Shuttlelift продается и обслуживается компанией Grove US, LLC, дочерней компанией, полностью принадлежащей компании Manitowoc Company, Inc. В 2017 году чистый объем продаж компании Manitowoc составил 1,6 миллиарда долларов США, причем более половины этого объема составили продажи за пределами США.


КОМПАНИЯ MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA (США)
Тел.: +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
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