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Grove lanza la sucesora de la popular GMK3060 en bauma 2019

· La nueva GMK3060L ofrece una pluma de 48 m (157,5 pies) y tablas de carga considerablemente más potentes
· Estará disponible con las normas de emisiones para motor Euromot III/Tier 3 y Euromot V/Tier 4 Final

Manitowoc Cranes lanzará una actualización de la grúa todoterreno Grove GMK3060 de tres ejes en bauma 2019 Munich. La nueva GMK3060L se basa en el diseño de su predecesora pero tiene una pluma más larga (48 m/157,5 pies en lugar de 43 m/141 pies) y ofrece las tablas de carga para servicio de alquiler más potentes de su clase.

Al igual que la original, la GMK3060L ofrece las dimensiones más compactas en el segmento de tres ejes, lo que permite acceder a sitios de trabajo muy estrechos, maniobrar fácilmente en el centro de las ciudades e inclusive trabajar en el interior de las edificaciones. El chasis es casi tan compacto como el de los modelos de dos ejes y hasta 1 metro más corto que las grúas de tres ejes de la competencia, con un largo de vehículo de solo 8,68 m (28,47 pies) y una altura mínima total de 3,48 m (11,41 pies), con la suspensión completamente abajo. El nuevo modelo tiene una pluma principal TWIN-LOCK más larga, de 48 m (157,5 pies) y siete secciones, sujetada con pasadores, y tablas de carga considerablemente más potentes. 

Andreas Cremer, director global de producto de Manitowoc para las grúas todoterreno, comentó: “Lanzamos la GMK3060 en bauma 2013, y ha sido un rotundo éxito para nosotros. La nueva GMK3060L tomó esa grúa y la hizo aún mejor al proporcionar una pluma más larga, tablas de carga más potentes, altas velocidades de funcionamiento y un potente motor aún más ecológico”.

La GMK3060L se desarrolló siguiendo “The Manitowoc way” y es el resultado de los comentarios de “la Voz del cliente”, una metodología con la que se fabrican grúas de acuerdo con las necesidades y deseos del cliente.

Cuenta con el sistema de control de grúa (CCS) de Manitowoc, innovación  que permite configurar la pluma. Esto permite que el operador introduzca los parámetros de elevación básicos, como la carga, el radio y la altura de la carga, y el sistema suministra automáticamente las opciones óptimas de pluma para efectuar la elevación. Esto ahorra tiempo en el sitio de trabajo y facilita aún más el proceso de configuración. Como todas las grúas GMK con CCS, la GMK3060L también tiene disponible la opción MAXbase para hacer ajustes variables de los estabilizadores y aumentar las tablas de carga para algunos rangos de trabajo.

[bookmark: _GoBack]La GMK3060L es propulsada con un motor diesel Cummins QSL9 de 254 kW (340 hp) y seis cilindros en línea, que permite un consumo de combustible reducido. El QSL9 combina una alta resistencia con un tamaño compacto para proporcionar una de las mejores relaciones de potencia a peso de su clase, y estará disponible en las variantes Euromot III/Tier 3 y Euromot V/Tier 4 Final para ajustarse a todos los mercados. La grúa incluirá una transmisión automática ZF TraXon con 12 opciones de velocidad en avance y dos en retroceso. 

La nueva grúa todoterreno de tres ejes hará su debut en el Stand de Manitowoc en bauma 2019 en Munich, que tendrá lugar del 8 al 14 de abril de 2019 en el Messe München de Munich, Alemania.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fundada en 1902, The Manitowoc Company, Inc. es uno de los principales fabricantes de grúas y soluciones de elevación a nivel internacional, con instalaciones de fabricación, distribución y servicio en 20 países. En los Estados Unidos, las marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain y Shuttlelift son vendidas y respaldadas por Grove US, LLC, una subsidiaria de propiedad de The Manitowoc Company, Inc. En 2017, las ventas netas totales de Manitowoc alcanzaron los $1600 millones de dólares, de los cuales más de la mitad fueron generados por ventas fuera de los Estados Unidos.


THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, EE.UU.
Tel +1 414 760 4600
www.manitowoc.com

image1.jpg
anifowocr




