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Grove presenterà il successore della popolare GMK3060 al bauma 2019

· La nuova GMK3060L presenta un braccio da 48 m e diagrammi di carico notevolmente più potenti
· Sarà disponibile nelle varianti conformi agli standard di emissione dei motori EUROMOT 3A e EUROMOT 5

Manitowoc Cranes lancerà la nuova versione della gru multistrada a tre assi Grove GMK3060 in occasione del bauma 2019 a Monaco. La nuova GMK3060L riprende la struttura del suo modello predecessore, ma presenta un braccio più lungo (48 m anziché 43 m) e offre i diagrammi di carico in configurazione taxi più potenti della propria categoria.

Analogamente al modello originale, la GMK3060L è la gru più compatta del segmento a 3 assi, caratteristica che le consente di accedere a cantieri particolarmente limitati in termini di spazio, di essere manovrata facilmente nei centri urbani e addirittura di essere utilizzata per i lavori all’interno. Il telaio è compatto quasi come quello di un modello a due assi e fino a 1 m più corto di quello delle gru a tre assi concorrenti, con un carro di lunghezza pari a soli 8,68 m e un’altezza minima complessiva di 3,48 m con la sospensione completamente abbassata. Il nuovo modello presenta un braccio principale con sistema di fissaggio idraulico TWIN-LOCK a sette sezioni da 48 m e vanta diagrammi di carico notevolmente più potenti. 

Andreas Cremer, direttore globale di prodotto di Manitowoc per tutte le gru multistrada, ha dichiarato: “Abbiamo lanciato la GMK3060 al bauma 2013 e per noi è stato un grande successo. La nuova GMK3060L parte da quella gru e continua a migliorarla aggiungendo un braccio più lungo, diagrammi di carico più potenti, velocità operative maggiori nonché un motore potente ma pur sempre rispettoso dell’ambiente.”
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La GMK3060L è stata sviluppata conformemente ai principi di The Manitowoc Way ed è il risultato del feedback dei clienti ricevuto tramite il programma La voce del cliente (Voice of the Customer), una metodologia che consente di costruire le gru in base alle esigenze e ai desideri dei clienti.

Questo modello offre il Sistema di controllo gru (CCS) di Manitowoc nonché una funzione di configurazione del braccio. Ciò consente agli operatori di inserire i parametri di sollevamento di base quali carico, raggio e altezza mentre il sistema fornisce automaticamente le configurazioni di braccio ottimali per l’esecuzione del sollevamento. Tale sistema permette di ottenere risparmi in termini di tempo e rende più semplici le procedure di allestimento. Analogamente a tutte le gru GMK dotate di CCS, la GMK3060L sarà provvista anche dell’opzione MAXbase per le impostazioni del sistema di stabilizzazione variabile e l’ottimizzazione dei diagrammi di carico in determinati ambiti lavorativi.

La GMK3060L è azionata da un Cummins QSL9, un motore diesel in linea a sei cilindri da 254 kW (340 hp) con riduzione dei consumi di carburante. Il motore QSL9 coniuga l’elevata potenza a un ingombro ridotto per offrire uno dei migliori rapporti peso-potenza della propria categoria e sarà disponibile nelle varianti Euromot 3A ed Euromot 5 per la distribuzione in tutti i mercati. La gru includerà una trasmissione automatica ZF TraXon, che offre 12 opzioni di marcia avanti e 2 di marcia indietro. 

La nuova gru multistrada a tre assi farà il suo debutto presso lo stand Manitowoc al bauma 2019 di Monaco, che si terrà dall’8 al 14 aprile 2019 presso il Messe München a Monaco, Germania
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fondata nel 1902, The Manitowoc Company, Inc. è una società leader su scala mondiale per la produzione di gru e soluzioni di sollevamento, presente in 20 nazioni con molteplici unità di produzione, distribuzione e assistenza. Negli Stati Uniti, la vendita e l’assistenza per i marchi Grove, Manitowoc, National Crane, Potain e Shuttlelift sono di competenza di Grove US, LLC, una società controllata al 100 % da The Manitowoc Company, Inc. Nel 2017, Manitowoc ha totalizzato ricavi netti per $1,6 miliardi, oltre la metà dei quali generata al di fuori degli Stati Uniti.
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