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Grove prepara-se para lançar a sucessora da popular grua GMK3060 na Bauma 2019

· A nova grua GMK3060L possui uma lança de 48 m (157,5 pés) e diagramas de cargas significativamente mais fortes
· Estará disponível nas versões de padrões de emissão do motor Euromot III/Tier 3 e Euromot V/Tier 4 Final

A Manitowoc Cranes irá lançar uma atualização da grua todo-o-terreno de três eixos Grove GMK3060 na Bauma 2019 em Munique. A nova GMK3060L baseia-se no design da sua antecessora, mas tem uma lança maior (48 m/157,5 pés em vez de 43 m/141 pés), oferecendo os diagramas de cargas de gruas táxi mais forte da sua classe.

À semelhança do modelo original, a grua GMK3060L apresenta as dimensões mais compactas do segmento de três eixos, permitindo-lhe desempenhar funções em estaleiros de obra de pequenas dimensões, assim como efetuar manobras em centros urbanos e até em espaços interiores. O chassis é quase tão compacto quanto o de um modelo de dois eixos e até 1 m mais curto do que as gruas de três eixos da concorrência, com um comprimento da estrutura de transporte de apenas 8,68 m (28,47 pés) e uma altura total mínima de 3,48 m (11,41 pés) com a suspensão totalmente baixada. O novo modelo está equipado com uma lança principal mais longa, pinada hidraulicamente TWIN-LOCK de sete secções de 48 m (157,5 pés) e apresenta diagramas de cargas significativamente mais fortes. 

Andreas Cremer, Diretor Global de Produtos da Manitowoc para gruas todo-o-terreno, informou: "O lançamento do modelo GMK3060 na Bauma 2013 revelou-se um grande sucesso. A nova grua GMK3060L é ainda melhor, tendo em conta que apresenta uma lança mais longa, diagramas de cargas mais fortes, velocidades de funcionamento elevadas e um motor potente que respeita ainda mais o ambiente."

A grua GMK3060L foi desenvolvida em conformidade com o The Manitowoc Way e resulta do retorno obtido através da opinião dos clientes, seguindo a metodologia de acordo com a qual as gruas são construídas conforme as necessidades e os desejos dos clientes.

Integra o sistema Crane Control System (CCS) da Manitowoc, bem como a funcionalidade de configuração da lança. Isso permite aos operadores introduzir parâmetros de elevação básicos, como a carga, o raio e a altura de carga, sendo que o sistema proporciona automaticamente opções de lança otimizadas para a elevação. Deste modo é possível poupar tempo no estaleiro de obra e facilitar consideravelmente o processo de configuração. À semelhança de todas as gruas GMK com sistema CCS, a GMK3060L também inclui a opção MAXbase para definições de estabilizador variáveis e diagramas de cargas superiores em determinadas gamas de funcionamento.

[bookmark: _GoBack]A GMK3060L está equipada com um motor a diesel em linha de seis cilindros Cummins QSL9 de 254 kW (340 cv), que apresenta um consumo de combustível reduzido. O motor QSL9 combina elevada resistência com dimensões compactas para alcançar uma das melhores relações potência-peso da sua classe e estará disponível nas variantes Euromot III/Tier 3 e Euromot V/Tier 4 Final para servir todos os mercados. A grua incluirá a transmissão automática ZF TraXon, que oferece 12 opções de velocidades para avançar e 2 para retroceder. 

A nova grua todo-o-terreno de três eixos será apresentada no stand da Manitowoc na Bauma 2019 em Munique, realizada entre 8 e 14 de abril de 2019 no centro de exposições Messe München em Munique, Alemanha.
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ACERCA DA THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante global líder de gruas e soluções de elevação com instalações de fabrico, distribuição e serviços em 20 países. Nos Estados Unidos da América, as marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain e Shuttlelift são vendidas e assistidas pela Grove US, LLC, subsidiária totalmente detida pela The Manitowoc Company, Inc. Em 2017, as vendas líquidas da Manitowoc totalizaram 1,6 mil milhões de USD, sendo que mais de metade foram geradas fora dos Estados Unidos da América.
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