Manitowoc veröffentlicht kostenlose Auslegerkonfigurator-App, mit der sich Krankonfigurationen rasch bestimmen lassen
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Manitowoc veröffentlicht kostenlose Auslegerkonfigurator-App, mit der sich Krankonfigurationen rasch bestimmen lassen

· Mit der Manitowoc Boom Length Selector-App (Auslegerlängenauswahl-App) lässt sich auf Basis der jeweiligen Hubparameter die optimale Haupt- und Hilfsauslegerlängen-Kombination auf dem Smartphone ermitteln.
· Die App ist ab sofort für iOS- und Android-Geräte erhältlich.

Manitowoc Cranes hat eine neue Smartphone-App für iOS- und Android-Geräte angekündigt, mit der Kranführer und Kranbesitzer die für einen Hub erforderliche Haupt- und Hilfsauslegerlängen-Kombination rasch und einfach ermitteln können.

Die Manitowoc Boom Length Selector-App gibt dem Benutzer die Möglichkeit, bestimmte Haupt- und Hilfsauslegerlängen-Kombinationen, Gebäudehöhen, Auslegerradien und andere Kranparameter mithilfe einer einfachen Gleitskala auszuwählen und so die grundlegende Krankonfiguration für einen bestimmten Hub zu bestimmen.

„Man gibt nur ein paar Details ein, und die App erstellt im Handumdrehen eine Konfiguration für diesen bestimmten Hub. Sie ist ein geniales Tool, das sich sowohl in der Vorplanungsphase als auch auf der Baustelle effizient einsetzen lässt“, erklärt John Alexander, Leiter der Bereiche AT-Kran-Service, mobile Schulung und Telematik bei Manitowoc.

Manitowoc ist der erste Hersteller in der Kranbranche, der eine Smartphone-App dieser Art herausbringt. Auf Google Play wird die App derzeit mit fünf Sternen bewertet.

Die App ist ab sofort sowohl im App Store (Apple) als auch im Google Play Store (Android) kostenlos erhältlich und unter der Bezeichnung „Manitowoc Boom Length Selector“ zu finden.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Kranen und Hublösungen mit Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 20 Ländern. Die Marken Grove, Manitowoc, National Crane, Potain und Shuttlelift werden in den Vereinigten Staaten von Grove US, LLC vertrieben, einer hundertprozentigen Tochtergesellschaft der Manitowoc Company, Inc. Der Nettoumsatz von Manitowoc betrug 2017 insgesamt 1,6 Milliarden US-Dollar. Davon wurde über die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erwirtschaftet.
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