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Manitowoc lance une appli gratuite de sélection de longueur de flèche pour déterminer rapidement la configuration d'une grue

· L'appli de sélection de longueur de flèche de Manitowoc vous permet d'utiliser votre smartphone pour déterminer la meilleure combinaison de longueur de flèche et de fléchette en fonction de vos paramètres de levage.
· L'appli existe maintenant sur les appareils iOS et Android.

Manitowoc Cranes a annoncé le lancement d'une nouvelle appli pour smartphone destinée aux appareils iOS et Android qui aidera les grutiers et les propriétaires de grues à déterminer rapidement et facilement la combinaison de longueur de flèche et de fléchette requise pour un levage.

L'appli de sélection de longueur de flèche de Manitowoc permet aux utilisateurs de choisir, à l’aide d’un simple curseur tactile, des combinaisons de longueur de flèche et de fléchette, des hauteurs de construction, des portées et d'autres paramètres de la grue pour déterminer la configuration de la grue pour un levage précis.

« En entrant simplement quelques paramètres, l'appli génère immédiatement une configuration pour cette opération de levage. C'est un excellent outil à utiliser lors de la planification des tâches ou sur le chantier même», affirme John Alexander, directeur des services, de la formation mobile et de la télématique pour les grues automotrices routières chez Manitowoc.

Manitowoc est le premier fabricant dans l'industrie de la grue à proposer une appli pour smartphone de ce genre. La cote actuelle de cette appli est de cinq étoiles sur Google Play.

L'appli est maintenant disponible gratuitement dans l'App Store (Apple) et sur le Google Play Store (Android) en cherchant « Manitowoc Boom Length Selector ».
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fondée en 1902, The Manitowoc Company, Inc. est un leader mondial dans la fabrication de grues et de solutions de levage et compte des unités de production, de distribution et de service dans 20 pays. Aux États-Unis, les marques Grove, Manitowoc, National Crane, Potain et Shuttlelift sont vendues et entretenues par Grove US, LLC, une filiale en propriété exclusive de The Manitowoc Company, Inc. En 2017, Manitowoc a réalisé un total de 1,6 milliard de dollars de chiffre d’affaires net, dont plus de la moitié généré en dehors des États-Unis.
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