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Manitowoc presenta un'app di configurazione del braccio, completamente gratuita, sviluppata per valutare rapidamente la configurazione ideale della gru

· L'app "Manitowoc Boom Length Selector" (Selettore lunghezza del braccio Manitowoc) consente di utilizzare il proprio smartphone per stabilire la migliore combinazione complessiva di lunghezza di braccio e jib, a seconda dei parametri di sollevamento in uso
· L'app attualmente è disponibile per i dispositivi iOS e Android

Manitowoc Cranes ha annunciato una nuova app per smartphone, destinata ai dispositivi iOS e Android, che aiuterà gruisti e proprietari a stabilire in modo facile e veloce la migliore combinazione complessiva di lunghezza di braccio e jib richiesta per un sollevamento.

L'app "Manitowoc Boom Length Selector" permette agli utenti di selezionare specifiche combinazioni di lunghezza di braccio e jib, altezze di costruzione, raggi del braccio e altri parametri della gru, utilizzando una semplice scala progressiva per determinare la configurazione base della gru per una data operazione di sollevamento.

"È sufficiente immettere alcuni dettagli e l'app genera immediatamente una configurazione per l'operazione di sollevamento da eseguire. È uno strumento eccellente in fase di pre-pianificazione oppure in cantiere, per portare a termine un lavoro," ha dichiarato John Alexander, direttore dei settori assistenza gru multistrada, formazione autogru e telematica in Manitowoc.

Manitowoc è la prima azienda che opera nel settore produzione gru a sviluppare un'app per smartphone di questo tipo. Attualmente, l'app ha ricevuto un punteggio di cinque stelle su Google Play.

L'app gratuita è già disponibile nell'App Store (Apple) e su Google Play (Android), è sufficiente cercare "Manitowoc Boom Length Selector".
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fondata nel 1902, The Manitowoc Company, Inc. è una società leader su scala mondiale per la produzione di gru e soluzioni di sollevamento, presente in 20 nazioni con molteplici unità di produzione, distribuzione e assistenza. Negli Stati Uniti, la vendita e l’assistenza per i marchi Grove, Manitowoc, National Crane, Potain e Shuttlelift sono di competenza di Grove US, LLC, una società controllata al 100 % da The Manitowoc Company, Inc. Nel 2017, Manitowoc ha totalizzato ricavi netti per $1,6 miliardi, oltre la metà dei quali generata al di fuori degli Stati Uniti.
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