A Manitowoc lança uma aplicação gratuita de configuração da lança para ajudar a determinar rapidamente a configuração da grua
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A Manitowoc lança uma aplicação gratuita de configuração da lança para ajudar a determinar rapidamente a configuração da grua

· A aplicação de seleção do comprimento da lança da Manitowoc (Manitowoc Boom Length Selector) permite utilizar o smartphone para determinar a melhor combinação geral de comprimento da lança e do jib com base nos parâmetros de elevação.
· A aplicação está agora disponível para dispositivos iOS e Android

A Manitowoc Cranes anunciou uma nova aplicação para dispositivos smartphone iOS e Android destinada a ajudar os operadores e proprietários de gruas a determinar com toda a rapidez e facilidade a combinação geral de comprimento da lança e do jib necessária para uma elevação.

A aplicação Manitowoc Boom Length Selector permite aos utilizadores selecionar combinações específicas de comprimento da lança e do jib, alturas de construção, raios da lança e outros parâmetros da grua utilizando uma escala móvel simples para determinar a configuração básica da grua para uma elevação específica.

"Mediante a simples introdução de alguns detalhes, a aplicação gera imediatamente uma configuração para a elevação específica. É uma ferramenta excelente para utilizar durante a fase de pré-planeamento ou no local para concluir os trabalhos", declarou John Alexander, diretor do serviço de gruas todo-o-terreno, formação móvel e telemática da Manitowoc.

A Manitowoc é a primeira fabricante na indústria das gruas a lançar uma aplicação deste tipo para smartphone. A aplicação tem atualmente a classificação de cinco estrelas no Google Play.

A aplicação está disponível agora gratuitamente na App Store (Apple) e na Google Play Store (Android), bastando pesquisar "Manitowoc Boom Length Selector".
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ACERCA DA THE MANITOWOC COMPANY, INC.
Fundada em 1902, a The Manitowoc Company, Inc. é uma fabricante global líder de gruas e soluções de elevação com instalações de fabrico, distribuição e serviços em 20 países. Nos Estados Unidos da América, as marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain e Shuttlelift são vendidas e assistidas pela Grove US, LLC, subsidiária totalmente detida pela The Manitowoc Company, Inc. Em 2017, as vendas líquidas da Manitowoc totalizaram 1,6 mil milhões de USD, sendo que mais de metade foram geradas fora dos Estados Unidos da América.
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