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Manitowoc выпускает бесплатный конфигуратор параметров стрелы для быстрого определения настроек крана

· Приложение Manitowoc Boom Length Selector позволяет использовать смартфон для определения наилучшего сочетания длины стрелы и гуська на основании таблиц грузоподъемности.  
· Приложение доступно для устройств iOS и Android

Компания Manitowoc Cranes сообщила о выпуске нового приложения для смартфонов на базе iOS и Android. Это приложение поможет операторам и владельцам быстро и просто определить общую длину стрелы и гуська, необходимую для выполнения подъема.

Приложение Manitowoc Boom Length Selector дает пользователю возможность задавать необходимое сочетание длины стрелы и гуська, высоту застройки, вылеты стрелы и другие параметры крана с помощью простых шкал с ползунками с целью определения основных параметров настройки крана для выполнения определенного подъема.

«После ввода нескольких параметров приложение тотчас создает настройку для конкретного подъема. Это великолепный инструмент для предварительного планирования и эффективной работы на рабочей площадке.», — отметил Джон Александр, директор по обслуживанию вездеходных кранов, обучению и телекоммуникациям компании Manitowoc.

Manitowoc является первым в отрасли производителем, выпустившим подобное приложение для смартфонов. В настоящий момент приложение имеет рейтинг в пять звезд в магазине Google Play.

Приложение доступно бесплатно в магазине App Store (Apple) и Google Play Store (Android) по запросу «Manitowoc Boom Length Selector».
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О КОМПАНИИ MANITOWOC COMPANY, INC.
Основанная в 1902 году компания Manitowoc Company, Inc. является ведущим производителем кранов и решений для подъемных работ. Структура компании включает в себя производственные объекты, дистрибьюторские центры и вспомогательные службы в 20 странах. В США продукция марок Grove, Manitowoc, National Crane, Potain и Shuttlelift продается и обслуживается компанией Grove US, LLC, дочерняя компания, полностью принадлежащая компании Manitowoc Company, Inc. В 2017 году чистый объем продаж компании Manitowoc составил 1,6 миллиарда долларов США, причем более половины этого объема составили продажи за пределами США.
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Тел.: +1 414 760 4600
www.manitowoc.com

image1.jpg
anifowocr




