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Grove GMK Trio als starke Basis für neuen Standort von Schweizer Logistikunternehmen

· Nach Übergabe von GMK6300L-1, GMK5250L und GMK5150L durch Stirnimann AG kann Emil Egger AG Kunden von neuem Standort aus im Großwirtschaftsraum Zürich noch flexibler und schneller bedienen
· Die drei Grove Mobilkrane eignen sich mit ihren langen Hauptauslegern, ihrer hohen Traglastfähigkeit und ihren leistungsstarken Antrieben ideal für die Montage von Turmdrehkranen

Das Transport-, Schwergut- und Lagerlogistikunternehmen Emil Egger AG aus St. Gallen in der Schweiz hat drei Mobilkrane als Grundausstattung für den neuen Standort in Bassersdorf bei Zürich erworben. 

Als etablierter Mobilkranverleiher für die Bauwirtschaft ist Emil Egger im Bereich Schwergutlogistik auf die Montage von Turmdrehkranen und ähnlich komplexe Projekte spezialisiert. Die Auslieferung des GMK6300L-1, eines GMK5250L und eines GMK5150L erfolgte durch den Schweizer Manitowoc-Händler Stirnimann. 

"Bei der Auswahl der neuen Mobilkrane waren für uns vor allem möglichst lange Teleskopausleger, hohe Tragfähigkeiten und ein starker Antriebsstrang ausschlaggebend", sagt Michael Egger, Geschäftsleitung der Emil Egger AG.  "Aus unserer Sicht ist der neue GMK6300L-1 der Beste seiner Klasse und auch der GMK5250L und GMK5150L sind sehr leistungsstarke und kompakte Krane, die sich hervorragend für unsere Zwecke eignen. Mit den neuen Modellen können wir die meisten Jobs in vier bis sechs Stunden erledigen. Allein der Wegfall zusätzlicher Hilfskrane verkürzt die Auf- und Abbauzeiten um mindestens zwei bis drei Stunden. Damit reduzieren wir nicht nur die Beeinträchtigung rund um die Baustelle enorm, sondern auch die Kosten und machen unser Angebot für unsere Kunden noch attraktiver“, begründet Michael Egger die jüngsten Anschaffungen.

Ein starkes Trio

Der 80m Hauptausleger des GMK6300L-1 kann bei voller Länge eine Last von bis zu 14 Tonnen bei einem Arbeitsradius von 14-28 Meter heben. Der leistungsstarke und dennoch verbrauchsarme 430kw Mercedes-Benz Motor (Euromot 4/EPA Tier 4 final) des Unterwagens wurde mit einem zuverlässigen Allison-Getriebe mit Drehmomentwandler kombiniert und sorgt für verschleißfreies Anfahren auf engem und gebirgigem Raum. Der Oberwagen wird von einem Mercedes Benz-Motor (Euromot 4/EPA Tier 4 final) mit einer Leistung von 210 kW (280 PS) angetrieben. 

Mit dem GMK5250L verfügt jetzt auch Emil Egger über einen der stärksten und vielseitigsten Fünfachser im Mobilkranmarkt. Mit seinem 70 Meter Hauptausleger, 250 Tonnen Nennlast und schnellen Rüstzeiten eignet auch er sich sehr gut für den Auf- und Abbau von Turmdrehkranen. Die neue VIAB-Turbo Kupplung sorgt gleichzeitig für eine besonders gute Manövrierbarkeit und hohen Fahrkomfort. Das Turbokupplungsmodul verhindert ein Überhitzen der Kupplung. Mit einer Tragfähigkeit von 150 Tonnen und seinem 60 Meter langen Hauptausleger und einem Teilballast von 10,2 Tonnen innerhalb der 12t Achslast ist der kompakte GMK5150L, ein hervorragender Taxikran und kommt meistens ohne zusätzliches Zubehörfahrzeug aus. 

Hervorragende Unterstützung

„Neben der überzeugenden Leistung der Krane ist für uns auch der technische Support durch die Stirnimann AG ein wichtiges Argument für den Kauf der Krane gewesen. Wir unterhalten für die Wartung unsere Krane zwar eine eigene Werkstatt, sind aber sehr dankbar für die schnelle und kompetente Hilfe bei Spezialproblemen. So konnten bisher längere Ausfallzeiten immer vermieden werden“ ergänzt Michael Egger. 

Die EMIL EGGER AG ist ein 1931 gegründetes Familienunternehmen mit umfassenden Dienstleitungen im Bereich Transport- Schwergut- und Lagerlogistik. Mit 10 Standorten in der Schweiz, 550 Mitarbeitern und einer Flotte von 250 LKW sowie 32 Raupen- und Mobilkranen ist das Unternehmen sehr leistungsstark und trotzdem persönlich. 

[bookmark: _Hlk7439201]Die Stirnimann AG ist der innovative und bewährte Partner der Bauwirtschaft, des Transportgewerbes, der Industrie und der öffentlichen Hand. Als Generalvertreter führender Weltmarken mit einem umfassenden Dienstleistungspaket und einem beispielhaften Vollservice sowie einem stabilen internationalen Netzwerk bietet Stirnimann in einem sich rasch wandelnden Markt Flexibilität, Sicherheit und höchste Kundenzufriedenheit.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company Inc. wurde 1902 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Kranen und Hublösungen mit Produktions-, Vertriebs- und Kundendienststandorten in 20 Ländern. Die Marken Grove, Manitowoc, National Crane, Potain und Shuttlelift werden in den Vereinigten Staaten von Grove US LLC vertrieben, einer hundertprozentigen Tochtergesellschaft der Manitowoc Company Inc. Der Nettoumsatz von Manitowoc betrug 2018 insgesamt 1,8 Milliarden US-Dollar. Davon wurde über die Hälfte außerhalb der Vereinigten Staaten erwirtschaftet.
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