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Manitowoc lance la Hup M 28-22 Potain à Batimat 2019

· La Hup M 28-22 est le premier modèle de la gamme Hup Potain équipée d’un train de transport permanent, assurant ainsi les meilleures performances d’accessibilité aux chantiers de cette catégorie.
· La nouvelle grue à montage automatisé comprend des lests permanents, un double-essieux directeur et occupe seulement 11,6 m en longueur en mode transport.
· Présentée en avant-première à bauma cette année, la grue est désormais officiellement commercialisée pour des livraisons à démarrer début 2020. 

Manitowoc lance officiellement sa nouvelle Potain Hup M 28-22 à Batimat 2019. Présentée en avant-première à bauma 2019, le nouveau modèle est désormais dans le catalogue des grues à montage automatisé Potain pour des livraisons à démarrer début 2020

La Hup M 28-22 est le troisième modèle de la gamme de grues à montage automatisé Hup . Ce modèle est le premier à présenter des équipements de transport pour ajouter une dimension mobilité, symbolisée par le M de son appellation. 

Le design de la Hup M 28-22 sort des standards en termes d’accessibilité chantier et permet à la grue modèle d’occuper seulement 11.6 m de long une fois repliée. Associée à un double essieu directeur permettant une rotation des roues à +20°/-20°, cette compacité en transport fait de la Hup M 28-22 la plus avancée des grues à montage automatisé de sa catégorie en termes d’accessibilité au chantier.

Avec une flèche de 28 m permettant 16 configurations différentes, 2 empattements possibles au sol, la Hup M 28-22 s’adapte facilement à de nombreuses tâches et configurations de travaux. Avec 2 courbes de charges elle assure une charge maxi à 2,2 t et une charge en bout de flèche jusqu’à 850 kg.

La meilleure de sa catégorie en termes de mobilité, productivité et polyvalence

La polyvalence de la Hup M est inhérente à son concept de grue Hup et notamment aux 4 positions de flèche : horizontale, relevée 10°, 20° ou encore 30° permettant une hauteur sous crochet de 19,6 à 31,1 m.  Mais aussi, grâce à la possibilité de choisir entre deux empattement au sol possibles, : 4,5 m x 4,5 m ou 4 m x 5 m.

La productivité de la Hup M 28-22 repose aussi sur l’utilisation de la radio commande exclusive Potain, renouvelée avec une interface encore plus rapide et ergonomique. Sur cette radiocommande offrant un écran couleurs de large format, il est aisé de conduire la grue dans un confort optimal et avec des fonctionnalités de dernière génération. 

Le Smart Set-up, cette interface de conduite éprouvée des Hup, présente notamment la fonctionnalité de personnalisation de conduite Drive Control qui permet de choisir entre 3 profils de conduite et d’ajuster la vitesse d’exécution à la tâche à réaliser. Ainsi que la fonction micro-speed avec une vitesse très sensible pour assurer les levages de haute précision.

[bookmark: _GoBack]De nouvelles fonctionnalités ont été développées dans le Sart Set-up pour assurer la mise en œuvre la plus aisée de la Hup M 28-22 avec notamment : le pilotage de l’orientation des roues directrices à 20° pour manœuvrer la grue sur le chantier, ainsi que le calage hydraulique, désormais pilotable depuis la radiocommande. 

Stand E54, Hall 5B

“Un des meilleurs rendez-vous du métier pour rencontrer nos clients potentiels français pour ce type de grues à montage automatisé, le salon Batimat est l’occasion de présenter officiellement la nouvelle Hup M 28-22” explique Stéphane Giraudo, Directeur Commercial France Manitowoc pour les grues à tour Potain. “Manitowoc présente généralement ses nouveautés en termes de grues à montage automatisé Potain sur ce salon, et nous savons que la Hup M 28-22 – avec ses petites dimensions, sa capacité à être dépliée et repliée par une seule personne, grâce au Smart Set-up sera bien accueillie ”  

Le salon de Batimat se déroule du 4 au 8 Novembre à Villepinte, Paris. Les visiteurs sont attendus sur le stand Manitowoc E54 du Hall B pour découvrir la première Hup M 28-22. Manitowoc, associé à son réseau de distributeurs Potain sera sur place disponible pour accueillir les visiteurs.
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. (« Manitowoc ») a été fondée en 1902. Depuis plus de 116 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. En 2018, son chiffre d’affaires net s’élevait à environ 1,8 milliard de dollars. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Par le biais de ses filiales, Manitowoc conçoit, fabrique, commercialise et assure l’après-vente de gammes de produits complètes comprenant des grues mobiles à flèche télescopique, des grues à tour, des grues treillis sur chenilles et des camions-grues sous les marques Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift et Manitowoc Crane Care.
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