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Deux grues à montage automatisé Potain à pied d’œuvre sur les bords du lac Léman

Deux grues à montage automatisé Potain terminent la construction d’un ensemble résidentiel à Neuvecelle, commune située sur la rive du lac Léman. 

[bookmark: _GoBack]Sannicolo, l’entrepreneur, utilise une Hup 40-30 pour construire trois villas sur le complexe et une Igo 42 pour construire une villa de plus grande taille.

« J’ai choisi les Hup 40-30 et Igo 42 pour ce projet en raison de leurs capacités de levage. Grâce aux longues flèches de la Hup et de la Igo, je couvre tous les besoins de levage du chantier entier pour couler le béton des villas », a déclaré Philippe Sannicolo, le propriétaire de l'entreprise. 

Sannicolo est une entreprise locale employant 8 personnes et possédant 4 GMA Potain acquises au distributeur Valente dans la région.

L'achèvement de ce développement est prévu pour décembre 2019.
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. (« Manitowoc ») a été fondée en 1902. Depuis plus de 116 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. En 2018, son chiffre d’affaires net s’élevait à environ 1,8 milliard de dollars. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Par le biais de ses filiales, Manitowoc conçoit, fabrique, commercialise et assure l’après-vente de gammes de produits complètes comprenant des grues mobiles à flèche télescopique, des grues à tour, des grues treillis sur chenilles et des camions-grues sous les marques Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift et Manitowoc Crane Care.
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