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AXYOM: nouveau distributeur Potain en Normandie 

· Axyom, nouveau distributeur en Normandie pour les grues à montage automatisé Potain.
· La première Igo M 14 pour la société Axyom sera livrée début 2020.

AXYOM, concessionnaire de la marque JCB, est désormais le nouveau distributeur de la gamme de grues à montage automatisé Potain dans les 4 départements suivants : Seine Maritime (76), Eure (27), Calvados (14), Orne (61).

Déjà actif dans la distribution de matériels pour le BTP, l’industrie et l’agriculture, AXYOM entend compléter sa gamme avec la marque Potain, en proposant les modèles Igo, Igo T et Hup aux utilisateurs du secteur du Bâtiment, de la Construction et de l’Industrie.

Jean-Baptiste Dubois, directeur général de AXYOM explique « nous distribuons un ensemble de produits, leaders sur leurs marchés et la gamme Potain complète parfaitement les besoins de nos clients. Nous n’entendons mettre à disposition de nos clients que les meilleures marques. Nous avons une expérience déjà avérée de la distribution des grues Potain et disposons d’une équipe commerciale expérimentée qui travaillait auparavant sous le nom de « Regis BTP ».

AXYOM attend sa première Igo M 14 pour début 2020, modèle qu’il considère le plus représentatif pour répondre aux besoins de ses clients spécialisés dans la construction, le bâtiment et la charpente métallique. Cette machine sera dédiée aux démonstrations dynamiques et nous permettra de développer cette nouvelle notoriété.

AXYOM est implanté à Rouen (76), Beauvais (60) et Ifs (14), et dispose d’une équipe de 55 personnes dont 6 commerciaux et surtout d’un service après-vente avec des techniciens proches du terrain et expérimentés. 

Avec ce nouveau partenariat de distribution, la marque Potain compte un réseau dynamique de 13 distributeurs en France.

-FIN-

Légende de la photo: Jean-Baptiste Dubois, directeur général de Axyom et Alexandre Chanteclair, responsable ventes Potain France, sur le salon Batimat, Paris 11 2019.
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. (« Manitowoc ») a été fondée en 1902. Depuis plus de 116 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. En 2018, son chiffre d’affaires net s’élevait à environ 1,8 milliard de dollars. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Par le biais de ses filiales, Manitowoc conçoit, fabrique, commercialise et assure l’après-vente de gammes de produits complètes comprenant des grues mobiles à flèche télescopique, des grues à tour, des grues treillis sur chenilles et des camions-grues sous les marques Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift et Manitowoc Crane Care.
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