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· Les visiteurs vont pouvoir découvrir les nouveautés Manitowoc dont la toute dernière-née de Grove, la GMK 5250XL-1 lancée à Bauma.
· Le Potain Cab-IN, l’ascenseur monte-grutier intérieur au mât Potain lancé cette année, qui permet de répondre à la nouvelle recommandation française est présenté pour la première fois sur un salon en France.

Manitowoc expose une sélection de ses derniers équipements à JDL Expo, le salon dédié notamment à l’élévation, au levage et à la manutention à Beaune, France du 25-27 septembre.

Exposée sur le stand, la grue automotrice routière GMK5250XL-1, qui a été lancée à Bauma 2019 réalise actuellement un tour d'Europe. Avec ses 78.5 m de flèche principale, la GMK5250XL-1 offre la longueur de flèche principale la plus importante du marché des grues 5 essieux et assure les plus grandes performances de cette catégorie. Juste avant le salon la nouvelle GMK était en Allemagne (IST Internationale Schwerlasttage). Elle poursuivra son parcours à travers l’Europe pour rejoindre le salon GIS  Piacenza, en Italie début octobre.

En parallèle, la Grove GMK5150L, récemment acquise par le client français Autaa. Lancée en 2016, la GMK5150L assure un retour sur investissement exceptionnel. Elle fait partie des grues Taxi avec 12t à l’essieu et une accessibilité optimale sur les chantiers. Le retour sur investissement du client repose sur l’association de bonnes performances de levage, une grande manœuvrabilité et la maîtrise de la consommation de fuel. 

De son côté, Potain a déployé la Hup 40-30, le grand modèle de la gamme Hup lancée en 2017. Avec 40 m de flèche, ce modèle rencontre déjà un grand succès grâce aux dernières technologies exclusives aux grues Hup : le système Smart Set-Up sur sa radio-commande, les options de conduite personnalisable, le système de diagnostic à distance Crane Star Diag. Un ensemble qui rappelle aux visiteurs tous les bénéfices de ces grues polyvalentes et simples d’utilisation sur le marché aujourd’hui.

Particulièrement adapté au marché français, l’ascenseur monte-grutier intérieur aux mâts Potain ne requiert aucun coût supplémentaire de logistique, ni stockage, ni transport, ni intervention supplémentaire pour le montage sur la grue. Le Potain Cab-IN a aussi été présenté à Bauma cette année, et un modèle, propriété du distributeur local Valente, est présenté pour la première fois sur un salon en France. Ce monte-grutier est une belle alternative permettant de répondre aux recommandations françaises de 2019, une recommandation qui rend obligatoire l’utilisation d’un monte-grutier lorsque la grue présente plus de 30 mètres de hauteur. 

“JDL est un des rassemblements majeurs du métier qui nous permet de présenter nos nouveautés,” souligne Orlando Mota, senior vice president for Europe and Africa. “cette année nous faisons la promotion de nombreux équipements avec des nouveautés dont le Cab-IN qui est particulièrement intéressant pour le marché français. Nous avons hâte de retrouver nos clients connus et d’accueillir de nouveaux contacts sur notre stand.”

-FIN-
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. (« Manitowoc ») a été fondée en 1902. Depuis plus de 116 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. En 2018, son chiffre d’affaires net s’élevait à environ 1,8 milliard de dollars. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Par le biais de ses filiales, Manitowoc conçoit, fabrique, commercialise et assure l’après-vente de gammes de produits complètes comprenant des grues mobiles à flèche télescopique, des grues à tour, des grues treillis sur chenilles et des camions-grues sous les marques Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift et Manitowoc Crane Care.
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