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Die Printausgabe des Looking Up-Magazins wird von einer neuen Website abgelöst

Das Looking Up-Print-Magazin war fast 20 Jahre lang das Mittel unserer Wahl, um Sie mit Neuigkeiten über Manitowoc, Potain, Grove und National Crane auf dem Laufenden zu halten. Wir haben über neue Krane berichtet, neue Technologien vorgestellt, unser Fachhändlernetz und unsere Kunden präsentiert, über globale Trends der Hubbranche sowie sozioökonomische Veränderungen berichtet und Ihnen die fantastischsten Einsatzorte unserer Krane auf der gesamten Welt in Wort und Bild gezeigt.

Jetzt ist es an der Zeit, mit dem Magazin online zu gehen. 

Wir freuen uns außerordentlich, Ihnen die neue Looking Up-Website von Manitowoc vorstellen zu dürfen: www.manitowoc-lookingup.com

Diese Website wird die Printausgabe ablösen und ermöglichen, Nachrichten über das Unternehmen und die Hubbranche zu veröffentlichen, sobald sie sich ereignen. Ganz egal, wo auf der Welt Sie sich befinden – Looking Up wird Ihnen jederzeit über Ihr Smartphone oder Ihren Laptop zur Verfügung stehen. Durch die Looking Up-Website entsteht eine optimale Plattform zur Veröffentlichung von digitalen Inhalten, sodass Sie Videos und Social-Media-Links direkt sehen können. Zugleich ermöglicht uns die Website, viel mehr redaktionelle Beiträge und Fotos als je zuvor zu veröffentlichen. Die Inhalte werden auf Deutsch, Englisch und Französisch bereitgestellt.

Es ist nicht leicht, von der Printausgabe von Looking Up Abschied zu nehmen, aber der Schritt hin zum Online-Magazin stellt sowohl für unser Unternehmen als auch für die Leser eine Verbesserung dar. Wir hoffen, dass Ihnen diese neue Richtung, die Looking Up einschlägt, gefällt, und freuen uns darauf, Ihnen die interessantesten Beiträge zu liefern, die die Welt der Hubbranche zu bieten hat.

Die Website wird mit detaillierten Informationen rund um die Potain Selbstmontagekrane starten und zeigen, wie Manitowoc für seine Kunden in diesem Marktsegment weiterhin Innovation und Geschwindigkeit sicherstellt.

Jetzt Looking Up lesen. 
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
[bookmark: _GoBack]The Manitowoc Company, Inc. („Manitowoc“) wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 116 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Support-Dienstleistungen. Der Nettoumsatz im Jahr 2018 belief sich auf etwa 1,8 Milliarden US-Dollar. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift und Manitowoc Crane Care umfassende Produktreihen von Mobilteleskopkranen, Turmdrehkranen, Gitterauslegerraupenkranen und Aufbaukranen.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
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