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Looking Up lanza un nuevo sitio web para reemplazar la revista impresa

Durante casi dos décadas, la revista Looking Up ha sido un medio para mantenerlo informado acerca de las noticias más recientes de Manitowoc, Potain, Grove y National Crane. Hemos compartido historias acerca de las novedades en la fabricación de grúas, de nuestra red de experimentados distribuidores, de nuestros valiosísimos clientes, de las tendencias en la industria de la elevación a nivel global, de los cambios socio-económicos y, por supuesto, de los sitios de trabajo más fascinantes alrededor del mundo.

Ahora nos ha llegado el momento de llevar la revista a una edición en línea. 

Con gran satisfacción y emoción presentamos el nuevo sitio web Looking Up de Manitowoc: www.manitowoc-lookingup.com

El sitio web reemplazará la revista impresa y nos permitirá publicar noticias acerca de la empresa y del mundo de la elevación a medida que van ocurriendo. Sin importar en qué lugar del mundo se encuentre, Looking Up estará permanentemente a su disposición, desde su teléfono o su computadora. También nos proporcionará la plataforma apropiada para publicar contenido digital, como videos y vínculos a medios sociales, y la posibilidad de publicar una mayor cantidad de historias y fotografías. Este contenido se mostrará en inglés, francés y alemán.

Por supuesto, es difícil despedirse de la edición impresa de Looking Up, pero poner a su disposición la revista en línea nos permite modernizarla tanto para nuestra empresa como para nuestros lectores. Estamos seguros de que disfrutará de este nuevo formato de Looking Up y esperamos compartirle las mejores historias que el mundo de la elevación pueda ofrecer.

En la edición de lanzamiento del sitio damos una mirada en profundidad a las grúas autoerigibles y a lo que Manitowoc está haciendo para garantizar que sigan proporcionando innovación y velocidad a los clientes en esta franja del mercado.

Lea Looking Up ahora mismo. 

-FIN-
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
[bookmark: _GoBack]The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”), empresa fundada en 1902, tiene una tradición de más de 116 años como proveedora de productos y servicios de apoyo de alta calidad para sus mercados, con un enfoque total hacia el cliente y ventas netas en 2018 de aproximadamente $1800 millones de dólares. Manitowoc es uno de los líderes mundiales en ingeniería para soluciones de elevación. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, mercadea y respalda las más completas líneas de productos de grúas telescópicas móviles, grúas torre, grúas de oruga con pluma de celosía y grúas montadas en camión, bajo las marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift y Manitowoc Crane Care.
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