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Manitowoc выпускает мощную и универсальную модель Potain MCT 325 

· Этот кран доступен в версиях грузоподъемностью 12 и 16 тонн. Его просто монтировать, демонтировать и транспортировать
· Новый безоголовочный кран может поднимать впечатляющие грузы весом 2,5 т (версия 12 т) и 2,3 т (версия 16 т) с использованием максимальной длины стрелы 75 м
· Кран специально разработан для работы со сборными железобетонными изделиями, которые набирают все большую популярность в строительной сфере.

Компания Manitowoc представила кран Potain MCT 325 для дальнейшего развития популярной серии безоголовочных кранов MCT. Как и другие краны в этой серии, MCT 325 разработан для обеспечения простой транспортировки и монтажа, а также высокой эффективности и надежности при выполнении строительных проектов. Компания представила новый кран в рамках специального мероприятия на заводе Manitowoc в городе Чжанцзяган (Китай) 29 августа. На этом мероприятии была показана 16-тонная версия крана MCT 325 с максимальной длиной стрелы 75 м.

Квон Чун Лон, региональный менеджер по башенным кранам Potain, заявил, что новая модель крана является эффективным решением для клиентов, которым требуются мощные и универсальные краны грузоподъемностью 12 и 16 тонн.

«Безоголовочные краны MCT 325 отлично подходят для проектов со сборными железобетонными изделиями, которые пользуются все большей популярностью для быстрого и простого выполнения операций на стройплощадке», — отметил господин Лон. «Эти безоголовочные краны обеспечивают высокую скорость и простоту работы благодаря особой конструкции, которая позволяет использовать несколько устройств на одной стройплощадке.  Краны MCT 325 доступны в исполнении грузоподъемностью 12 и 16 тонн. Мы считаем, что благодаря уникальной стреле длиной 75 м, они отлично подойдут для многих компаний и проектов». 

[bookmark: _GoBack]Доступные в двух версиях краны MCT 325, могут поставляться в конфигурациях с различной длиной стрелы (от 40 м до впечатляющих 75 м) с шагом 5 м. На конце стрелы длиной 75 м кран MCT 325 может поднимать грузы 2,5 т (версия 12 т) и 2,3 т (версия 16 т), это один из лучших показателей в классе для подъема грузов с большим вылетом. За счет простой транспортировки и монтажа, а также превосходной эффективности на рабочих площадках новая модель остается верна конструктивным характеристикам безоголовочных кранов Potain. На хорошо подготовленной стройплощадке монтаж крана MCT 325 можно выполнить в течение 1,5 дня с полной установкой стрелы и контрстрелы за четыре подъема. Кран MCT 325 в конечном итоге заменит популярную модель оголовочного поворотного крана MC 310, которая в течение длительного времени обеспечивала высокое качество обслуживания клиентов.  

Кран MCT 325 предназначен для работы с мачтами 2 м x 2 м L68 и L69, его можно использовать или с анкерами при строительстве высотных зданий, в конфигурации с подъемом крановщика внутри мачты или при монтаже на шасси, что предоставляет пользователям максимально гибкие возможности. Теперь в серии кранов Potain MCT появилась также первая контрстрела квадратной конструкции. Для упрощения монтажа на стройплощадке стрелу и контрстрелу можно установить за два подъема, что позволяет расширить выбор вспомогательных кранов для выполнения операции. Можно использовать выделенные точки строповки на контрстреле и транспортировочные кронштейны на стреле для упрощения погрузки на имеющиеся средства транспортировки крана.   

Как и в случае со всеми кранами Potain, у клиентов будет широкий выбор механизмов подъема, поворота и перемещения. Доступен большой выбор вариантов лебедок, все они поставляются с технологией частотного управления. Версия 12 т в стандартной комплектации оснащена лебедкой 75 LVFC 30, а по заказу можно установить модель 75 HPL 30. Версия 16 т в стандартной комплектации оснащена лебедкой 75 LVFC 40, а по заказу можно установить модели 75 HPL 40 или 100 LVF 40. Лебедка 75 LVFC 30 (55 кВт) вмещает 766 м троса и может поднимать грузы 1,5 т со скоростью 114 м/мин. Лебедка 75 LVFC 40 (55 кВт) вмещает 637 м троса и может поднимать грузы 2 т со скоростью 90 м/мин. Лебедки доступны с дополнительной возможностью предохранительного тормоза.

В 2014 компания Manitowoc запустила производство первого безоголовочного крана Potain модели MCT 385 на заводе в городе Чжанцзяган. За годы работы компания постоянно внедряла инновационные решения и расширяла линейку своей продукции за счет моделей MCT 205, MCT 85, MCT 565 и последней модели MCT 325. 

«Всего через 18 месяцев после представления модели MCT 565, крупнейшего безоголовочного крана Potain в линейке продукции для азиатского региона, мы с удовлетворением добавляем в наш ассортимент новую модель MCT 325», — отметил господин Лон. «Мы следуем принципам концепции The Manitowoc Way и непрерывно прислушиваемся к мнению наших клиентов при разработке инновационных изделий для удовлетворения их растущих потребностей».

Как и в случае со всеми кранами Potain из линейки продукции для азиатского региона, компания Manitowoc ожидает, что к новой модели будет проявлен большой интерес. Поставки крана Potain MCT 325 начнутся в сентябре, кран будет доступен для продажи в странах Азиатско-Тихоокеанского региона, Ближнего Востока, Африки, Латинской Америки, в России и странах СНГ.
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О компании Manitowoc Company, Inc.
Компания Manitowoc Company, Inc. (Manitowoc) была основана в 1902 году и обладает более чем 116-летним опытом предоставления ориентированных на потребителя инновационных изделий и услуг высокого качества на данном рынке. В 2018 году чистый объем продаж компании составил приблизительно 1,8 миллиарда долларов США. Компания Manitowoc является одним из мировых лидеров в сфере решений для подъема грузов. Компания Manitowoc с помощью дочерних компаний под брендами Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift и Manitowoc Crane Care, которые полностью ей принадлежат, разрабатывает, производит, продает и предоставляет услуги поддержки расширенного ассортимента продукции, включая мобильные телескопические краны, башенные краны, краны на гусеничном ходу с решетчатой стрелой и автокраны.
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