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The Manitowoc Company annonce un changement de direction

· Aaron H. Ravenscroft est nommé Chief Executive Officer  (Président Directeur General) et prend immédiatement ses fonctions
· Barry L. Pennypacker démissionne


The Manitowoc Company a annoncé la nomination de Aaron H. Ravenscroft, actuellement Vice-président directeur général (Executive Vice-President), en qualité de Chief Executive Officer (Président Directeur Général) et membre du Conseil d’administration (Board of directors), et ce à compter du 5 août 2020. Aaron Ravenscroft succède à Barry L. Pennypacker, qui quitte son poste de CEO (Président-directeur général) et membre du Conseil d’administration, dans le cadre plan de succession de l’entreprise. Barry Pennypacker restera au service de l’entreprise dans un rôle de conseil jusqu'au 31 décembre 2020 pour assurer une transition fluide.

Aaron avenscroft a rejoint Manitowoc en mars 2016, en charge de l'activité Grues de l’entreprise à l’échelle mondiale, couvrant les grues mobiles et les grues à tour. À son poste de Vice-président directeur général, Aaron Ravenscroft a piloté le travail d’amélioration de la qualité des produits et du service clientèle et a ainsi permis d’améliorer l’efficacité opérationnelle et la rentabilité. Outre sa grande connaissance des métiers de Manitowoc, il bénéficie de plus de 17 ans d’expérience dans les opérations, les ventes et le marketing, et le leadership international dans le domaine de l’ingéniérie et de l’industrie au poste de PDG. 

Kenneth W. Krueger, Président du Conseil, a déclaré : « Avec sa palette de compétences, d’expérience et sa grande connaissance de la société, le Conseil est convaincu qu’Aaron est le mieux armé, non seulement pour maintenir le cap au sein de Manitowoc en cette période de crise sans précédent, mais aussi pour mener l’entreprise dans le rétablissement économique mondial, vers une nouvelle phase de croissance et de développement. Il croit profondément aux valeurs de The Manitowoc Way et il est sincèrement attaché à notre mission et à notre culture. Le Conseil et moi-même sommes impatients de collaborer étroitement avec Aaron et toute l’équipe de direction pour continuer à servir nos clients tout en donnant à l’entreprise des moyens efficaces de réussir et de créer de la valeur à l’avenir. »

« Au nom de tout le Conseil, je tiens à remercier Barry pour les services qu'il a rendus à Manitowoc et pour sa foi dans le potentiel de l’entreprise, » a poursuivi M. Krueger. « Sous son intendance, la société a élargi son offre de produits, considérablement accru sa rentabilité et consolidé ses fondations pour une croissance solide et durable dans le temps. La gestion des successions a toujours été une grande priorité pour notre Conseil, et nous anticipons une transition fluide et ordonnée. Nous sommes très reconnaissants à Barry de nous avoir guidés pendant cette période, et nous lui souhaitons le plus grand succès dans ses prochaines projets. » 

Aaron. Ravenscroft a commenté : « Manitowoc s’est imposé comme un leader international de la construction de grues et de solutions de levage, et c’est un honneur pour moi d'endosser le rôle de CEO (PDG) en cette période clé de notre histoire. Nous bénéficions de la souplesse financière nécessaire pour continuer d'affronter cette période difficile, mais nous prenons néanmoins toutes les mesures nécessaires pour rester en mesure d'accroître nos marges et notre rentabilité lorsque les marchés se rétabliront. Je suis impatient de travailler avec notre équipe de direction expérimentée, avec le Conseil et avec tous nos collaborateurs pour faire progresser nos priorités stratégiques, rendre notre entreprise plus forte encore pour nos clients et nos employés et assurer une valeur durable à nos actionnaires. »

Barry Pennypacker a déclaré : « Cela a été un privilège pour moi de diriger Manitowoc ces 5 dernières années et en particulier ces derniers mois, au cours desquels nos remarquables employés ont continué de fournir pièces et services à nos clients dans cette période critique. Je suis extrêmement fier de ce que notre équipe est parvenue à réaliser, notamment en réaffirmant son engagement à répondre aux attentes de la « Voix du client » et en positionnant stratégiquement l’entreprise pour une croissance durable. Aaron et moi avons collaboré étroitement pendant plus de 17 ans dans plusieurs entreprises, et je partage entièrement la confiance que le Conseil lui accorde. C’est avec plaisir que je lui apporterai mon soutien pendant la transition, et je suis convaincu que sous le leadership d’Aaron, Manitowoc restera à flot dans l’environnement difficile que nous connaissons aujourd’hui et en ressortira plus forte encore. » 

À propos d’Aaron H. Ravenscroft

Aaron Ravenscroft, 42 ans, a rejoint Manitowoc en mars 2016 dans le rôle de Executive Vice-President de l'activité Grues mobiles, avant d’endosser également la responsabilité de l’activité Grues à tour et de superviser toute l’activité Grues de l’entreprise à l’échelle mondiale. Avant de rejoindre Manitowoc, Aaron Ravenscroft a été pendant trois ans Directeur exécutif régional de Weir Group, une société d'ingénierie britannique pour l’industrie minière, du pétrole et du gaz. De 2011 à 2013, il a été Président du Groupe Contrôle des flux de processus chez Robbins & Myers. Il a occupé le poste de Vice-président régional des Produits industriels pour Gardner Denver de 2008 à 2011 après une série de positions aux responsabilités croissantes chez Wabtec de 2003 à 2008. 

Aaron Ravenscroft a obtenu son MBA à l’Université Carnegie Mellon et son B.A. en économie à l’Université Bucknell. 

Résultats financiers du deuxième trimestre

Manitowoc a également annoncé ses résultats financiers du deuxième trimestre, qui peuvent être consultés ici.
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc. (« Manitowoc ») a été fondée en 1902. Depuis plus de 117 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité répondant exactement aux besoins des clients. En 2019, son chiffre d’affaires net s’élevait à environ 1,83 milliard de dollars. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Par le biais de ses filiales, Manitowoc conçoit, fabrique, commercialise et assure l’après-vente de gammes de produits complètes comprenant des grues mobiles à flèche télescopique, des grues à tour, des grues treillis sur chenilles, des camions-grues et des grues industrielles sous les marques Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift et Manitowoc Crane Care.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, États-Unis
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
	
	
	



	
	
	



image1.jpeg
anifowocr




