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Prepare-se para o conforto. A Manitowoc apresenta a cabine do operador de última geração “cab2020” em guindastes todo o terreno GMK de três eixos Grove

· Projetados com as necessidades dos clientes em mente e focados nos requisitos mais recentes de testes de colisão na Europa, os guindastes todo o terreno de três eixos Grove dispõem agora de uma cabine do transportador nova e espaçosa, conhecida como cab2020.
· O exterior da cab2020 é tão compacto quanto as cabines anteriores, mas possui um novo visual dinâmico.
· Dentro da cab2020, os operadores irão apreciar o interior e a ergonomia melhorados e a agradável sensação de espaço, os quais promovem maior conforto e facilidade de operação.
· Os primeiros GMKs Grove a serem atualizados com a nova cab2020 são o GMK3050-3, o GMK3060-2 e o GMK3060L-1.

Com a introdução da nova cabine Manitowoc — cab2020 — a Grove estabelece novos padrões de conforto e ergonomia para os operadores de guindastes. Além disso, a nova cab2020 não é apenas uma referência em design, mas também atende aos requisitos mais recentes de testes de colisão na Europa e é aprovada pela ECE R29-3. A nova cab2020 está agora disponível em todos os guindastes todo o terreno de três eixos Grove: o GMK3050-3, o GMK3060-2 e o GMK3060L-1. 

Graças à cab2020, o exterior dos novos guindastes de três eixos possui um aspecto mais dinâmico e se aproxima do design dos seus “irmãos mais velhos” na gama de guindastes todo o terreno Grove. Em simultâneo, a Grove continuará a fabricar os seus guindastes todo o terreno com o design extremamente compacto pelo qual a marca é conhecida. Com uma largura de apenas 2,55 m, o acesso a locais de trabalho confinados é facilitado ao máximo. 

O espaço dentro da cab2020 é utilizado de forma mais eficiente. O layout sofisticado garante amplo espaço para os controles da cabine, os quais estão organizados de maneira clara. O mostrador CCS (Sistema de controle de guindaste) está posicionado ligeiramente mais alto para garantir que está confortável e convenientemente dentro da visão e do alcance do operador. Botões e indicadores perfeitamente dispostos garantem que o guindaste possa ser operado de forma fácil e intuitiva. O design moderno da cab2020 inclui superfícies de qualidade com aparência e sensação superiores.
No geral, o resultado é um ambiente de última geração, confortável e intuitiva que ajuda o operador a se concentrar na tarefa em curso.


Com base no feedback do operador
Em vez de trabalhar a partir das cabines anteriores, os designers da cab2020 estabeleceram um novo conceito baseado no envolvimento próximo dos usuários finais e clientes. O design, os materiais, o espaço e o ambiente se encaixam perfeitamente e refletem a atenção cuidadosa dada às necessidades diárias dos operadores a partir de seu ambiente de trabalho durante o processo de desenvolvimento em várias etapas. Inicialmente, a Grove perguntou aos usuários sobre suas necessidades pessoais para a cabine do operador, incluindo suas prioridades e preferências ao dirigir para o local de trabalho. O resultado desta pesquisa os levou a um modelo protótipo da cab2020, o qual foi mostrado no estande da Manitowoc em bauma 2019, em Munique. A equipe de gerenciamento de produtos todo o terreno de Wilhelmshaven reuniu mais opiniões em primeira mão dos visitantes da bauma.
O protótipo da cab2020 atraiu muitos visitantes interessados, operadores de guindastes e clientes durante a exposição. Muitos deles aproveitaram para se sentarem no protótipo da cabine do operador no estande da Manitowoc e deram seu feedback, o qual foi muito positivo no geral. Depois disso, a Grove levou em conta todo o feedback ao refinar o design. Além disso, antes da finalização do design, a cab2020 foi submetida a testes exaustivos no centro de verificação de produtos (PVC) em Wilhelmshaven, Alemanha, para garantir uma experiência de condução superior.

“Era importante para nós reter o que era considerado perfeito e testado e comprovado pelos operadores de guindastes. Mas ao adicionar as partes e peças extras, conseguimos melhorias reais no design e funcionalidade, o que resultou na nossa nova cab2020 tornando-se a nova cabine para a gama menor dos nossos guindastes todo o terreno Grove”, disse Andreas Cremer, Vice-Presidente de Gerenciamento de Produtos de Guindastes Móveis da Manitowoc.

Chegar a um local de trabalho é agora ainda mais confortável com o GMK3050-3, o GMK3060-2 e o GMK3060L-1. Outros modelos GMK receberão a cab2020 e um novo visual nos próximos meses.

Para mais informações, consulte Grove GMK3050-3, Grove GMK3060-2 e Grove GMK3060L-1 no site da Manitowoc.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”) foi fundada em 1902 e tem mais de 117 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade e em serviços de suporte customizados às necessidades do cliente. Suas vendas líquidas de 2019 foram de aproximadamente R$1,83 bilhões. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes telescópicos móveis, guindastes de torre, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhão e guindastes industriais sob as marcas comerciais Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift e Manitowoc Crane Care.
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