	
	
	



Wiesbauer-Kranfahrer arbeiten gerne mit Grove All-Terrains. Neuer GMK5150L verstärkt nun die Flotte. 
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Wiesbauer-Kranfahrer arbeiten gerne mit Grove All-Terrains. Neuer GMK5150L verstärkt nun die Flotte.

· Manitowoc hat Ende Oktober einen GMK5150L an die Wiesbauer GmbH & Co. KG im Wilhelmshavener Werk übergeben.
· [bookmark: _Hlk55377222][bookmark: _Hlk55377544]Die Nachfolger in der Geschäftsleitung, Florian Wiesbauer und Felix Wiesbauer, nahmen den Grove All-Terrain Kran gemeinsam mit den Kranfahrern Jannik Weigle, Ralf Hoffmann und Samuele Polidori in Empfang.
· Gute Erfahrungen mit den GMKs waren ausschlaggebend für die Kaufentscheidung, ebenso wie deren starke Traglasten, ein überzeugendes Preis-Leistungsverhältnis und die Beliebtheit der Grove GMKs bei den Mitarbeitern.

Ein neuer GMK5150L verstärkt seit Ende Oktober die Flotte der Wiesbauer GmbH & Co. KG. Für die Übergabe im Manitowoc Werk reisten die Nachfolger in der Geschäftsleitung, Florian Wiesbauer und Felix Wiesbauer, nach Wilhelmshaven und nahmen den neuen All-Terrain Kran gemeinsam mit drei Kranfahrern des Unternehmens entgegen. „Das gute Preis-Leistungsverhältnis bei Grove sowie die starken Traglasten des GMK5150L haben uns überzeugt, in den 150-Tonner von Grove zu investieren. Als Familienunternehmen ist es uns wichtig, dass sich unsere Kranfahrer während der Arbeit wohlfühlen. Hierzu tragen definitiv auch die komfortable Grove Kabine und das MAXbase System bei“, erklärte Felix Wiesbauer. Mit dieser Technologie lässt sich die Abstützbasis des Krans flexibel und auch asymmetrisch einstellen, sodass Traglasten und Arbeitsbereiche weiter gesteigert werden.

„Die MAXbase Option erleichtert die Arbeit.“ Hierüber waren sich die Kranfahrer Jannik Weigle, Ralf Hoffmann und Samuele Polidori einig: „Man kann sich optimal an die Baustellenverhältnisse anpassen und auf lastabgewandter Seite zum Beispiel mit halb ausgefahrenen Stützen fahren.“ Des Weiteren ist der GMK5150L von Wiesbauer mit einer 17,8 m langen hydraulischen Doppelklappspitze ausgestattet, die den Kran noch flexibler einsetzbar macht, indem sie noch mehr Reichweite bietet.

Mit seinem 60 m langen MEGAFORM Ausleger mit TWIN-LOCK Verriegelungssystem ist der 150-Tonner von Grove für seine künftigen Aufgaben bestens gerüstet: das Aufstellen von Baukranen, der Einhub von Fertigteilen auf Dachflächen, Klimageräte, die in Gebäude eingebracht werden müssen oder Werbeschilder, die in großer Höhe angebracht werden. Dies sind alles Aufgaben, die der GMK5150L mit seinen starken Traglasten, kompakter Stellfläche und guter Verfahrbarkeit meistert. 

Nach der Übergabe ist der GMK5150L an den Wiesbauer-Hauptsitz nach Bietigheim-Bissingen gefahren, wo direkt die ersten Einsätze auf ihn warteten. Als Ersteinsatz wurde ein Löschwasserbehälter mit knapp 22,0 t Gewicht versetzt. Der zweite Einsatz bestand darin, einen Baukran (Potain MDT178) bei 18,0 m Ausladung aufzubauen. Dabei wogen die Teile des Potain Kranes von 6,5 t (Turmdrehkran-Spitze und -Gegenausleger) bis 10,5 t (Turmdrehkran-Hauptausleger).


Der GMK5150L ist nun Teil der rund ein Dutzend GMKs zählenden Wiesbauer-Flotte und bereits der zweite GMK5150L, der seine Taxitraglasten in Kombination mit kompaktem Design unter Beweis stellt.
 
Bei der Kranübergabe dankte Lukas Brämer, Außendienstmitarbeiter der KranAgentur Werner, Florian und Felix Wiesbauer für das Vertrauen und für die gute Zusammenarbeit: „Ich freue mich, dass die Entscheidung klar für den GMK5150L ausgefallen ist und wir damit auch die Wiesbauer Kranfahrer glücklich machen können. Allzeit gute Fahrt und eine hohe Auslastung!“

Über die Wiesbauer GmbH & Co. KG
[bookmark: _Hlk55380511][bookmark: _Hlk55375545]Die Wiesbauer GmbH & Co. KG hat ihren Hauptsitz in Bietigheim-Bissingen und verfügt zudem über vier weitere Niederlassungen in Baden-Württemberg. Das traditionsreiche Familienunternehmen mit rund 160 Mitarbeitern bietet seinen Kunden in ganz Europa Dienstleistungen in der Kran- und Schwerlastlogistik und verfügt über einen Fuhrpark mit ca. 80 Kranen sowie weiteren Transportfahrzeugen und Staplern. Die Kranflotte zählt Grove GMKs von 80 bis 300 Tonnen Traglast. 

Erfahren Sie mehr über den GMK5150L All-Terrain-Krane von Grove auf der Manitowoc Webseite.
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Bildunterschiften
Bild 1: (v.r.n.l.) Lukas Brämer (Außendienstmitarbeiter KranAgentur Werner), Felix Wiesbauer sowie die Wiesbauer-Kranfahrer Ralf Hoffmann, Samuele Polidori und Jannik Weigle freuen sich über die Übergabe des neuen GMK5150L.
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Bild 2: Der neue GMK5150L der Wiesbauer GmbH & Co. KG im Manitowoc Werk in Wilhelmshaven.
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Bild 3 + 4: Der neue GMK5150L der Wiesbauer GmbH & Co. KG bei seinen ersten Einsätzen.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. („Manitowoc“) wurde 1902 gegründet und bietet seit 117 Jahren qualitativ hochwertige Produkte und Support-Dienstleistungen, die genau auf die Bedürfnisse der Kunden zugeschnitten sind. Der Nettoumsatz im Jahr 2019 belief sich auf etwa 1,83 Milliarden US-Dollar. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit ihren hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwickelt, fertigt und vermarktet Manitowoc unter den Handelsmarken Grove, Potain, Manitowoc, National Crane und Shuttlelift verschiedene Kran-Produktreihen. Hierzu gehören Mobilkrane, Turmdrehkrane, Gittermastraupenkrane, LKW-Aufbaukrane und Industriekrane. Zudem werden Kunden unter der Handelsmarke Manitowoc Crane Care hinsichtlich Service rundum betreut. 

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
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