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[bookmark: _Hlk524002499]Erster Grove GMK5250XL-1 in Deutschland komplettiert 5-Achser-Trio der BKL Baukran Logistik GmbH 

· Ein Grove GMK5250XL-1 und 2 Grove GMK5150L Mobilkrane wurden vom Frankfurter Standort der BKL Baukran Logistik GmbH übernommen
· Die beiden neuen GMK5150L stellen ihre herausragenden Taxikraneigenschaften bereits seit Ende 2019 zuverlässig bei Einsätzen unter Beweis 
· Die BKL Baukran Logistik GmbH hat Mitte Februar ihren GMK5250XL-1 im Manitowoc Werk Wilhelmshaven abgeholt. Es ist der erste GMK5250XL-1, der in Deutschland in den Einsatz geht

Erster Grove GMK5250XL-1 für den deutschen Markt zieht beim Frankfurter Standort der BKL Baukran Logistik GmbH ein
Mitte Februar lieferte Manitowoc den ersten GMK5250XL-1 für den deutschen Markt an BKL aus.
„Vor allem die hohen Tragfähigkeitswerte, gepaart mit besonders langen Auslegern, überzeugen bei Grove“, erklärt der BKL Dispositionsleiter für Autokrane in Frankfurt. „Daher haben wir uns auf der bauma 2019 in München entschieden, einen GMK5250XL-1 zu ordern. Bei der Abholung war im Manitowoc Werk in Wilhelmshaven alles perfekt organisiert und der Kran optimal eingestellt.“ Der neue GMK5250XL-1 wurde vom BKL Kranfahrer direkt auf die Baustelle gefahren, um bei der Montage von Brückenteilen für den Neubau der Schiersteiner Brücke in Hessen, einer 1280 m langen Autobahnbrücke, die über den Rhein verläuft, zu unterstützen. 
78,5 m Hauptauslegerlänge und 9,3 t Tragfähigkeit am langen Ausleger zeichnen dem GMK5250XL-1 aus. Er ist in dieser Klasse der mit Abstand stärkste Kran und hat den längsten Hauptausleger unter allen fünfachsigen AT-Kranen. Diese Kran-Neuentwicklung basiert auf dem Fahrwerk des bewährten GMK5250L-1. Durch den Einsatz von hochwertigen Stahlsorten und das Zusammenspiel von MEGAFORM®-Auslegerdesign und dem innovativen Laser-Hybrid-Schweißverfahren, das im Wilhelmshavener Manitowoc Werk eingesetzt wird, konnte die Auslegerlänge gegenüber dem GMK5250L-1 um 8,5 m vergrößert werden – bei nahezu gleichen, beeindruckenden Traglastwerten. Kranbetreiber wie die BKL Baukran Logistik GmbH, die deutschlandweit über 500 Turmdrehkrane und 100 Autokrane verfügt, freuen sich über weitaus mehr Reichweite und darüber, dass z.B. beim Aufbau von Turmdrehkranen oder beim Aufsetzen von Klimaanlagen auf Hochhäuser das Rüsten einer Spitze nicht mehr notwendig ist. Auf den Baustellen, auf denen jede Minute zählt, spielt dies eine wichtige Rolle und hilft bei Einsätzen kosteneffizient zu arbeiten.

Neues Grove GMK 5-Achser Trio verstärkt Frankfurter BKL Flotte
Nicht nur ein neuer GMK5250XL-1 gehört seit Kurzem zum Portfolio von BKL, sondern auch zwei neue GMK5150L. Die 150-Tonner wurden bereits im Jahr 2019 in Empfang genommen und sind seitdem zuverlässig im Einsatz. 
Zur Flotte des Frankfurter BKL Standortes gehören fortan vier Grove Mobilkrane: Nach dem GMK6400 und den zwei GMK5150L nun auch der brandneue GMK5250XL-1. „Während der neue GMK5250XL-1 den Vorteil seines langen Hauptauslegers für schwere Lasten auf hohen Höhen unter Beweis stellen kann, profitiert man beim Einsatz der GMK5150L von den herausragenden Taxikraneigenschaften“, erklärt ein BKL Disponent und ergänzt: „Durch die hohe Tragfähigkeit von 11,8 t am langen 60 m Hauptausleger mit 10,2 t Taxiballast haben wir mit den 150 Tonnern die Möglichkeit, die meisten Baukrane zu stellen, ohne dass ein zusätzliches Begleitfahrzeug eingesetzt werden muss.“

Zudem glänzen die neuen BKL 5-Achser mit ihrer umfangreichen Ausstattung. Alufelgen geben den Kranfahrern mehr Luft für die Mitnahme von Kranzubehör. Darüber hinaus ist das innovative Birdview-270° Kamerasystem von Manitowoc für Fahrer ein wichtiger Zugewinn – insbesondere in Sachen Sicherheit: Im dichten Stadtverkehr oder auf engen Baustellen behält man damit die Übersicht. 
Die beiden neuen 150 t Mobilkrane von BKL haben eine zweite Winde und das komplette Spitzensystem mit 34 m Länge als Zubehör, sodass für alle Einsätze die notwendige Flexibilität gewährleistet ist. Der GMK5250XL-1 kann ebenfalls das Spitzensystem des GMK5150L nutzen und ist somit noch flexibler einsetzbar. Die Austauschbarkeit bietet Kunden eine bessere Transportlogistik sowie Lagerhaltung und erspart somit Kosten. Das Autokran-Team von BKL schätzt zudem die hohe Zuverlässigkeit und die gute Servicebetreuung bei Grove.

Über die BKL Baukran Logistik GmbH
Die BKL Baukran Logistik GmbH ist auf den Verkauf und die Vermietung von Kranen sowie das Angebot von Serviceleistungen spezialisiert. Mit rund 300 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten München, Ingolstadt, Rosenheim, Frankfurt am Main, Hannover und Hildesheim zählt das Unternehmen, das im Jahr 2019 sein 50-jähriges Jubiläum feierte, zu den größten herstellerunabhängigen Anbietern für Kranlösungen in Europa. Der BKL Kranpark umfasst über 500 Baukrane mit einer Ausladung von 22 m bis 90 m, mehr als 100 Autokrane von 30 t bis 500 t sowie zehn Mobilbaukrane mit bis 65 m Ausladung. Zudem zählt das Unternehmen über 60 LKW, Ladekrane und Tieflader. 
BKL Kunden profitieren von dem nach DIN EN ISO 9001 und SCCP zertifizierten Komplettangebot, das von der Planung über die Logistik und den Transport bis hin zum 24-Stunden-Notdienst reicht. Zu den Referenzprojekten von BKL zählen die Europäische Zentralbank, die Allianz Arena und die BMW Welt.
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Anlagen: Übergabe- und Einsatzfoto sowie Bildunterschriften
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© Manitowoc Cranes, 2020: Übergabe des ersten GMK5250XL-1, der in Deutschland zum Einsatz kommt an das Team von BKL im Manitowoc Werk Wilhelmshaven.
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© Manitowoc Cranes, 2019: Sichtlich zufrieden zeigte sich das Team der BKL bei der Übergabe des Grove GMK5150L im Manitowoc Werk Wilhelmshaven.
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[bookmark: _Hlk19782393][bookmark: _Hlk19782280]© BKL, 2019: Grove GMK5150L bei der Platzierung eines 22 t schweren Tanks, der vormontiert wurde. Das Anschlaggeschirr wurde an mehreren Anschlagpunkten befestigt, um das Bauteil beim Hub zu stabilisieren Der Einsatz dauerte einen Tag und fand auf dem Gelände des Unternehmens Merck in Gernsheim am Rhein statt.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company, Inc. („Manitowoc“) wurde 1902 gegründet und bietet seit 116 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Support-Dienstleistungen. Der Nettoumsatz im Jahr 2018 belief sich auf etwa 1,8 Milliarden US-Dollar. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift und Manitowoc Crane Care umfassende Produktreihen von Mobilteleskopkranen, Turmdrehkranen, Gitterauslegerraupenkranen und Aufbaukranen.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
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