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· Der Grove GMK5150L von Manitowoc ist die jüngste Errungenschaft im leistungsstarken Fuhrpark des Bauunternehmens Angermüller und löst nach zehn Jahren den bewährten Grove GMK5130-2 ab. 
· Die optimale Leistung, ermöglicht durch die Tragfähigkeit von 150 t und seine Taxikraneigenschaften, zeichnet den GMK5150L aus.
· Mit 11,8 t Tragfähigkeit bei maximaler Auslegerlänge von 60 m eignet sich der GMK5150L sowohl für den Aufbau von Turmdrehkranen als auch für Arbeiten im Hochbau.

Die Baufirma Angermüller aus dem oberfränkischen Untersiemau nahe Coburg ist spezialisiert auf den Betonfertigteilbau und setzt bei der Wahl ihrer Autokrane schon seit Langem auf Manitowoc. Der traditionsreiche Familienbetrieb schätzt modernste Technik und hat seinen bewährten Grove GMK5130-2 nach zehn Jahren gegen einen GMK5150L ausgetauscht. Der Kran ist nun seit fast einem Jahr pausenlos im Einsatz und überzeugt mit seiner Kompaktheit und hohen Zuverlässigkeit. Er ist mit seiner maximalen Tragfähigkeit von 150 t besonders leistungsfähig: Auf einer Baustelle in Bayreuth wurden vom GMK5150L vor Kurzem 8,5 t schwere Wandplatten auf 24 m Radius gesetzt. Zudem wurden Betonbinder mit einem Gewicht von 34 t im Teamwork mit dem GMK5220 von Angermüller erfolgreich eingehoben.

Der 5-Achser verfügt über die besten Traglasten seiner Klasse, sowohl in der Taxi-Konfiguration mit 10,2 t Ballast als auch mit maximalem Gegengewicht von 44,5 t. Damit erzielt er eine Traglaststeigerung von 20 % gegenüber dem vorherigen Modell von Angermüller, dem GMK5130-2. 

Optimale Betreuung durch das Manitowoc Team
„Nach einer intensiven Marktanalyse der verfügbaren Krane dieser Klasse fiel unsere Wahl wieder auf einen Autokran aus dem Hause Grove, mit dem wir bisher schon sehr gute Erfahrungen gemacht haben“, erklärt Joachim Gronwald, Geschäftsführer der Angermüller Transport GmbH. „Der neue GMK5150L bietet in seiner Klasse deutlich bessere Traglastwerte als vergleichbare Krane und kann optimal auf der Straße verfahren werden. Das stellt für die hohen Ansprüche unserer schnell wechselnden Baustellen einen enormen Vorteil dar. Die hohe Tragfähigkeit von 11,8 t am langen 60 m Hauptausleger gibt uns jetzt die Möglichkeit, auch schwere Turmdrehkrane mit eigenen Mitteln aufzustellen und dadurch kosteneffizienter zu arbeiten“, so Gronwald weiter.

„Bei der Abholung unseres neuesten Krans im Werk in Wilhelmshaven wurden unsere Mitarbeiter nicht nur mit allen wichtigen Ansprechpartnern persönlich bekannt gemacht, sondern auch gleich intensiv im Umgang mit der neuen Kransteuerung CCS geschult“, berichtet Peter Hering, verantwortlicher Disponent bei Angermüller. Das Crane Control System (CCS) verfügt über eine standardisierte und benutzerfreundliche Bedienoberfläche. „Die optimale Betreuung durch das Team des Manitowoc Kundendienstes hat uns viel Zeit erspart – bei einer derart komplexen Maschine gibt es schließlich immer Fragen, die sich erst im laufenden Betrieb stellen und die durch den persönlichen Support auf kurzem Weg gelöst werden konnten. Für uns ist das ein wichtiger Bestandteil der guten Zusammenarbeit“, ergänzt Hering. 

Angermüller Bau GmbH
Die Angermüller Bau GmbH mit Sitz in Untersiemau nahe Coburg plant und realisiert anspruchsvolle Bauvorhaben und Großprojekte im Hoch- und Tiefbau, Straßen- und Kanalbau. Die gesamte Angermüller-Firmengruppe verfügt über eigene Betonwerke, eine eigene Eisenbiegerei, einen großen Maschinen- und Fuhrpark sowie einen Mitarbeiterstamm von ca. 500 Fachkräften. Derzeit sind bei der Firma Angermüller Bau die Grove Autokrane GMK4100L, GMK5150L und der GMK5220 im Einsatz.

Mehr Informationen zum GMK5150L finden Sie hier. 
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Anhang: Bilder vom Einsatz
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company, Inc. („Manitowoc“) wurde 1902 gegründet und bietet seit 117 Jahren qualitativ hochwertige Produkte und Support-Dienstleistungen, die genau auf die Bedürfnisse der Kunden zugeschnitten sind. Der Nettoumsatz im Jahr 2019 belief sich auf etwa 1,83 Milliarden US-Dollar. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit ihren hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwickelt, fertigt und vermarktet Manitowoc unter den Handelsmarken Grove, Potain, Manitowoc, National Crane und Shuttlelift verschiedene Kran-Produktreihen. Hierzu gehören Mobilkrane, Turmdrehkrane, Gittermastraupenkrane, LKW-Aufbaukrane und Industriekrane. Zudem werden Kunden unter der Handelsmarke Manitowoc Crane Care hinsichtlich Service rundum betreut. 

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
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