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MSG Krandienst renforce sa flotte avec de nouvelles grues Grove à quatre et cinq essieux

· A la fin du mois d'octobre, Manitowoc a remis une nouvelle Grove GMK4100L-1 et une Grove GMK5150L à MSG Krandienst à l'usine à Wilhelmshaven en Allemagne.
· Après la GMK6300L-1, ce sont les deuxième et troisième grues automotrices Grove que MSG Krandienst a reçues cette année.
· Les expériences positives de MSG Krandienst avec les grues Grove précédentes, en particulier leur flexibilité, leur maniabilité et leur fiabilité en combinaison avec des capacités élevées, ont été un facteur clé dans la décision d'achat.  

Après avoir pris livraison d'une Grove GMK6300L-1 en février 2020, les membres de l'équipe de MSG Krandienst (MSG) se sont rendus à l'usine de Manitowoc à Wilhelmshaven en Allemagne pour la remise d'une GMK4100L-1 et d'une GMK5150L. Les nouvelles grues automotrices du nord de l'Allemagne vont renforcer l'offre du site principal de MSG à Kehl, dans le Bade-Wurtemberg. La GMK5150L remplacera son prédécesseur, la GMK5130-2, tandis que la GMK4100L-1 remplacera une grue concurrente.  

MSG propose actuellement à ses clients un total de 16 grues Grove à partir de ses quatre sites en Allemagne et en France, allant de la GMK3060 à la GMK6400.  Les cinq grues Grove à cinq essieux de la compagnie font partie intégrante de la flotte. Avec leurs capacités de charge élevées, leur flexibilité et leur maniabilité, elles sont fréquemment utilisées pour l'assemblage d'éléments de construction préfabriqués en béton et en acier ou comme grues auxiliaires dans le secteur de l'énergie éolienne.
 
MSG exploite depuis trois ans une GMK5150L sur le site de Fribourg. Le directeur général Björn Jatz a déclaré à propos de la décision de rachat : « La Grove GMK5150L est une grue fiable avec une flèche de 60 m et une capacité de charge de 11,8 t sur la longue flèche principale. Nous avons eu un très bon retour d’expérience sur ses performances, donc notre décision d'acheter une autre GMK5150L a été rapide ».

La nouvelle GMK5150L dispose de plusieurs équipements supplémentaires, notamment des jantes en alliage, un système de caméra panoramique Manitowoc Birdview 270° qui améliore la visibilité de l'opérateur et une double pointe pliante hydraulique de 17,8 m de long.

« La pointe entre en jeu lorsque nous effectuons des changements spéciaux de filtres de cheminée dans les aciéries, par exemple, ou lorsque nous effectuons des travaux sur des toits à distance. C'est là que nous avons besoin des capacités de charges et de la grande portée que nous offre le Grove de 150 t » a déclaré Björn Jatz.
 
 Tous chantiers, partout
Avant même la remise officielle, la deuxième nouvelle grue automotrice Grove à rejoindre la flotte MSG, la GMK4100L-1, a quitté l'usine à Wilhelmshaven pour son premier travail, le montage d'une grue à tour à Freiburg. La capacité de charge de la cabine combinée à la conception compacte est particulièrement impressionnante sur cette grue de 100 tonnes.

Avec une largeur de véhicule de seulement 2,55 m, elle peut facilement se rendre sur les sites de travail les plus exigus du centre ville. La GMK4100L-1 peut encore transporter jusqu'à 6,7 de contrepoids avec 12 t par essieu et possède une flèche principale imposante de 60 m.
 
« Avec un permis de conduire de 48 tonnes, la grue peut être déplacée vers n'importe quel projet dans tout le pays. La suspension indépendante MEGATRAK sur les GMK est une autre proposition de vente unique pour Grove. Elle nous donne la garde au sol nécessaire lorsque le terrain hors route devient plus difficile », a déclaré Björn Jatz. « La GMK4100L-1 est également la deuxième des grues de MSG à avoir la même construction. Compte tenu du § 29 du permis de conduire en Allemagne, il sera essentiel à l'avenir d'avoir des machines identiques dans la flotte ».
 
Une confiance et un partenariat de longue date
Lors de la remise des grues, Andreas Werner, directeur général, et Lukas Brämer, représentant commercial du concessionnaire KranAgentur Werner, ont remercié MSG pour leur confiance et leur coopération amicale pendant de nombreuses années: «  Merci pour la grande collaboration et pour un partenariat de longue date qui a toujours été caractérisé par une confiance mutuelle ».

 Depuis 1994, MSG Krandienst soutient les projets de ses clients en leur proposant des services de grues complexes, un transport sécurisé de charges lourdes et une logistique efficace, le tout adapté à leurs besoins individuels. L'entreprise s'est considérablement développée au cours des dernières décennies et emploie aujourd'hui 120 personnes sur quatre sites en Allemagne et en France. Outre le siège social à Kehl, il existe des succursales à Fribourg-Teningen en Allemagne et à Strasbourg et Mulhouse en France.

Visitez le site web de Manitowoc pour en savoir plus sur les grues automotrices Grove GMK4100L-1 et GMK5150L.
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Légendes des images

Image 1 : Lukas Brämer, représentant commercial de KranAgentur Werner ; Alfred Jatz, associé de MSG Krandienst ; Björn Jatz, directeur général de MSG Krandienst ; et Andreas Werner, directeur général de KranAgentur Werner, célèbrent la remise des nouvelles grues Grove.

Image 2 : Les nouvelles GMK5150L et GMK4100L-1 de MSG Krandienst avant la livraison à l'usine de Manitowoc à Wilhelmshaven en Allemagne.
 
-FIN-

CONTACT
Insa Heim
Marketing Communication Manager | Mobile Cranes Europe & Africa 
Manitowoc
T +49 4421 294 4170
insa.heim@manitowoc.com

À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. (« Manitowoc ») a été fondée en 1902. Depuis plus de 117 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité répondant exactement aux besoins des clients. En 2019, son chiffre d’affaires net s’élevait à environ 1,83 milliard de dollars. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Par le biais de ses filiales, Manitowoc conçoit, fabrique, commercialise et assure l’après-vente de gammes de produits complètes comprenant des grues mobiles à flèche télescopique, des grues à tour, des grues treillis sur chenilles, des camions-grues et des grues industrielles sous les marques Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift et Manitowoc Crane Care.
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