	
	
	



Manitowoc anuncia novo presidente e CEO
14 de agosto de 2020
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A The Manitowoc Company anuncia transição de liderança

· Aaron H. Ravenscroft indicado como presidente e CEO, com efeito imediato
· Barry L. Pennypacker abdicará do cargo


A The Manitowoc Company anunciou que Aaron H. Ravenscroft, atual vice-presidente executivo de Guindastes da empresa, foi indicado como presidente e CEO — além de membro do Conselho de Administração — a partir de 5 de agosto de 2020. O Sr. Ravenscroft sucederá a Barry L. Pennypacker, que está abdicando do cargo de presidente, diretor executivo e membro do Conselho, no âmbito do plano de transição de liderança da empresa. O Sr. Pennypacker continuará auxiliando a empresa, na função de consultor, até 31 de dezembro de 2020, para garantir uma transição sem dificuldades.

O Sr. Ravenscroft chegou à Manitowoc em março de 2016, e é responsável pela divisão de Guindastes da empresa em todo o mundo, incluindo as subdivisões de Guindastes Móveis e de Torre. No cargo de vice-presidente executivo de Guindastes, o Sr. Ravenscroft liderou os esforços para aprimorar a qualidade dos produtos e o atendimento aos clientes, além de aumentar a eficiência operacional e a lucratividade. Além de seu conhecimento profundo das operações da Manitowoc, ele agrega ao cargo de CEO mais de 17 anos de experiência abrangente em operações, vendas, marketing e liderança internacional nos setores industrial e de produtos planejados. 

Kenneth W. Krueger, presidente do Conselho, declarou: “Com a combinação dele de habilidades, experiência e conhecimento sobre a empresa, o Conselho está confiante de que Aaron é a pessoa certa para não somente continuar conduzindo a Manitowoc por este período de crise mundial sem precedentes, como também rumo à recuperação do mercado global e uma nova etapa de crescimento e desenvolvimento. Ele acredita firmemente no Modo Manitowoc e admira profundamente a nossa missão e a nossa cultura. O Conselho e eu aguardamos ansiosos para trabalhar com Aaron e toda a equipe de gestão, para que possamos continuar cumprindo nossas promessas junto aos clientes e posicionar a empresa rumo ao sucesso futuro e à criação de valor.”

“Em nome de todo o Conselho, eu gostaria de agradecer ao Barry pelos serviços prestados à Manitowoc e o compromisso dele com o nosso potencial”, complementou o Sr. Krueger. “Sob a liderança dele, a empresa ampliou sua linha de produtos, aumentou significativamente a lucratividade e solidificou uma base para um crescimento importante a longo prazo. O plano de sucessão sempre foi uma prioridade absoluta do nosso Conselho de Administração, e esperamos uma transição de liderança tranquila. Estamos muito gratos pelas orientações constantes do Barry durante esse período e desejamos todo o sucesso nos próximos desafios dele.” 

O Sr. Ravenscroft disse que a “Manitowoc se confirmou com líder global na fabricação de guindastes e soluções de elevação, e é uma honra assumir a função de CEO neste momento importante da história da empresa. Temos a flexibilidade financeira para perseverar neste período difícil e, ao mesmo tempo, estamos tomando as medidas necessárias para garantir que possamos ampliar ainda mais as margens e a lucratividade conforme os mercados globais se recuperem. Espero continuar colaborando bastante com nossa experiente equipe de liderança, o Conselho e todos os membros da nossa equipe para implementar as nossas prioridades estratégicas, dar vida a uma empresa mais sólida para os nossos clientes e funcionários e propiciar valor a longo prazo para os nossos acionistas.”

O Sr. Pennypacker afirmou: “Tem sido um privilégio liderar a Manitowoc nos últimos 5 anos, especialmente nos últimos meses, quando nossos funcionários incríveis continuaram produzindo peças e prestando serviços essenciais aos nossos clientes, num momento de muita necessidade. Estou muito orgulhoso do que nossa equipe conquistou, incluindo a retomada da “Voz do Cliente” e o posicionamento estratégico da empresa para o crescimento a longo prazo. Aaron e eu trabalhamos juntos por mais de 17 anos em diversas empresas, e compartilho com o Conselho a confiança nele. Espero oferecer a ele o apoio necessário ao longo da transição, e estou certo de que, sob a liderança do Aaron, a Manitowoc continuará atravessando bem o atual ambiente operacional, se tornando ainda mais forte.” 

Sobre Aaron H. Ravenscroft

O Sr. Ravenscroft, 42 anos de idade, se juntou à Manitowoc como vice-presidente executivo de Guindastes Móveis em março de 2016 e, desde então, também assumiu a direção da divisão de Guindastes de Torre, tornando-se líder de todas as atividades da empresa no setor de Guindastes em todo o mundo. Antes de chegar à Manitowoc, o Sr. Ravenscroft atuou por três anos como diretor regional no Weir Group, um prestador de serviços de engenharia britânico com foco em soluções de energia, mineração e petróleo e gás. De 2011 a 2013, ele atuou como presidente do Grupo de Controle do Fluxo de Processo na Robbins & Myers. Ele atuou como vice-presidente regional do Industrial Products Group da Gardner Denver, de 2008 a 2011, e em diversas funções com responsabilidade crescente na Wabtec, de 2003 a 2008. 

O Sr. Ravenscroft obteve um MBA pela Universidade Carnegie Mellon e graduação em Economia pela Universidade Bucknell. 

Resultados financeiros do segundo trimestre

A Manitowoc também anunciou os resultados financeiros do segundo trimestre, que podem ser acessados aqui.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”) foi fundada em 1902 e tem mais de 117 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade e em serviços de suporte customizados às necessidades do cliente. Suas vendas líquidas de 2019 foram de aproximadamente R$1,83 bilhões. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes telescópicos móveis, guindastes de torre, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhão e guindastes industriais sob as marcas comerciais Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift e Manitowoc Crane Care.
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