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Manitowoc anuncia novo Gerente Geral para a América Latina

· Cristian A. Galaz comandará todas as atividades na região LATAM, incluindo vendas, marketing, suporte pós-venda e serviços.
· Ele trabalhou para a Manitowoc por 13 anos e liderará o avanço da estratégia da empresa com foco no cliente em diversos mercados latino-americanos.

A Manitowoc nomeou Cristian A. Galaz para o cargo de Gerente Geral para a América Latina, tendo início em 18 de agosto de 2020. Galaz agora lidera todas as atividades na região, incluindo vendas, marketing e suporte pós-venda da Manitowoc Crane Care. Em sua nova função, ele se reportará a Les Middleton, vice-presidente de guindastes móveis da Manitowoc.

Galaz está na empresa há 13 anos, ocupando várias funções voltadas para o cliente, mais recentemente liderando as vendas e o suporte da Manitowoc Crane Care na América do Sul.

Em seu novo cargo, Galaz estenderá suas responsabilidades para incluir México, América Central e Caribe. Ele conduzirá a progressão da estratégia do Manitowoc Way na América Latina, garantindo ainda mais velocidade e inovação às operações da empresa na região.

“Estou honrado em liderar as iniciativas da Manitowoc na América Latina e em avançar o foco da empresa em nossos clientes e parceiros na região”, disse Galaz. “Embora haja alguns desafios, a América Latina continua sendo uma região de grande potencial, com muitos clientes leais e antigos da Manitowoc. Estou comprometido em apoiar nossos profissionais, cultivar relacionamentos e promover o portfólio inovador de produtos e serviços da Manitowoc em cada um dos mercados da região.”

Antes da Manitowoc, Galaz ocupou vários cargos de liderança em vários países da América Latina com outras empresas de manufatura. É administrador de empresas e possui MBA pela Universidade Gabriela Mistral no Chile e Diploma de Marketing pela Universidade Adolfo Ibanez, também no Chile. Cristian fala inglês, português e espanhol.

Ele continuará residindo com sua família em Santiago, Chile.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”) foi fundada em 1902 e tem mais de 117 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade e em serviços de suporte customizados às necessidades do cliente. Suas vendas líquidas de 2019 foram de aproximadamente US$ 1,83 bilhões. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes telescópicos móveis, guindastes de torre, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhão e guindastes industriais sob as marcas comerciais Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift e Manitowoc Crane Care.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
	
	
	



	
	
	



image1.jpeg
anifowocr




