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Manitowoc anuncia nuevo Gerente General para América Latina

· Cristian A. Galaz ahora lidera todas las actividades en la región LATAM, incluyendo ventas, marketing, soporte y servicios posventa.
· Ha trabajado para Manitowoc durante 13 años y liderará el avance de la estrategia centrada en el cliente de la empresa en diversos mercados latinoamericanos.

Manitowoc ha nombrado a Cristian A. Galaz como Gerente General para América Latina a partir del 18 de agosto de 2020. Galaz ahora lidera todas las actividades en la región, incluyendo ventas,  marketing y soporte posventa de Manitowoc Crane Care. En su nuevo cargo, dependerá de Les Middleton, vicepresidente de grúas móviles de Manitowoc.

Galaz ha estado en la compañía durante 13 años, desempeñando varios roles de cara al cliente, y más recientemente liderando ventas y soporte de Manitowoc Crane Care en Sudamérica.

En su nuevo cargo, Galaz ampliará sus responsabilidades para incluir a México, Centroamérica y el Caribe. Él impulsará la progresión de la estrategia The Manitowoc Way en América Latina, brindando mayor velocidad e innovación a las operaciones de la compañía en la región.

“Me siento honrado y emocionado de liderar los esfuerzos de Manitowoc en América Latina y de promover el enfoque de la compañía en nuestros clientes y muchos socios en la región”, dijo Galaz. “Si bien existen algunos desafíos, América Latina sigue siendo una región de gran potencial con muchos clientes leales y antiguos de Manitowoc. Estoy comprometido a aprovechar nuestro talento, cultivar relaciones y promover la innovadora cartera de productos y servicios de Manitowoc en todos y cada uno de los mercados de la región”.

Antes de Manitowoc, Galaz ocupó varios puestos de liderazgo en varios países de América Latina con otras empresas de fabricación. Es administrador de empresas y tiene un MBA de la Universidad Gabriela Mistral en Chile y un Diplomado en Marketing de la Universidad Adolfo Ibáñez, también en Chile. Cristian habla inglés, portugués y español.

Galaz continuará residiendo con su familia en Santiago de Chile.

-FIN-
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”), empresa fundada en 1902, tiene una tradición de más de 117 años como proveedora de productos y servicios de apoyo de alta calidad diseñados específicamente para las necesidades de los clientes. Sus ventas netas en 2019 fueron de aproximadamente $1830 millones de dólares. Manitowoc es uno de los líderes mundiales en ingeniería para soluciones de elevación. A través de subsidiarias de su propiedad absoluta, Manitowoc diseña, fabrica, mercadea y respalda las más completas líneas de productos de grúas telescópicas móviles, grúas torre, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión y grúas industriales, bajo las marcas Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift y Manitowoc Crane Care.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
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