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Manitowoc promove o Modo Manitowoc no maior evento de infraestrutura da Colômbia


A Manitowoc teve uma presença marcante no 16º Congresso Nacional de Infraestrutura, o maior evento de infraestrutura da Colômbia, que aconteceu entre os dias 20 e 22 de novembro, em Cartagena. Durante os três dias do congresso, a empresa apresentou seus guindastes mais modernos e sua tecnologia inovadora a centenas de visitantes interessados em aumentar a eficiência no canteiro de obras e maximizar o retorno sobre seus investimentos. 

“O Congresso Nacional de Infraestrutura em Cartagena foi uma ótima oportunidade de nos conectarmos com clientes atuais e em potencial, e também de mostrar nosso compromisso com a inovação e a rapidez”, disse Cristian Galaz, vice-presidente da Manitowoc para a América do Sul. “Apresentamos alguns de nossos guindastes mais populares na região e ainda reforçamos o Modo Manitowoc, nossa cultura de foco nas necessidades do cliente e no aumento da eficiência e lucratividade deles.”
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC.
A The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”) foi fundada em 1902 e tem mais de 116 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade, focados nas necessidades do cliente e em serviços de suporte para os seus mercados, tendo totalizado cerca de US$ 1,8 bilhão em vendas líquidas em 2018. A Manitowoc é líder em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes telescópicos móveis, guindastes de torre, guindaste de esteira de lança treliçada e guindastes montados sobre caminhões comerciais sob as marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift e Manitowoc Crane Care.
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