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Manitowoc tuvo un éxito rotundo en la versión 16 del Congreso Nacional de Infraestructura en Cartagena, Colombia, el evento de infraestructura más importante del país, que se realizó del 20 al 22 de noviembre. Durante los tres días del congreso, la empresa presentó sus grúas más modernas y las tecnologías más innovadoras a cientos de visitantes interesados en conocer más acerca de la forma de aumentar la eficiencia en el sitio de trabajo y el retorno a sus inversiones. 

“El Congreso Nacional de Infraestructura en Cartagena representó una excelente oportunidad no solo para fortalecer las relaciones con nuestros clientes actuales y establecer conexiones con nuevos clientes, sino también para mostrarles nuestro compromiso con la innovación y la velocidad”, afirmó Cristian Galaz, vicepresidente de Manitowoc para Sudamérica. “Exhibimos algunas de nuestras grúas más populares en la región y enfatizamos en El Modo Manitowoc, que representa nuestra cultura de enfoque en las necesidades del cliente, mientras aumentamos su eficiencia y rentabilidad”.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”), empresa fundada en 1902, tiene una tradición de más de 116 años como proveedora de productos y servicios de apoyo de alta calidad para sus mercados, con un enfoque total hacia el cliente y ventas netas en 2018 de aproximadamente $1800 millones de dólares. Manitowoc es uno de los líderes mundiales en ingeniería para soluciones de elevación. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, mercadea y respalda las más completas líneas de productos de grúas telescópicas móviles, grúas torre, grúas de oruga con pluma de celosía y grúas montadas en camión, bajo las marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift y Manitowoc Crane Care.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, EE.UU.
Tel +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
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