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Grua Potain MCT 205 constrói um dos edifícios mais modernos da Costa Rica

· A Torre Universal, um prédio de 50 milhões de dólares, foi inaugurada no final de 2020 e se tornará o centro do distrito tecnológico da capital, San José.
· Uma Potain MCT 205 e uma MC 205 B trabalharam ininterruptamente por 16 meses no projeto, e ergueram um dos edifícios mais inteligentes da América Central.
· A construtora BILCO, responsável pela construção, comprou a MCT 205 e alugou a MC 205 B da EuroMateriales, distribuidor exclusivo da Potain no país.

A Torre Universal, em San José, na Costa Rica, é uma grande promessa. Um dos prédios mais modernos da América Central, ele abrigará organizações como a Microsoft e a agência de promoção de investimentos na Costa Rica, Cinde, e deverá se tornar o epicentro do distrito tecnológico da cidade.

O edifício é classificado como “A+”, o que significa que combina construção de alta qualidade, amenidades desejáveis ​​e localização privilegiada. Para erguer um edifício tão sofisticado, a construtora BILCO utilizou duas gruas Potain foram utilizadas — uma MCT 205, comprada pela construtora, e uma MC 205 B, alugada. De acordo com a empresa, as gruas tiveram um excelente desempenho, e em dezembro entregarã0 um dos edifícios mais impressionantes já construídos em San José.

“Nosso cliente BILCO optou por essas gruas devido a sua versatilidade, tabelas de carga e alcance,” disse Stefano Santini, gerente-geral da EuroMateriales, distribuidor exclusivo da Potain na Costa Rica e especialista em aluguéis de equipamentos. “Os guindastes cumpriram sua missão e foram os principais elementos na execução desse projeto.”

As gruas MCT 205 e MC 205 B levantaram concreto, barras de reforço, formas, painéis de vidro e outros materiais necessários ao projeto. A estrutura conta com uma área de construção superior a 80.000 m2, dos quais 32.000 m2 serão destinados a escritórios comerciais. Dez dos 24 andares do edifício serão dedicados a estacionamento, que terá mais de mil vagas. O térreo contará com lojas e restaurantes. Mais de duas mil pessoas deverão trabalhar no prédio uma vez em pleno funcionamento.

A MCT 205 e a MC 205 B foram montadas em janeiro de 2019 e ficaram no local até agosto e abril de 2020, respectivamente. A BILCO comprou a MCT 205 em 2017. A empresa também conta com um Grove RT600 em sua frota desde 2012.

Para mais detalhes sobre a Potain MCT 205, clique aqui.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”) foi fundada em 1902 e tem mais de 117 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade e em serviços de suporte customizados às necessidades do cliente. Suas vendas líquidas de 2019 foram de aproximadamente US$ 1,83 bilhão. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes telescópicos móveis, guindastes de torre, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhão e guindastes industriais sob as marcas comerciais Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift e Manitowoc Crane Care.
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