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Transdata acompanha retomada do setor de óleo e gás com primeiro Grove GRT9165 do Brasil

· Após avaliar demanda exigente de companhia petroleira, a Transdata, especializada em movimentação de cargas, concluiu que o GRT9165 era o guindaste ideal para as atividades.
· Trabalho inclui movimentação de suprimentos e manutenção para plataformas marítimas, 24 horas por dia.
· O GRT9165 é o maior guindaste para terrenos acidentados já produzido pela Grove e o primeiro do tipo a ser exportado da fábrica da companhia nos Estados Unidos.

De olho no crescimento do setor de óleo e gás e na retomada de investimentos em atividades offshore de exploração e produção no Brasil, a empresa de engenharia de movimentação e içamentos complexos TEM — Transdata Engenharia e Movimentação (Transdata) adquiriu o maior guindaste para terrenos acidentados já produzido pela Grove:  o GRT9165. O guindaste auxiliará no trabalho de suprimento e manutenção a plataformas marítimas no estado do Rio de Janeiro.

A demanda partiu de uma companhia que presta serviços à indústria petroleira, que exigia uma máquina confiável para operar 24 horas por dia a partir de sua base em Niterói. De acordo com a Transdata, fornecedora do guindaste, o GRT9165 foi escolhido pois atende aos requisitos exigidos para as atividades de movimentação e gestão de pátio da companhia.

“Após uma análise detalhada da demanda exigida pela empresa, nossa equipe de engenharia avaliou tabelas de carga e outras especificações e concluiu que a máquina mais adequada para a tarefa seria o Grove GRT9165,” disse Fabio Gaeta, diretor-executivo da Transdata. “O trabalho do guindaste no local é bastante diversificado. Ele dá apoio a embarcações PSV (navios de apoio a plataformas), movimentando maquinário e peças utilizadas na exploração e produção de óleo e gás. São tarefas bastante exigentes e que acontecem ininterruptamente.”

O guindaste, com capacidade máxima de 150 toneladas, foi entregue pela Grove diretamente à base marítima em Niterói em fevereiro deste ano, e deve permanecer no local por 24 meses. A máquina é o primeiro guindaste do tipo a ser exportado após produção na fábrica da Grove em Shady Grove, nos Estados Unidos.

Entre os fatores considerados pela Transdata para o trabalho, a mobilidade e agilidade do guindaste foram os aspectos mais importantes avaliados, segundo Gaeta. 

“O fato deste guindaste ter uma capacidade considerável e ser fácil de manobrar em locais com pouco espaço foi um dos fatores determinantes em nossa escolha.”

Versatilidade e conforto

O GRT9165 é equipado com quatro modos de direção que aumentam a capacidade de manobra no local de trabalho e facilitam o posicionamento do guindaste. De acordo com Gaeta, operadores têm se mostrado satisfeitos com o equipamento, e ressaltam que o guindaste é simples de operar e que tem boa durabilidade.

Outra característica que atrai a atenção de usuários é a cabine estilo “Visão Total” da Grove, com inclinação de 20° e ar condicionado de alta potência, que maximiza o conforto do operador.

O GRT9165 possui lança de 62,5 m MegaForm de seis seções com sistema Twin-Lock de fixação — o melhor da categoria no que diz respeito ao alcance e ao desempenho em içamentos. Sua articulação conjugada manual ou hidráulica, com deslocamentos de até 50°, melhora a capacidade de superar obstáculos e aumenta a versatilidade no local de trabalho.

O guindaste GRT9165 foi concebido a partir do feedback de proprietários e operadores de guindastes, a fim de garantir que o novo modelo seria equipado com os recursos necessários para as mais exigentes tarefas. O processo de desenvolvimento de produto da Grove também prioriza a durabilidade e disponibilidade de serviço da máquina, para que o equipamento opere pelo tempo exigido por variados tipos de atividade.

Produção recorde

Em 2019, o Brasil ultrapassou a marca de 1 bilhão de barris de petróleo no ano pela primeira vez, crescendo 7,78% em relação ao ano anterior, de acordo com dados da Agência Nacional do Petróleo, Gás e Biocombustíveis (ANP). Para 2020, a expectativa é de que o país produza ainda mais, apesar da queda no consumo e instabilidade trazida pela pandemia do Covid-19.

“Sentimos que o setor de óleo e gás está voltando com força no Brasil”, disse Gaeta. “Muitas obras que haviam sido paradas nos últimos anos estão sendo retomadas. Se não fosse pela pandemia, acredito que estaríamos numa posição ainda melhor.”

Equipe nota 10

A Manitowoc, proprietária da marca Grove, oferece serviços e suporte pós-venda para proprietários em todo o território nacional.

“A agilidade de resposta da Grove é muito satisfatória,” disse Gaeta. “Poucos fabricantes têm uma equipe pronta para atender onde e quando precisamos. O mercado brasileiro está extremamente bem atendido.”

Todos os modelos de guindastes para terrenos acidentados da Grove têm o respaldo da garantia padrão de dois anos da Manitowoc.

“Com certeza o fator da garantia foi muito importante em nossa decisão de compra,” disse Gaeta.

Sediada em São Paulo, a Transdata oferece soluções de movimentação de cargas complexas para algumas das maiores obras estruturais do país, entre elas refinarias, parques eólicos, hidrelétricas, siderúrgicas e mineradoras. A empresa é proprietária de dez guindastes Grove, sendo oito para terrenos acidentados e dois para todos os terrenos.

Para mais detalhes e especificações do Grove GRT9165, clique aqui.

-FIM-

CONTATO
Leandro Moura
Manitowoc
T +55 11 98473-5851
leandro.moura@manitowoc.com

SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”) foi fundada em 1902 e tem mais de 117 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade e em serviços de suporte customizados às necessidades do cliente. Suas vendas líquidas de 2019 foram de aproximadamente R$1,83 bilhões. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes telescópicos móveis, guindastes de torre, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhão e guindastes industriais sob as marcas comerciais Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift e Manitowoc Crane Care. 
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