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Manitowocs neuer Internetauftritt

Manitowoc hat eine umfassend aktualisierte Website mit verbesserten Navigations- und Suchfunktionen ins Netz gestellt, mit denen sich der Benutzer mühelos über das komplette Portfolio der Krane und Hebelösungen des Unternehmens informieren kann.

Die neue Site, bei deren Gestaltung der Wunsch nach einer hervorragenden Benutzererfahrung Pate stand, ist attraktiv ausgeführt und mit allen Browsern und mobilen Geräten kompatibel. Dank einer umfassenden Website-Suchfunktion gelangen die Besucher schnell und intuitiv zu den gewünschten Seiten und Dokumenten.

Für jede der in ihrer Klasse führenden Marken Manitowocs wurden eigene Abschnitte mit ausführlichen Produktspezifikationen, Tabellen, Support-Informationen und mehr eingerichtet. Auf dieser Site findet der Benutzer Informationen über Ersatzteile, Serviceleistungen, Händler, Handbücher, Schulungen, Finanzierungen sowie sämtliche branchenführenden Tools von Manitowoc.

Darüber hinaus können die Besucher der Site im Abschnitt „Nachrichten“ brandaktuelle Beiträge zu Manitowocs neuesten Innovationen, Produkten und Dienstleistungen lesen und auf Looking Up, das Online-Nachrichtenmagazin des Unternehmens, zugreifen.

Die Website, ein wahrhaft globales Informationsportal für die Kranindustrie, steht in 10 verschiedenen Regionalversionen und acht Sprachen zur Verfügung.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company, Inc. („Manitowoc“) wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 117 Jahren qualitativ hochwertige, auf die Anforderungen ihrer Kunden zugeschnittene Produkte und Servicedienstleistungen. 2019 verbuchte das Unternehmen einen Nettoumsatz von ca. 1,83 Milliarden US-Dollar. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift und Manitowoc Crane Care umfassende Produktreihen von Mobilteleskopkranen, Turmdrehkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Industriekranen.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
Tel. +1 414 760 4600
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