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Manitowoc lanza nuevo sitio web

Manitowoc ha lanzado un sitio web completamente reformado, con características de navegación y búsqueda mejoradas que hacen mucho más fácil recorrer el amplio portafolio de grúas y soluciones de elevación que ofrece la empresa.

Creado pensando en la experiencia del usuario, el nuevo sitio tiene un diseño estilizado, compatible con todos los navegadores y dispositivos móviles. Una función de búsqueda en todo el sitio ayuda a los visitantes a obtener acceso a las páginas y a los materiales de su interés en una forma rápida e intuitiva.

Cada marca de Manitowoc, líder en su clase, tiene secciones dedicadas, con especificaciones del producto, tablas, información de apoyo y mucho más. Los usuarios pueden encontrar en el sitio información acerca de piezas, servicios, concesionarios, manuales, capacitación, financiación y todas las herramientas que Manitowoc ofrece de la industria.

Los visitantes al nuevo sitio pueden también conocer historias actualizadas acerca de las innovaciones, los productos y los servicios más recientes de Manitowoc en la sección Noticias y tener acceso a la revista Looking Up.

El sitio está disponible en 10 diferentes versiones regionales y en ocho idiomas, lo que lo convierte en un verdadero portal de información global para la industria de las grúas.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”), empresa fundada en 1902, tiene una tradición de más de 117 años como proveedora de productos y servicios de apoyo de alta calidad diseñados específicamente para las necesidades de los clientes. Sus ventas netas en 2019 fueron de aproximadamente $1830 millones de dólares. Manitowoc es uno de los líderes mundiales en ingeniería para soluciones de elevación. A través de subsidiarias de su propiedad absoluta, Manitowoc diseña, fabrica, mercadea y respalda las más completas líneas de productos de grúas telescópicas móviles, grúas torre, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión y grúas industriales, bajo las marcas Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift y Manitowoc Crane Care.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, EE.UU.
Tel +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
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