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Manitowoc lance son nouveau site web

Manitowoc a lancé un nouveau site web après une refonte complète, avec une meilleure navigation et des fonctionnalités de recherche permettant d’explorer facilement le vaste catalogue de grues et de solutions de levage de l’entreprise.

Conçu avec le souci de l’expérience utilisateur, ce nouveau site possède un design épuré et compatible avec tous les navigateurs et appareils mobiles. Une fonction de recherche sur l’ensemble du site aide les visiteurs à accéder rapidement et intuitivement aux pages et documents souhaités.

Chacune des marques leaders de son marché de Manitowoc dispose d’une section dédiée, avec les spécifications détaillées des produits, des diagrammes, l’assistance, et plus encore. Sur le site, les utilisateurs peuvent trouver des informations sur les pièces, l’entretien, les concessionnaires, les manuels, les formations, le financement, et tous les outils de pointe de Manitowoc.

Dans la section Actualités, les visiteurs du nouveau site découvriront également des articles récents sur les dernières innovations, les produits et les services de Manitowoc, et ils pourront consulter le magazine Looking Up.

Le site est disponible en huit langues et 10 versions régionales différentes, ce qui en fait un véritable portail d’information global pour le secteur des grues.
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc. (« Manitowoc ») a été fondée en 1902. Depuis plus de 117 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité répondant exactement aux besoins des clients. En 2019, son chiffre d’affaires net s’élevait à environ 1,83 milliard de dollars. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Par le biais de ses filiales, Manitowoc conçoit, fabrique, commercialise et assure l’après-vente de gammes de produits complètes comprenant des grues mobiles à flèche télescopique, des grues à tour, des grues treillis sur chenilles, des camions-grues et des grues industrielles sous les marques Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift et Manitowoc Crane Care.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
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