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Manitowoc presenta il nuovo sito Web

Manitowoc ha sviluppato un sito Web completamente rinnovato, con funzioni di navigazione e ricerca perfezionate che consentono di esplorare agevolmente l'ampia gamma di gru e soluzioni di sollevamento offerta dall'azienda.

Creato per ottimizzare l'esperienza del cliente, il nuovo sito è caratterizzato da un design elegante ed è compatibile con tutti i browser e i dispositivi mobili in commercio. La funzione di ricerca nel sito fa sì che i visitatori riescano a visualizzare le pagine e i materiali desiderati in modo rapido e intuitivo.

A ciascuno dei prestigiosi marchi Manitowoc è riservata una sezione, che offre ai visitatori specifiche tecniche dei prodotti, diagrammi, assistenza e molto altro. All'interno del sito gli utenti potranno reperire informazioni su componenti, manutenzione, concessionari, manuali, corsi di formazione, finanziamenti e su tutti gli strumenti leader nel settore prodotti da Manitowoc.

Inoltre, nella sezione Novità i visitatori del nuovo sito potranno leggere comunicati aggiornati sulle più recenti innovazioni Manitowoc, oltre che su prodotti e servizi di ultima generazione, e potranno accedere alla rivista aziendale, Looking Up.

Il sito Web è disponibile in 10 versioni, differenziate in base all'area geografica, e in 8 lingue, il che ne fa un vero e proprio portale di informazione globale del settore gru.
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc. (”Manitowoc“), fondata nel 1902, da oltre 117 anni fornisce prodotti di alta qualità e servizi di assistenza su misura per le esigenze dei clienti. Nel 2019 ha totalizzato ricavi netti pari a circa 1,83 miliardi di dollari. Manitowoc è uno dei più importanti fornitori mondiali di soluzioni tecniche di sollevamento. Tramite le proprie controllate al 100%, Manitowoc progetta, produce, commercializza e supporta linee di prodotti complete che includono gru mobili telescopiche, gru a torre, gru cingolate con braccio a traliccio, autogru e gru industriali, con i nomi commerciali Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift e Manitowoc Crane Care.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
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