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Manitowoc lança novo site

A Manitowoc lançou um site completamente novo, com navegação e recursos de pesquisa aprimorados que permitem explorar o abrangente portfólio de guindastes e soluções de elevação da marca com mais facilidade.

Desenvolvido com uma mentalidade voltada para a experiência do usuário, o novo site apresenta um design elegante e é compatível com todos os navegadores e dispositivos móveis. A função de pesquisa do site ajuda seus visitantes a encontrar páginas e materiais desejados de forma rápida e intuitiva.

Cada uma das marcas líderes de categoria da Manitowoc possui uma sessão dedicada que apresenta em detalhes especificações de produtos, tabelas, suporte e mais. No site, os usuários podem encontrar informações sobre peças, serviços, representantes, manuais, treinamentos, assuntos financeiros, além de todos os equipamentos líderes de mercado da Manitowoc.

Na seção “Notícias” do novo site, os visitantes podem acessar informações atualizadas sobre as mais recentes inovações, produtos e serviços da Manitowoc, e ainda têm acesso à revista Looking Up.

O novo site está disponível em 10 versões regionais e em 8 idiomas, o que o torna um verdadeiro portal de informações global do setor de guindastes.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”) foi fundada em 1902 e tem mais de 117 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade e em serviços de suporte customizados às necessidades do cliente. Suas vendas líquidas de 2019 foram de aproximadamente R$1,83 bilhões. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes telescópicos móveis, guindastes de torre, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhão e guindastes industriais sob as marcas comerciais Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift e Manitowoc Crane Care.
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