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Компания Manitowoc представляет новый веб-сайт

Компания Manitowoc представила полностью обновленный веб-сайт с улучшенными функциями навигации и поиска, облегчающими знакомство с обширным ассортиментом кранов и решений для подъемных работ компании.

Новый веб-сайт, созданный с учетом удобства для пользователей, имеет стильный дизайн, который подходит для всех браузеров и мобильных устройств. Простая функция поиска по всему сайту позволяет посетителям быстро перейти к нужным страницам и материалам.

Для каждой из лучших в своем классе марок компании Manitowoc имеется специальный раздел с подробными спецификациями изделий, таблицами характеристик, сведениями о поддержки и многое другое. На этом сайте пользователи смогут найти информацию по запчастям, сервисному обслуживанию, дилерам, руководствам, обучению, финансам и всем лучшим в отрасли инструментам компании Manitowoc.

Кроме того, посетители нового сайта смогут получить последние сведения о новейших инновациях, продукции и сервисному обслуживанию компании Manitowoc в разделе новостей, а также доступ к журналу Looking Up.

Доступны 10 различных региональных версий веб-сайта на восьми языках, что делает его по-настоящему глобальным информационным порталом для крановой отрасли.
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О КОМПАНИИ MANITOWOC COMPANY, INC. 
Компания Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”) была основана в 1902 году и обладает более чем 117-летним опытом предоставления высококачественной продукции и услуг поддержки, призванных удовлетворить любые потребности потребителей. В 2019 году чистый объем продаж компании составил приблизительно 1,83 миллиарда долларов США. Компания Manitowoc является одним из мировых лидеров в сфере решений для подъема грузов. Компания Manitowoc с помощью дочерних компаний, находящихся в ее полной собственности, разрабатывает, производит, продает и предоставляет услуги поддержки полного ассортимента продукции, включая мобильные телескопические краны, башенные краны, краны на гусеничном ходу с решетчатой стрелой, автокраны и промышленные краны под марками Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift и Manitowoc Crane Care.

КОМПАНИЯ MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA (США)
Тел.: +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
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