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Manitowoc präsentiert sechs neue Krane auf der CONEXPO 2020
· Manitowoc wird auf der Messe in Las Vegas, USA sechs neue Krane vorstellen. Einige weitere Modelle haben ihren ersten öffentlichen Auftritt in Nordamerika. Insgesamt werden 10 Krane ausgestellt.
· Die neuen Krane stammen aus den Serien der Produktmarken Manitowoc, Grove, Potain und National Crane.
Manitowoc Cranes kommt 2020 zurück zur CONEXPO und hat sechs neue Krane im Gepäck. Zusätzlich zu den neuen Kranen werden am Stand des Unternehmens auch vier weitere Kranmodelle zu sehen sein, die 2018 und 2019 auf den Markt gebracht wurden und nun ihren ersten großen Auftritt in Nordamerika haben.
Die Vorstellung dieser vielen neuen Kranmodelle auf der Fachmesse unterstreicht den verbesserten Produktentwicklungszyklus unter The Manitowoc Way. Vor weniger als einem Jahr hat Manitowoc bereits auf der bauma 2019 sechs neue Krane vorgestellt. Diese eindrucksvolle Zahl hält das Unternehmen auch bei der CONEXPO bei. Die sechs neuen Modelle der Produktmarken Manitowoc, Potain, Grove und National Crane decken ein breites Spektrum unterschiedlicher Bedürfnisse in der Hubbranche ab.
Barry Pennypacker, Präsident und CEO von The Manitowoc Company, Inc., betont, dass das Unternehmen sein Versprechen, neue Produkte noch schneller zu entwickeln und herzustellen, in die Tat umsetzt. Dadurch können Kunden von Manitowoc das gesteigerte Leistungsvermögen und die verbesserte Effizienz dieser Maschinen nutzen und ihre Kapitalinvestitionen steigern.

„Wir wollen bei der CONEXPO 2020 zeigen, wie gut wir mit Hilfe unserer Bemühungen in den Bereichen Innovation und Geschwindigkeit unter The Manitowoc Way in der Lage sind, Krane zu produzieren, die erstklassiges Design und exzellente Leistung bieten“, so Pennypacker. „Das Feedback vieler unserer Kunden ist sowohl in das Design als auch in die Funktionalität unserer neuen Krane eingeflossen. Wir sind uns sicher, dass sie begeistert sein werden, die Umsetzung ihrer Vorschläge zu sehen. Die CONEXPO bietet eine großartige Möglichkeit, der gesamten Hubbranche zu zeigen, dass für Manitowoc eines völlig klar ist: The Revolution is Real.“

Zu den bereits angekündigten Kranen, die Besucher am Stand des Unternehmens zu sehen bekommen werden, zählen folgende: der Geländekran GRT9165 der AT-Kran GMK5250XL-1, der Autokran TMS500-2 sowie der Teleskop-Raupenkran GHC140 von Grove; der Selbstmontagekran Hup M 28-22 (mit einer auf den US-Markt ausgelegten Transportachse) von Potain; und der LKW-Aufbaukran NBT60L von National Crane.
Da der frühere Standort des Manitowoc-Stands im Gold Lot des Las Vegas Convention Center derzeit aufgrund von Bauarbeiten gesperrt ist, finden Sie Manitowoc in diesem Jahr an Stand F6144 im neuen Festival Lot in der Nähe des Las Vegas Boulevard und der Sahara Avenue.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company, Inc. („Manitowoc“) wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 116 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Support-Dienstleistungen. Der Nettoumsatz im Jahr 2018 belief sich auf etwa 1,8 Milliarden US-Dollar. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift und Manitowoc Crane Care umfassende Produktreihen von Mobilteleskopkranen, Turmdrehkranen, Gitterauslegerraupenkranen und Aufbaukranen.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com


image1.jpg
anifowocr




