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Manitowoc lanzará seis nuevas grúas en CONEXPO 2020
· Manitowoc presentará seis nuevas grúas en la exposición al tiempo que otros modelos harán su debut en Norteamérica. En total, 10 grúas estarán en exhibición.
· Las nuevas grúas pertenecen a las líneas de Manitowoc, Grove, Potain y National Crane.
Manitowoc Cranes regresa a CONEXPO en 2020 para presentar seis nuevas grúas al mercado de la elevación. Además de estos equipos, otros cuatro modelos de grúa que se presentaron en 2018 y 2019 estarán también en exhibición en el puesto de la empresa, de las cuales algunas hacen su debut en Norteamérica.
La gran cantidad de grúas nuevas lanzadas en esta feria comercial refleja el mejoramiento que ha tenido el ciclo para el desarrollo del producto de Manitowoc bajo El Modo Manitowoc. No ha pasado un año desde que Manitowoc lanzó seis grúas nuevas en bauma 2019, y la empresa presenta ahora esa misma cantidad en CONEXPO. Los seis modelos nuevos pertenecen a las líneas de grúas de Manitowoc, Potain, Grove y National Crane, lo que permite cubrir un amplio espectro de necesidades en la industria de la elevación.
Barry Pennypacker, presidente y director ejecutivo de The Manitowoc Company, Inc., reafirmó que la empresa continúa cumpliendo con su promesa de diseñar y fabricar nuevos productos más rápidamente, de modo que los clientes de Manitowoc puedan utilizar las características y eficiencias cada vez mayores que estos productos ofrecen y recibir un mayor retorno por sus inversiones de capital.

“En CONEXPO 2020 queremos mostrar la forma en que nuestra innovación y nuestros esfuerzos de velocidad bajo El Modo Manitowoc están dando como resultado grúas que ofrecen diseños y rendimientos líderes en su clase”, comentó. “Muchos de nuestros clientes nos hicieron llegar directamente sus comentarios acerca del diseño y la funcionalidad que esperaban en nuestras nuevas grúas, y sabemos que quedarán gratamente sorprendidos al ver sus contribuciones hechas realidad. CONEXPO será una excelente oportunidad para mostrar a toda la industria de la elevación que en Manitowoc, La Revolución es Real”.

Las grúas anunciadas previamente en el puesto de la empresa incluirán las grúas Grove GRT9165 para terrenos difíciles, GMK5250XL-1 todo terreno, TMS500-2 montada en camión y GHC140 telescópica sobre orugas; la grúa Potain Hup M 28-22 autoerigible (con un eje de transporte específico para los EE.UU.), y la grúa National Crane NBT60L montada sobre camión.
Durante muchos años Manitowoc ha ocupado un stand en el Gold Lot de Las Vegas Convention Center, pero como está cerrado actualmente por obras de construcción, Manitowoc ocupará ahora el stand F6144 en el nuevo Festival Lot, cerca de la esquina de Las Vegas Boulevard y Sahara Avenue.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”), empresa fundada en 1902, tiene una tradición de más de 116 años como proveedora de productos y servicios de apoyo de alta calidad para sus mercados, con un enfoque total hacia el cliente y ventas netas en 2018 de aproximadamente $1800 millones de dólares. Manitowoc es uno de los líderes mundiales en ingeniería para soluciones de elevación. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, mercadea y respalda las más completas líneas de productos de grúas telescópicas móviles, grúas torre, grúas de oruga con pluma de celosía y grúas montadas en camión, bajo las marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift y Manitowoc Crane Care.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, EE.UU.
Tel +1 414 760 4600
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