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La gru multistrada Grove GMK5250L-1 installa l’albero di Natale in Città del Vaticano 

· In occasione del Natale una gru multistrada Grove GMK5250L-1 ha installato un abete rosso di 8 t, alto 28 m, nella famosa piazza di San Pietro in Città del Vaticano.
· Questo prestigioso incarico è stato svolto da I.B.A. Crane, cliente italiano di Manitowoc che vanta un parco mezzi e attrezzature con più di 100 unità.
· L'efficienza della Grove GMK5250L-1 ha consentito a I.B.A. Crane di sollevare e posizionare con precisione l'albero di Natale con il minimo disturbo per il pubblico.
· In generale, il modello GMK5250L-1 offre prestazioni eccellenti e massima flessibilità, unitamente a vantaggi logistici garantiti dall’intercambiabilità delle piastre del contrappeso con altri modelli di gru multistrada Grove.  

All'inizio delle festività natalizie, la società italiana di noleggio I.B.A. Crane si è occupata del prestigioso compito di installare l'albero di Natale in Piazza San Pietro, in Città del Vaticano, utilizzando una gru mustistrada Grove GMK5250L-1.

Per portare a termine questo prestigioso compito I.B.A. Crane ha scelto l’autogrù a cinque assi da 250 t di capacità, acquistata nel 2020 dal distributore Grove per il Centro e Sud Italia FIMI, per le sue dimensioni compatte e l’efficienza.

La multistrada Grove GMK5250L-1 con braccio da 70 m a sette sezioni e il sistema di fissaggio del braccio TWIN-LOCK, è apprezzata dal mercato per le alte prestazioni e per la straordinaria flessibilità, oltre che per i vantaggi logistici garantiti dall’argano ausiliario con auto allestimento e dal contrappeso in lastre intercambiabili con altre gru multistrada Grove.

“In questo caso l’applicazione non richiedeva particolari configurazioni, come invece può accadere in caso di cantieri civili o industriali, ma l’efficienza dell’autogrù GMK5250L-1, assieme ai vantaggi logistici della stessa, ci hanno permesso di issare e posizionare l’albero in modo rapido e assieme preciso.” ha dichiarato Massimiliano Di Stefano, General Manager di I.B.A. Crane.

L’abete rosso di 113 anni è arrivato a Roma da Andalo, in Trentino Alto-Adige, proveniente dalla Gestione Forestale Sostenibile del Gruppo Territoriale Pefc Trentino, è alto 28 metri e pesa circa 8 tonnellate. L’albero rimarrà in Piazza San Pietro fino al 9 gennaio 2022.

Con sede principale a Basciano (TE), I.B.A. Crane opera dal 1968 a livello nazionale nel settore specialistico dei sollevamenti, dei trasporti in sagoma ed eccezionali e nel settore edilizia civile e industriale.

Oggi l’azienda può vantare un parco macchine di più di 100 unità, tra cui 10 autogru Grove. Negli ultimi anni il Gruppo si è aperto a nuovi mercati, aprendo una sede in Romania ed una a Dubai, riscuotendo notevoli successi.

Visita il sito Manitowoc per saperne di più Grove GMK5250L-1 all-terrain crane.
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc., fondata nel 1902, da oltre 118 anni fornisce ai propri mercati prodotti e servizi di assistenza mirati al cliente e di alta qualità. Manitowoc è uno dei più importanti fornitori mondiali di soluzioni tecniche di sollevamento. Manitowoc, tramite le proprie controllate al 100%, progetta, produce, commercializza e supporta linee di prodotti complete che includono gru idrauliche mobili, gru cingolate con braccio a traliccio, autogru e gru a torre con i nomi commerciali Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain e Shuttlelift. 
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