	
	
	



Grove GMK-Duo auf 4 und 5 Achsen verstärkt Fuhrpark der MSG Krandienst GmbH 
14. Januar 2021
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Grove GMK-Duo auf vier und fünf Achsen verstärkt Fuhrpark der MSG Krandienst GmbH

· Manitowoc hat Ende Oktober 2020 einen Grove GMK4100L-1 und einen Grove GMK5150L an die MSG Krandienst im Wilhelmshavener Werk übergeben.
· Nach dem GMK6300L-1 sind dies der zweite und dritte All-Terrain von Grove, den die MSG Krandienst GmbH im Jahr 2020 übernommen hat.
· Ausschlaggebend für die Kaufentscheidung waren die guten Erfahrungen mit den bisherigen Grove GMKs, insbesondere ihre flexible Verfahrbarkeit und Zuverlässigkeit bei gleichzeitig starken Traglasten.

Nachdem im Februar 2020 ein GMK6300L-1 Einzug in die Flotte der MSG Krandienst (MSG) hielt, fand nun, Ende Oktober 2020, die Übergabe von einem GMK5150L sowie einem GMK4100L-1 im Wilhelmshavener Manitowoc Werk statt. Die All-Terrain-Krane aus Norddeutschland werden künftig den MSG Hauptstandort in Kehl verstärken. Dabei löst der GMK5150L seinen Vorgänger, einen GMK5130-2 ab; der GMK4100L-1 ist Ersatz für einen Wettbewerber-Kran. Insgesamt hält die MSG an ihren vier Standorten 16 Grove Krane in der Flotte – vom GMK3060 bis hin zum GMK6400 – für ihre Kunden bereit.

Gute Erfahrungen und Leistungsfähigkeit der Grove GMKs Grund für Vertrauen in die Marke und den GMK-Wiederkauf
Fünf 5-Achser von Grove sind fester Bestandteil der MSG Flotte und werden häufig für Betonfertigteil- und Stahlbaumontagen oder als Hilfskrane in der Windkraft angefordert, da sie über hohe Traglasten verfügen, flexibel einsetzbar und optimal zu verfahren sind. 

MSG betreibt am Standort in Freiburg bereits seit 3 Jahren einen GMK5150L und Geschäftsführer Björn Jatz erklärt die Entscheidung für den Wiederkauf: „Der Grove GMK5150L läuft zuverlässig, wir haben sehr gute Erfahrungen mit seiner Leistungsfähigkeit – dem 60 m Mast und der Tragfähigkeit von 11,8 t am langen Hauptausleger gemacht, sodass unsere Kaufentscheidung schnell wieder auf einen GMK5150L gefallen ist.“ 

Der neue GMK5150L hat einige Extras: Alufelgen, das Manitowoc Birdview 270° Rundumkamera-System, das Fahrern eine bessere Sicht bietet, und eine 17,8 m lange hydraulische Doppelklappspitze. 

„Die Spitze kommt beispielsweise im Stahlwerk zum Einsatz, wenn wir besondere Filterwechsel an Schornsteinen vornehmen oder Dacharbeiten auf weiten Entfernungen geleistet werden. Da brauchen wir die starken Traglasten sowie die große Reichweite, die uns der 150-Tonner von Grove bietet“, erklärt Björn Jatz. 

Der GMK4100L-1 ist der zweite neue Grove AT-Kran in der MSG-Flotte. Er hatte das Werk in Wilhelmshaven bereits vor der offiziellen Kranübergabe verlassen, um zu seinem ersten Einsatz, einer Baukranmontage in Freiburg, zu fahren. Der 100-Tonner überzeugt besonders durch seine Taxitraglasten in Kombination mit kompaktem Design. Mit einer Fahrzeugbreite von nur 2,55 m fährt er ohne Probleme zum Einsatzort, selbst wenn dieser in extrem beengten Innenstädten liegt. Der GMK4100L-1 kann bei 12 t/Achse immer noch ein Gegengewicht von bis zu 6,7 t mitführen und beeindruckt gleichzeitig mit einer Hauptauslegerlänge von 60 m. 

„Mit der 48 t Fahrgenehmigung ist der Kran flächendeckend zu bewegen und kann somit jedes Projekt erreichen. Das besondere Alleinstellungsmerkmal bei Grove ist und bleibt zudem die MEGATRAK Einzelradaufhängung der GMKs. Sie gibt uns die notwendige Bodenfreiheit, wenn der Untergrund abseits der Straßen komplizierter wird“, so Björn Jatz. „Auch der GMK4100L-1 ist bereits der zweite baugleiche Kran bei der MSG. Gerade im Bereich der § 29 Fahrgenehmigungen ist es zukünftig unerlässlich, baugleiche Maschinen im Fuhrpark zu haben.“

Bei der Kranübergabe bedankten sich Andreas Werner, Geschäftsführer, und Lukas Brämer, Außendienstmitarbeiter, der KranAgentur Werner für das Vertrauen und für die gute Zusammenarbeit. „Wir bedanken uns für die langjährige von Vertrauen geprägte und freundschaftliche Partnerschaft mit der MSG“, betonten beide.

[bookmark: _Hlk54941946]Über die MSG Krandienst GmbH 
Seit 1994 unterstützt die MSG Krandienst GmbH die Projekte seiner Kunden mit anspruchsvollen Krandienstleistungen, sicheren Schwerlast-Transporten und effektiver Projektlogistik. Allen Kunden werden individuelle und maßgeschneiderte Lösungen geboten. Das Unternehmen ist in den vergangenen Jahrzehnten stark gewachsen und hat mittlerweile 120 Mitarbeiter an vier Standorten in Deutschland und Frankreich. Neben dem Hauptsitz in Kehl gibt es Niederlassungen in Freiburg-Teningen in Deutschland sowie Straßburg und Mulhouse in Frankreich.

Erfahren Sie mehr über die GMK4100L-1 und GMK5150L All-Terrain-Krane von Grove auf der Manitowoc Webseite.
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Bildunterschiften

Bild 1: (v.l.n.r.) Lukas Brämer (Außendienstmitarbeiter KranAgentur Werner), Alfred Jatz (Gesellschafter MSG Krandienst GmbH) und Björn Jatz (Geschäftsführer MSG Krandienst GmbH) sowie Andreas Werner (Geschäftsführer der KranAgentur Werner) freuen sich über die Übergabe der beiden neuen GMKs.

Bild 2: Der neue GMK5150L und GMK4100L-1 der MSG Krandienst GmbH vor der Übergabe im Manitowoc Werk in Wilhelmshaven.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. („Manitowoc“) wurde 1902 gegründet und bietet seit 117 Jahren qualitativ hochwertige Produkte und Support-Dienstleistungen, die genau auf die Bedürfnisse der Kunden zugeschnitten sind. Der Nettoumsatz im Jahr 2019 belief sich auf etwa 1,83 Milliarden US-Dollar. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit ihren hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwickelt, fertigt und vermarktet Manitowoc unter den Handelsmarken Grove, Potain, Manitowoc, National Crane und Shuttlelift verschiedene Kran-Produktreihen. Hierzu gehören Mobilkrane, Turmdrehkrane, Gittermastraupenkrane, LKW-Aufbaukrane und Industriekrane. Zudem werden Kunden unter der Handelsmarke Manitowoc Crane Care hinsichtlich Service rundum betreut. 
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