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Manitowoc expose des grues Grove et Potain aux JDL 2021

· Manitowoc présentera des grues à tour et des grues mobiles sous les marques Potain et Grove au salon JDL Expo qui aura lieu du 23 au 25 juin à Beaune, en France.
· Cet évènement se déroulera à nouveau sous un format spécial avec des mesures sanitaires en place pour assurer le confort des visiteurs que Manitowoc accueillera chaleureusement sur son stand.
· Il s’agit du premier salon professionnel auquel Manitowoc assistera cette année et l’entreprise est impatiente de rencontrer à nouveau ses clients et partenaires lors de cet important événement réunissant les acteurs du levage.  

Du 23 au 25 juin au salon JDL Expo de Beaune, Manitowoc présentera ses dernières nouveautés dans sa gamme de grues mobiles Grove la toute nouvelle grue à tour Igo T de Potain.

Parmi les grues exposées, la grue automotrice Grove GMK3060L-1.  Cette grue de 60 t de capacité combine une puissante flèche principale MEGAFORM de sept sections de 48 m de long avec un support compact à trois essieux de seulement 8,67 m de long, ce qui la rend idéale pour une variété de travaux dans des endroits restreints. Permettant d’emporter jusqu’à 7,5 t de contrepoids pour 12 t par essieu, cette machine légère est la meilleure grue taxi à trois essieux sur le marché. 

La GMK3060L-1 dispose également du Crane Control System (CCS) avec mode de configuration de flèche pour une configuration rapide et efficace et est livré avec la nouvelle génération de cabines porteurs Grove qui assure un confort optimum de l’opérateur. 

Outre la GMK3060L-1, la grue automotrice Grove GMK5250XL-1 avec flèche principale de 78,5 m – la plus longue flèche pour une grue cinq essieux – sera aussi exposée sur ce salon.

Manitowoc présentera également le treuil de levage 110 HPLTM Potain récemment lancé aux côtés de grues à montage automatisé (GMA). Ce nouveau treuil de levage haute performance a le niveau de fiabilité des treuils LVF avec des performances améliorées. Productivité améliorée grâce à une vitesse plus élevée, une précision accrue lors du levage ou du positionnement de la charge, une alimentation plus faible et un entretien réduit et facilité.

Manitowoc présentera également les dernières évolutions pour les grues à tour mais aussi pour les grues mobiles concernant l’outil de diagnostic à distance de CraneSTAR Diag. Un espace dédié à la démonstration en direct sera installé sur le stand.

D’autres machines seront à découvrir sur le stand Manitowoc, emplacement A60.
Les nouveautés mondiales, une grue mobile Grove ainsi qu’une grue à montage automatisé Potain dans la gamme IGO T feront leur première mondiale sur un salon.

Le salon JDL offre une opportunité spéciale à Manitowoc de promouvoir ses innovations en France après une longue période de calme. Nous sommes très heureux de revoir nos clients face à face et de pouvoir échanger.

Il s’agira du premier salon auquel Manitowoc participe depuis le dernier salon JDL en septembre 2020. La société se réjouit d’accueillir les clients et les partenaires sur le stand et utilisera toutes les mesures nécessaires dans le respect des dernières recommandations sanitaires pour assurer la sécurité et le confort de tous.

Consultez le site Web de Manitowoc pour en savoir plus sur les grues Grove et Potain. 
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 118 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive conçoit, fabrique, commercialise et soutient des gammes complètes de grues télescopiques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche, de grues à tour et de grues industrielles sous les marques Grove, Manitowoc, National Crane, Potain et Shuttlelift.
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