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Riviera Montage setzt sechs Potain Turmdrehkrane für den Bau von Wohnungen, Büros und Geschäften in unmittelbarer Nähe des neuen IKEAs in Nizza, Frankreich, ein

· Das französische Vermietungsunternehmen Riviera Montage hat sechs Potain-Turmdrehkrane an das Bauunternehmen Da Mota Construction für einen gemischt genutzten Komplex in Nizza vermietet, der ein neues IKEA-Geschäft, Wohneinheiten, Büros und andere Einzelhandelsflächen umfasst.
· Riviera Montage und Da Mota Construction haben sich bei diesem Projekt für eine Flotte von drei Potain-Kranen vom Typ MDT 219, einem MDT 269 und zwei MDT 319 entschieden, weil sie sich durch ihre Zuverlässigkeit, ihre einfache Montage und ihren effizienten Betrieb auszeichnen und so zur Einhaltung des Zeitplans beitragen.
· Die Krane mit einer maximalen Tragfähigkeit von 10 und 12 t wurden im Frühjahr 2021 montiert und werden bis zum Sommer 2022 vor Ort bleiben.

Das neue Geschäft des schwedischen Möbelriesen ist gerade in das Ökoviertel Saint-Isidore in Nizza umgezogen, wo es von Wohnungen, Büros und lokalen Geschäften umgeben sein wird. Es ist ein gemischter Komplex mit einer Gesamtfläche von 54.275 m² und umfasst:
· ein IKEA-Geschäft von 32.304 m² (einschließlich eines Restaurants mit 500 Sitzplätzen)
· 289 Wohneinheiten, davon ein Viertel sozialvermietbar (d.h. 16.675 m²)
· 3.403 m² Geschäfts- und Dienstleistungsfläche
· 1.893 m² Bürofläche

Von Juli 2019 bis Januar 2021 wurden die Rohbauarbeiten durchgeführt. Nun sind es noch die überdachten geschlossenen Arbeiten, die im Gange sind. Das Projekt wird durch zwei unabhängige Abschnitte an der nordwestlichen Ecke des Grundstücks vervollständigt, die Wohnungen in eine und die Büros im anderen, vereint durch eine kommerzielle Basis im Erdgeschoss, für die derzeit sechs Potain-Krane in Betrieb sind.
Diese Potain Krane der letzten Generation drei MDT 219, ein MDT 269 und zwei MDT 319 wurden von der Firma Riviera Montage an die für den Standort verantwortliche Firma Da Mota Construction vermietet.
Die Krane mit einer maximalen Kapazität von 10 und 12 t wurden zwischen Mitte März und Ende Juni 2021 montiert und unterstützen den Kunden bei der Durchführung dieses wichtigen Projekts. Die gewählten Modelle und vor allem der sehr beliebte MDT 219 eignen sich perfekt für die Realisierung von Baustellen im urbanen Raum. Die Montagekonfigurationen dieser sechs Maschinen variieren zwischen 32 und 46 m Hakenhöhe sowie einer Auslergerlänge zwischen 50 und 60 m.
Die Demontage dieser Krane ist ab Ende Januar im ersten Quartal 2022 geplant. Die Demontage der letzten Maschine, einer der beiden MDT 319, ist bisher für Ende Juli 2022 geplant. 
„Potain ist ein langjähriger Partner, der moderne, zuverlässige und einfach zu montierende Krane anbietet. Der Ruf der Krane sowie das Know-how, und die Bekanntheit des Produktes, aber auch unsere Kundennähe und unsere Investitionen in neuen Maschinen haben es ermöglicht, diesen Markt zu erobern“, sagte Frédéric Vella, Manager der Firma Riviera Montage.  
„Ein weiterer bemerkenswerter Vorteil dieser neueren Kranmodelle ist, dass alle diese Maschinen mit dem CCS (Crane Control System) ausgestattet sind, das eine einfache Kalibrierung  des Krans in Rekordzeit und von der Kabine aus ermöglicht. Da die Ergonomie des Cockpits und der Navigation bei all diesen Modellen gleich ist, wird die Effizienz erhöht“, fügte Frédéric Vella hinzu.
Die Firma Riviera Montage wurde im Februar 1989 gegründet und hat ihren Sitz in den Alpes Maritimes unweit von Nizza und arbeitet seit ihrer Gründung mit Potain zusammen. Die Mietflotte besteht aus 56 Maschinen, darunter 34 Obendreher und 22 Untendreher. Das Unternehmen bietet seine Dienstleistungen hauptsächlich in einem weiten Gebiet Südfrankreichs an.
Besuchen Sie die Manitowoc-Website, um mehr über den Potain MDT 219, MDT 269 und MDT 319 Turmdrehkrane zu erfahren.
- Ende -

KONTAKT
Dominique Leullier
Marketingdirektor für Europa 
Manitowoc Cranes
T +33 4 72 18 21 60
dominique.leullier@manitowoc.com

ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit über 118 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Support-Dienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit ihren hundertprozentigen Tochtergesellschaften zusammen entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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