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BKL utilise cinq grues Potain pour la construction du lotissement « In den Sieben Stücken » à Hanovre en Allemagne

· Un nouveau lotissement moderne de 160 logements est en cours de construction à Hanovre. BKL Baukran Logistik GmbH (BKL) utilise pour la construction de ces logements cinq grues à tour Potain.
· Avec sa fiabilité, ses dimensions compactes et son assemblage rapide et simple, les grues Potain ont été le premier choix pour BKL.
· Partiellement équipées du système de commande CCS, les grues manutentionnent les charges de manière plus efficace et optimisée. 

[bookmark: _Hlk83222892]Dans le quartier résidentiel « In den Sieben Stücken » dans le nord-est d’Hanovre, deux nouvelles Potain MDT 189, une nouvelle MDT 219, une MDT 248 et une MDT 178 sont à pied d’œuvre depuis avril dernier afin de réaliser la construction du nouveau lotissement, soit 160 logements. Les nouveaux résidents bénéficieront d’appartements modernes répartis sur un total de neuf bâtiments et entourés d’espaces verts.

« Nous travaillons avec des grues Potain depuis près de 20 ans et nous savons donc par expérience à quel point ces machines sont fiables et efficaces », explique Jörg Hegestweiler, directeur général de BKL. « La ligne de grues à tour Potain MDT aide notre équipe et nos clients à effectuer les travaux avec la meilleure productivité. Ces grues sont particulièrement conviviales en ce qui concerne le montage, qui est rapide et simple grâce au système de commande CCS. »  

Equipées de CCS, les grues optimisent également la puissance de levage et facilitent l’utilisation de la grue. En plus d’un montage simplifié, le CCS réduit également considérablement le temps nécessaire à l’assemblage de la grue, au transport et à l’entretien, ce qui permet de maintenir les coûts d’exploitation à un faible niveau.

Populaire sur les chantiers urbains
Les Potain MDT 189 et MDT 219 sont des modèles populaires pour les chantiers urbains. Avec une capacité de charge de 8 t et une longueur de flèche de 60 et 65 m, ils aident les clients à mener à bien leurs projets. 

Grâce à ses dimensions compactes et à une mâture de 1,60m, les grues Potain MDT s’intègrent parfaitement dans les chantiers exigus comme celui de Hanovre. Quatre des cinq grues seront encore en service d’ici la fin de l’année. La construction du lotissement a débuté en 2021 et son achèvement est prévu pour la mi-2023.

A propos de BKL Baukran Logistik GmbH
La société BKL Baukran Logistik GmbH est spécialisée dans la vente et la location de grues ainsi que dans le service. Avec environ 300 collaborateurs à Munich, Ingolstadt, Rosenheim, Francfort-sur-le-Main, Hanovre et Hildesheim, l’entreprise, qui a fêté ses 50 ans en 2019, compte parmi les plus grands fournisseurs indépendants de grues en Europe. Le parc de grues BKL compte plus de 500 machines, dont 300 GME et 200 GMA. Basée en Allemagne, BKL opère dans toute l’Europe.

Visitez le site Web de Manitowoc pour en savoir plus sur les grues de Potain. 
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The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 118 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Par le biais de ses filiales, Manitowoc conçoit, fabrique, commercialise et assure l’après-vente de gammes de produits complètes comprenant des grues mobiles à flèche télescopique, des grues treillis sur chenilles, des camions-grues, des grues à tour et des grues industrielles sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain et Shuttlelift.
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