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Potain remporte trois prix aux Trophées Grues à Tour 2021 

· Les distributeurs Potain sont arrivés en tête dans trois catégories lors de la troisième édition des Trophées Grues à Tour, qui s'est tenue le 23 septembre au Musée des Arts Forains à Paris, en France. 
· GLI a été récompensé dans la catégorie "montage GME de l'année" pour le montage par hélicoptère d'une MCT 58 au sommet d'un barrage isolé sur l'île de la Réunion. 
· Valente Grue Assistance a remporté le prix du “montage GMA de l'année” pour une GTMR 386B travaillant dans les Alpes à 2 700 m d'altitude. 
· Uperio a gagné le prix du “chantier de l'année” pour le montage de 16 grues MR 608 sur châssis de 10 m et translation dans le parc éolien offshore de Fécamp, en Normandie. 
 
La remise des prix de la 3ème édition des trophées de la grue à tour organisée par La Fédération des matériels de construction et de manutention (DLR) et le Syndicat Professionnel des Monteurs et Dépanneurs de Grues (SPMDG) a eu lieu le 23 septembre à Paris dans le magnifique cadre du Musée des Arts Forains. 

Les grues à tour Potain du groupe Manitowoc étaient à l’honneur et ont été récompensées dans trois catégories. Le chantier de l’année, le montage GME de l’année ainsi que le montage GMA de l’année. 

Le trophée du chantier de l’année a été remis aux monteurs du distributeur UPERIO pour le montage de 16 grues à flèches relevables MR 608 sur châssis 10m et translations pour le parc éoliens offshore de Fecamp en Normandie. Une logistique internationale complexe avec notamment 250 containers a décolisser, et un prémontage de certains composants avant d’entamer le montage des machines. Un chantier tout simplement hors du commun. 

Le trophée du montage GMA de l’année a lui été attribué à notre distributeur VALENTE GRUE ASSISTANCE pour le montage dans les Alpes à 2700 m d’altitude d’une GTMR 386B. Le principal défi était de gravir la piste de ski avec un colis de 28 t tracté jusqu’en haut de la station. 

Le trophée du montage GME de l’année a quant à lui été décerné à notre distributeur GLI pour le montage par hélicoptère d’une MCT 58 spécialement conçue pour ce chantier sur le barrage de Sainte Rose dans un parc naturel. Cette grue a été redessinée pour que chaque élément ne dépasse pas 1 t de charge afin que ces derniers puissent être manutentionnés par un hélicoptère commercial. La nouvelle machine a dans un premier temps été utilisée pour démonter l’ancienne Potain 427 qui était sur site depuis plus de 30 ans et servira par la suite à la maintenance du barrage. 

"C'est un plaisir de voir nos partenaires Potain reconnus pour leur collaboration, leur expérience et leurs compétences sur ces montages compliqués. Toutes nos félicitations aux lauréats qui, une fois de plus, portent haut les couleurs de Potain", a déclaré Stéphane Giraudo, directeur commercial France et Benelux chez Manitowoc.

Le trophée de l’innovation de l’année a été décerné à l’entreprise Creative Business Solutions pour son produit MéthoCAD BIM. Cet outil novateur permet la modélisation numérique du plan d’installation de chantiers intégrant les grues à tour.

Visitez le site Web de Manitowoc pour en savoir plus sur les grues de Potain.  
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Légende
Image 1 : Tous les lauréats des Trophées Grues à Tour 2021.
Image 2 : Grues Potain au travail sur le parc éolien offshore de Fécamp en Normandie. Crédit: Alexis Personnic 
Image 3 : Valente Grue Assistance a dû transporter une grue Potain GTMR 386B sur une piste de ski pour la monter à une altitude de 2 700 m dans les Alpes. Crédit : Cyril Thévenon
Image 4 : GLI a utilisé un hélicoptère pour soulever des éléments dans le montage d'une grue Potain MCT 58 sur un barrage à La Réunion. Crédit : GLI
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 118 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Par le biais de ses filiales, Manitowoc conçoit, fabrique, commercialise et assure l’après-vente de gammes de produits complètes comprenant des grues mobiles à flèche télescopique, des grues treillis sur chenilles, des camions-grues, des grues à tour et des grues industrielles sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain et Shuttlelift.
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