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Manitowoc udpeger Stirnimann til den nyeste Potain forhandler i Danmark

· [bookmark: _Hlk81551556][bookmark: _Hlk81551968]Fra september 2021 vil vores mangeårige Potain forhandler, Stirnimann kunne tilbyde Manitowoc kunder i Danmark, Færøerne og Grønland, Potain tårn og semimobil kraner til salg og udlejning. 
· Stirinimann vil opbygge et velassorteret reservedelslager i Danmark, samt være klar med professionelle serviceydelser.
· Stirnimann er en mangeårig distributør af Potain kraner i Schweiz og Østrig og ser frem til at udvide sine territorier.

Som langvarig Potain forhandler for Schweiz og Østrig er Stirnimann udnævnt til den nyeste Potain forhandler for Danmark, Færøerne og Grønland. I løbet af de kommende måneder vil forhandleren intensivere sin virksomhed for at blive fuldt operationel senest i januar 2022.

"Vi er glade for at kunne annoncere Stirnimann, som vores eksklusive Potain forhandler i Danmark, i den lange historie om vores forhold til Stirnimann, har oplevet mange succeser, og vi har udviklet et fremragende partnerskab. Vi er overbeviste om, at dette er en rigtig god mulighed for begge virksomheder. Kombinationen af ​​Stirnimanns erfaring, samt avancerede Potain produkter positionerer os godt til at videreudvikle vores tilstedeværelse på det danske marked," siger Christophe Simoncelli, senior vicepræsident for Tower Cranes Europe i Manitowoc.

Stirnimann ejer en flåde på mere end 400 udlejningskraner og har været eneforhandler af Potain kraner i Schweiz siden 1986. Forhandlerens fodaftryk og succes i Schweiz og Østrig, dets fremragende ry i kranbranchen, og kendskab til hele Potain serien, vil være en af nøglefaktorerne for udvikling og støtte til Potain kunder i de nye territorier.

Stirnimann vil distribuere Potain tårn og semimobil kraner til salg, samt promovere alle andre Potain serviceaktiviteter, herunder udlejning, reservedele, service og eftersalg.

Bestyrelsesmedlem i Stirnimann Fritz Oschwald udtaler: "Vi vil investere al vores energi og knowhow for at opbygge bæredygtige samarbejdsrelationer med vores værdsatte danske kunder. Vores motto er kunden i centrum."

Stirnimann blev grundlagt i 1915 og er en førende leverandør af entreprenør materiel og tunge maskiner til byggeindustrien. De opererer i hele Schweiz med kontorer i Schweiz og Østrig. De er en omfattende leverandør af totale løfteløsninger, dette indbefatter salg og service af nye og brugte Potain-kraner. De driver også en stor lejeflåde af tårn og semimobil kraner.

Besøg Manitowoc -websted for at lære mere om Potain tårn og semimobil kraner. For mere information om Stirnimann i Danmark, besøg forhandlerens websted www.stirnimann.dk.
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FACTS OM MANITOWOC COMPANY, INC.
Manitowoc Company, Inc. blev grundlagt i 1902 og har en 118-årig tradition for at levere højkvalitets, kundefokuserede produkter og tjenester til sine markeder. Manitowoc er en af verdens førende udbydere af løfte udstyr. Manitowoc, udfører, gennem sine egen ejede datterselskaber, design, produktion, markedsføring af mobilkraner teleskopkraner, gitterbom-larvebåndskraner, lastbil kraner, tårnkraner og industrikraner under navnene, Grove, Manitowoc, National Crane, Potain og Shuttlelift.





image1.jpg
anifowocr




