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MPM Rental incorpora tres nuevas Grove RT9130E-2 para el pujante sector minero chileno

· Tras el éxito de su primera unidad RT9130E-2 adquirida en 2013, la empresa triplica su oferta de grúas Grove para el mercado chileno. 
· La calidad de la fabricación y la seguridad de los operarios fueron algunas de las razones que dio MPM para la reciente compra. 
· Un representante de la empresa dijo que aprecia los servicios posventa de Grove y la considera una “marca fiable con una trayectoria que transmite confianza.”

El especialista chileno en equipos MPM Rental (MPM) acaba de incorporar a su flota tres grúas Grove RT9130E-2 para terrenos difíciles. Habiendo tenido ya éxito con su primera RT9130E-2 adquirida en 2013, la empresa decidió añadir tres más de estas versátiles grúas para terrenos difíciles. Las máquinas deberían llegar pronto a las obras de todo el país, incluso para la construcción de instalaciones y para el soporte de elevación de cargas pesadas para el robusto sector minero de Chile.  

La calidad de la fabricación y la seguridad de los operarios fueron algunas de las razones que dio MPM para la reciente compra. La empresa se enorgullece de ofrecer una flota moderna y constantemente actualizada a sus clientes, según sus necesidades específicas. 
 
“Somos fans de la impresionante capacidad y alcance de 120 t de la grúa, y su extensión de plegado doble hidráulico proporciona un alcance adicional y versatilidad para realizar más trabajos”, dijo Felipe Melo, gerente de maquinarias de MPM. “También nos gusta el manual de fácil comprensión, que es muy útil”.
 
Los operadores de MPM disfrutarán de la cabina ergonómica y cargada de características de la RT9130E-2, con una inclinación de la cabina de 20° y un sistema de calefacción y aire acondicionado de alto rendimiento que maximiza la comodidad del operador.
 
“Nuestros operadores encuentran la cabina de esta grúa bastante cómoda, y la inclinación les permite una buena visibilidad”, dijo Melo. “También tiene una buena calefacción. Un comentario que he escuchado es que los movimientos de la cabina son suaves”. 
 
MPM es cliente de Grove desde 2013 y, según Melo, la empresa aprecia los servicios posventa de Grove y Manitowoc y la considera una "marca fiable con una trayectoria que transmite confianza." 
 
En el negocio desde 2008, MPM Rental, con sede en Santiago, se puso en marcha con el objetivo de proporcionar mantenimiento a las operaciones mineras, plantas de fabricación y otras instalaciones industriales. También se especializa en la instalación de revestimientos anti-ácidos y anti-abrasivos de alto rendimiento, así como en el transporte de carga. Su misión es ofrecer un valor a los clientes guiado por la integridad y la excelencia en todos los servicios que presta. La empresa también tiene oficinas en Antofagasta, la capital minera de Chile.
 
Para obtener información detallada sobre el Grove RT9130E-2, haga clic aquí.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc., empresa fundada en 1902, tiene una tradición de más de 118 años como proveedora de productos y servicios de apoyo de alta calidad para sus mercados, con un enfoque total hacia el cliente. Manitowoc es uno de los líderes mundiales en ingeniería para soluciones de elevación. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, mercadea y respalda la más completa línea de productos de grúas telescópicas móviles, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión, grúas torre y grúas industriales, bajo las marcas Grove, Manitowoc, National Crane, Potain y Shuttlelift.
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