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Locar investe em cinco guindastes todo terreno Grove  

· Quando desembarcarem no Brasil, os cinco guindastes — quatro GMK5250L e um GMK5200 — estarão entre os mais modernos disponíveis no país.
· Eles serão usados em projetos de diversos setores da economia, como construção, mineração, e óleo e gás.

A Locar Guindastes e Transportes Intermodais adquiriu cinco unidades de guindastes todo terreno Grove: quatro GMK5250L, com capacidade de carga de até 250 toneladas, e um GMK5200, de 200 toneladas de capacidade máxima. Os guindastes são seminovos e foram recondicionados na fábrica da Manitowoc em Wilhelmshaven, na Alemanha. Dois deles já estão a caminho do Brasil e os demais seguirão para o país nas próximas semanas.

“A pandemia foi um grande desafio no início de 2020, claro, mas o ano terminou com uma demanda de trabalhos ainda maior do que 2019, então acreditamos na retomada do mercado em 2021,” disse Júlio Eduardo Simões, diretor da Locar. “Nos últimos dez anos houve pouco investimento em equipamentos. O maquinário do mercado em geral está bastante usado e defasado.  Baseado nisso, a Locar vem se preparando e investindo, apostando no crescimento do mercado e o consequente aumento da necessidade de equipamentos mais novos e capazes.” 

Uma vez no Brasil, os guindastes Grove estarão entre os mais modernos em operação no país e serão destinados a trabalhos em diversos setores da economia, como óleo e gás que, de acordo com Simões, tem dados sinais de reaquecimento. 

“Os setores de construção, mineração e petroquímica também deram uma melhorada considerável nos últimos meses,” disse o empresário. “Devemos ter mais obras de infraestrutura em breve. Isso motiva bastante o investimento.”

Os cinco guindastes Grove da Locar foram adquiridos através do programa de máquinas usadas da Manitowoc, que conta com equipamentos seminovos, revisados e com garantia. Os guindastes também receberam atualizações e acessórios presentes em modelos com MAXbase mais recentes. Além disso, as máquinas contam com o suporte da Crane Care, que já é reconhecida pela Locar em sua parceria de mais de 15 anos com a Manitowoc no Brasil.

Atuando desde 1988, a Locar é uma das maiores empresas no mercado de içamentos e movimentações intermodais terrestres e marítimas na América Latina, com mais de 1,3 mil colaboradores e nove filiais por todo o Brasil.

Para mais detalhes sobre os guindastes todo terreno da Grove, clique aqui.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”) foi fundada em 1902 e tem mais de 117 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade e em serviços de suporte customizados às necessidades do cliente. Suas vendas líquidas de 2019 foram de aproximadamente 1,83 bilhão de dólares. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes telescópicos móveis, guindastes de torre, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhão e guindastes industriais sob as marcas comerciais Grove, Potain, Manitowoc, National Crane, Shuttlelift e Manitowoc Crane Care. 
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