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Sistermi renueva su flota con la primera grúa Grove GMK5250XL-1 en Brasil y Sudamérica

· La empresa brasileña especializada en servicios de elevación y manipulación de cargas cuenta ahora con la grúa líder en tecnología de Grove.
· Con la adquisición, Sistermi amplía su gama de soluciones especializadas en todo el país y se posiciona por delante de las demandas del mercado.
· Según el propietario de la empresa, la Grove GMK5250XL-1 se ajusta perfectamente a la demanda de los clientes de una máquina intermedia de 250 toneladas.

Desde su fundación en 1979, Sistermi Cargo Moving and Lifting, ha adquirido una envidiable cartera de proyectos, sirviendo a algunas de las mayores empresas mineras, energéticas y siderúrgicas del país. Para seguir siendo la referencia en soluciones especializadas para los clientes de todo Brasil, la empresa acaba de invertir en una de las grúas más capaces y modernas de Grove: La GMK5250XL-1, con una capacidad de 250 toneladas.

Fabricada en Alemania, la GMK5250XL-1 es la primera de su clase que llega a Brasil y Sudamérica. Según Aarão Boechat Martins, director general de Sistermi, la decisión de invertir en la grúa forma parte de la estrategia de la empresa de renovar constantemente su flota y adelantarse a las exigencias del mercado.

“Hemos iniciado un proceso de renovación de nuestra flota, y Manitowoc ha sido una de las primeras empresas con las que hemos trabajado en este proyecto”, dijo Martins. “Hemos pasado los últimos años sin realizar grandes inversiones, y ahora hemos retomado el proceso para garantizar que podamos seguir siendo un referente en todo el país en las áreas de manipulación de cargas y elevación”.

La grúa fue entregada a la sede de Sistermi en Serra, Espírito Santo, en julio de este año y casi inmediatamente se dirigió al puerto de Vitória, donde colaboró en los trabajos de mantenimiento. Se espera que la grúa realice pronto otras tareas. Según Martins, en el momento de la entrega, los operadores e ingenieros elogiaron los sistemas y el ordenador de a bordo de la GMK5250XL-1, mencionando el sistema operativo estandarizado CCS (Crane Control System), disponible en casi todas las líneas de grúas de la marca.

“Nuestros operarios describieron el CCS como ‘eficiente e intuitivo’, lo que facilita mucho el trabajo diario en las obras”, dijo Michelle Flausino Boechat Melo, directora general de Sistermi.

Confianza en Grove

En los últimos años, Martins y su equipo han tenido la oportunidad de visitar las fábricas de Manitowoc tanto en Estados Unidos como en Alemania, lo que ha ayudado al empresario a consolidar su confianza en la marca y a invertir en grúas todoterreno y rugosas, así como en grúas industriales Carrydeck.

“Durante las visitas pudimos ver de cerca las constantes mejoras en las líneas de producción y el proceso de desarrollo de las grúas y, lo que es más importante, la ocasión nos dio la oportunidad de ofrecer mejoras directamente a los técnicos de Grove, mejoras que marcaron la diferencia”, dijo.

En cuanto al servicio posventa de las grúas, Martins dijo que una máquina es sólo “tan buena como la asistencia técnica que ofrece el fabricante”.

“Las máquinas y los equipos pueden ser buenos, pero si no hay una sustitución de piezas y un servicio técnico competentes, se convierten en un problema”, dijo. “El apoyo local es extremadamente importante, y hemos tenido una asociación constructiva con Grove y Manitowoc en Brasil. Grove es una marca de calidad en la que hay que fijarse”.

Según Martins, su equipo de operadores e ingenieros de mantenimiento, además de haber seguido la evolución de Grove en los últimos años, llevó a cabo una evaluación detallada de la GMK5250XL-1 y llegó a la conclusión de que cumpliría los requisitos de trabajo de la empresa.

“La reputación de Grove y la alta tecnología del modelo GMK5250XL-1, así como el soporte técnico que hemos recibido en otros modelos de la marca, fueron definitivos en nuestra decisión de compra”, dijo.

La GMK5250XL-1 se suma ahora a la flota Grove de Sistermi, que también incluye grúas para terrenos difíciles y grúas industriales compactas Carrydeck, o GCD.

Para obtener información detallada sobre el Grove GMK5250XL-1, haga clic aquí.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc., empresa fundada en 1902, tiene una tradición de más de 118 años como proveedora de productos y servicios de apoyo de alta calidad para sus mercados, con un enfoque total hacia el cliente. Manitowoc es uno de los líderes mundiales en ingeniería para soluciones de elevación. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, mercadea y respalda la más completa línea de productos de grúas telescópicas móviles, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión, grúas torre y grúas industriales, bajo las marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain y Shuttlelift.
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