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Grove GMK5150L realiza excelente trabalho no setor de extração de petróleo e gás da Colômbia

· A Central Trenec, uma empresa que presta serviços ao setor petroleiro, utiliza o guindaste Grove desde julho do ano passado em trabalhos que exigem precisão e força.
· O guindaste todo terreno permitiu à empresa concluir trabalhos mais rapidamente do que o inicialmente solicitado pelos clientes.
· A GMK5150L junta-se a outros guindastes Grove e Manitowoc na frota da Central Trenec, alguns dos quais estão em operação há mais de 15 anos.

Desde julho de 2020, um guindaste todo terreno Grove GMK5150L está trabalhando na montagem e desmontagem de plataformas de extração para o setor de hidrocarbonetos da Colômbia, levantando peças e estruturas de até 50 toneladas em operações complexas em locais de difícil acesso. O guindaste tem sido uma máquina confiável para a Central Trenec, uma empresa sediada em Bogotá especializada em serviços para a indústria de petróleo e gás.

Um representante da Central Trenec disse que os projetos da empresa são geralmente realizados em locais que exigem que os guindastes trabalhem com precisão e que sejam confiáveis. Ele também disse que a empresa está bastante satisfeita com seu guindaste GMK5150L, pois ele proporciona agilidade em tarefas diárias. De acordo com o representante, o setor de Operações da empresa afirmou que o guindaste tem capacidade adequada para içamentos críticos e permitiu que a empresa reduza prazos predeterminados por clientes em vários projetos ao longo dos últimos 12 meses. 
  
A capacidade de transporte do GMK5150L foi um aspecto crucial para a Central Trenec incluir o guindaste em sua frota, de acordo com o representante. O guindaste pode percorrer longas distâncias em rodovias e entrar com facilidade em terrenos acessíveis a caminhões. A alta capacidade de manobra e de carga do guindaste, combinada com seu sistema de suspensão MEGATRAKTM, que mantém a carga nivelada entre os eixos, são alguns dos outros aspectos positivos observados pela empresa.

O GMK5150L tem içado peças e máquinas que pesam entre 30 e 50 toneladas, até alturas de 10 a 35 metros. O representante da Central Trenec disse que pode afirmar com confiança que o “guindaste tem um excelente desempenho em sua operação, que é o que esperamos de todos os nossos guindastes Grove e Manitowoc em nossa frota”.

O representante da empresa ressaltou também a confiança na marca Manitowoc que, segundo ele, representa altos padrões de desempenho, segurança e suporte.

“Recebemos um excelente apoio tanto do distribuidor como da fabricante. Nosso equipamento mais antigo da Manitowoc — guindastes de esteira, que possuímos e operamos desde 2006 — são uma prova do excelente serviço que recebemos”, disse ele.
 
O guindaste GMK5150L da Central Trenec juntou-se a outros guindastes Grove e Manitowoc da frota da empresa, que também inclui um RT875, um RT9130, um TMS9000 e um GMK5130 da Grove, além de dois guindastes sobre esteiras, um Manitowoc 12000 e um 12001. Todos eles foram adquiridos diretamente com a Manitowoc e o suporte pós-venda tem sido feito em parceria com a concessionária local da Manitowoc, E McAllister, também sediada em Bogotá.
 
Para mais informações sobre o Grove GMK5150L, clique aqui. 
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. foi fundada em 1902 e tem mais de 118 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade focados no cliente e em serviços de suporte aos seus mercados. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes telescópicos móveis, guindastes de torre, guindastes de esteira de lança treliçada e guindastes montados sobre caminhão sob as marcas comerciais Grove, Manitowoc, National Crane, Potain e Shuttlelift.
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