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Novos guindastes Potain em exposição na bauma 2022

· A Manitowoc exibirá cinco guindastes Potain, incluindo dois modelos novos. 
· Os visitantes podem ver os lançamentos do MDT 489 e do Igo T 99, além do popular Hup M 28-22 que também estará em exibição.
· A Manitowoc aproveitará a bauma 2022 para destacar a ampla gama de tecnologias e serviços focados nas necessidades dos clientes que reforçam a propriedade da Potain. 

Na bauma 2022, a Manitowoc apresentará dois guindastes Potain: uma com jib oscilante e outra de topo plano. Com características de marca registrada, como transporte rápido e fácil, montagem rápida, capacidade impressionante, guinchos rápidos e precisos, e produtividade na obra, os novos guindastes devem atrair multidões ao estande da empresa. 

Embora os detalhes dos novos guindastes não tenham sido divulgados, a Manitowoc confirmou os outros guindastes Potain que estarão no estande: o guindaste de topo plano MDT 489, e os guindastes do tipo automontáveis Igo T 99 e Hup M 28-22. Haverá também um amplo Atendimento ao Cliente Potain, com vídeos e exibições interativas para destacar a gama de serviços e tecnologias de suporte ao cliente vitalícios a que os clientes Potain têm acesso. 

Thibaut Le Besnerais, vice-presidente de gestão de marca e produtos, guindastes, da Manitowoc, disse:

“Sempre há uma presença substancial da Potain na bauma. Alguns novos guindastes interessantes estão sendo vistos pela primeira vez, e temos demonstrações no estande, além de um impressionante Atendimento ao Cliente. Neste momento, há tanto foco em infraestrutura que queremos mostrar como a Potain oferece soluções para todas as aplicações. Um de nossos principais objetivos na bauma é destacar como a combinação certa de guindastes com suporte ao cliente pode ajudar no avanço do setor.” 

Potain MDT 489

Fazendo sua primeira exibição em feira desde seu lançamento em 2021, temos o guindaste de topo plano Potain MDT 489. Este impressionante guindaste é ideal para projetos de construção e de infraestrutura, principalmente na instalação de grandes componentes pré-fabricados, bem como para estaleiros e minas onde se manuseiam cargas pesadas. Está disponível em duas versões: uma com capacidade máxima de 20 t e outra com capacidade máxima de 25 t. Ambas podem trabalhar com até 80 m de jib para cobertura e alcance amplos. 

Assim como todos os guindastes Potain modernos, o transporte é prático para um guindaste deste tamanho, e a montagem e a desmontagem também são igualmente rápidas. A configuração compacta permite que o guindaste opere com alto desempenho em locais apertados e congestionados. Todos os componentes, com exceção do mecanismo giratório, podem ser transportados em contêineres de tamanho padrão. A parte giratória (superior) do MDT 489 pode ser transportada em apenas nove contêineres. Isto é, até cinco a menos do que o necessário para um guindaste normal deste tamanho, o que reduz o custo e a complexidade de transporte e simplifica o acesso ao canteiro de obras. A montagem local com o jib completo de 80 m e um mastro de 50 m pode ser feita em dois dias e requer um espaço mínimo. 

Guindastes Potain automontáveis populares

Há dois guindastes Potain automontáveis no estande da bauma 2022, cada um com características distintas, destacando a versatilidade oferecida pela linha de produtos. O primeiro é o Potain Igo T 99, um guindaste automontável telescópico lançado no ano passado que também está fazendo sua estreia internacional. 

O guindaste oferece uma capacidade máxima de 6 t, 48 m de alcance e uma altura de 38,5 m sob o gancho. Possui dimensões de transporte compactas, tamanho de trabalho pequeno e duas opções de desdobramento para uma maior flexibilidade em canteiros de obras limitados. Essas características proporcionam uma fácil configuração em espaços apertados. A tecnologia Smart Set-Up da Potain, a operação remota e a cabine ergonômica Ultra View garantem que o Igo T 99 seja simples de operar no canteiro de obras. 

O outro automontável em exibição é um dos guindastes mais vendidos da Potain nos últimos anos. O guindaste móvel automontável Potain Hup M 28-22 será exibido com seu eixo integrado de 80 km/h, que atende a todas as exigências legais de transporte terrestre na Alemanha.

O produtivo Hup M 28-22 pode erguer até 2,2 t e até 850 kg na extremidade do seu jib. Grande parte de sua popularidade entre os clientes deve-se ao fato de ser o guindaste automontável mais compacto do mercado, com um jib de 28 m e 19–31 m de altura de trabalho. Com dimensões de transporte de apenas 11,6 m de comprimento e 3,6 m de altura, ele pode ser transportado atrás de um caminhão padrão e passar debaixo de pontes. 

O Potain Smart Set-up e o controle remoto ergonômico dos guindastes Hup tornam o Hup M 28-22 fácil de montar e desmontar. Os mecanismos inovadores — DVF Optima para movimentação, LVF Optima para elevação e HPS para giro — garantem o máximo de conforto e precisão durante a operação.

Suporte ao cliente abrangente

Também estão disponíveis para os clientes opções de compra por meio de financiamento Manitowoc, programas de locação locais e do programa de guindastes usados da Potain para compra e venda de guindastes usados. O Atendimento ao Cliente no estande oferece aos visitantes a oportunidade de se familiarizarem com o pacote completo de serviços, tecnologias e outros produtos de valor agregado da Potain. Isso inclui a Potain Training Academy e e-Academy, a ferramenta de serviço Potain e-Tech e o novo sistema telemático Potain CONNECT. 

Os clientes também podem se informar sobre as oportunidades de compra pelo financiamento Manitowoc, por programas de locação disponíveis localmente ou pelo programa de guindastes usados da Potain para compra e venda de equipamentos de segunda mão. O programa EnCORE evidencia como recondicionamentos podem proporcionar anos adicionais a guindastes mais antigos. 

“Os empreiteiros de hoje compreendem melhor do que nunca que o manuseio eficaz de materiais vai além de ter os melhores guindastes,” explica Thibaut Le Besnerais. “Os guindastes Potain são bastante conhecidos por oferecer produtividade e confiabilidade, mas somos igualmente apreciados pela força de nosso suporte ao produto e nossa ampla rede de distribuição. Continuamos investindo nesta área com uma crescente gama de tecnologias e serviços. Estamos muito animados para mostrar os últimos avanços para os clientes na bauma 2022.” 

Para saber mais sobre o Potain MDT 489, Potain Igo T 99, Potain Hup M 28-22 ou qualquer outro guindaste Potain ou solução para o cliente, visite o Site da Manitowoc.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC.
A The Manitowoc Company, Inc. foi fundada em 1902 e tem mais de 120 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade, focados nas necessidades do cliente e em serviços de suporte para os seus mercados. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes hidráulicos móveis, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhões e gruas de torre sob as marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain e Shuttlelift.
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