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bauma 2022: Manitowoc präsentiert umfassende Produktpalette und Services

· Auf der bauma 2022 in München zeigt das Unternehmen seine umfassende Palette an Produkten und Dienstleistungen, die bei Projekten in der Infrastruktur, im Bereich der erneuerbaren Energien und der allgemeinen Industrie Anwendung finden.
· Außer den neuesten Kranmodellen wird Manitowoc auch das umfassende Angebot im Bereich Aftersales und neuen Technologien präsentieren, darunter die neue Telematik-Plattform CONNECT.
· Insgesamt werden zwölf Krane ausgestellt: sieben Grove Mobilkrane und fünf Potain Turmdrehkrane.

Manitowoc ist bereit, auf der bauma 2022 in München seine neuesten Krane, Technologien und Dienstleistungen zu präsentieren. Das Unternehmen wird zwölf Krane der Marken Grove und Potain ausstellen sowie sein umfassendes Angebot an Servicedienstleistungen zeigen, darunter Telematiklösungen, Ersatzteile, Service, Verleih, Instandsetzung sowie Finanzierungsleistungen. Zu den neuen Technologien auf der Messe gehört die Telematik-Plattform CONNECT. 

Laut Aaron Ravenscroft, President und CEO von Manitowoc, findet die bauma 2022 zu einem idealen Zeitpunkt für die Branche statt. 
„Für Manitowoc ist die bauma 2022 eine ausgezeichnete Gelegenheit, unser Know-how und unsere Produkte zu zeigen, die auf der ganzen Welt in den Bereichen Infrastruktur, erneuerbaren Energien und in anderen Branchen zum Einsatz kommen. Mit neuen Technologien, Produkten und Arbeitsmethoden bieten wir genau die fortschrittlichen Lösungen, die unsere Kunden benötigen. Außerdem freuen wir uns sehr auf die persönliche Begegnung mit Kunden, Händlern, Investoren und Kollegen aus der Branche und wollen die Gelegenheit nutzen, Beziehungen weiter aufzubauen und das Vertrauen in unsere Industrie zu stärken.“

Grove Krane – hoch hinaus

Auf dem Stand von Manitowoc werden insgesamt zwölf Krane ausgestellt. Viele Modelle werden in den nächsten Wochen angekündigt, während einige direkt auf der Messe vorgestellt werden. Es werden sieben Grove Mobilkrane und fünf Potain Turmdrehkrane präsentiert. Der größte Grove Kran, der auf der Messe erstmals zu sehen sein wird, ist der All-Terrain Kran GMK6400-1. Als Nachfolger des beliebten GMK6400 bietet er eine Tragfähigkeit von 400 t und verschiedene Verbesserungen, darunter das CCS-Kransteuerungssystem von Manitowoc und über MAXbase, das für noch stärkere Traglasten sorgt sowie die variable Positionierung der Abstützungen ermöglicht. 

Zwei weitere Grove All-Terrain Krane werden auf der Messe der Öffentlichkeit vorgestellt: Sowohl der GMK5150XL mit einer Tragfähigkeit von 150 t als auch der auf 120 t ausgelegte GMK5120L. Beide Mobilkrane wurden Ende 2021 vorgestellt und führen die lange Grove Tradition branchenführender Fünfachser fort. Der GMK5150XL setzt neue Maßstäbe dafür, welche Reichweiten mit All-Terrain Kranen auf fünf Achsen erreichbar sind. Mit einer Auslegerlänge von 68,7 m übertrifft der Hauptausleger die meisten 220-Tonnen-Krane. Der GMK5120L hat einen 66 m langen Hauptausleger sowie verschiedene Gegengewichtskonfigurationen und bietet so mehr Flexibilität für die Verfahrbarkeit auf öffentlichen Straßen. 

Die vier anderen Grove Krane – je zwei All-Terrain Krane und Geländekrane – werden in den nächsten Wochen bekannt gegeben. 

Triumph der Potain Turmdrehkrane

Zwei beeindruckende neue Potain Turmdrehkrane werden bis zur Messe ein gut gehütetes Geheimnis bleiben; verraten wird nur, dass es sich um einen Topless-Kran und einen Stellausleger- Kran handelt. Außerdem wird der Potain MDT 489 ausgestellt, der seit seiner Markteinführung im Jahr 2021 ebenfalls seinen ersten öffentlichen Auftritt feiern wird. Er ist in Ausführungen für 20 t und 25 t erhältlich, jeweils mit einem 80 m langen Ausleger Er kombiniert Leistung und Reichweite und eignet sich damit ideal für Infrastruktur- und andere Großprojekte. 

Des Weiteren werden zwei Selbstmontagekrane vorgestellt. Der Igo T 99, der letztes Jahr auf den Markt gebracht wurde, erlebt auf der bauma 2022 seinen ersten öffentlichen Auftritt. Dieser 6-Tonnen-Kran überzeugt mit kompakten Abmessungen, einer kleinen Stellfläche und einer innovativen Konstruktion. Auch ein Potain Hup M 28-22 – ein Favorit von Kunden, die großen Wert auf Mobilität legen – wird zu sehen sein. Er hat eine Tragfähigkeit von 2,2 t und ist der einzige Selbstmontagekran, der bei sehr kompakten Transportabmessungen einen 28 m langen Ausleger und eine Arbeitshöhe von bis zu 31 m bietet. 

Kundenbetreuung im Mittelpunkt

Besucher des Manitowoc Messestandes können auch das Customer Center von Grove und Potain erleben. In interaktiven Bereichen finden Besucher zahlreiche Technologien und Informationen zu Dienstleistungen und Services von Manitowoc, unter anderem über CONNECT, die neue Telematik-Plattform für Potain Turmdrehkrane und Grove All-Terrain Krane.

Bei Potain können Besucher in einer Virtual Reality Umgebung legendäre Baustellen erkunden. Im Customer Center können Sie das e-Tech-Service-Tool von Potain kennenlernen und Einzelheiten zu zahlreichen Schulungsangeboten erhalten, unter anderem zur Potain e-Academy. Außerdem werden das EnCORE-Aufarbeitungsprogramm und Möglichkeiten zum Kauf von Gebrauchtkranen vorgestellt. 

Besucher, die an Grove Themen im Customer Center interessiert sind, erhalten die Möglichkeit, einen Geländekran samt CCS Kransteuerungssystem in einem Simulator zu fahren. Außerdem wird die fortschrittliche Auslegertechnologie aus Wilhelmshaven gezeigt, und Besucher können das zukünftige 12-Zoll-Bedienerdisplay für das CCS-Kransteuerungssystem kennenlernen. Wie in den Potain Bereichen stehen auch bei Grove ausführliche Details zu Trainings, Teilen, dem EnCORE-Programm und zum Erwerb von Gebrauchtkranen zur Verfügung.

Die bauma 2022 findet vom 24. bis zum 30. Oktober statt. In diesem Jahr ist es die 33. Auflage der weltweit größten Messe für Baumaschinen. Manitowoc ist am Stand FS 1202 der Messe München vertreten. 

Weitere Informationen über Grove und Potain Krane finden Sie hier.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 119 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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