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Manitowoc présentera ses solutions de levage globales au salon bauma 2022

· La société fait son retour au salon bauma de Munich, en Allemagne, avec une gamme complète de produits et services dédiés aux marchés des infrastructures, des énergies alternatives et de l’industrie.
· Outre la présentation de ses dernières grues, Manitowoc mettra en avant sa gamme étendue de services et de technologies après-vente dont CONNECT, une nouvelle plateforme télématique.
· Au total, ce sont 12 grues qui seront présentées : sept grues mobiles Grove et cinq grues à tour Potain.

Manitowoc se prépare pour une présentation majeure de ses grues, technologies et services les plus récents à l’occasion du bauma 2022 à Munich, en Allemagne. La société présentera une douzaine de grues Grove et Potain et mettra l’accent sur sa gamme étendue de services supports, qui couvre la maintenance, les pièces de rechange, le service après-ventes, la location, le reconditionnement, le financement et bien plus encore. Les nouvelles technologies présentées comprennent la solution CONNECT, une plateforme télématique avancée qui sera dévoilée à l’occasion de ce salon. 

Aaron Ravenscroft, président et PDG de Manitowoc, a déclaré que la bauma 2022 arrive à point nommé pour le secteur. 

« Pour Manitowoc, la bauma 2022 constitue une belle opportunité de démontrer notre expertise en matière de solutions de levage aux entreprises qui souhaitent investir dans des secteurs comme les infrastructures ou les énergies alternatives, entre autres. En proposant de nouvelles technologies, de nouveaux produits et de nouveaux modes de travail, nous avons le sentiment de fournir aux clients les avancées dont ils ont besoin. Outre le lancement de nouveaux produits enthousiasmants, nous sommes impatients de rencontrer des clients, des concessionnaires, des investisseurs et des collègues du secteur du levage et de gagner leur confiance. »

Grues Grove - toujours plus haut

Manitowoc présentera 12 grues sur son stand, parmi lesquelles certaines seront annoncées dans les semaines à venir et d’autres seront dévoilées à l’occasion même du salon. Sept grues mobiles Grove et cinq grues à tour Potain seront exposées. Le plus puissant modèle Grove présenté sera la grue automotrice routière GMK6400-1, qui sera dévoilée pour la première fois. Cette grue d’une capacité de 400 t succède au très populaire modèle GMK6400 et offre tout un éventail de mises à niveau et d’améliorations, comme le Crane Control System (CCS) de Manitowoc et le système de stabilisateur à positions variables MAXbase. 

Deux autres grues automotrices routières Grove seront présentées au public à l’occasion de ce salon. Les modèles GMK5150XL de 150 t et GMK5120L de 120 t ont été tous les deux lancés fin 2021 et contribuent au long héritage de Grove en matière de grues à cinq essieux de classe mondiale. Le modèle GMK5150XL repousse les limites de portée des grues à cinq essieux. Avec ses 69 m, la flèche principale surpasse la plupart des machines de 220 t. Le modèle GMK5120L offre une flèche de 66 m, ainsi qu’une variété de configurations de contrepoids pour une flexibilité accrue. 

Les quatre autres grues Grove, deux grues automotrices routières et deux grues tout-terrain, seront annoncées dans les semaines à venir. 

Le triomphe des grues à tour

Du côté de Potain, deux impressionnantes nouvelles grues à tour, issues des gammes topless et à flèche relevable, ne seront dévoilées qu’à l’occasion du salon. Elles seront accompagnées du modèle MDT 489 de Potain, qui fera également sa première apparition en public depuis son lancement en 2021. Ce modèle est disponible dans des versions de 20 t et 25 t, chacune disposant d’une flèche de 80 m. Sa combinaison de puissance et de portée rend ce modèle idéal pour les travaux d’infrastructures et autres grands projets. 

Deux modèles de la gamme de grues à montage automatisé seront également présentées. L’Igo T 99 fera ses débuts internationaux en public lors de la bauma 2022, après son lancement l’an passé. Cette machine de 6 t de capacité maximum a déjà ses inconditionnels en raison de ses dimensions compactes, de son encombrement réduit, de sa hauteur sous crochet variable et de sa conception intelligente. 
Le très populaire modèle Hup M 28-22 de Potain avec train de transport intégré sera également présenté dans sa configuration train de transport 80km/h homologuée pour le transport en Europe. Capable de lever 2,2 t, cette grue à montage automatisé est la seule à offrir une flèche de 28 m et jusqu’à 31 m de hauteur de travail avec des dimensions de transport aussi compactes. 

Coup projecteur sur le support client

Les visiteurs du stand de Manitowoc pourront aussi découvrir et expérimenter de nouvelles solutions de support et de services dans la partie du stand Grove et Potain dédiés à la clientèle. Dans ces espaces interactifs, les visiteurs trouveront quantité de technologies et d’informations sur les services à valeur ajoutée de Manitowoc, et notamment CONNECT, la nouvelle plateforme télématique pour les grues de Potain et de Grove.

L’espace de Potain dédié à la clientèle proposera une exposition en réalité virtuelle (VR) qui permettra d’explorer des chantiers de construction iconiques. Les visiteurs expérimenteront l’outil de service e-Tech de Potain et découvriront les détails d’un large éventail de formations, notamment via l’e-Academy de Potain. Des informations seront également proposées concernant le programme de rénovation EnCORE et la vente de grues d’occasion. 

Quant à l’espace Grove dédié à la clientèle, il proposera un simulateur basé sur l’une des grues tout-terrain de la société. Il offrira aussi une présentation en VR de la technologie avancée des flèches des grues Grove, ainsi que du nouvel écran opérateur de 12 pouces pour le Crane Control System. Tout comme sur l’espace Potain dédié à la clientèle, il fournira aussi des détails complets sur le programme de rénovation EnCORE et sur la vente de grues d’occasion de Grove.

Place au spectacle ! 

L’édition 2022 de la bauma se déroulera du 24 au 30 octobre et constituera la 33e édition du plus grand salon commercial au monde consacré aux équipements de construction. L’exposition de Manitowoc sera située sur le stand FS 1202 du parc des expositions Messe München à Munich, en Allemagne. 

Pour en savoir plus sur les grues Grove et Potain, cliquez ici.

- FIN -
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 119 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive conçoit, fabrique, commercialise et soutient des gammes complètes de grues hydrauliques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche et de grues à tour, sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain et Shuttlelift.


THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, États-Unis
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
	
	
	



	
	
	



image1.jpeg
anifowoc:




