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Manitowoc apresentará soluções totais de elevação na bauma 2022

· A empresa retorna à bauma em Munique, na Alemanha, com uma linha completa de produtos e serviços visando os setores de infraestrutura, energia alternativa e mercados industriais finais.
· Além de exibir os guindastes mais recentes, a Manitowoc destacará a sua ampla linha de serviços de pós-venda e tecnologias, entre elas a CONNECT, uma nova plataforma telemática.
· Estarão em exposição 12 guindastes: sete guindastes móveis Grove e cinco guindastes de torre Potain.

A Manitowoc está se preparando para uma grande exposição de seus guindastes, tecnologias e serviços mais recentes na bauma 2022, em Munique, na Alemanha. A empresa exibirá doze guindastes da Grove e Potain, e colocará em destaque a sua ampla linha de soluções de suporte, que abrange atividades de monitoramento de frotas, fornecimento de peças, serviços, aluguel, remanufatura, finanças, entre outras. Entre as novas tecnologias exibidas estará a CONNECT, uma plataforma telemática avançada que será revelada ao público durante a exposição. 

Aaron Ravenscroft, presidente e CEO da Manitowoc, disse que a bauma 2022 ocorrerá em um momento ideal para o setor.

“Para a Manitowoc, a bauma 2022 proporciona uma grande oportunidade de mostrar que estamos prontos para apresentar a nossa experiência em soluções de elevação voltadas para os novos investimentos globais em infraestrutura, energia alternativa e outros setores industriais. Apresentando novas tecnologias, produtos e métodos de trabalho, estamos empolgados para oferecer as inovações de que nossos clientes precisam. Além de lançar novos produtos incríveis, estamos ansiosos para encontrar nossos clientes, revendedores, investidores e colegas de trabalho para aumentar a confiança que depositam em nós e a credibilidade no setor de elevação.”

Guindastes Grove — Alcançando as alturas

A Manitowoc terá 12 guindastes em seu estande. Muitos modelos serão anunciados no decorrer das próximas semanas e alguns serão revelados durante a própria exposição. Sete guindastes móveis Grove e cinco guindastes de torre Potain serão exibidos. O maior guindaste Grove do estande será o guindaste todo terreno GMK6400-1, que estará em exposição pela primeira vez. O guindaste com capacidade de 400 t é o sucessor do popular GMK6400 e oferece uma gama de atualizações e melhorias, entre elas, o CCS (Sistema de controle do guindaste) da Manitowoc e o sistema de estabilizadores de configuração variável MAXbase. 

Dois guindastes todo terreno Grove adicionais serão apresentados publicamente pela primeira vez no evento. Os modelos 150 t GMK5150XL e 120 t GMK5120L, ambos lançados no final de 2021, asseguram a continuidade do legado de longa data dos guindastes Grove de cinco eixos líderes da categoria. O modelo GMK5150XL redefine o que é possível em termos de alcance para um guindaste de cinco eixos. Com 69 m, sua lança principal ultrapassa a altura de alcance da maioria das máquinas de 220 t. O modelo GMK5120L oferece uma lança de 66 m em conjunto com uma variedade de configurações de contrapeso para proporcionar flexibilidade aprimorada. 

Os outros quatro guindastes Grove (dois todo terreno e dois para terrenos acidentados) serão anunciados durante as próximas semanas. 

Atributos dos guindastes torre

Da Potain, dois novos e impressionantes guindastes estão sendo mantidos em segredo até o evento, um deles faz parte da linha de modelos de topo plano e o outro, da linha de modelos com jib oscilante. Ao lado deles, será exibido o Potain MDT 489, que também fará a primeira aparição pública desde seu lançamento em 2021. Ele está disponível em versões de 20 t e 25 t, e ambas oferecem jib de 80 m. Sua potência, aliada ao seu alcance, torna-o ideal para serviços de infraestrutura e outros projetos de larga escala. 

Da linha de guindastes de torre automontáveis, duas unidades estarão em exposição. O modelo Igo T 99 será apresentado publicamente pela primeira vez na bauma 2022, tendo sido lançado no ano passado. O modelo de 6 t já está chamando a atenção devido a suas dimensões compactas, pequena área de base e design inteligente. Em exposição, haverá também uma Potain Hup M 28-22, que prioriza a mobilidade e é um dos favoritos dos clientes. O modelo tem capacidade para elevar 2,2 t, é o único guindaste automontável com uma lança de 28 m e com alcance de altura de trabalho de até 31 m: tudo isso com dimensões de transporte compactas. 

Foco no atendimento ao cliente

Os visitantes do estande da Manitowoc também podem ver e experimentar os Centros de Atendimento ao Cliente Grove e Potain. Nessas áreas interativas, os visitantes encontrarão uma variedade de tecnologias e informações sobre serviços de valor agregado da Manitowoc, incluindo a CONNECT, a nova plataforma telemática para guindastes Potain e Grove.

No Centro de Atendimento ao Cliente Potain, haverá uma exposição com tecnologia de realidade virtual (VR) que proporcionará a oportunidade de explorar canteiros de obras icônicos. Os visitantes poderão utilizar a ferramenta de serviço Potain e-Tech e consultar informações sobre uma ampla oferta de treinamentos, inclusive através da Potain e-Academy. Além disso, serão fornecidas informações sobre o programa de restauração EnCORE e vendas de guindastes usados. 

No Centro de Atendimento ao Cliente Grove, haverá um simulador de um guindaste para terreno acidentado da empresa. A exposição contará também com uma apresentação com recursos VR sobre a tecnologia avançada das lanças dos guindastes da empresa, em conjunto com o novo mostrador do operador de 12 polegadas para o Sistema de controle do guindaste (CCS). Assim como no Centro de Atendimento ao Cliente Potain, também serão fornecidas informações detalhadas sobre a restauração EnCORE e a venda de guindastes usados da Grove.

Exposição em foco! 

A bauma 2022 deste ano acontece de 24 a 30 de outubro, marcando a 33ª edição da maior feira de comércio internacional para máquinas de construção. A exposição da Manitowoc acontecerá no estande FS 1202 no espaço de exposições Messe München, em Munique, na Alemanha. 

Para saber mais sobre guindastes Grove e Potain, clique aqui.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC.
A The Manitowoc Company, Inc. foi fundada em 1902 e tem mais de 119 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade, focados nas necessidades do cliente e em serviços de suporte para os seus mercados. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes hidráulicos móveis, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhões e gruas sob as marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain e Shuttlelift.


THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, EUA
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