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Manitowoc udnævner Stirnimann til forhandler af Potain-tårnkrane i Danmark, Grønland og på Færøerne

· Siden 1. januar 2022 er Stirnimann enefohandler semimobil kraner og tårnkraner fra Potain i tillæg til udlejning, serviceeftersyn og salg af reservedele i Danmark, Grønland og Færøerne.
· Stirnimann arbejder allerede tæt sammen med Manitowoc, i og med at virksomheden har forhandlet Potain kraner i Schweiz siden 1986 og i Østrig siden 2015.
· Forhandleren er baseret i Ølstykke uden for København og vil formidle sin indgående tekniske knowhow og høje servicestandard til kunder i nævnte markeder. 

Stirnimann, som igennem en lang årrække har forhandlet Potain, har udvidet sine salgs-, udlejnings- og serviceaktiviteter til Danmark, Grønland og Færøerne. 

”De nye områder giver gode muligheder for vores forretning. Potain er et stærkt brand i disse områder, og vi kan udnytte vores mangeårige erfaring fra Schweiz samt indsigten  fra opbygningen af det nye marked i Østrig,” udtalte John Christian Asmussen, CEO for Stirnimann i Danmark, Grønland og Færøerne.

Fra sin nye placering i Ølstykke uden for København tilbyder Stirnimann salg af tårndkraner og semi-miobil  kraner, udlejning af tårnkraner, salg af reservedele samt servicearbejde. I tillæg til kontorbygningen omfatter det nye anlæg en gårdsplads og et reservedelslager på i alt 4.000 m2.

Wybe Smit, Manitowocs regionalchef for tårnkraner i Nederlandene og Skandinavien, udtaler: ”Stirnimann har et yderst kompetent team og har allerede foretaget betydelige investeringer i regionen. Vi er glade og stolte over at indgå i et endnu tættere samarbejde med dem.”

Stirnimann har aflagt bestilling på i alt 17 Potain-kraner til sin udlejningsflåde, som vil blive kontinuerligt udbygget over de kommende år. Disse kraner tæller bl.a. Skandinaviens første selvmonterende Igo T 99-kran.

Den indledende ordre inkluderer desuden otte brugte kraner fra tårndreje- og selvmonteringsserierne, hvoraf to er blevet fuldstændigt renoveret i medfør af Manitowoc EnCORE-programmet.

Flere af Stirnimans udlejningskraner er allerede t i arbejde på byggepladser i Jylland og indre København. De resterende kraner leveres inden sommer.

”Potains solide og brede sortiment af højkvalitetsprodukter passer perfekt til Stirnimanns salgs- og servicekompetencer. Vi ser frem mod at forlænge det mangeårige samarbejde mellem Potain og Stirnimann, præsentere markederne for det stærke Potain-sortimentet samt støtte nye kunder med vores ekspertise. Service er grundstenen i vores værdiskabende og problemløsende tilgang til kunderne ,” udtalerJohn Asmussen afslutningsvis.

Besøg Manitowocs websted for at få mere at vide om tårndkraner og semimobil kraner fra Potain.
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Billedtekster
Billede 1: (fra venstre) Patrick Leuenberger, CFO for Stirnimann AG; Jørgen Saabye, teknisk konsulent hos Stirnimann AS; John Asmussen, CEO for Stirnimann AS; Kenneth Nielsen, servicekonsulent for tårnkraner hos Stirnimann AS; Wybe Smit, regionalchef for tårnkraner for Nederlandene og Skandinavien hos Manitowoc; Fritz Oschwald, bestyrelsesmedlem i Stirnimann Group.
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OM MANITOWOC COMPANY, INC.
Manitowoc Company, Inc. blev grundlagt i 1902 og har over 118 års erfaring med at forsyne sine markeder med kundefokuserede kvalitetsprodukter og -supporttjenester. Manitowoc er en af verdens førende udbydere af tekniske løftesystemer. Via sine helejede datterselskaber fremstiller, markedsfører og understøtter Manitowoc omfattende produktsortimenter bestående af mobile hydraulikkraner, larvefodskraner, kranbiler og tårnkraner under mærkenavnene Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain og Shuttlelift.
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