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Manitowoc nomme Stirnimann comme concessionnaire pour les grues à tour Potain au Danemark, au Groenland et aux îles Féroé

· Depuis le 1er janvier 2022, Stirnimann propose les grues à montage par éléments et à montage automatisé de Potain ainsi que ses services de location, d’entretien et de pièces détachées au Danemark, au Groenland et aux îles Féroé.
· Stirnimann entretient déjà une relation étroite avec Manitowoc en tant que concessionnaire Potain pour la Suisse depuis 1986 et pour l’Autriche depuis 2015.
· Depuis sa base de Ølstykke, près de Copenhague, le concessionnaire s’engage à fournir aux clients de son nouveau territoire ses profondes connaissances techniques de la gamme Potain et ses services de grande qualité.

Concessionnaire Potain de longue date pour la Suisse et l’Autriche, Stirnimann a étendu ses activités de vente, de location et de service au Danemark, au Groenland et aux îles Féroé. 

« Ces nouveaux territoires offrent de bonnes opportunités à notre entreprise. Potain est une marque solidement implantée dans ces pays, et nous pouvons tirer profit de notre longue expérience en Suisse et du développement d’un nouveau marché en Autriche », déclare John Cristian Asmussen, PDG de Stirnimann au Danemark, au Groenland et aux îles Féroé.

Depuis son nouveau site de Ølstykke, près de Copenhague, Stirnimann assurera la vente de modèles Potain à montage par éléments et à montage automatisé, la location de grues à tour ainsi que la fourniture de pièces et de services. Outre un bâtiment de bureaux, le nouveau site dispose d’un parc de stockage 4 000 m2 ainsi que d’un entrepôt pour les pièces de rechange.

Wybe Smit, directeur régional de Manitowoc pour les grues à tour aux Pays-Bas et en Scandinavie, affirme : « Stirnimann dispose d’une équipe très compétente et a déjà réalisé des investissements conséquents dans la région. Nous sommes ravis de renforcer notre collaboration déjà solide avec eux. »

Stirnimann a commandé un lot de 17 grues Potain pour sa flotte de location, qui se consolidera dans les années à venir. Parmi ces nouvelles grues figure la première grue à montage automatisé Igo T 99 de Scandinavie.

Cette première commande comprend également huit grues d’occasion issues des gammes à montage par éléments et à montage automatisé, dont deux ont été entièrement rénovées dans le cadre du programme EnCORE de Manitowoc.

Plusieurs grues de location de Stirnimann sont déjà à l’œuvre sur des chantiers au Jutland et dans le centre de Copenhague. Toutes les autres grues seront livrées avant l’été.

« L’unique étendue de la gamme de produits prémiums de Potain, s’allie parfaitement aux compétences reconnues de Stirnimann en matière de vente et de services. Nous sommes ravis de poursuivre les nombreuses années de collaboration entre Potain et Stirnimann, d’offrir des grues de leurs gammes à de nouveaux marchés et d’assister de nouveaux clients grâce à notre expertise. Le service est essentiel pour offrir une valeur ajoutée à nos clients et leur proposer les meilleures solutions de levage. », conclut John Asmussen.

Visitez le site Web de Manitowoc pour en savoir plus sur les grues à tour à montage par éléments et à montage automatisé de Potain.
- FIN -
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Image 1 : (de gauche à droite) Patrick Leuenberger, directeur financier de Stirnimann AG ; Jørgen Saabye, conseiller technique chez Stirnimann AS ; John Asmussen, PDG de Stirnimann AS ; Kenneth Nielsen, technicien de maintenance de grues à tour chez Stirnimann AS ; Wybe Smit, directeur régional des grues à tour pour les Pays-Bas et la Scandinavie chez Manitowoc ; Fritz Oschwald, membre du conseil d'administration du groupe Stirnimann

CONTACT
Dominique Leullier
Directeur Marketing Europe
Manitowoc
+33 4 72 18 21 60
dominique.leullier@manitowoc.com

À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 118 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Par le biais de ses filiales, Manitowoc conçoit, fabrique, commercialise et assure l’après-vente de gammes de produits complètes comprenant des grues mobiles hydraulique, des grues treillis sur chenilles, des camions-grues et des grues à tour sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, et Shuttlelift.
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