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Manitowoc présentera des grues à tour Potain et des grues mobiles Grove au salon JDL Expo 2022

· Manitowoc présentera des grues à tour et des grues mobiles sous les marques Potain et Grove au salon JDL Expo qui aura lieu du 22 au 24 juin à Beaune, en France.
·  Les équipes Potain et Grove se réjouissent d’accueillir sur leur stand A56 leurs clients et partenaires lors de cet important évènement de réseautage français dans un contexte de restrictions sanitaires que l’on espère allégé par rapport aux années précédentes.

Du 22 au 24 juin au salon JDL Expo de Beaune, Manitowoc présentera deux modèles de grues mobiles Grove ainsi que deux modèles de grues à montage automatisé Potain.

Parmi les grues exposées, la grue automotrice Grove GMK3060L-1.  Cette grue de 60 t de capacité combine une puissante flèche principale MEGAFORMTM de sept sections de 48 m de long avec un châssis compact trois essieux de seulement 8,67 m de long, ce qui la rend idéale pour une variété de travaux dans des endroits restreints. 

Pouvant rouler avec 7,5 t de contrepoids en respectant la règlementation routière à 12 t par essieu, cette machine légère est la meilleure grue taxi à trois essieux sur le marché. La GMK3060L-1 dispose également du crane control system (CCS) avec un mode de configuration de flèche rapide et efficace. La nouvelle génération de cabines porteur Grove assure un confort optimum de l’opérateur. 

Outre la GMK3060L-1, nous présenterons aussi la grue automotrice Grove GMK5150L-1 qui, avec ses 60 m de flèche et la possibilité de rouler en règle à 12 t par essieu avec 10,2t de contrepoids en fait l’outil parfait pour le montage des grues à tour. Ces deux machines Taxi sont des best sellers sur le marché dans leur catégorie. 

Manitowoc présentera également les dernières évolutions pour les grues à tour mais aussi pour les grues mobiles concernant la télématique. Un espace dédié à la démonstration en direct sera installé sur le stand.

Deux grues à montage automatisé Potain seront aussi à découvrir sur le stand Manitowoc, emplacement A56. La grue à montage automatisé Potain Igo T 99 lancée avec succès en 2021 est une grue télescopique polyvalente d’une capacité de 6 t et d’une portée de 48 m. Sa hauteur sous crochet de 38,5 m en fait la grue idéale pour une grande variété de chantiers. 

La technologie Smart Set-Up de Potain, le fonctionnement radiocommandé et une cabine ergonomique Ultra View simplifient l’utilisation de la grue dans une multitude de configurations.  La logistique n’est pas en reste. Des dimensions de transport compactes, un encombrement réduit et une procédure de dépliage nécessitant peu d’espace au sol permettent de gagner de la place lors de l’installation sur les chantiers et du montage des grues dans des espaces restreints.

En avant-première Potain présentera une grue à montage automatisé Potain Hup M 28-22 dans une configuration train de transport 80km/h.  La Hup M 28-22, d’une longueur de flèche de 28 m et de charge maxi 2,2 t, est le premier modèle de la gamme Hup Potain équipée d’un train de transport permanent ce qui lui confère, pour une grue de cette catégorie, la plus grande maniabilité et la meilleure performance d’accessibilité chantier du marché. 

Cette grue est équipée de lests permanents, d’un double-essieux directeur et mesure seulement 11.6 m en longueur en mode transport. Venez découvrir sur le stand Manitowoc les nombreux avantages de ce nouveau train de transport.

Le salon JDL offre une opportunité spéciale à Manitowoc de promouvoir ses produits en France. Les équipes Potain et Grove se réjouissent d’accueillir clients et partenaires sur le stand. Toutes les mesures nécessaires seront mises en place dans le respect des dernières recommandations sanitaires pour assurer la sécurité et le confort de tous.

Visitez le site Web de Manitowoc pour en savoir plus sur les grues mobile Grove et les grues à tour Potain.
- FIN -
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 119 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive conçoit, fabrique, commercialise et soutient des gammes complètes de grues hydrauliques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche et de grues à tour, sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, et Shuttlelift.
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