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La société de location française Mediaco commande 10 grues mobiles à Grove
· La société Mediaco, basée à Marseille, renouvelle sa flotte avec sept grues automotrices routières GMK3060L-1, deux grues automotrices routières GMK5150L-1 et une grue tout-terrain RT550E de Grove, qu’elle a choisies pour leurs dimensions compactes, leurs longues flèches et leurs tableaux de charges incomparables.
· La plus grande société française de location de grues a acquis sa première grue Grove en 1972 et est restée une cliente fidèle depuis cette date, appréciant la fiabilité et la technologie innovante des grues de Grove, ainsi que son excellent service après-vente.
· La société Mediaco a été impressionnée par le confort accru, la simplicité d’utilisation et la souplesse de maniement des nouvelles grues.

Mediaco a signé un accord avec Manitowoc pour 10 grues mobiles Grove afin de renouveler sa flotte. La société a passé commande de sept grues automotrices routières à trois essieux GMK3060L-1 d’une capacité de 60 t.

Avec une longueur de châssis maximale de 8,67 m, le modèle GMK3060L-1 est extrêmement compact, tout en offrant des tableaux de charges incomparables. Il possède une flèche MEGAFORM à sept sections de 48 m et peut se déplacer avec un contrepoids maximum de 7,5 t dans une configuration de 12 t par essieu. La nouvelle cabine porteur de Grove offre espace et confort de conduite.

Mediaco a également commandé deux grues automotrices routières GMK5150L-1, elles aussi dotées de la nouvelle cabine porteur de Grove. Le modèle GMK5150L-1 est une grue à cinq essieux, d’une capacité de 150 t, capable de lever jusqu’à 11,8 t à 20 m sur la flèche principale de 60 m. Il est doté d’un contrepoids maximum de 44,5 t et peut se déplacer avec un contrepoids de 10,2 t dans une configuration de 12 t par essieu. 

Enfin, Mediaco a acquis une nouvelle grue tout-terrain RT550E dotée de la capacité la plus élevée et de la flèche la plus longue (39 m) dans la catégorie des 45 t. Ses dimensions compactes facilitent son transport entre deux chantiers et font d’elle la grue idéale pour les chantiers encombrés nécessitant une longue portée.

« Nous avons choisi ces modèles pour leurs dimensions compactes, leurs longues flèches et leurs tableaux de charges taxi et maxi incomparables. Ils sont par ailleurs confortables et faciles à utiliser, ce qui simplifie la tâche de nos opérateurs et leur permet d’arriver détendus au travail, pour une efficacité et une productivité accrues », a déclaré Alexandre Vernazza, PDG du groupe Mediaco.

50 ans de partenariat

La société Mediaco a été fondée par Christian Jacques Vernazza à Marseille en 1972. Cette même année, la société a acquis sa toute première grue Grove, une TM800, qui était à l’époque la grue à flèche principale la plus puissante au monde. Aujourd’hui, la société exploite une flotte de 800 grues de 35 à 1 200 t, par le biais d’un réseau de 80 agences à travers la France. Avec 2 000 collaborateurs, Mediaco est la plus grande société de location de grues en France, et la troisième plus grande d’Europe.

Tout au long de son histoire, Mediaco a été une cliente fidèle de Manitowoc et Grove, appréciant la conception fiable, la technologie innovante et l’assistance après-vente incomparable du constructeur. 

« L’expérience positive que nous entretenons depuis de nombreuses années avec Grove nous a poussés à passer cette récente commande. Les grues sont toujours bien conçues et construites, et elles bénéficient d’une technologie moderne qui permet d’accroître la fiabilité et la productivité sur les chantiers. De plus, nous avons toujours été satisfaits de l’assistance après-vente haut de gamme fournie par Grove. Tous les problèmes potentiels rencontrés sur les grues sont rapidement résolus », a expliqué M. Vernazza.

Grove s’enorgueillit de la qualité de son assistance après-vente et propose un service réactif fourni dans toute la France par des techniciens hautement qualifiés. Grove dispose également d’un dépôt de pièces détachées pour toute l’Europe, situé à côté de Lyon. 

« Nous apprécions l’engagement de Grove à améliorer sans cesse la qualité et les performances de ses grues, et nous sommes impressionnés par les dernières nouveautés, telles que les flèches plus longues, les tableaux de charges incomparables, l’utilisation encore simplifiée et les cabines plus confortables. Nous sommes impatients d’ajouter ces nouvelles machines à notre flotte », a-t-il conclu.

Pour en savoir plus sur la grue automotrice routière GMK3060L-1, la grue automotrice routière GMK5150L-1 ou la grue tout-terrain RT550E, visitez le site Web de Manitowoc.
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 118 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive conçoit, fabrique, commercialise et soutient des gammes complètes de grues hydrauliques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche et de grues à tour, sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain et Shuttlelift. 
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