Les grues à flèche relevable Potain MR 295 atteignent de nouveaux sommets sur un projet de grande hauteur dans le sud de la France
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Les grues à flèche relevable Potain MR 295 atteignent de nouveaux sommets sur un projet de grande hauteur dans le sud de la France

· Léon Gosse, client de longue date de Potain, a déployé deux grues à flèche relevable MR 295 pour participer à la construction de la nouvelle tour Mirabeau sur le front de mer de Marseille.  
· L'entrepreneur français a choisi les grues Potain pour leur format compact, leur fiabilité éprouvée et leur efficacité dans le processus de construction requis sur ce chantier.
· Les grues sont les premières en France à utiliser des cadres d’ancrage AK 801 de dernière génération pour le télescopage. Ceux-ci augmentent les hauteurs d’autonomie des grues et réduisent le nombre de points d’ancrage.

Deux grues à flèche relevable Potain MR 295 participent à la construction d'un nouveau bâtiment majeur à Marseille.  Ce nouvel écrin tertiaire d’une emprise foncière de 1300 m² pour une superficie de bureaux de 21.800 m² transformera la ligne d’horizon de la ville.  

Les travaux de la tour Mirabeau ont commencé en juillet 2020 et, une fois terminés, l’immeuble de bureaux de 21 étages de 85 m de haut deviendra le troisième plus haut gratte-ciel de la ville.

Ce chantier spécifique a nécessité des télescopages réguliers qui à cause de contraintes horaires ont dû être effectués aussi bien de jour que de nuit. Après un montage des machines à une hauteur sous pivot d'autonomie de 55,8 m pour la première et de 31,12 m pour la seconde, les machines ont été télescopées toutes les 4 à 6 semaines.

La première grue montée sur châssis ZY 800 culminera à une hauteur sous crochet de 85,8 m avec 3 ancrages en façade. La seconde, montée sur châssis ZY 854 lui-même installé sur un portique en béton d'une hauteur de 15 m environ, terminera son ascension à une hauteur sous crochet de 79,45 m avec 4 ancrages en façade.

Une première pour la France

La configuration des grues comprend des cadres d'ancrage AK 801, qui sont utilisés pour la première fois en France sur ce projet. Ce cadre de dernière génération, permet de reprendre plus d’efforts, offre des performances étendues en limitant les nombres d’ancrages et en augmentant les hauteurs libres.

La société Léon Grosse dirige les travaux du projet de la Tour Mirabeau. Ce constructeur indépendant est un client de longue date des grues Potain. L’entreprise possède une flotte d’environ 30 grues Potain topless d’une capacité allant de 150 à 400 mt. 

Pour ce chantier de la tour Mirabeau à Marseille, un site en milieu particulièrement contraint, le choix s’est porté sur des grues à flèches relevables Potain MR 295. Ces deux grues appartenant à la société Loga ont été louées à la société Léon Grosse.
Compte tenu de la nature particulièrement confinée du chantier, le référent levage chez Léon Grosse Damien Le Huec a estimé que la grue à flèche relevable Potain MR 295 était le modèle approprié pour ce chantier.

"Ce modèle a déjà fait ses preuves sur de nombreux chantiers", a-t-il déclaré. "Il a une courbe de charge forte et est adapté aux besoins de l'équipe sur ce site spécifique".

Léon Gosse a été fondée en Savoie et est aujourd’hui un acteur majeur de l’industrie de la construction en France. Elle emploie 2 000 personnes et a réalisé un chiffre d’affaires de 650 M€ en 2021.
 
Minimiser l'impact environnemental

Tout au long de ses 140 années d’activité, l’entreprise a acquis la réputation de surmonter les défis techniques et de minimiser l’empreinte environnementale des projets. Elle combinera à nouveau ces deux compétences sur le projet de la tour Mirabeau.

Le projet s’efforce d’atteindre un niveau « Excellent » dans sa certification HQE Sustainable Building. Les façades en panneaux de verre et d’aluminium changeront de position en fonction de la trajectoire du soleil, tandis que les auvents opaques contrôleront les niveaux de lumière et de bruit pour aider à garder les occupants du bâtiment à l’aise. La tour Mirabeau sera également équipée d’un système de refroidissement par géothermie marine, qui promet des émissions 70% inférieures à celles de la technologie de refroidissement conventionnelle.
 
Le projet devrait être achevé fin 2023.

Veuillez consulter le site Web de Manitowoc pour plus d'informations sur la grue Potain MR 295 à flèche relevable.
— FIN —
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