	
	
	



Manitowoc apresenta lançamentos em tecnologia na M&T Expo 2022
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Manitowoc apresenta novo Grove GMK6400-1 e lançamentos em tecnologia na M&T Expo 2022

· Ainda inédito no Brasil, o GMK6400-1 — uma moderna atualização do popular GMK6400 — poderá ser operado virtualmente pelos visitantes da feira. 
· O público também conhecerá em primeira mão a plataforma digital de monitoramento e gerenciamento de guindastes CONNECT, cujo lançamento está marcado para outubro. 
· A Manitowoc Brasil mostrará ainda sua sólida estrutura erguida no país ao longo dos últimos 25 anos, incluindo um completo centro de treinamento com simuladores que oferece formação técnica a clientes em toda a América Latina. 

A Manitowoc apresentará seus principais lançamentos de produtos, serviços e soluções para o setor da construção durante a M&T Expo 2022, que acontece em São Paulo entre os dias 30 de agosto e 2 de setembro. Entre os destaques da Manitowoc na feira está o novo guindaste Grove GMK6400-1, ainda inédito no Brasil e que será apresentado virtualmente aos visitantes. O público também poderá conhecer de perto um GMK7450, o guindaste de maior capacidade em exibição nesta M&T Expo, e saber mais sobre o CONNECT, uma plataforma telemática digital inovadora que será lançada em outubro durante a bauma 2022 e permitirá o monitoramento e gerenciamento remoto de guindastes.

Seguindo os passos do seu popular antecessor, o GMK6400, o novo Grove GMK6400-1 mantém as características já apreciadas no original e avança ao incluir novas tecnologias de ponta para uma oferta geral mais robusta. Os visitantes do estande 521 da Manitowoc — localizado próximo à entrada principal da M&T Expo 2022 — poderão simular virtualmente diversas operações com guindaste ao mesmo tempo, o que seria impossível no mundo real.

“O GMK6400 foi um enorme sucesso e quebrou paradigmas sobre o que era possível com um guindaste de seis eixos em termos de capacidade de elevação. Agora, com o GMK6400-1, um modelo novo e atualizado, mantivemos a capacidade que os clientes adoram e adicionamos velocidade e flexibilidade”, explica o gerente de Marketing da Manitowoc para a América Latina, Leandro Nilo de Moura. “Os visitantes da M&T Expo 2022 poderão conhecer em detalhes como isso foi possível”.

O GMK6400-1 tem capacidade máxima de 400 t e uma lança principal de 60 m. Entre as inovações trazidas pelo novo modelo estão um sistema hidráulico aprimorado com fluxo mais rápido para fornecer velocidades de operação mais ágeis e movimentos ainda mais suaves. Também foram incluídos o sistema de controle de guindaste (CCS) e o sistema de posicionamento variável do estabilizador MAXbase, já conhecidos no mercado brasileiro.

Outros destaques

Os visitantes da M&T Expo poderão conhecer de perto um GMK7450, que estará exposto no estande da Manitowoc. Recém adquirido pela empresa Mongel, que possui a maior frota desse modelo em toda América Latina, o guindaste de 450 t de capacidade estará disponível para visitas guiadas. 

Outros três guindastes Grove serão destaque no M&T Expo 2022. Os modelos 150 t GMK5150XL e 120 t GMK5120L, ambos lançados no final de 2021, asseguram a continuidade do legado de longa data dos guindastes Grove de cinco eixos líderes da categoria. O GMK5150XL redefine o que é possível em termos de alcance para um guindaste de cinco eixos. Com 69 m, sua lança principal ultrapassa a altura de alcance da maioria das máquinas de 220 t. Já o GMK5120L oferece uma lança de 66 m em conjunto com uma variedade de configurações de contrapeso para proporcionar maior flexibilidade. O terceiro Grove em destaque será o GRT8120, um guindaste para terrenos acidentados com 120 t de capacidade e lança principal de 60 m, as melhores tabelas de carga da categoria e um novo design de chassis que aumenta a versatilidade e a utilização no canteiro de obras. 

No estande da Manitowoc, o visitante poderá ainda conhecer as novas características da linha de guindastes Potain automontáveis Hup e Igo, populares por sua versatilidade. Entre os modelos que serão apresentados estão o Potain Igo T 99, um guindaste automontável telescópico lançado no ano passado e que está pronto para chegar ao Brasil, e o guindaste móvel automontável Potain Hup M 28-22, que possui, entre outros acessórios, o eixo integrado de 80 km/h. Moura ressalta que a versatilidade desses guindastes Potain, somada à rapidez para o preparo e operação via controle remoto, garantem alta produtividade, crucial em qualquer canteiro de obras.

E com vocês, o CONNECT

Durante os quatro dias da M&T Expo 2022, a Manitowoc também apresentará detalhes da sua nova plataforma digital CONNECT, que permitirá o monitoramento e gerenciamento remoto de guindastes. Por meio de um aplicativo, proprietários e operadores poderão visualizar informações das máquinas em tempo real, receber alertas, trocar dados, entre outras funções. 

“Com o CONNECT o futuro chega de forma definitiva. Os proprietários poderão acessar uma série de recursos ou dados relacionados a seus guindastes por meio da plataforma baseada em aplicativos. É possível ainda analisar o desempenho, verificar medidores de serviço, diagnosticar falhas e muito mais”, detalha Moura. “Ele permite uma visão sem precedentes dos guindastes, aumentando o desempenho, a sustentabilidade e a lucratividade vinculada aos seus investimentos”.

Bodas de prata

A Manitowoc completa este ano 25 anos de presença no Brasil, e a equipe brasileira preparou uma apresentação aos participantes da M&T Expo 2022 que mostra a sólida estrutura erguida no país ao longo das últimas duas décadas e meia, incluindo um centro de treinamento completo com simuladores modernos e técnicos que atendem todo o território nacional. Estrategicamente localizada na cidade de São Paulo, a sede da Manitowoc no Brasil é facilmente acessível por rodovias e aeroportos, o que permite o envio de peças no mesmo dia. O hub também facilita o trânsito de clientes de toda a América Latina, parte da Europa e da África Lusófona, que usam o centro de treinamento para formação de equipes. 

Moura ressalta ainda que a M&T Expo 2022 será uma oportunidade para que a Manitowoc mostre aos visitantes as diversas ações que a empresa vem tomando ao longo dos anos para reduzir a emissão de gases do efeito estufa, ao mesmo tempo em que promove maior eficiência no canteiro de obras.

“A Manitowoc tem compromisso com inovação – que está no coração do Manitowoc Way, o Modo Manitowoc de fazer negócios – e também com sustentabilidade. Uma parte considerável de nosso portfólio já é totalmente elétrica, como a toda a linha de guindastes torre Potain, e seguiremos investindo na eletrificação de mais máquinas e com metas bem objetivas de redução do impacto ambiental”.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. foi fundada em 1902 e tem mais de 120 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade, focados nas necessidades do cliente e em serviços de suporte para os seus mercados. A Manitowoc é líder mundial em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes hidráulicos móveis, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhões e gruas de torre sob as marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, e Shuttlelift.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
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