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Date historique : Grove célèbre son 75e anniversaire

· Depuis 75 ans, Grove ne cesse de proposer des innovations en matière de levage qui équipent certaines des grues mobiles parmi les plus vendues au monde. 
· Après ses débuts dans un garage à Shady Grove, en Pennsylvanie, aux États-Unis, la marque compte désormais des grues opérant dans le monde entier. 
· Grove célèbre une date historique en mettant en avant certains de ses modèles les plus réputés, les projets menés à bien et les personnes garantes du succès continu de la société.

Grove célèbre son 75e anniversaire en 2022, une date importante pour l’un des constructeurs de grues les plus connus et les plus prolifiques au monde.

Grove a débuté en 1947 dans un garage de Shady Grove, en Pennsylvanie, aux États-Unis. Les frères Grove, John et Dwight, ainsi que Wayne Nicarry, fabriquaient des remorques agricoles lorsqu’ils comprirent qu’ils avaient besoin d’un moyen plus efficace de déplacer des matières premières. John a ainsi conçu une grue sur pneus rudimentaire, la toute première grue mobile Grove. Par la suite, les premières grues hydrauliques mobiles industrielles furent construites, et Grove cessa d’être une entreprise de machines agricoles pour devenir un constructeur de grues. 

Aujourd’hui, Grove est l’une des principales marques de grues mobiles, active dans le monde entier. En 2002, elle a rejoint le portefeuille des marques de grues de Manitowoc, et elle continue de développer sa gamme de grues automotrices routières, de grues tout-terrain, de grues sur camion et de grues industrielles. Malgré l’évolution des technologies de levage, une chose reste immuable : la confiance que Grove inspire à ses clients dans le monde entier. 

« Nous sommes extrêmement fiers de célébrer l’extraordinaire chemin parcouru par Grove au cours des 75  dernières années », a déclaré Aaron Ravenscroft, président et PDG de The Manitowoc Company, Inc. « Une date comme celle-ci nous offre l’opportunité de prendre du recul et d’admirer ce qui a fait le succès de Grove, une véritable inspiration pour nous, dans l’optique d’atteindre nos objectifs futurs. La marque Grove est fondée sur une véritable tradition de performance, de fiabilité, de durabilité, d’innovation et d’assistance. Nous exprimons notre gratitude la plus sincère à nos clients et aux opérateurs de grues qui ont contribué à promouvoir l’héritage de Grove. »

Tout au long de l’année 2022, Grove partagera des anecdotes sur ses collaborateurs, ses produits et son histoire via les réseaux sociaux et le site Web Looking Up de Manitowoc. Elle rendra également hommage à son héritage à l’occasion du salon bauma 2022.

- FIN -
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 119 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive conçoit, fabrique, commercialise et soutient des gammes complètes de grues hydrauliques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche et de grues à tour, sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain et Shuttlelift.


THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, États-Unis
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
	
	
	



	
	
	



image1.jpeg
anifowoc:




