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Marco histórico: a Grove celebra seu 75o aniversário

· Durante 75 anos, a Grove tem constantemente oferecido inovação no setor de elevação, produzindo alguns dos guindastes móveis mais vendidos de todos os tempos. 
· Aquilo que teve início em uma garagem de Shady Grove, Pensilvânia, EUA, hoje é uma marca mundial de guindastes, com operações no mundo inteiro. 
· A Grove vai celebrar seu marco histórico ao longo do ano, destacando alguns dos modelos mais conhecidos, projetos de destaque, e pessoas por trás do sucesso contínuo da empresa.

Em 2022 a Grove está celebrando seu 75o aniversário, um marco significativo para um dos fabricantes de guindastes mais renomados e prolíficos do mundo.

A Grove foi fundada em 1947 em uma garagem de Shady Grove, Pensilvânia, EUA. Os irmãos Grove, John e Dwight, juntamente com Wayne Nicarry, fabricavam reboques agrícolas, e perceberam que precisavam de uma forma mais eficiente para deslocar matérias-primas. John projetou um guindaste rudimentar com pneus de borracha, dando assim origem ao primeiro guindaste móvel Grove. Algum tempo depois, ele fabricou os primeiros guindastes industriais hidráulicos móveis, e a Grove deixou de ser uma empresa de máquinas agrícolas, transformando-se em uma empresa de guindastes. 

Hoje, a Grove é uma das marcas de guindastes mais reconhecidas mundialmente, com operações no mundo inteiro. Em 2002 ela passou a fazer parte do portfólio da marca de guindastes Manitowoc, e continua expandindo sua linha de guindastes para todos os terrenos, para terreno acidentado, montados em caminhões e industriais. Apesar das mudanças nas tecnologias de elevação, uma coisa permaneceu constante: a confiança e a segurança que a Grove inspira nos clientes do mundo inteiro. 

“Estamos extremamente orgulhosos de celebrar a incrível jornada da Grove ao longo dos últimos 75 anos”, afirmou Aaron Ravenscroft, presidente e CEO da The Manitowoc Company, Inc. “Um marco como esse nos proporciona a oportunidade de olhar para trás e admirar o que tornou a Grove bem-sucedida, e nos inspira a avançar para os nossos objetivos futuros. Para a Grove, trata-se de uma tradição de desempenho, confiabilidade, durabilidade, inovação e suporte. Estamos sinceramente agradecidos aos nossos clientes e aos operadores de guindastes que nos ajudaram a promover o legado da Grove.”

Ao longo de 2022, a Grove compartilhará histórias sobre seus funcionários, seus produtos e sua história nas redes sociais e no site Looking Up da Manitowoc. Ela prestará também uma homenagem especial ao legado da empresa na bauma 2022.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC.
A The Manitowoc Company, Inc. foi fundada em 1902 e tem mais de 119 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade, focados nas necessidades do cliente e em serviços de suporte para os seus mercados. A Manitowoc é uma das líderes mundiais em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes hidráulicos móveis, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhões e gruas de torre sob as marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain e Shuttlelift.
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