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Potain partage son experience en matière d’utilisation des grues lors d’un évenement de premier plan à Singapour 

· Bruno Roni-Damond, vice-président Ingénierie de Potain, et Emmanuel Kirchner, Responsable Produits de la gamme des grues à montage par éléments de Potain, ont été invités à intervenir lors de cette  manifestation. 
· Environ 800 délégués ont participé au symposium annuel WSH ( Workplace Safety & Health) dédié aux grues. 

La société Potain a été invitée à participer au symposium WSH dédié aux grues à Singapour. Bruno Roni-Damond, vice-président Ingénierie pour les grues à tour Potain, et Emmanuel Kirchner, responsable Produits de la gamme des grues à montage par éléments de Potain , représentaient la société. Ils ont proposé à près de 800 délégués une présentation conjointe sur les dernières normes de sécurité pour les grues à tour et ont également partagé leurs connaissances. 

Bruno Roni-Damond, qui est également président de (FEM – THC – grues à tour) et responsable de (CEN/TC147 - WG12 – grues à tour), a déclaré que la conférence était une excellente plateforme pour partager des idées et lancer des discussions sur le thème du renforcement des normes pour l’exploitation des grues à tour.

« Potain a une longue histoire à Singapour et est l’une des marques les plus connues du pays », a-t-il déclaré. « Les entrepreneurs et les sociétés de location locaux cherchent en permanence à améliorer leur productivité et leur efficacité, mais le souhait sous-jacent est de mettre en œuvre les meilleures pratiques. C’était très intéressant de partager des informations sur ce qu’il se passe au européen et mondial, mais aussi d’en apprendre davantage sur les avancées enregistrées à Singapour. »

Le symposium WSH de cette année dédié aux grues s’est déroulé le 16 janvier 2023 au Stephen Riady Auditorium du NTUC Centre. Cet événement annuel est organisé par le comité du gouvernement de Singapour en charge de la sécurité et de la santé au travail, pour développer les capacités de l’industrie, promouvoir l’amélioration de la santé et de la sécurité au travail, mais aussi renforcer le respect des normes de l’industrie. Dans cette optique, le comité a organisé cet événement pour mettre l’accent sur l’importance d’une exploitation en toute sécurité des grues à tour et ce dans le cadre des efforts continus  visant à assurer une productivité et une sécurité de premier plan sur les chantiers de Singapour.
— FIN —
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 120 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive conçoit, fabrique, commercialise et soutient des gammes complètes de grues hydrauliques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche et de grues à tour, sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain et Shuttlelift.
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