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Potain-Krane helfen bei der umfassenden Renovierung des historischen Mailänder Krankenhauses in Italien

· Das Consorzio Stabile SIS hat sich bei der Renovierung eines der ältesten Krankenhäuser Italiens, des Policlinico di Milano (auch bekannt als Ospedale Maggiore di Milano), das 1456 gegründet wurde, für Krane von Potain entschieden. 
· Das italienische Bauunternehmen kaufte zwei MDT 269 J12 und zwei MDT 389 L16 Obendreherkrane, um die Schwierigkeiten der Baustelle zu überwinden, zu denen eine schmale Zufahrtsstraße und ein Mangel an Platz für das Manövrieren schwerer Fahrzeuge gehören. 
· Matteo Pastore, Ingenieur bei Manitowoc Lift Solutions, spielte eine entscheidende Rolle bei der Planung und Organisation der Platzierung der Turmdrehkrane und nutzte dabei die Erfahrung und die einzigartigen Fähigkeiten der Potain-Techniker, die weltweit auf anspruchsvollen Baustellen arbeiten. 

Das italienische Bauunternehmen Consorzio Stabile SIS hat sich für vier Obendreherkrane von Potain entschieden, die bei der Renovierung eines der ältesten Krankenhäuser Italiens, des Policlinico di Milano, eine zentrale Rolle spielen werden. Das Projekt ist auf drei Jahre angelegt und erfordert den Einsatz der Potain-Krane für die Dauer der Bauarbeiten. 
 
Consorzio Stabile SIS kaufte zwei MDT 269 J12-Krane mit Standardauslegern von 65 m und zwei MDT 389 L16-Krane mit Standardauslegern von 75 m, die auf der Baustelle mit Auslegern von 55 bis 60 m Länge und Hakenhöhen von bis zu 69 m montiert wurden. Die Krane werden schwere Lasten heben und die Ausrüstung auf der 23 000 m2 großen Baustelle manövrieren. 
 
Das Projekt stellt besondere Herausforderungen dar, darunter die Lage im historischen Stadtzentrum, eine einzige schmale Zufahrtsstraße zum Krankenhaus, die nicht blockiert werden darf, und begrenzter Platz für das Manövrieren schwerer Fahrzeuge, den Mobilkran und die Demontagearbeiten. Um diese Herausforderungen zu meistern, haben die Manitowoc-Ingenieure unter der Leitung von Matteo Pastore die Platzierung der Krane  fachmännisch geplant und organisiert. 
 
Das Team freut sich auf die weitere Zusammenarbeit mit dem Consorzio Stabile SIS, um den erfolgreichen Abschluss des Renovierungsprojekts des Policlinico di Milano sowie anderer zukünftiger Bauprojekte zu gewährleisten. 
 
Consorzio Stabile SIS, ein langjähriger Partner von Manitowoc, zählt auch fünf Grove Geländewagenmodelle und drei Potain Selbstmontagekrane zu seiner Kranflotte. 
 
Bitte besuchen Sie die Manitowoc-Website für weitere Informationen über den Potain MDT 269 oder den Potain MDT 389. 
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit über 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Support-Dienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit ihren hundertprozentigen Tochtergesellschaften zusammen entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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