Les grues Potain participent à la rénovation de l'hôpital historique de Milan en Italie
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Les grues Potain participent à la rénovation de l'hôpital historique de Milan en Italie

· Consorzio Stabile SIS a choisi les grues Potain pour participer à la rénovation de l'un des plus anciens hôpitaux d'Italie, le Policlinico di Milano (également connu sous le nom d'Ospedale Maggiore di Milano), fondé en 1456. 
· L'entreprise de construction italienne a acheté deux grues MDT 269 J12 et deux MDT 389 L16 pour surmonter les difficultés du chantier, notamment une route d'accès étroite et le manque d'espace pour manœuvrer avec les grues mobiles sur site. 
· Matteo Pastore, ingénieur chez Manitowoc Lift Solutions, a joué un rôle crucial dans la planification et l'organisation du placement des grues à tour, en s'appuyant sur l'expérience et les compétences uniques des techniciens de Potain qui travaillent sur des chantiers difficiles dans le monde entier.

La société de construction italienne Consorzio Stabile SIS a choisi quatre grues Topless Potain pour jouer un rôle essentiel dans la rénovation de l'un des plus anciens hôpitaux d'Italie, le Policlinico di Milano. Le projet, qui doit durer environ trois ans, nécessitera l'utilisation des grues Potain pendant toute la durée des travaux. 
 
Consorzio Stabile a acheté deux grues MDT 269 J12, portée maximum de 65 m et deux grues MDT 389 L16, portée maximum de 75m, qui ont été montées sur le site avec des flèches d'une longueur de 55 à 60 m et des hauteurs sous crochet pouvant atteindre 69 m. Les grues soulèveront des charges lourdes et manœuvreront des équipements sur le site de 23.000m2. 
 
Le projet présente des défis particuliers, notamment son emplacement dans le centre historique de la ville, une seule route d'accès étroite à l'hôpital qui ne doit pas être bloquée, et un espace limité pour manœuvrer les véhicules lourds, la grue mobile et les opérations de démontage. Pour surmonter ces difficultés, les ingénieurs de Manitowoc, dirigés par Matteo Pastore, ont, fort de leur expérience, planifié et organisé le placement des grues.
 
L'équipe se réjouit de continuer à travailler avec Consorzio Stabile SIS pour assurer la réussite du projet de rénovation du Policlinico di Milano, ainsi que sur d'autres projets de construction à l'avenir.

Consorzio Stabile, un partenaire de longue date de Manitowoc, compte également cinq modèles Grove tout-terrain et trois modèles de grue Potain à montage automatisé dans sa flotte de grues. 
 
Veuillez consulter le site Web de Manitowoc pour plus d'informations sur la Potain MDT 269 ou la Potain MDT 389.
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The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 120 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive conçoit, fabrique, commercialise et soutient des gammes complètes de grues hydrauliques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche et de grues à tour, sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, et Shuttlelift.
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