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GMK5120L für Gräser Eschbach

Auch Gräser Eschbach darf einen der ersten GMK5120L in seinem Fuhrpark willkommen heißen. Der 120-Tonner ist mit dem 66m langen Hauptausleger ideal zur Montage von Hochregallagern. Die Taxitragfähigkeiten mit den mitgeführten bis zu 14,6t Gegengewicht erlauben zudem viele Einsätze auch ohne zusätzlichen Ballasttransport durchzuführen. Optional kann der Kran auch ohne Gegengewicht mit einem Gesamtgewicht deutlich unter 48t gefahren werden. Diese Kombination erleichtert in vielen Fällen das Beantragen der Fahrgenehmigungen.

Manitowoc und die KranAgentur Werner bedanken sich bei Frank Eschbach und seinem Team für diese Investition, das erneute Vertrauen und wünschen für die Zukunft allzeit gute Fahrt.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit über 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Support-Dienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit ihren hundertprozentigen Tochtergesellschaften zusammen entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com

Photo captions:
v.l.n.r. Lukas Brämer (KranAgentur Werner), Dominik Schüle (Gräser Eschbach GmbH)
Bott: ->  f.l.t.r. Lukas Brämer, Jürgen Baab (Bott Abschleppdienst GmbH), Heiko Gebel (Bott Abschleppdienst GmbH), Daniel Matheis (Bott Abschleppdienst GmbH)
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