	
	
	



Neuer Grove GMK6400-1 – eine Neuerwerbung der MSG Krandienst GmbH – verdient sich Bestnoten bei seinem ersten Einsatz
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Der neue Grove GMK6400-1 von MSG Krandienst verdient sich Bestnoten bei seinem ersten Einsatz

· Der Grove GMK6400-1, der neue AT-Kran der MSG Krandienst GmbH, beeindruckte bei seinem ersten Einsatz, bei dem ein entgleister Zug geborgen werden musste, rundum mit ausgezeichneter Leistung.
· Die kurze Rüstzeit des Krans, seine intuitiven Bedienelemente und sein hervorragender Bedienkomfort sorgten für eine erfolgreiche Ausführung. 

[bookmark: _Int_T1CW0jSb]Ein Grove GMK6400-1 ist das neueste Flottenmitglied der badischen Kranverleihfirma MSG Krandienst GmbH. Der Kran wurde gleich am ersten Tag nach seiner Ankunft zu seinem ersten Einsatz entsandt, der Bergung eines entgleisten Zugwaggons. Yannick Kempf, der für MSG Krandienst tätige Kranfahrer, erzählte: 

„Die Bedienelemente des GMK6400-1 sind so intuitiv gestaltet, dass ich im Nu mit dem Kran arbeiten konnte. Ihn gleich am ersten Tag nach seiner Ankunft bei einem echten Einsatz ausprobieren zu können, war ganz fantastisch.“

Der entgleiste Waggon wog 68 t und wurde für den Abtransport in zwei je 34 t schwere Teile zerlegt. Erschwerend kam hinzu, dass sich zwischen dem Waggon und dem für die Bergung benutzten Auflieger, ein großer Zaun befand. Deshalb wurde für den Einsatz ein leistungsstarker, manövrierbarer Kran mit einem langen Ausleger benötigt, der über den Zaun hinüber reichen konnte. Zudem musste der Auftrag möglichst schnell erledigt werden, denn es galt in kürzester Zeit wieder einen geregelten Bahnbetrieb aufnehmen zu können. 

Mit einer Tragfähigkeit von 400 t und Traglasten, die von keinem anderen 6-Achser auf dem Markt erreicht werden, bietet der GMK6400-1 genau die Kombination aus Leistungskraft und Agilität, die für Bergungseinsätze benötigt wird. Hinzu kommt, dass sein leistungssteigernder MegaWingLift™ in weniger als 20 Minuten montiert werden kann, womit sich dieser Kran perfekt für Bergungsarbeiten eignet, bei denen es auf jede Minute ankommt. 

Die intuitive Handhabung des Krans und sein CCS-Kransteuersystem trugen zum reibungslosen Ablauf und erfolgreichen Abschluss des Einsatzes bei. Für das Bergungsprojekt wurde der GMK6400-1 mit einem 44,8 m langen Ausleger und einem 115t Gegengewicht konfiguriert. Die Hübe wurden innerhalb eines 24m Radius bewerkstelligt, und das ganze Projekt wurde in nur einem Tag abgeschlossen.

Die Flotte von MSG-Krandienst, zu der auch mehrere Grove Krane gehören, wird wegen ihrer auffälligen blauen Lackierung auch als BIG BLUE POWER bezeichnet. Die MSG Krandienst GmbH bietet in den Hub-, Transport- und Logistiksegmenten über ihren Hauptsitz in Süddeutschland mehr als 25 kundenorientierte Lösungen.

[bookmark: _Int_h0hvcLoN]„Wir bauen unsere Hubleistung mit Mobilkranen, deren Traglasten sich derzeit in einem Bereich zwischen 40 und 800 t bewegen, ständig aus. In den letzten Jahren haben wir über 50 Krane angeschafft, die zum Teil in unseren beiden Niederlassungen in Süddeutschland und zum Teil an unserem Standort in Frankreich stationiert sind“, sagte Björn Jatz, Geschäftsführer bei MSG.
„Dank unseres Teams von Fachleuten und unserer beeindruckenden Kranflotte können wir effiziente und kostengünstige Lösungen für eine breite Palette von Projekten garantieren. Unser Motto lautet ‚Badisch-Sympathisch‘, und das heißt, dass unser Team unseren Kunden jederzeit zur Verfügung steht.“
 
Weitere Informationen über den Grove GMK6400 -1 finden Sie hier.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
[bookmark: _Int_ZMCm6vf2][bookmark: _Int_BWayWWTB][bookmark: _Int_9MLQnxAv][bookmark: _Int_DcFg0pzp][bookmark: _Int_Lla3mQky]The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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