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Jumbo-Krandienst aus Ostwestfalen bekommt jungen Grove GMK3060L-1

Das ostwestfälische Familienunternehmen Jumbo-Krandienst aus Bad Oeynhausen reiste im April in die Manitowoc-Service Niederlassung nach Langenfeld, um einen jungen gebrauchten GMK3060L-1 zu übernehmen.
 
Thorsten Duch, Geschäftsführer, führt zu seiner Kaufentscheidung aus: „Gemeinsam mit Herrn Reckers, unserem Ansprechpartner der KranAgentur, konnten wir aufgrund unserer Bedarfe gemeinsam ermitteln, welcher der optimale Kran für unsere Einsätze ist. Dadurch, dass wir den stetigen Kontakt gepflegt haben, haben wir umgehend von der Verfügbarkeit eines ganz jungen und gepflegten GMK3060L-1 erfahren – der für unsere Anforderungen passende Kran. Der vorherige Eigentümer benötigte auf Grund von anderen Projekten einen größeren Kran und für uns ergab sich eine Möglichkeit zur rechten Zeit.“
 
Nach der Einigung wurde das Geschäft zusammen mit der Manitowoc – Gebrauchtkranabteilung in Langenfeld abgewickelt. Trotz des jungen Alters wurde der Kran in der Langenfelder Werkstatt noch einmal gründlich überprüft, optimiert und gewartet. Abgerundet wurde die Übergabe durch eine intensive zweittägige Einweisung auf das Gerät.
 
Manitowoc und die KranAgentur Werner bedanken sich bei Familie Duch für diese Investition und wünschen viel Freude mit dieser neuen Maschine.

Weitere Informationen über den GMK3060L-1 finden Sie hier.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.


THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
Tel. +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
	
	
	



	
	
	



image1.jpeg
anifowocr




