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GMK4100L-2 für Mayer in Zweibrücken

Anfang Oktober durften zwei Kranfahrer der Firma Mayer den neuen GMK4100L-2 im Werk Wilhelmshaven übernehmen. Der 100-Tonner löst einen GMK4080-1 ab, welcher lange Jahre treue Dienste geleistet hat. 

Mit seinem 60 m langen Hauptausleger und den kompakten Abmessungen ist der 4-Achser der ideale Kran für Vermietungseinsätze im Tagesgeschäft. Neben allgemeinen Einsätzen in der Kranvermietung wird der GMK4100L-2 aber auch bei den vielfältigen Aufgaben während der von Mayer durchgeführten Schwertransporte eingesetzt.
 
Die in Zweibrücken ansässige W. Mayer GmbH & Co. KG ist neben der Kranvermietung hauptsächlich im Bereich der Großraum- u. Schwertransporte, der Lager- u. Schwergutlogistik, der Projektplanung und -abwicklung, der Montagelogistik und im allgemeinen Güterkraftverkehr tätig.
 
Manitowoc und die KranAgentur Werner bedanken sich bei Mayer für diese Investition sowie das Vertrauen und Wünschen für die Zukunft allzeit gute Fahrt und volle Auftragsbücher.

Um mehr über den GMK4100L-2 zu erfahren, klicken Sie hier.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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