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Hamburger Unternehmen Gustav Seeland erhält mit dem Grove GMK5250XL-1 seinen bisher größten Kran

· Der an die Gustav Seeland GmbH in Hamburg gelieferte Grove GMK5250XL-1 ist der leistungsstärkste Kran des Unternehmens mit dem längsten Ausleger.
· Die Lieferung fiel mit dem 90. Jahrestag der Firmengründung zusammen.
Zur Feier ihres 90-jährigen Bestehens hat die deutsche Kranverleihfirma Gustav Seeland GmbH aus Hamburg ihren bisher größten Mobilkran, einen Grove GMK5250XL-1, entgegengenommen.  Mit einer Tragfähigkeit von 250 t ist er nicht nur der stärkste Kran des Unternehmens – der 78,5 m lange Hauptausleger ist auch der Längste im Fuhrpark. 

„Dank der enormen Reichweite und den eindrucksvollen Traglasten des Grove GMK5250XL-1 gewinnt unsere Flotte an neuen Einsatzmöglichkeiten, sodass wir die professionellen Hub- und Transportlösungen anbieten können, denen wir unser Renommee verdanken. Unsere Kunden sind in einem breiten Industriespektrum tätig, so etwa im Bauwesen, auf dem Energiesektor und im Infrastrukturbereich. Sie alle werden von unserer Neuerwerbung profitieren“, sagte Johann Evers, Geschäftsführer bei Gustav Seeland.

Mit der Entwicklung des GMK5250XL-1 war die Absicht verbunden, neue Grenzen für Mobilkrane auszuloten. Der 78,5-m-Ausleger dieses Krans ist der längste in dieser Klasse und beinhaltet das TWIN-LOCK™-Auslegerverriegelungssystem. Was an diesem Kran besonders beeindruckt, ist die perfekte Balance zwischen dem langen Ausleger und der großen Tragfähigkeit einerseits und der kompakten Stellfläche und hervorragenden Manövrierbarkeit andererseits. 

Unter- und Oberwagen des Krans werden von einem Mercedes OM471LA EUROMOT 5-Motor angetrieben. Zum Einmotorenkonzept des GMK5250XL-1 gehört die Fuel-Saver-Technologie, die Kostensenkungen um bis zu 30 % gegenüber früheren Grove-Fünfachsern ermöglicht. Weitere Leistungsmerkmale des Krans sind die MEGATRAK®-Einzelradaufhängung mit Allradlenkung und das auf Kundenwunsch erhältliche MAXbase-System für variable Abstützstellungen.

Die Gustav Seeland GmbH ist auf verschiedene Hubdienstleistungen spezialisiert, darunter auf Schwer- und Spezialtransporte,  Industriemontagen, Engineering und Schwergutlager. In den 90 Jahren seines Bestehens hat das Unternehmen Ladungen mit einem Gesamtgewicht von 7,2 Millionen Tonnen bewegt und weit über 2000 Montageprojekte abgewickelt. Im Zuge der fortlaufenden Expansion seines Betriebs ist das Unternehmen darum bestrebt, durch das Wachstum seiner Flotte mit den immer spezielleren Anforderungen seiner Kunden Schritt zu halten.

„Wir freuen uns sehr, dass Seeland diesen GMK5250XL-1 von uns erhalten und uns damit sein Vertrauen geschenkt hat“, so Holger Haber, Gebietsverkaufsleiter von Manitowoc für Norddeutschland. „Mit diesem neuen Kran kann sich das Unternehmen auf eine Folge produktiver Projekte und volle Auftragsbücher freuen.“
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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