	
	
	



Engl erweitert Kran-Mietflotte um neuen AT-Kran Grove GMK4100L-2
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Engl erweitert Kran-Mietflotte um neuen All-Terrain Grove GMK4100L-2

· Der österreichische Kranverleiher Engl hat einen neuen Grove GMK4100L-2 erworben. Als Gründe für den Kauf nennt Engl die hohen Taxikran-Traglasten, die kompakte Größe und das bequeme Fahrerhaus.
· Der vierachsige Kran bietet die in seiner Klasse stärksten Taxikran-Traglasten und verfügt über einen 60 m langen Hauptausleger. Zudem kann er bis zu 6,8 t Gegengewicht auf der Straße innerhalb von 12 t Achslast mitführen.
· Der GMK4100L-2 ist mit dem Grove Fahrerhaus der nächsten Generation ausgestattet, das ein Höchstmaß an Komfort bietet und den Fahrern eine entspannte Anfahrt zur Baustelle ermöglicht.

Das österreichische Unternehmen Engl mit Sitz in Schwoich in Tirol hat seine Flotte um einen neuen All-Terrain Grove GMK4100L-2 erweitert. Die Wahl fiel auf den 100 Tonner von Grove, da sich dieser durch hohe Taxikran-Traglasten, kompakte Abmaße und hohen Bedienerkomfort auszeichnet. Der vierachsige GMK4100L-2 bietet die in seiner Klasse stärksten Taxikran-Traglasten; des Weiteren besticht er mit einem siebenteiligen, 60 m langen Hauptausleger mit MEGAFORM ® Design. 

Der äußerst kompakte GMK4100L-2 ist ein Taxikran in Perfektion. Mit einer Fahrzeugbreite von nur 2,55 m kann der GMK4100L-2 auch sehr beengte innerstädtische Einsatzgebiete problemlos erreichen. In der Fahrkonfiguration innerhalb von 12t Achslast kann der Kran bis zu 6,8 t Gegengewicht mitführen. Zudem sorgt die MEGATRAK®-Einzelradaufhängung für eine ausgezeichnete Manövrierbarkeit. Dank des Antriebs mit Allradlenkung lässt sich der Kran sowohl auf der Straße als auch in schwierigem Gelände souverän lenken.

„Der Grove GMK4100L-2 ist der einzige Kran mit einer  von 100 t und einem 60 m langen Hauptausleger, der mit zweitem Hubwerk und der Schwerlastspitze verfahren und dabei gleichzeitig ordentlich Gegengewicht mitführen kann. Die Länge des Hauptauslegers in Verbindung mit den kompakten Abmaßen des Krans erlaubt die Ausführung bestimmter Arbeiten, die mit Kranen derselben Größe, aber von anderen Herstellern, nicht zu bewerkstelligen wären. Der Kran eignet sich besonders gut für das Manövrieren auf beengten Baustellen, wie sie heutzutage immer häufiger anzutreffen sind“, so Wolfgang Engl, Geschäftsführer von Engl.

Komfortable Arbeitsumgebung

Der GMK4100L-2 ist auch mit dem Grove Fahrerhaus der neuesten Generation ausgestattet. Das neue Fahrerhaus erfüllt die aktuellen europäischen Crashtest-Bestimmungen (gemäß ECE-Regelung R29-3) und bietet eine ergonomische, bequeme und bedienerfreundliche Arbeitsumgebung.

„Das neue Fahrerhaus des GMK4100L-2 vermittelt ein fantastisches Raumgefühl, und alle Bedienelemente sind übersichtlich angeordnet und optimal erreichbar. Unsere Fahrer verbringen auf dem Weg zu den verschiedenen Einsatzorten viel Zeit im Fahrerhaus. Beim GMK4100L-2 können wir uns darauf verlassen, dass sie entspannt ankommen und gleich für die Arbeit bereit sind“, freut sich Wolfgang Engl.

Drei der sechs All-Terrain Krane von Engl sind nun von der Marke Grove. Außer dem neuen GMK4100L-2 hat das Unternehmen auch einen GMK5150L und einen GMK3060 im Einsatz. Doch nicht nur die hervorragende Robustheit und hohe Tragfähigkeiten der Grove Krane sind für Engl entscheidend – das Unternehmen schätzt die Marke auch wegen des zuverlässigen Kundendiensts nach dem Kauf.

„Wir sind bereits seit mehr als 20 Jahren treuer Grove Kunde“, berichtet Wolfgang Engl. „Grove bietet ausgezeichneten Service und wir haben unsere persönlichen Ansprechpartner, mit denen wir bereits über viele Jahre gut und gerne zusammenarbeiten.“ 

Das Unternehmen Engl, das im Jahr 1981 gegründet wurde, ist im Bauwesen und im Bereich Spezialtiefbau sowie Transport tätig und unterhält außerdem einen komplexen Fuhrpark sowie eine Kranmietflotte. 

Besuchen Sie die Manitowoc-Website, um mehr über den AT-Kran Grove GMK4100L-2 zu erfahren.
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	Social media text

	Engl, ein österreichischer Bauunternehmer und Anbieter einer Kran-Mietflotte, entschied sich für einen neuen AT-Kran Grove GMK4100L-2, da dieser in seiner Klasse führende Taxikran-Traglasten, eine kompakte Größe und ein Höchstmaß an Bedienerkomfort bietet. Erfahren Sie mehr unter [LINK].
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ÜBER DIE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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