Implenia kooperiert mit Stirnimann und Potain beim Projekt Central Malley in der Schweiz
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Implenia kooperiert mit Stirnimann und Potain beim Projekt Central Malley in der Schweiz

· Als Implenia für ein komplexes Bauprojekt im Westen von Lausanne (Schweiz) Krane benötigte, bot Potain-Händler Stirnimann einen ganzheitlichen und maßgeschneiderten Ansatz an, um die Anforderungen der Baustelle zu erfüllen. 
· Die Lösung umfasste drei Potain MDT 389 und einen MDT 308 zum Heben von bis zu 80 m hohen Gebäudeelementen in der Nähe der Bahnlinie. 
· Stirnimanns langjähriges Know-how und sein Engagement für den Kundenservice sorgten für einen reibungslosen Ablauf bei der Konstruktion und Montage der Krane.

Das Schweizer Immobilien- und Baudienstleistungsunternehmen Implenia hat vom lokalen Händler Stirnimann vier Turmdrehkrane von Potain für das Projekt Central Malley in Lausanne gemietet. Bei diesem Projekt handelt es sich um ein neues Öko-Quartier zur Bewältigung ökologischer Herausforderungen und zur Förderung der Energieautonomie, das 23.700 m2 Bürofläche, 200 Wohneinheiten auf 14.700 m2 und 3.800 m2 Gewerbefläche umfasst.

Implenia wandte sich an Stirnimann, weil das Unternehmen als Potain-Händler seit 1986 einen hervorragenden Kundenservice bietet. Auf der Grundlage präziser Spezifikationen und Hebeanforderungen war Stirnimann in der Lage, den Krantyp und die am besten geeigneten Konfigurationen für diese Baustelle vorzuschlagen, aber auch eine treibende Kraft bei der Installation der Maschinen vor Ort zu sein. Diese Arbeiten wurden in enger Zusammenarbeit mit dem Konstruktionsbüro des Bauherrn durchgeführt.

„Mehrere Faktoren machen dieses Projekt zu einem komplexen und einzigartigen Projekt mit Gebäudehöhen von bis zu 80 m und einer Lage von zwei Türme in der Nähe der Schweizerische Bundesbahn-Gleise. Aus all diesen Gründen brauchten wir einen zuverlässigen Partner, dem wir in Bezug auf Kompetenz und Professionalität volles Vertrauen entgegenbringen. Und das i-Tüpfelchen: Das Einvernehmen mit Stirnimanns Mitarbeitenden ist hervorragend“, sagt Florian Lamy-Rousseau, Projektleiter bei Implenia.

Michel Jérôme, Technischer Leiter (Westschweiz) bei Stirnimann, fügt hinzu: "Implenia und Stirnimann haben Hand in Hand gearbeitet, um den verschiedenen Anforderungen eines solchen Projekts gerecht zu werden! Die Zusammenarbeit bei der Konstruktion und Montage von Kranen war ein Vergnügen".

Die Lösung von Stirnimann umfasste drei MDT 389 Krane und einen MDT 308 Kran, die mit Kameras, dem Interferenzsystem Top Tracing 3, dem neuen Telematik System Potain CONNECT und einer Flughindernisbefeuerung ausgestattet waren. Die Krane wurden wie folgt ausgestattet:

· Kran 1: MDT 389, auf Verankerungsfüßen (P800), Hakenhöhe 75,02 m, Ausladung 50 m 
· Kran 2: MDT 389, 10 m x 10 m Unterwagen (JM850), Hakenhöhe 89,4 m, Ausladung 60 m 
· Kran 3: MDT 308, 6 m x 6 m Unterwagen (V60), Hakenhöhe 58 m, Ausladung 55 m 
· Kran 4: MDT 389, 10 m x 10 m Unterwagen (JM850), Hakenhöhe 94,3 m, Ausladung 60 m 

Der MDT 389 hat eine maximale Tragkraft von 16 t und 3,3 t  an der Auslegerspitze bei 75 m, wobei letztere hauptsächlich zum Heben von Lasten von 11 t bei 30 m und 6 t bei 55 m verwendet wird. Die Krane werden täglich von 7 bis 18 Uhr arbeiten und die Baustelle wird voraussichtlich 24 bis 30 Monate dauern.  

Bitte besuchen Sie die Manitowoc-Website für weitere Informationen über den
Potain MDT 389 order den Potain MDT 308. 
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit über 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Support-Dienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit ihren hundertprozentigen Tochtergesellschaften zusammen entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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