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BKL Baukran Logistik GmbH erweitert sein Angebot an 150-t-Grove-Kranen mit der neuesten Technik 

· BKL investierte in zwei Grove GMK5150XL-Krane, die ihre GMK5150L-Krane der Vorgängergeneration ersetzen sollen.
· Einer der neuen Krane wurde letztes Jahr auf der bauma 2022 in München ausgestellt, bevor er an den großen deutschen Komplettanbieter für Kranlösungen ausgeliefert wurde. 
· Die Mietflotte von BKL beinhaltet jetzt schon Dutzende von Grove-Mobilkranen und Potain-Turmdrehkranen.

Im vergangenen November übernahm die BKL Baukran Logistik GmbH zwei neue Grove AT-Krane vom Typ GMK5150XL. Das Unternehmen, einer der größten Anbieter für Kranlösungen in Europa, erwarb die neuen Grove-Krane, um die Geschäftsfelder Turmdrehkranvermietung und -montagen zu unterstützen. 

„Die GMK5150XL-Krane von Grove eignen sich mit ihren großen Ausladungen und ihrer ausgezeichneten Hubkapazität sehr gut für den Auf- und Abbau unserer Turmdrehkrane“, sagte Jörg Hegestweiler, Geschäftsführer von BKL. „Dank ihrer Taxikonfiguration kann unsere Autokran-Disposition sie einfach verfahren und sie bei Bedarf flexibel mit mehr Gegenballast rüsten. Wir pflegen gute Beziehungen zu Manitowoc und zählen nicht nur auf die Krane, sondern auch auf einen ausgezeichneten Kundendienst.“

Der GMK5150XL ist mit einem siebenteiligen, 68,7 m langen Hauptausleger im MEGAFORM® -Design, welches von Grove entwickelt wurde, ausgerüstet. Dieser ovale Querschnitt, in Verbindung mit den, auf das spezielle Laser-Hybrid Schweißverfahren optimierten Konstruktionsmerkmalen, gewährleistet ein in dieser Kategorie, von anderen unerreichtes Leistungsvermögen. Wenn es um den Aufbau von Turmdrehkranen geht, beeindruckt der Kran mit einer ganzen Reihe attraktiver Traglasten – so kann er bei 68,7 m 8,1 Tonnen, bei 66 m 9,5 Tonnen und bei 60 m 13 Tonnen heben. Derartige Traglasten sind in dieser Klasse absolut einmalig. und können auf einem Kran mit einem Ausleger abgerufen werden, dessen Länge die der meisten Krane der 220-t-Klasse übertrifft. , denn das können sonst nur Krane, die in der 220t Klasse arbeiten. 

Die Traglasten des GMK5150XL sind in der Taxikonfiguration die besten ihrer Klasse. Zusätzlich bietet dieser Taxikran erstklassige Fahreigenschaften und niedrige Transportkosten für den Besitzer. Dadurch, dass die Gegengewichtsplatten mit denen des GMK5120L sowie jedem anderem Grove 150-t-Kran austauschbar sind, ist es eine weitere Erleichterung in puncto Logistik und Handling. Dank der flexiblen Gegengewichtskonfigurationen kann der Kran genau auf den Einsatzfall abgestimmt werden. Traglasttabellen ab 1 t Gegengewicht sind für diesen Kran verfügbar. Bei Konfigurationen mit 12 t Achslast kann der GMK5150XL bis zu 10,2 t Gegengewicht mitführen. 

Der neue Grove verfügt zudem über sehr kompakte Abmessungen, die führend in dieser Kranklasse sind. Bei einer Fahrzeugbreite von nur 2,75 m kommt er auch in engste Baustellen. Mit dem optionalen MAXbase ® -System für variable Abstützpositionen ist der GMK5150XL schnell und einfach auf der Baustelle positioniert.

BKL wurde 1969 gegründet und ist auf die Vermietung und den Verkauf von Kranen sowie Serviceleistungen spezialisiert. Das Unternehmen operiert von sechs Standorten in Deutschland aus im ganzen Land und europaweit. Es betreibt eine aus über 500 Turmdrehkranen bestehende Mietflotte, darunter zahlreiche Potain-Typen. Außerdem unterhält die Firma einen Mobilkranpark mit über 100 Maschinen, wozu mehrere Grove GMK5250XL-1 und GMK6400 wie auch die neuesten GMK5150XL-Krane gehören. 

Weitere Informationen über den GMK5150XL finden Sie hier. 
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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