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Der erste GMK in 2023 geht an AKV Hüther

Als erster Kunde in 2023 durfte das AKV-Team am 03. Januar ihren neuen GMK5250L-1 im Grove Werk in Wilhelmshaven übernehmen. Der 250-Tonner ist mittlerweile der dritte 5-Achser dieses Typs in der AKV-Flotte.

Der GMK5250L-1 ist neben der sehr guten Serienausstattung mit Doppelklappspitze und Kopfkamera ausgestattet. Während der Übergabe wurden zusätzlich zwei beigestellte 8m Zwischenstücke abgenommen. Mit der damit möglichen Systemlänge von 107m geht der 250-Tonner direkt auf die erste Baustelle auf die Dillinger Hütte um Stahlbau zu montieren. Zur Überwindung der Gebäudestörkante zeigt die bis auf 50° abwinkelbare Spitzenverlängerung ebenfalls ihre Vorteile.

Manitowoc und die KranAgentur Werner bedanken sich bei Günter Hüther und seinem Team für diese Investition, das erneute Vertrauen und wünschen für die Zukunft allzeit gute Fahrt und weitere interessante Projekte.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit über 119 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Support-Dienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit ihren hundertprozentigen Tochtergesellschaften zusammen entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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