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Nummer zwei in 2023 für die Bott-Gruppe

Ende November 2022 ergab sich für die KranAgentur die Möglichkeit, über einen kurzfristig lieferbaren GMK5250XL-1 zu verfügen. Die Auftragslage der BOTT-Gruppe war im vergangenen Jahr im Bereich der großen 5-Achser ausgezeichnet. Auch dem Jahr 2023 sieht Inhaber Kay Klonner positiv entgegen. Somit entschied er sich kurzfristig für den kompakten, starken 250 Tonner mit 78,5 m Hauptauslegerlänge.  Der 5-Achser ist zudem der erste „Gaus-Kran“ am Standort Worms, welcher im Design der Bott-Gruppe lackiert und beschriftet wurde.

Keine acht Wochen nach der Bestellung, durfte die Gaus Mannschaft – nach dem bereits im Januar ‘23 gelieferten GMK5120L – nun schon die zweite Neumaschine im Werk Wilhelmshaven übernehmen.

Manitowoc und die KranAgentur Werner bedanken sich bei Kay Klonner und seinem Team für diese Investition, das erneute Vertrauen und wünschen für die Zukunft allzeit gute Fahrt und einen vollen Dispoplan.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit über 119 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Support-Dienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit ihren hundertprozentigen Tochtergesellschaften zusammen entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
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