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Kranverleih Wilhelm begrüßt einen Grove GMK5150XL als neuestes Mitglied seiner Flotte
· Das deutsche Unternehmen Kranverleih Wilhelm hat seine Flotte um einen neuen Grove-AT-Kran, den GMK5150XL, bereichert.
· Bei seinem ersten Einsatz ging es um das Heben und Versetzen mehrerer privater Yachten mit einem Gewicht von bis zu 14 t in der Nähe des Ortes Münsterdorf.
· Der Kranverleih Wilhelm ist spezialisiert auf Projekte mit besonderen räumlichen Herausforderungen. 

Anfang April übergab Grove dem Unternehmen Kranverleih Wilhelm einen neuen AT-Kran des Typs GMK5150XL. Das Norddeutsche Unternehmen aus St. Michaelisdonn ist langjähriger Grove Kunde.  Als Anbieter für allgemeine Bauarbeiten mit dem Fokus auf Arbeiten in beengten Räumen, wie beispielsweise in Chemiewerken oder anderen Industrieanlagen, sind besondere Taxikraneigenschaften gefragt. 

Der Kranverleih Wilhelm entschied sich für den GMK5150XL, auf Grund seiner kompakten Abmessungen und seinen vielseitigen Einsatzmöglichkeiten. Zusätzlich punktet er mit sehr guten Traglasten bei einer Auslegerlänge von 68,7 m, was selbst in der Klasse der 220 t Krane selten übertroffen wird. Chris Heun und Marco Guth, die beiden, für Kranverleih Wilhelm, tätigen Kranfahrer, zeigten sich von dem neuen Kran begeistert. Besonders angetan waren sie von seiner überaus komfortablen Bedienung, seinem effizienten Betrieb und dem sanften Anfahren. Beim ersten Einsatz des Krans mussten mehrere Privatyachten in die Stör, in der Nähe der norddeutschen Gemeinde Münsterdorf, gehoben werden. Die mit 14 t schwerste Yacht wurde mit einer Ausladung von 21 m gehoben.

Der GMK5150XL verfügt über einen siebenteiligen MEGAFORM® Ausleger, der ein in dieser Kategorie unerreichtes Leistungsvermögen bietet. Hinzu kommt, dass die hohen Traglasten auch in einer Fahrkonfiguration möglich sind – das bedeutet vor Allem niedrige Transportkosten für den Besitzer des Krans.

Die Gegengewichtsplatten sind mit denen aus dem GMK5120L sowie jedem anderem 150-Tonnen-Grove-Kran austauschbar. Das ist eine weitere Erleichterung in puncto Logistik und Handling. Dank der flexiblen Gegengewichtskonfigurationen kann der Kran mühelos auf die Anforderungen des Kunden abgestimmt werden. Verschiedenste Gegengewichtskonfigurationen erlauben optimale Transporteigenschaften, beginnend bei 1 t Gegengewicht am Kran montiert, über optimale Taxi-Konfigurationen für 12 t/Achse bis hin zu 16,5 t/Achse.

Bei Konfigurationen mit 12 t Achslast kann der GMK5150XL bis zu 10,2 t Gegengewicht mitführen. 

Kranverleih Wilhelm besitzt bereits mehrere Grove-Krane des Typs GMK4100L-2, GMK3060 und GMK5220. Wenn es nach den Gründen für seine fortlaufenden Investitionen in Grove gefragt wird, verweist das Unternehmen insbesondere auf die Zuverlässigkeit, den ausgezeichneten Kundendienst und die bequemen Fahrerhäuser dieser Krane.

Weitere Informationen über den GMK5150XL finden Sie hier.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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