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Manitowoc présente des grues Grove à l’occasion du JDL Expo 2023

· Les spectateurs ont eu la chance d’admirer la grue tout-terrain GRT655L et la grue automotrice routière GMK5150XL de Grove pour leurs débuts en France.
· Manitowoc a reçu d’excellents retours de la part des clients concernant les grues automotrices routières GMK3060L-1 et GMK5250XL-1 de Grove, sans parler de la plateforme télématique basée sur l’application CONNECT de Grove.
· Toutes les grues ont été vendues à des clients locaux.

Manitowoc et certains de ses partenaires régionaux clés (des sociétés basées en France comme EGM, FOSELEV, AMP et VINCI) ont assisté à une présentation enthousiasmante à l’occasion du salon JDL Expo 2023 à Beaune, en France. Dans le cadre d’une collaboration, ces sociétés ont présenté quelques-unes des toutes dernières grues de Grove, dont deux qui faisaient leur première apparition publique en France : la grue tout-terrain GRT655L et la grue automotrice routière GMK5150XL de Grove. 

Cette coopération entre Grove et ses partenaires locaux a été un franc succès. Les visiteurs des stands de ces sociétés ont eu l’opportunité de découvrir les modèles de Grove et d’en apprendre davantage sur les dernières fonctionnalités et technologies du constructeur.

Le salon JDL Expo 2023 a rassemblé près de 200 exposants, soit 30 % de plus que l’année précédente, avec quelques-unes des principales sociétés d’équipements de la région. Près de 20 000 visiteurs ont été enregistrés entre le 21 et le 23 juin.

Olivier Regis, directeur des ventes de grues mobiles Grove pour Manitowoc en France, a affirmé que les visiteurs avaient affiché un grand intérêt pour les grues de Grove, dans le cadre de nombreuses conversations productives autour de leurs besoins et défis spécifiques.

« Le JDL a une nouvelle fois été une vitrine fantastique pour les innovations de Grove et Manitowoc. C’était super de voir autant d’acteurs et décideurs du secteur visiter les stands de nos partenaires et exprimer directement les améliorations qui doivent être apportées à leurs opérations de levage. Les grues que nous avons exposées ont reçu beaucoup de bons retours. »

Des grues Grove en vedette

Manitowoc a présenté trois grues automotrices routières et une grue tout-terrain de Grove, généreusement prêtées par ses clients basés en France pour la durée de l’événement. Les grues automotrices routières étaient une GMK5150XL, une GMK3060L-1 et une GMK5250XL-1. La grue tout-terrain était une GRT655L. 

La GMK5150XL a été l’une des vedettes du salon français. Cette grue est la propriété de EGM, une société de location d’équipements industriels basée à Vénissieux. La grue automotrice routière à cinq essieux de 150 t est leader de sa classe et comprend une flèche principale de quasiment 69 m. Elle permet de multiples configurations de grue taxi à 12 T par essieu, offrant ainsi aux clients des économies accrues en matière d’aptitude routière et de transport.

Manitowoc a également présenté la GMK3060L-1 détenue par FOSELEV, un groupe familial de location de grues qui a acquis 11 grues Manitowoc l’an dernier. La grue automotrice routière à trois essieux et d’une capacité de 60 t est dotée d’une impressionnante flèche MEGAFORM® à sept sections, idéale pour travailler sur des chantiers exigus.

Les visiteurs ont aussi découvert la GMK5250XL-1 présentée par AMP, une société de location de grues à tour qui utilise sa flotte de grues automotrices routières pour des missions de montage. La GMK5250XL-1 est parfaite pour cela, avec la flèche la plus longue de sa classe et des performances de levage en hauteur inégalables. La grue d’une capacité de 250 t est dotée d’un moteur unique avec une consommation de carburant réduite de 30 % par rapport aux modèles précédents.

Le modèle GRT655L de Grove, détenu par VINCI, a aussi été présenté à l’occasion du JDL. VINCI est l’une des plus grandes entreprises de construction au monde et utilise la grue tout-terrain de Grove en tant que bête de somme sur ses chantiers locaux. Cette grue d’une capacité de 55 t est produite par l’usine de Niella Tanaro, en Italie, et elle est dotée d’une cabine à inclinaison hydraulique, de capacités de charge imbattables et d’une flèche pleine puissance à cinq sections de 43 m.

Visitez le site web de Manitowoc pour en savoir plus sur la gamme de grues automotrices routières et tout-terrain Grove de la société.
— FIN —
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 120 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive, conçoit, fabrique, commercialise et soutient des gammes complètes de grues hydrauliques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche télescopique et de grues à tour, sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain et Shuttlelift.
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