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Buller erweitert sein Portfolio mit dem leistungsstärksten Mobilkran auf sechs Achsen

Ein lang gehegter Wunsch der Firma Buller aus Gelsenkirchen ist im September in Erfüllung gegangen, denn Sie konnten im Manitowoc Werk in Wilhelmshaven ihren neuen Grove GMK6450-1 abholen. 
 
„In den vergangenen 10 Jahren haben wir uns innerhalb des Unternehmens immer wieder über diesen Kran und seine enorme Leistungsfähigkeit unterhalten. Vor einiger Zeit stand für uns dann nur noch die Frage im Raum, ob wir uns für eine gebrauchte Maschine, oder für die neue Version den GMK6450-1 entscheiden. Bei einer Vorführung in Wilhelmshaven wurden uns die Entwicklungen und Vorzüge bei der neuen Version vorgestellt. Uns war daraufhin schnell klar, dass für uns nur die aktuelle Version mit EUROMOT 5 Motor, der neuen CCS-Steuerung und der neuen leistungsstarken Hydraulikanlage infrage kommt.“, so berichtet Willi Buller über den Entscheidungsprozess. 
 
„Diese Maschine ist der stärkste Grove Mobilkran in unserem Fuhrpark. Der GMK6450-1 ist wirtschaftlich einsetzbar für Arbeiten ab der 220 t Klasse und erledigt noch Jobs, wo andere Anbieter auf einen sieben- oder achtachsigen Mobilkran zurückgreifen müssen. Das Manitowoc darüber hinaus immer wieder auf Kundenwünsche eingeht schätzen wir sehr“, resümiert Geschäftsführer Tobias Buller. 
 
„Der Grove GMK6450-1 ist eine wirklich sinnvolle Ergänzung bei Firma Buller; er siedelt sich über einem GMK6300L-1 an und bietet absolute Vielseitigkeit, bei beeindruckender Leistungsfähigkeit! Die starken Traglasten, insbesondere an der Wippspitze, die Kompaktheit des sechsachsigen Fahrgestells, die kurzen Rüstzeiten und besonders der selbstrüstende MegaWingLift™, sind weiterhin die Alleinstellungsmerkmale, die diesen Kran „Made in Wilhelmshaven“ so erfolgreich und populär machen.“ - so fasst Jonathan Reckers, Gebietsverkaufsleiter der KranAgentur Werner, die Neuanschaffung zusammen.  
 
Das Familienunternehmen Buller wird von der fünften Generation am Hauptsitz in Gelsenkirchen geführt. Das Unternehmen setzt seit Jahren auf Krane aus Wilhelmshaven und betreibt diese aktuell von 90 bis nun 450 t Tragfähigkeit. 
 
Manitowoc und die KranAgentur bedanken sich bei Tobias Buller und seinem Team für diese besondere Investition, das Vertrauen und Wünschen allzeit gute Fahrt! 
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	Image caption:

	Die beiden Geschäftsführer der Buller Krane GmbH Wilhelm Buller und Tobias Buller (v.l.n.r.) bei der Übergabe im Werk Wilhelmshaven.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften plant, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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