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La presentazione della Grove GRT8100-1 per il mercato italiano al GIS Expo 2023 

· L’autogrù Grove GRT8100-1 con portata da 100 t è stata esposta in Italia per la prima volta dalla sua presentazione globale al bauma 2022 in Germania, alla fine dell’anno scorso. 
· Sono inoltre state esposte le autogrù multistrada Grove GMK5250XL-1 e GMK5150XL. 
· La fiera si è tenuta a Piacenza, a soli 50 km a sud di Milano, e ha accolto visitatori da tutta Italia e dal resto del mondo.

La partecipazione di Manitowoc al GIS Expo 2023 a Piacenza, in Italia, è stata un grande successo, e l’azienda ha presentato l’autogrù fuoristrada Grove GRT8100-1 e le multistrada Grove a cinque assi. Inoltre, i visitatori hanno potuto scoprire di più sui servizi e sull’assistenza Manitowoc per aiutare i clienti a massimizzare la produttività, che comprendono, a titolo esemplificativo, ricambi, assistenza, formazione, servizi finanziari e ricondizionamento delle macchine.

Enrico Angiolini, Direttore generale regionale di Manitowoc in Italia, ha affermato che i visitatori sono stati entusiasti di poter vedere in anteprima il modello GRT8100-1 e scoprire di più sulla gamma completa di servizi offerti da Manitowoc.

“Il GIS Expo è sempre più importante, e siamo stati contenti di vedere alla fiera così tanti nostri clienti, colleghi e partner,” ha dichiarato. “Abbiamo inoltre avuto l’onore di esporre la nuova gru GRT8100-1, che è ora disponibile in Italia e che viene costruita presso il nostro stabilimento di Niella Tanaro, a meno di 200 km da Piacenza.”

Grove GRT8100-1

Grove GRT8100-1 è la versione aggiornata del modello GRT8100, apprezzato e di grande successo. Gli aggiornamenti del nuovo modello comprendono il motore Cummins B6,7 l a 6 cilindri, dotato di turbocompressore e raffreddato ad acqua, conforme alle normative EUROMOT Stage 5 per l’uso in  Italia e nel resto d’Europa. 

Il modello GRT8100-1 ha una portata di 100 t e dispone degli stessi diagrammi di carico a 360° del modello precedente. Mantiene inoltre le stesse dimensioni complessive, lo stesso contrappeso e lo stesso braccio MEGAFORM® a cinque sezioni a piena potenza da 12-47 m. Tuttavia, grazie al nuovo telaio, i clienti possono scegliere di integrare il flessibilissimo sistema di posizionamento variabile degli stabilizzatori MAXbase™, che, in alcune configurazioni, offre fino al 15% di miglioramento della portata. Il comfort dell’operatore è migliorato, grazie alla nuova e più ampia cabina Full Vision, dotata di funzioni quali piantone dello sterzo inclinabile/telescopico, sedile più ampio, riscaldato e regolabile elettricamente e un pacchetto di tre telecamere che massimizza la visibilità intorno alla gru.

“La Grove GRT8100-1 è un’ottima scelta per i clienti che sono alla ricerca di una gru potente che consenta operazioni rapide e sia in grado di mantenere la produttività nei cantieri nel lungo periodo. È perfetta per tutta una serie di applicazioni: progetti di infrastrutture, centrali elettriche, porti o impianti industriali,” ha affermato Federico Lovera, responsabile prodotti per le gru fuoristrada presso Manitowoc.

Le apprezzate autogrù multistrada a cinque assi

Oltre alla GRT8100-1, Manitowoc ha inoltre esposto i modelli GMK5150XL e GMK5250XL-1. Il modello GMK5150XL è una autogrù multistrada con una portata di 150 t e braccio principale da 68,7 m a 7 sezioni, con il design MEGAFORM® di Grove. Offre diverse e attraenti capacità di sollevamento per il montaggio delle gru a torre, compresa la possibilità di sollevamento di 8,1 t a 68,7 m, 9,5 a 66 m e 13 t a quasi 60 m. Inoltre, i diagrammi di carico del modello GMK5150XL in configurazione taxi sono i migliori della categoria, garantendo facilità di spostamento su strada e risparmio sui costi di trasporto per i proprietari. 

I visitatori hanno inoltre potuto ammirare il modello GMK5250XL-1, un’autogrù multistrada con il braccio più lungo della categoria e prestazioni di sollevamento in altezza imbattibili. Questa gru con portata di 250 t comprende un design a motore singolo che consente fino al 30% di riduzione del consumo di diesel rispetto ai modelli precedenti.

Il GIS Expo 2023 è la più grande fiera d’Europa dei settori del sollevamento, industriale, portuale e dei trasporti eccezionali. Alla fiera di quest’anno si sono riuniti oltre 400 espositori, per rappresentare i principali produttori di attrezzature. 

Visita il sito Web di Manitowoc per scoprire di più sulla gamma di autogrù multistrada e fuoristrada Grove.
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc., fondata nel 1902, da 120 anni fornisce ai propri mercati prodotti e servizi di assistenza mirati al cliente e di alta qualità. Manitowoc è uno dei più importanti fornitori mondiali di soluzioni tecniche di sollevamento. Manitowoc, tramite le proprie controllate al 100%, progetta, produce, commercializza e supporta linee di prodotti complete che includono autogru idrauliche, gru cingolate con braccio a traliccio, autogru e gru a torre con i nomi commerciali Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain e Shuttlelift.


THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
Tel. +1 414 760 4600
www.manitowoc.com

	
	
	



	
	
	



image1.jpeg
(anitowoc




