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MSG feiert 40 Grove-Lieferungen in den letzten zwei Jahrzehnten

· MSG Krandienst ist ein langjähriger, treuer Manitowoc Kunde, der in den letzten 20 Jahren sage und schreibe 40 Grove Krane erworben hat. 
· Das neueste Modell ist ein GMK6300L-1, der im Manitowoc Werk im niedersächsischen Wilhelmshaven feierlich übergeben wurde. 

Die MSG Krandienst GmbH nahm einen Grove GMK6300L-1 und damit ihren 40. Grove Kran in den letzten 20 Jahren entgegen. Die geschäftliche Verbindung zwischen MSG und Grove reicht zwar noch weiter zurück, aber die Unternehmensführung feierte diesen neusten Meilenstein bei einer Übergabezeremonie im niedersächsischen Wilhelmshaven, wo die Grove AT-Krane gebaut werden. Wie alle Geräte im Fuhrpark des Unternehmens wurde auch der neueste GMK6300L-1 in dem für MSG typischen Blau lackiert. 

Alfred Jatz, Geschäftsführer der MSG, und seine Frau Marion Jatz nahmen an der Übergabe gemeinsam mit Vertretern des Manitowoc-Werks in Wilhelmshaven und dem Geschäftsführer der KranAgentur Werner teil, der die 40 Krane in den vergangenen zwei Jahrzehnten an die MSG geliefert hat. Andreas Werner, Geschäftsführer der KranAgentur Werner, sagte:

„KranAgentur Werner, Grove und MSG-Krandienst verbindet eine langjährige Kooperation und Partnerschaft. MSG expandiert und entwickelt sich stets weiter, und wir freuen uns außerordentlich, das Unternehmen auf seinem Weg unterstützen zu können. Es ist uns eine Ehre, diese neueste Anschaffung zusammen mit Alfred und Marion zu feiern, wir freuen uns auf eine Fortsetzung unserer guten Beziehungen bis weit in die Zukunft hinein.“

Der Grove GMK6300L-1 mit einer Tragfähigkeit von 300 t verfügt über einen 80 m langen Hauptausleger und eine bis zu 37 m lange Auslegerverlängerung für eine maximale Spitzenhöhe von 120 m. Mit dem Hauptausleger kann er bei voller Höhe in einem Arbeitsradius von 14 - 28 m Lasten von bis zu 14 t heben. Der Unterwagen wird von einem Mercedes-Benz Motor mit 430 kW (EUROMOT 5/Tier 4 final) angetrieben. Außerdem ist er mit einem zuverlässigen Allison-Getriebe ausgestattet sowie der MEGATRAK®-Einzelradaufhängung und integrierter Allradlenkung. Der Oberwagen wird von einem Mercedes-Benz Motor mit 210 kW angetrieben. Die MSG Krandienst GmbH bietet über ihren Hauptsitz in Süddeutschland ein breites Sortiment von Lösungen für die Hub-, Transport- und Logistikbranche. 

Weitere Informationen über den GMK6300L-1 finden Sie hier.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften plant, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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