Potain bringt das erste Modell der neuen Reihe von Evy-Selbstmontagekranen auf den Markt: Evy 30-23 4 t – Simply connected
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Potain bringt das erste Modell der neuen Reihe von Evy-Selbstmontagekranen auf den Markt: Evy 30-23 4 t – Simply connected

· Der Potain Evy 30-23 4 t Kran ist das erste Modell der neuen Evy-Reihe von Selbstmontage-Turmdrehkranen. 
· Potain CONNECT-Telematik, CCS-Kransteuersystem, Smart-Set-Up-Technologie, Power Control und Antriebssteuerung gehören zur Serienausstattung des neuen Krans.
· Der Kran ist für den Bau von Wohngebäuden mit bis zu drei Stockwerken konzipiert.

Potain, die führende Marke auf dem Feld der Turmdrehkrane, gibt die Markteinführung des Evy 30-23 4 t, eines völlig neuen Selbstmontagekrans, bekannt. Mit diesem Modell debütiert das Unternehmen die Evy-Baureihe und damit die neueste Generation von Potain-Selbstmontagekranen. Diese Maschinen wurden auf der Gundlage des Produduktentwicklungsprozesses "Voice of the Customer" und der Marktanforderungen entwickelt, die Einfachheit und eine größere Hakenhöhe vorsehen und auf einer konsequenten Einhaltung der aktualisierten europäischen Sicherheitsnorm EN 14439 für Turmdrehkrane bestehen.

Der Evy 30-23 4 t wurde speziell für den Bau von Wohngebäuden mit bis zu drei Stockwerken konstruiert. Der Kran ist einfach zu rüsten und erfordert weniger manuelle Eingriffe als vergleichbare Krane. Er verfügt über eine beeindruckende maximale Tragfähigkeit von 4 t bzw. 1 t an der Spitze seines immerhin 30 m langen Auslegers, was die präzise Handhabung schwerer Lasten bei großer Ausladung ermöglicht. Variable Auslegerpositionen von 10, 20 oder 30 Grad bieten eine beeindruckende maximale Hakenhöhe von 35 m bei einem um 30 Grad angehobenen Ausleger.  Der Ausleger kann hydraulisch auf eine Länge von nur 15 m eingeklappt werden; bei Bedarf kann er auch auf 24 m verkürzt werden. Ferner besticht er durch ein Dreiphasen-Versorgungssystem und eine dauerhafte Vierfachscherung.

Der mit CCS-Kransteuersystem, Smart Set-Up, Power Control und Drive Control ausgestattete Evy 30-23 4 t bietet Kranfahrern absolute Kontrolle und Präzision auf der Baustelle. Sein ergonomisches Design erhöht den Komfort des Kranfahrers, da es die manuelle Bedienung reduziert, und minimiert etwaige Ermüdungserscheinungen.

Ein weiteres herausragendes Merkmal des Evy 30-23 4 t ist das Telematik-Modem Potain CONNECT. Dank dieser Verbindungslösung kann der Benutzer die Kranauslastung kontrollieren und analysieren. Außerdem ermöglichen die Access-and-Assist-Anwendungen sowohl Fern- als auch Vor-Ort-Diagnosen, was eine höhere Effizienz und fundiertere Entscheidungen gewährleistet. Was den Transport betrifft, so ist der Evy 30-23 4 t mit den vorhandenen Achsen kompatibel. Er kann somit problemlos als Anhänger mit einer Geschwindigkeit von 25 km/h oder als Sattelauflieger mit einem Tempo von 80 km/h befördert werden.

„Bei Potain dreht sich alles darum, innovative Lösungen zu liefern, mit denen unsere Kunden ihre Pläne und Projekte verwirklichen können. Unsere Ziele sind mehr Effizienz und Benutzerfreundlichkeit im Bauwesen, und mit dem Evy 30-23 4 t setzen wir einen wichtigen Meilenstein“, so Rémi Deporte, Produktmanager für Selbstmontagekrane bei Potain. 

Auf der Manitowoc-Website finden Sie weitere Informationen über den Potain-Selbstmontagekran Evy 30-23 4t.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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