Potain lance le premier modèle Evy de la nouvelle gamme de grues à montage automatisé : Evy 30-23 4 t, la simplicité connectée 
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Potain lance le premier modèle Evy de la nouvelle gamme de grues à montage automatisé : Evy 30-23 4 t, la simplicité connectée 

· La grue Evy 30-23 4 t de Potain est le premier modèle de la nouvelle gamme Evy de grues à tour à montage automatisé. 
· La télématique Potain CONNECT, le Crane Control System CCS ainsi que les fonctionnalités Smart Set-up, Power Control et Drive Control sont de série sur la nouvelle grue.
· La grue est conçue pour la construction de maisons et de bâtiments résidentiels d’une hauteur aux environs de trois étages .

Potain, leader mondial des grues à tour, est fière d’annoncer une toute nouvelle grue à montage automatisé, la Evy 30-23 4 t. Ce nouveau modèle marque le début de la gamme Evy, la dernière génération de grues à montage automatisé de Potain, rigoureusement conçue pour répondre aux attentes clients et aux demandes du marché en matière de simplicité de mise en œuvre et de hauteur sous crochet accrue. En outre, cette nouvelle machine est d’ores et déjà conforme à la future évolution de la norme de sécurité européenne EN 14439 pour les grues à tour.

La Evy 30-23 4 t est spécialement conçue pour la construction de maisons et de bâtiments résidentiels d’une hauteur aux environs de trois étages. La grue offre un montage simplifié et nécessite moins d’opérations manuelles que les grues présentes sur le marché aujourd’hui. Elle offre une charge maximum de 4 t et une capacité de 1 t en bout de flèche à 30 m, ce qui permet de déplacer avec précision des charges lourdes dans un rayon étendu. Les positions variables de la flèche à 10, 20 ou 30 degrés permettent d’atteindre une hauteur maximale inédite de 35 m sous crochet avec une flèche relevée à 30 degrés.  La flèche peut également être repliée hydrauliquement pour ne plus mesurer que 15 m de long,  elle peut aussi être raccourcie à 24 m si nécessaire. Evy 30-23 4t présente un chariot équipé d’un mouflage en 4 brins permanent et est doté d’un système d’alimentation électrique triphasé.

La Evy 30-23 4 t est équipée du Crane Control System CCS et des fonctionnalités Smart Set-up, Power Control et Drive Control, qui offrent aux grutiers un contrôle complet et une grande précision de conduite. La radio commande de conception ergonomique améliore le confort du grutier, en réduisant les opérations manuelles, et réduit sa fatigue.

Enfin, grue de toute dernière génération, la Evy 30-23 4 t, intègre un modem télématique Potain CONNECT. Cette solution de connectivité fait rentrer cette famille de grue à montage automatisée dans le monde digital. Elle permet aux utilisateurs, entre autres fonctions innovantes, de surveiller et d’analyser l’utilisation des grues, mais aussi de réaliser des diagnostics locaux et à distance grâce aux applications Access et Assist, favorisant ainsi une plus grande efficacité et une prise de décision éclairée pour les operations de maintenance ou de dépannage.

En ce qui concerne le transport, la Evy 30-23 4 t est compatible avec les essieux existants, ce qui permet un transport routier aisé en 25 km/h, version timon ou 80 km/h version sellette.

« Notre objectif chez  Potain est de fournir des solutions innovantes. La Evy 30-23 4 t constitue une étape importante dans notre engagement en faveur de machines toujours plus efficaces et plus facile d’utilisation sur les chantiers de construction », a déclaré Rémi Deporte, chef de produit pour les grues à montage automatisé chez Potain. 

Visitez le site web de Manitowoc pour en savoir plus sur la grue à montage automatisé Evy 30-23 4 t de Potain.

— FIN —

CONTACT
Dominique Leullier
Directeur Marketing Europe
Manitowoc
+33 4 72 18 21 60
dominique.leullier@manitowoc.com

À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. a été fondée en 1902. Depuis plus de 120 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive conçoit, fabrique, commercialise et soutient des gammes complètes de grues hydrauliques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche et de grues à tour, sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain et Shuttlelift.
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