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Drei neue Grove AT-Krane verstärken Felbermayr-Flotte

· Grove übergab zwei GMK3060L-1 und einen GMK6400-1 – Felbermayrs mittlerweile zweiten 400-Tonnen-Kran von Grove.
· [bookmark: _Int_85gLBt3K]Die neuen Krane sind auf dem Weg zu zwei verschiedenen Standorten in Österreich und werden sich in die aus fast 400 Maschinen bestehende Flotte des Unternehmens einreihen.

Das im oberösterreichischen Wels ansässige Familienunternehmen Felbermayr hat seine Flotte in Österreich um drei AT-Krane von Grove erweitert. Anfang April wurden zwei GMK3060L-1 und ein GMK6400-1 im Manitowoc-Werk im norddeutschen Wilhelmshaven an den Kunden übergeben. Im Rahmen einer mehrtägigen Einweisung wurden die Kranfahrer auf ihre neuen Arbeitsplätze intensiv geschult und konnten anschließend die Heimfahrt nach Österreich antreten.

Die beiden GMK3060L-1 sind in Felbermayrs Niederlassung in Lanzendorf stationiert und werden hauptsächlich im nahegelegenen Wien eingesetzt. Der neue GMK6400-1 ist der zweite 400-Tonner von Grove in der Flotte von Felbermayr und wird künftig in der Niederlassung in Graz zum Einsatz kommen. Die Entscheidung für diesen Kran basiert nicht nur auf dem sehr erfolgreichen Betrieb des bisherigen Kranes im Großraum Wien, sondern auch auf einer intensiven Analyse der Produktvorteile. 

“Der GMK6400-1 bietet uns überdurchschnittliche Traglasten und unschlagbare Reichweiten. Außerdem überzeugt er mit seinem selbstrüstende MegaWingLift™, der in weniger als 20 Minuten montiert ist. Im Rahmen einer hervorragend organisierten Vorführung im Werk Wilhelmshaven konnten meine Mitarbeiter den Kran intensiv begutachten und haben sich dafür entschieden. Wir sind uns schon seit langem darüber im Klaren, dass im Grove Werk in Wilhelmshaven einige der zuverlässigsten und leistungsstärksten Mobilkrane der Welt gebaut werden, deshalb haben wir in den letzten Jahren auch die Anzahl der Grove-Krane in unserer Flotte stetig vergrößert.“, so Peter Stoettinger, Geschäftsführer der Felbermayr Transport und Hebetechnik.

„„Die Grove GMK3060L-1 sind überaus fähige Taxi-Krane mit bis zu 7,5t Gegengewicht– das bietet sonst kein anderer Hersteller. Mit der in dieser Klasse einzigartigen hydraulisch verstellbaren Doppelklappsitze können wir in den sehr engen österreichischen Städten mit vielen Oberleitungen problemlos über Störkanten hinweg arbeiten.” 

Der GMK3060L-1 ist mit einem 48m langem, siebenteiligen MEGAFORM® Ausleger ausgestattet. Sein kompakter Unterwagen überzeugt mit einer Fahrzeugbreite von nur 2,55m und einer Unterwagenlänge von 8,77m. Durch seine Kompakten Abmessungen und dem geringen Schwenkradius, eignet er sich besonders für Arbeiten in der Stadt. Zusätzlich bietet dieser 3-Achser, mit 6,8 x 6,2m die kleinste Stützbasis in seiner Klasse.
Der GMK6400-1 ist mit seiner Tragfähigkeit von 400 t und einem maximal möglichen Gegengewicht von 135 t der stärkste All-Terrain Kran auf sechs Achsen, der auf dem Markt zu finden ist. Somit kann er für Projekte eingesetzt werden, für die ansonsten Krane mit 7- oder gar 8-Achsen benötigt werden würden – diese aber aufgrund der Platzverhältnisse nicht eingesetzt werden können. 8,9t auf 133m Höhe und bis zu 50m Radius – das spricht Bände!

Aber auch der Kraftstoffverbrauch im Fahrbetrieb – aufgrund der enorm gestiegenen Dieselpreise ein wichtiger Wettbewerbsfaktor - ist beeindruckend: Auf der Überführungsfahrt von Wilhelmshaven bis nach Graz in der Steiermark verbrauchte der Kran im Durchschnitt gerade einmal 75 l Kraftstoff pro 100 km. 

“Wir freuen uns außerordentlich, unsere österreichische Flotte, um diese vielseitig einsetzbaren Krane erweitern zu können und werden sie unverzüglich zu Projekten im ganzen Land entsenden“, sagte Peter Stoettinger, Geschäftsführer der Felbermayr Transport- und Hebetechnik.

Schon bei einem seiner ersten Einsätze konnte der GMK6400-1 seine Stärken ausspielen. Beim Abbruch eines Gebäudes auf dem Gelände des Allgemeinen Krankenhauses in Wien war der Kran mit 54,6m Hauptausleger, Abspannung und 25m Wippspitze aufgebaut, um einen Abbruchbagger mit 22t Gewicht zu sichern und anzuheben. Aufgrund der engen Baustelle konnte hier nur ein 6-Achser zum Einsatz kommen – und nur der GMK6400-1 konnte die notwendigen Traglastreserven aufweisen, die aus Sicherheitsgründen für diesen Einsatz notwendig waren.

Alle drei neuen Krane von Felbermayr sind mit modernen Fahrerhäusern ausgestattet und bieten einen optimalen Bedienkomfort. Der Sitz, die Bedienelemente und die Verstauoptionen für den Fahrer wurden völlig neugestaltet und umfassenden Tests unterzogen, um einen komfortablen, ergonomischen und sicheren Arbeitsplatz zu schaffen. Speziell der GMK6400-1 bietet viele optionale Ausstattungsmöglichkeiten wie z.B. Kaffeemaschine, Wasserkocher und Kühlschrank. Aber auch die Sicherheit kam nicht zu kurz. Mit dem 270° Birdview Rundumsicht Kamerasystem, Rückfahrkamera und einer umfangreichen Umfeldbeleuchtung hat der Kranfahrer bei allen Witterungsbedingungen das Umfeld im Blick. Einzigartig in allen Grove Fahrerhäusern bei Kranen ab 4 Achsen ist der freie Durchstieg ohne störenden Mitteltunnel. 

Die Felbermayr Gruppe ist ein österreichischer Industriedienstleister in Familienhand mit Standorten in ganz Europa. Das Unternehmen bietet Dienstleistungen auf den Gebieten Transport, Hebetechnik und Bau und unterhält eine Flotte von fast 400 Kranen, wozu jetzt schon über 20 Grove Krane gehören.

Weitere Informationen über den GMK6400-1 finden Sie hier. 
Weitere Informationen über den GMK3060L-1 finden Sie hier.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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