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Hamburger Schwergutspezialist Gustav Seeland schafft weiteren Grove Kran als Flaggschiff-Modell an

· Schwergutlogistiker Gustav Seeland ist beeindruckt von der Leistung und ergänzt seine Flotte um einen weiteren Grove Kran
· Der Grove GMK6450-1 ist der bisher größte Kran des Unternehmens und zugleich der erste Sechsachser der Norddeutschen
· Die Übergabe erfolgt ein Jahr nach dem Kauf eines GMK5250XL-1, der bis dahin größte Kran des Fuhrparks

Gestern wie heute unterstützt Grove seine Kunden bei ihrem Wachstum. Der Hamburger Schwergutspezialist Gustav Seeland kann mit seinem neuesten Grove GMK6450-1 nun größere und schwierigere Aufträge übernehmen. Das Unternehmen hat im September 2023 mit dem branchenführenden Grove GMK6450-1 seinen aktuell leistungsstärksten und größten Kran übernommen. 

Der AT-Kran ist Seelands neueste Anschaffung. Diese erfolgt ein Jahr nachdem im September 2022 der Grove GMK5250XL-1, der bis zu diesem Zeitpunkt größte Kran des Unternehmens, in die Flotte aufgenommen wurde. Das Team von Seeland war so überzeugt von der Leistungsfähigkeit des GMK5250XL-1, dass das Unternehmen keine Bedenken hatte, auch in den größeren und noch leistungsstärkeren GMK6450-1 zu investieren.

„Wir wachsen weiterhin in allen Bereichen und unsere Krane spielen dabei eine entscheidende Rolle. Dank unserer Investition in den GMK6450-1 können wir unsere treuen Kunden bei noch schwereren Aufträgen unterstützen. Wir verzeichnen jetzt schon ein überaus starkes Interesse an unserem neuen Grove Kran“, berichtet Johann Evers, Geschäftsführer bei Gustav Seeland. 

Seeland bezog eine Vielzahl an Teammitgliedern unterschiedlicher Abteilungen mit in ihre Entscheidung ein. Neben der Geschäftsleitung, dem Vertrieb und der Planungsabteilung waren natürlich auch die Kranfahrer an dem Entscheidungsprozess beteiligt. Der Prozess beinhaltete eine Detailinspektion des Modells im Manitowoc Werk im niedersächsischen Wilhelmshaven, in dem die Krane gebaut werden. Nach der Bewertung des GMK6450-1 und einem Vergleich mit den auf dem Markt angebotenen Alternativen entschied sich Seeland laut Evers, aufgrund seiner in dieser Kategorie führenden Leistungsstärke, der überaus schnellen und einfachen Rüstvorgängen und einer einzigartigen Marktposition, für den GMK6450-1. 

Der GMK6450-1 wird über das gesamte Leistungsspektrum von Seeland eingesetzt. Beispielsweise für Schwer- und Spezialtransporte, Industriemontagen mit vorausgehender Planung der Engineering-Sparte, aber auch im Bereich der Schwergutlagerung. 
Der GMK6450-1 ist ein außerordentlich kompakter Kran. Bei einer nominellen Tragfähigkeit von 450  t kann er bspw. bis zu 64 t am 60 m Hauptausleger oder bis zu 9 t auf 132 m Hakenhöhe heben. Um das Verfahren des Kranes zu vereinfachen, hat Seeland ihren Kran mit einer Hauptausleger-Demontage-Vorrichtung konfiguriert. Auf diese Weise kann die Achslast maximal reduziert werden. Das ist besonders dann von Vorteil, wenn minimales Transportgewicht erforderlich ist.  

Außerdem beeindruckt der Kran mit seinem tragfähigkeitssteigernden, selbstrüstenden MegaWingLift™, welcher bei minimalem Personaleinsatz in weniger als 20 Minuten montiert und demontiert werden kann. Der schnelle Auf- und Abbau beeindruckte das Seeland Team besonders, da es ermöglicht, für den jeweiligen Auftrag schnell einsatzbereit zu sein.

„Wir freuen uns sehr, Seeland bei ihrem Wachstum in das Schwerlastsegment unterstützen und begleiten zu dürfen. Die Bestellung unseres GMK6450-1 ist ein Ausdruck unserer guten Beziehungen und des gegenseitigen Vertrauens unserer beiden Unternehmen“, so Holger Haber, Gebietsverkaufsleiter von Manitowoc für Norddeutschland. „Wir werden auch weiterhin neue Grenzen des Machbaren ausloten und neue Krane bauen, mit deren Hilfe sich unsere Kunden größere und bessere Aufträge sichern können.“

Weitere Informationen zu Gustav Seeland finden Sie hier.
Weitere Informationen über den GMK6450-1 finden Sie hier.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften plant, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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