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Manitowoc destaca su enfoque en la capacitación de técnicos y la exitosa remanufactura de grúas en M&T Expo 2024

· Entre el 23 y el 26 de abril, los visitantes del stand de Manitowoc en M&T Expo en São Paulo conocerán las recientes inversiones de la compañía destinadas a expandir y mejorar la atención al cliente en América Latina.
· En el stand C-10 se exhibirán modelos exitosos en Brasil, como el Grove GMK6400-1, así como un GMK5250L-1 reacondicionado.
· Los visitantes también podrán ver de cerca un simulador de la grúa sobre orugas MLC165, uno de los simuladores más avanzados de la industria de la elevación.

Manitowoc llega este año a M&T Expo, la feria de maquinaria y equipos para construcción y minería más grande de América Latina, llena de novedades. La empresa acaba de abrir las puertas de su nuevo centro de formación en São Paulo tras una renovación que duplicó su capacidad y amplió el número de simuladores de grúas en el local. Uno de estos simuladores, el de la grúa sobre orugas MLC165, considerado uno de los más avanzados de la industria de la elevación, estará expuesto en el stand C-10 de M&T Expo in São Paulo.

Además, Manitowoc EnCORE está celebrando la entrega de una grúa sobre orugas Manitowoc 4600 después de un completo proceso de remanufactura, preparándola para trabajar en la construcción de la planta de energía nuclear Angra 3. A La grúa, comprada originalmente por la empresa estatal Electronuclear en 1982, sufrió importantes daños por corrosión durante años de desuso en el complejo nuclear.

El creciente número de grúas remanufacturadas certificadas ha impulsado el mercado de segunda mano en América Latina, permitiendo a los clientes acceder a grúas altamente eficientes que de otro modo estarían inactivas en otras partes del mundo.

Leandro Moura, gerente de marketing de Manitowoc para América Latina, también destaca la expansión del programa de Reparación y Retorno de Cilindros Hidráulicos de EnCORE, con el aumento del número de empresas asociadas y una mayor agilidad en los servicios brindados a los clientes de toda la región.

“Mostraremos a los visitantes de la M&T Expo toda la inversión y atención de Manitowoc para mejorar nuestros servicios de atención al cliente, que es nuestro principal objetivo”, explica Moura. "Nuestro objetivo es garantizar soluciones rápidas y eficientes a cualquier problema comercial, técnico u operativo relacionado con las grúas en la región".

Moura explica que la ampliación del centro de formación de São Paulo, por ejemplo, satisface una demanda creciente de los clientes regionales de aumentar el número de técnicos capacitados dentro de sus propios equipos. Este esfuerzo busca maximizar la productividad de la grúa en el sitio de trabajo. La intensificación de los trabajos de reacondicionamiento y certificación de grúas por Manitowoc EnCORE también refleja la necesidad de ofrecer grúas más asequibles en la región.

Nuevos y seminuevos de éxito

Los visitantes del stand de Manitowoc también podrán examinar de cerca algunos modelos de grúas populares en Brasil. Entre ellas, la grúa todo terreno Grove GMK6400-1, líder entre las grúas de seis ejes. Cuando se configura con la pluma principal completa de 60 m más la pluma giratoria de 79 m, alcanza una altura máxima de punta de 136 m.

Moura también destaca que la GMK6450-1, que comparte el diseño de la GMK6400-1 pero con una capacidad aumentada de 400 t a 450 t, también ha atraído interés en la región. El año pasado, Manitowoc entregó una GMK6450-1 a una empresa de alquiler de grúas en la isla caribeña de Barbados.

“Con el avance del sector de la construcción en Brasil en los últimos años, hubo un aumento en el volumen de nuevos modelos de grúas Manitowoc que llegan al país. Esto se debió no sólo a la situación económica, sino también a que Manitowoc invirtió en el desarrollo de máquinas innovadoras y más compactas que aumentan la eficiencia en la obra”, afirma Moura. “Por otro lado, también estamos viendo un mercado de segunda mano muy fuerte y prometedor. Nuestros clientes entienden que pueden comprar una máquina por un precio más bajo, pero con la misma excelencia que una nueva”.

En el stand de Manitowoc se exhibirá una grúa todo terreno Grove GMK5250L-1 usada, enviada directamente desde las instalaciones de Manitowoc EnCORE en Langenfeld, Alemania, a M&T Expo. Los visitantes podrán comprobar de cerca la excelencia del trabajo del equipo EnCORE.

Para obtener más información sobre M&T Expo 2024, haga clic aquí.
 

M&T Expo 2024 (part of bauma)
Fecha: 23 al 26 de abril de 2024
Hora: 13:00 a 20:00 horas
Ubicación: Expo São Paulo, SP 
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El centro de formación de Manitowoc en São Paulo duplicó su capacidad y aumentó la cantidad de simuladores de grúas en el sitio.
 
En la M&T Expo se exhibirá una grúa todo terreno Grove GMK6400-1, un modelo popular en Brasil.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc., empresa fundada en 1902, tiene una tradición de más de 120 años como proveedora de productos y servicios de apoyo de alta calidad para sus mercados, con un enfoque total hacia el cliente. Manitowoc es uno de los líderes mundiales en ingeniería para soluciones de elevación. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, comercializa y respalda la línea más completa de productos de grúas hidráulicas móviles, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión y grúas de torre de las marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Servicies, National Crane, Potain, y Shuttlelift.
 

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
www.manitowoc.com
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