	
	
	



Manitowoc destaca foco em capacitação de técnicos e sucesso na remanufatura de guindastes usados na M&T Expo 
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Manitowoc destaca foco em capacitação de técnicos e sucesso na remanufatura de guindastes na M&T Expo 2024

· Entre os dias 23 e 26 de abril, visitantes do estande da Manitowoc na M&T Expo em São Paulo conhecerão os recentes investimentos da empresa visando ampliar e aprimorar o suporte a clientes na América Latina.
· Em exibição estarão modelos de sucesso no Brasil, como o Grove GMK6400-1, além de um GMK5250L-1 recondicionado.
· Visitantes poderão ainda ver de perto um simulador do guindaste de esteira MLC165, um dos mais avançados simuladores da indústria de elevação.

A Manitowoc chega este ano à M&T Expo, a maior feira de máquinas e equipamentos para construção e mineração da América Latina, cheia de novidades. A empresa acaba de abrir as portas de seu novo centro de treinamento em São Paulo após uma reforma que dobrou sua capacidade e expandiu o número de simuladores de guindastes. Um desses simuladores — do guindaste de esteira MLC165, considerado um dos mais avançados da indústria de elevação — estará exposto no estande C-10 da M&T Expo.
Além disso, a Manitowoc EnCORE está celebrando a entrega de um guindaste de esteira Manitowoc 4600 após uma remanufatura completa que o deixou pronto para atuar na construção da usina nuclear de Angra 3. Comprado pela estatal Eletronuclear em 1982, o guindaste havia sofrido vários danos de corrosão durante os anos em que ficou parado no complexo nuclear. 
A presença de mais máquinas remanufaturadas certificadas vem aquecendo o mercado de usados na América Latina, permitindo o acesso de clientes a guindastes altamente eficientes e que estariam inativos em outra parte do mundo. 
Leandro Moura, gerente de marketing da Manitowoc para a América Latina, destaca ainda a expansão do programa Reparo e retorno de cilindros hidráulicos da EnCORE, com a ampliação do número de empresas parceiras e maior agilidade aos serviços prestados a clientes em toda a região.
“Vamos mostrar aos visitantes da M&T Expo todo o investimento e a atenção da Manitowoc visando aprimorar nossos serviços de suporte ao cliente, que é nosso principal foco”, explica Moura. “Nosso objetivo é assegurar soluções rápidas e eficientes para qualquer questão comercial, técnica ou operacional relacionada a guindastes na região.”
Moura explica que a reforma do centro de treinamento de São Paulo, por exemplo, atende a uma demanda dos clientes em ampliar o número de técnicos capacitados em suas próprias equipes, com o objetivo de maximizar a produtividade dos guindastes no canteiro de obras. A intensificação dos trabalhos da EnCORE de recondicionamento e certificação de guindastes também reflete a necessidade de oferecer máquinas mais acessíveis na região.
Novos e semi-novos de sucesso
Visitantes do estande da Manitowoc também poderão conhecer de perto alguns modelos de guindastes que fazem sucesso no Brasil. Entre eles, estará em exibição o guindaste todo-terreno Grove GMK6400-1, líder entre guindastes de seis eixos. Quando configurado com a lança principal completa de 60 m, mais a lança oscilante de 79 m, ele atinge uma altura máxima de ponta de 136 m. 
Moura ressalta ainda que o GMK6450-1, que compartilha o design do GMK6400-1 mas com capacidade aumentada de 400 t para 450 t, também vem despertando interesse na região. No ano passado, a Manitowoc fez a entrega de um GMK6450-1 a uma locadora de guindastes na ilha caribenha de Barbados.  
“Com o avanço do setor da construção no Brasil nos últimos anos, houve um aumento no volume de novos modelos de guindastes Manitowoc chegando ao país. Isso se deu não apenas pelo momento econômico, mas também por a Manitowoc ter investido no desenvolvimento de máquinas inovadoras, mais compactas, que aumentam a eficiência no canteiro de obras”, diz Moura. “Por outro lado, também estamos vendo um mercado de usados bastante aquecido e promissor. Nossos clientes entendem que podem adquirir uma máquina por um valor menor, porém com a mesma excelência de uma nova.”
Um guindaste todo-terreno Grove GMK5250L-1 semi-novo, vindo diretamente das instalações da Manitowoc EnCORE em Langenfeld, na Alemanha, para a M&T Expo, estará em exibição no estande na Manitowoc. Visitantes poderão conferir de pertinho a excelência do trabalho da equipe EnCORE.
Para obter mais informações sobre a M&T Expo 2024, clique aqui.
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O centro de treinamento da Manitowoc em São Paulo dobrou sua capacidade e aumentou o número de simuladores de guindastes no local.
 
Um guindaste todo terreno Grove GMK6400-1, modelo popular no Brasil, estará em exposição na M&T Expo.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. foi fundada em 1902 e tem mais de 120 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade, focados nas necessidades do cliente e em serviços de suporte para os seus mercados. A Manitowoc é líder mundial em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa, distribui e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes hidráulicos móveis, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhões e gruas de torre sob as marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, e Shuttlelift.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
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