	
	
	



	
	
	


MSG celebra la adición de la grúa Grove número 40 a su flota en 20 años  
XX de junio de 2024


Manitowoc amplía su flota y sus capacidades de servicio con la Grove GMK6450-1    
12 de diciembre de 2024
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Guindastes Tatuapé amplía su flota y sus capacidades de servicio con la Grove GMK6450-1  
 
· Desde su llegada, la nueva grúa ha participado activamente en importantes proyectos como la expansión del metro de São Paulo.
· Capacidad, alcance y rápido montaje fueron factores decisivos en la decisión de compra de la grúa.
· Con una capacidad de 450 t, la GMK6450-1 completa el portafolio de Tatuapé, que buscaba cubrir demandas entre 400 t y 500 t.

Desde su llegada a la sede de Guindastes Tatuapé en São Paulo, la nueva grúa Grove GMK6450-1 ha estado en uso constante. La grúa ha empleado en varios proyectos importantes como el mantenimiento de una refinería de petróleo, la expansión de la línea 2 del metro de São Paulo y el izaje de vigas en la autopista Presidente Dutra. Más recientemente, fue utilizada en una planta siderúrgica en Río de Janeiro.

La versatilidad de la GMK6450-1 y la diversidad de proyectos que puede atender han impresionado al equipo de Guindastes Tatuapé. Después de una exhaustiva investigación de mercado, la empresa eligió esta grúa de 450 toneladas para satisfacer la creciente demanda de grúas más potentes en los sectores industrial e infraestructura de Brasil.

“Esta GMK6450-1 llegó para llenar un vacío en nuestro portafolio entre los modelos de 400 y 500 toneladas,” explicó Alexandre Andrade, director ejecutivo de Guindastes Tatuapé. “Esta máquina de seis ejes ofrece tecnología avanzada y un rendimiento operativo excepcional, lo que la hace ideal para este rango de capacidad. Nuestros clientes pueden confiar en ella para cumplir con los plazos de sus proyectos, y el feedback ha sido abrumadoramente positivo.”

La GMK6450-1 se destaca por su impresionante capacidad de carga en su pluma principal de 60 metros. Andrade destacó el MegaWingLift™ de Manitowoc, un accesorio de pluma auto-montable que puede aumentar la capacidad de la grúa hasta en un 60%. Al trabajar con el plumín abatible de 79 metros, la altura máxima de punta alcanza los 136 metros, y con el MegaWingLift™, la capacidad de carga puede incrementarse hasta en un 400%. Este accesorio puede montarse en menos de 20 minutos sin necesidad de una grúa auxiliar. Características avanzadas como el sistema de gestión de flota Grove CONNECT™ y el modo de ahorro de combustible también influyeron en la decisión de compra.

“Esta grúa versátil ya ha demostrado su valía en múltiples proyectos,” afirmó Andrade. “Con la nueva GMK6450-1, estamos reforzando nuestro compromiso con la tecnología avanzada y de alto rendimiento, y estamos listos para satisfacer las demandas de los sitios de construcción más complejos en todo Brasil.”

Una relación de larga data

Guindastes Tatuapé ha mantenido una sólida relación con Manitowoc a través de su marca Grove durante 50 años, una relación que ha llevado a la incorporación de varias generaciones de grúas Grove a la flota de Tatuapé a lo largo de estas cinco décadas. Una grúa clave en su flota es la grúa de orugas Manitowoc 18000 con MAX-ER, que cuenta con una impresionante capacidad de 750 toneladas.

“Estamos encantados de añadir otra grúa Grove a nuestra flota. Este equipo de última generación mejora nuestras capacidades en varios rangos de carga, ofreciendo resultados excepcionales para nuestros clientes y minimizando el tiempo de inactividad operativa gracias a su versatilidad,” concluyó Andrade.

Para más detalles sobre la nueva Grove GMK6450-1, haga clic aquí o escanee el código QR a continuación. 
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company se fundó en 1902 y cuenta con una tradición de más de 120 años en el suministro a sus mercados de productos y servicios de apoyo posventa de alta calidad orientados al cliente. Manitowoc es uno de los proveedores de soluciones de elevación de ingeniería líderes del mundo. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, mercadea, distribuye y respalda las más completas líneas de productos de grúas hidráulicas móviles, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión y grúas torre, bajo las marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain y Shuttlelift.


THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
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