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Guindastes Tatuapé amplia frota e diversifica projetos atendidos com Grove GMK6450-1

· Desde sua chegada, o novo modelo Grove tem participado de diversas obras importantes, como a expansão do metrô de São Paulo.
· Capacidade, alcance e tempo de montagem foram determinantes para a decisão de compra do guindaste.
· Com 450 t de capacidade, o GMK6450-1 completa portfólio da Tatuapé, que buscava cobrir demanda entre 400 t e 500 t.

Desde que desembarcou na sede da locadora Guindastes Tatuapé, em São Paulo, um modelo do novo guindaste Grove GMK6450-1 mal parou na garagem. O guindaste foi utilizado em diversas obras importantes, incluindo um trabalho de manutenção em uma refinaria de petróleo, a construção da expansão da linha 2 do metrô paulistano e o içamento de vigas na rodovia Presidente Dutra. Mais recentemente, ele foi usado em uma planta siderúrgica no estado do Rio de Janeiro.

A versatilidade do GMK6450-1 e a diversidade de projetos atendida pela máquina impressionaram a equipe da Guindastes Tatuapé. Antes de bater o martelo para a aquisição do guindaste de 450 t de capacidade, a empresa fez uma ampla pesquisa de mercado e concluiu que o novo Grove era o modelo certo para atender à crescente demanda por guindastes mais robustos em projetos industriais e de infraestrutura no Brasil. 

“Esse GMK6450-1 veio para preencher uma lacuna no nosso portfólio entre os modelos de 400 t e 500 t”, explicou Alexandre Andrade, diretor executivo da Guindastes Tatuapé. “É uma máquina de seis eixos robusta, com tecnologia de ponta e alta performance operacional. Logo vimos que seria o equipamento ideal nessa faixa de capacidade, e na qual nossos clientes poderiam confiar para garantir o cumprimento dos prazos de finalização dos trabalhos. O feedback está sendo bastante positivo.”

Entre as características do GMK6450-1 que mais impressionaram a equipe da Guindastes Tatuapé estão sua alta capacidade de elevação com a lança principal de 60 m. Andrade destacou o MegaWingLiftTM  da Manitowoc, um acessório de lança automontável que pode aumentar a capacidade do guindaste em até 60%. Ao trabalhar com a lança treliçada inclinável de 79 m, a altura máxima na ponta atinge 136 m e, quando combinada com o MegaWingLift™ , a capacidade de elevação pode ser aumentada em até 400%. Esse acessório pode ser montado em menos de 20 minutos, sem ajuda de um guindaste auxiliar. Tecnologias inovadoras, como o sistema de gerenciamento de frotas Grove CONNECT™ e o modo de economia de combustível, também foram fatores determinantes para a compra.

“Este é um equipamento muito versátil, que já provou seu valor em diversas frentes”, disse Andrade. “Com a nova GMK6450-1, nós reforçamos nosso compromisso em oferecer soluções tecnológicas avançadas e de alta performance, e estamos prontos para atender demandas de obras complexas em todo o Brasil.”

Relação antiga

A Guindastes Tatuapé e a Grove mantêm uma forte parceria iniciada há 50 anos – uma relação que levou à incorporação de várias gerações de guindastes Grove à frota da Tatuapé ao longo dos anos. Um importante guindaste da empresa é o modelo de esteira Manitowoc 18000 com MAX-ER, oferecendo uma impressionante capacidade de 750 t.

“Mais uma vez, estamos muito contentes com a incorporação de um guindaste Grove em nossa frota. Ampliamos nossa oferta em diferentes capacidades com um equipamento de ponta que, além de assegurar excelentes resultados a nossos clientes, também nos garante baixa ociosidade operacional por conta de sua versatilidade”, concluiu Andrade.

Para mais detalhes sobre o novo Grove GMK6450-1, clique aqui ou escaneie o código QR abaixo.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company foi fundada em 1902 e tem mais de 120 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade, focados nas necessidades do cliente e em serviços de suporte para os seus mercados. A Manitowoc é líder mundial em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa, distribui, e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes hidráulicos móveis, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhões e gruas de torre sob as marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, e Shuttlelift.
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