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Parceiros da Manitowoc recebem o prestigiado prêmio Top Crane Brasil 2023

Locadoras de guindastes que empregaram máquinas Manitowoc para completar com sucesso diversas tarefas em projetos de construção foram homenageadas com a renomada premiação.

Diversos parceiros da Manitowoc no Brasil estão entre os vencedores do prêmio Top Crane Brasil 2023, um dos reconhecimentos mais prestigiados do setor. A premiação celebra os trabalhos realizados com sucesso no país ao longo do ano e reconhece locadoras de guindastes por fornecerem máquinas excepcionais utilizadas nesses projetos.

“Estamos muito orgulhosos de ver nossos parceiros reconhecidos por seu fantástico trabalho e por ajudarem construtores a encontrar o guindaste certo para o trabalho certo”, disse Luciano Dias, diretor de vendas da Manitowoc no Brasil. “O Top Crane Brasil é um prêmio conceituado em nosso setor e incentiva as empresas a buscarem o máximo desempenho e conquistarem reconhecimento no fim do ano.”

O comitê de premiação avaliou 49 projetos no ano passado, mas apenas 16 foram agraciados em quatro categorias: Içamento, Plano de Rigging, Trabalho em Altura, Remoção Técnica e Transportes. Os parceiros Manitowoc Guindastec (com sede em São Paulo), Transdata Engenharia e Movimentação (São Paulo), Saraiva Equipamentos (Pernambuco), Guindastes Tatuapé (São Paulo), Makro Engenharia (Ceará), Grupo Darcy Pacheco (Rio Grande do Sul) e Locar Guindastes (São Paulo) estiveram entre as empresas premiadas.

A Guindastec recomendou a utilização de dois guindastes Grove — um GMK6350 e um GMK6300L-1 — em uma obra na Rodovia Castelo Branco para um trabalho mais rápido e eficiente. Essa rodovia serve como uma das principais ligações entre a região metropolitana de São Paulo e a região Centro-Oeste do estado.

A Saraiva implantou uma frota de oito guindastes Manitowoc para erguer e movimentar uma estrutura modular metálica em um estaleiro no Sul do Brasil. A frota incluía dois guindastes sobre esteiras Manitowoc 18000 e seis guindastes Grove para terrenos acidentados: quatro RT540E, um RT650E e um RT760E. A obra foi concluída no mesmo dia e garantiu uma economia de custos de 25%.

A Transdata utilizou seu guindaste sobre esteiras Manitowoc 18000 na expansão de uma usina termelétrica a gás natural em Porto do Açu, Rio. O projeto apresentou alguns desafios, que foram superados com sucesso pela máquina no canteiro de obras.

A 14ª edição da premiação Top Crane Brasil 2023 aconteceu em São Paulo no final do ano. Na última década, o prêmio ganhou reputação por reconhecer os melhores do setor.

“Tivemos um aumento substancial no número de inscrições e participantes no evento nos últimos anos. Pessoas que nem foram indicadas compareceram para homenagear colegas, parceiros e essas máquinas incríveis”, disse Wilson Bigarelli, editor da revista Crane Brasil e organizador do evento.

Para ler mais sobre o prêmio Top Crane Brasil 2023, clique aqui.
Para ler mais sobre a Manitowoc, clique aqui ou escaneie o QR code abaixo:
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Da esquerda para a direita: Ricardo Cunha, gerente de suporte ao produto, Manitowoc Brasil; Nilson Rocha, diretor técnico comercial da Guindastec.
 
A locadora Transdata utilizou seu guindaste sobre esteiras Manitowoc 18000 na expansão de uma termelétrica a gás natural em Porto do Açu, Rio.
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. foi fundada em 1902 e tem mais de 120 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade, focados nas necessidades do cliente e em serviços de suporte para os seus mercados. A Manitowoc é líder mundial em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes hidráulicos móveis, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhões e gruas de torre sob as marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, e Shuttlelift.

THE MANITOWOC COMPANY, INC.
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA
T +1 414 760 4600
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