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Grove RT540E reformado em tempo recorde pela equipe da Manitowoc no Brasil

· Recondicionamento do guindaste para terreno acidentado durou apenas 12 dias, atendendo à urgência dos novos proprietários em alocá-lo em um projeto imediatamente.
· Custo final ficou cerca de 40% do preço de um guindaste novo de mesma capacidade, e incluiu uma nova garantia do fabricante. 
· A máquina foi entregue como parte do pagamento de dois novos guindastes Grove novos de maior capacidade.  

Após 12 dias de dedicação intensa, uma equipe técnica da Manitowoc no Brasil concluiu a reforma de um guindaste para terrenos acidentados Grove RT540E. A máquina usada, que desde 2012 fazia parte da frota de uma locadora de guindastes no Rio Grande do Sul, já havia sido vendida para uma construtora em São Paulo. E os compradores tinham pressa. 

“A venda do guindaste RT540E semi-novo foi fechada quase imediatamente após o anúncio de que ele estaria em nosso inventário”, conta Roberto Ota, gerente regional de negócios da Manitowoc no Brasil. “O comprador do guindaste, inclusive, já tinha projeto agendado para duas semanas após a máquina deixar o pátio do antigo dono. Ou seja, a reforma teria que ser rápida. Nossa experiente equipe deu conta do recado, e o trabalho foi concluído em tempo recorde!”

Uma equipe EnCORE da Manitowoc fez reparos nos cilindros hidráulicos, chicote elétrico e motor, além de troca de displays e tapeçaria. A máquina também recebeu pintura nova, teve seu sistema de controle atualizado e, ao final, chegou às mãos dos novos donos com uma garantia de fábrica. O valor final foi 40% o preço de uma máquina nova de mesma capacidade.

O Grove RT540E tem capacidade de 35 toneladas. Ele vem equipado com uma lança principal de quatro seções de 31 metros, que se soma a uma lança telescópica auxiliar opcional que varia entre 7,9 m e 13,7 m, levando a uma altura máxima de ponta de até 47 metros. É reconhecido por sua versatilidade e agilidade em espaços mais restritos.

Luciano Dias, diretor de Vendas e Suporte ao Produto da Manitowoc no Brasil, explicou que o mercado de guindastes seminovos no país está aquecido, o que levou a um aumento significativo na demanda por serviços EnCORE em toda a região. Para acompanhar esse ritmo, a Manitowoc está expandindo sua equipe de técnicos treinados e fortalecendo seu estoque de peças.

“Ouvimos as necessidades dos nossos clientes para facilitar o acesso a guindastes usados e, assim, maximizar o retorno sobre o capital investido”, explica Dias. “Este RT540E, por exemplo, foi dado como parte do pagamento de entrada de dois guindastes Grove de maior capacidade — um GMK6450-1 novo e um GMK5250L seminovo. Ao oferecer essa flexibilidade, apoiamos os clientes que desejam investir em equipamentos novos e, ao mesmo tempo, aumentamos a disponibilidade de guindastes seminovos no mercado.”
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company foi fundada em 1902 e tem mais de 120 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade, focados nas necessidades do cliente e em serviços de suporte para os seus mercados. A Manitowoc é líder mundial em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa, distribui, e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes hidráulicos móveis, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhões e gruas de torre sob as marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, e Shuttlelift.
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