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Avec son prototype Grove esquisse à la Bauma 2025 l’avenir enthousiasmant des grues automotrices routières 
· Une nouvelle technologie avancée va rendre l’utilisation de la GMK5250L-2 plus facile et plus rapide.
· La grue est dotée d’une nouvelle conception étonnante, ainsi que de cabines mises à jour pour le porteur et la superstructure. 

Avec la présentation du prototype GMK5250L-2 Manitowoc a donné un aperçu de sa nouvelle génération de grues automotrices routières Grove à la Bauma 2025. Similaire à l’actuel modèle GMK5250L-1, le prototype GMK5250L-2 est une grue à cinq essieux d’une capacité de 250 t. Ses livraisons devraient débuter en 2027, et elle fait toujours l’objet d’un processus de développement intensif de la part de Manitowoc, qui a mis en œuvre pour cela la célèbre évaluation Écoute du client. 

Les connaisseurs du secteur noteront tout de suite le design exceptionnel de la GMK5250L-2, qui comprend de nouvelles cabines pour la superstructure et le porteur. La cabine de la superstructure présente un design entièrement nouveau, alors que celle du porteur se base sur les cabines de la gamme actuelle de grues automotrices routières plus petites de Grove, mais en version agrandie pour s’adapter aux machines plus importantes. 

L’intérieur de la cabine a aussi été repensé et offre la dernière génération du système de commande de grue (Crane Control System) de Manitowoc, le CCS 2.0. Le CCS 2.0 intègre MAXbase™ 2.0, une version améliorée du système de déploiement variable des stabilisateurs qui permet une configuration plus flexible sur site. Avec MAXbase™ 2.0, la grue peut exécuter des calculs embarqués du tableau de charges en fonction de la configuration choisie pour la grue, permettant au grutier une mise en service et un levage plus rapide et plus facile que jamais. Les variations de configuration des stabilisateurs étant sans limite, les propriétaires peuvent utiliser leur grue dans un nombre encore accru de situations de travail.

La grue intègre plusieurs technologies d’aide à la conduite, avec davantage de caméras pour une sécurité améliorée sur la route et sur les chantiers. Andreas Cremer, vice-président de la gestion produit pour les grues automotrices routières, déclare : « Avec cette GMK5250L-2 repensée et mise à jour, nous offrons un aperçu de notre nouvelle et enthousiasmante génération de grues automotrices routières Grove. Comme pour tout nouveau développement de produit, nous réalisons une évaluation intensive dans le cadre de l’initiative Écoute du client, à partir des retours des propriétaires et des grutiers. Les nouvelles cabines tiennent compte de nombreux avis issus de ce programme. L’ergonomie et les commandes ont été améliorées, et une nouvelle porte pivotante a même été ajoutée sur la superstructure. Nous sommes impatients de collecter des retours supplémentaires des clients à l’occasion de la Bauma et de les exploiter pour poursuivre ce développement. »

La grue est conçue pour dépasser les exigences de toutes les réglementations actuelles et à venir, y compris les dernières exigences de la norme EN 13000 au titre de la directive européenne Machines. Après avoir présenté la grue à la Bauma, Manitowoc poursuivra ses améliorations à la suite d’essais intensifs et de l’initiative Écoute du client sur son site de Wilhelmshaven, en Allemagne, avant la livraison des premiers modèles aux clients en 2027.

Pour en savoir plis sur la gamme de grues automotrices routières de Grove, cliquez ici. 
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company a été fondée en 1902. Depuis plus de 120 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité, axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive conçoit, fabrique, commercialise, distribue et soutient des gammes complètes de grues hydrauliques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche et de grues à tour, sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain et Shuttlelift. 
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