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Potain presenta la grúa Igo T automontante más grande en bauma 2025

· La Igo T 139 será la grúa automontante más grande de Potain
· Esta grúa Ofrece a los usuarios una amplia variedad de configuraciones  para obtener la máxima versatilidad en el lugar de trabajo, además de una capacidad y un alcance líderes en su categoría. 

Manitowoc aprovechó  la feria bauma 2025 para lanzar la Igo T 139, el modelo más grande de su gama de grúas Igo T automontantes. Las grúas Igo T son los modelos automontantes más grandes de Potain y se distinguen por su capacidad de extender los mástiles de celosía para modificar la altura de trabajo y adaptarse a los requisitos de los proyectos. Otros modelos en la gama Igo T incluyen la Igo T 70 A, la Igo T 85 A, la Igo T 99 y la Igo T 130. 

La grúa Igo T 139, una de las más pesadas, ofrece una capacidad máxima de 8 toneladas y puede operar con plumines de 50 o 55 metros. Cuando trabaja con el modo de aumento de capacidad Potain Plus, la grúa eleva 1,2 toneladas con un plumín de 55 metros o 2 toneladas con un plumín de 50 metros. La altura del gancho se puede extender hasta 40,7 metros con la inserción sencilla e intuitiva de secciones de mástil de 6 metros. Las placas de lastre de 4.050 kg tienen un nuevo diseño que facilita su apilamiento en la grúa.

Las impresionantes capacidades de la grúa se extienden  a su facilidad de transporte y el poco espacio que ocupan en la obra. Se puede remolcar a velocidades de hasta 80 km/h como un semirremolque, y se puede montar con solo unos pocos pasos usando la función Smart Setup de Potain. El radio de giro puede ser tan solo de 3,5 metros, lo que permite usar la grúa en sitios urbanos altamente congestionados.

“La Potain Igo T 139 establece nuevos estándares de excelencia en nuestras grúas automontantes telescópicas”, afirma Remi Deporte, gerente de producto para grúas automontantes de Manitowoc. “Estas nuevas grúas son perfectas para obras de proyectos de corta duración en los que se deben elevar cargas más grandes. Ofrecen la combinación perfecta de capacidad, alcance y diseño compacto, con la ventaja adicional de las tecnologías Potain más recientes”.

Otras características de la nueva Igo T 139 incluyen una cabina Ultraview opcional para aplicaciones en las que se requiere que el operador esté ubicado por encima del nivel del suelo, y la plataforma telemática Potain CONNECT™  para facilitar la resolución de problemas  y la gestión de las flotas. 

Para conocer más acerca de la Igo T 139 de Potain, haga clic aquí. 
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company se fundó en 1902 y cuenta con una tradición de más de 120 años en el suministro a sus mercados de productos y servicios de apoyo posventa de alta calidad orientados al cliente. Manitowoc es uno de los proveedores de soluciones de elevación de ingeniería líderes del mundo. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, mercadea, distribuye y respalda las más completas líneas de productos de grúas hidráulicas móviles, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión y grúas torre, bajo las marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain y Shuttlelift. 
 
THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
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