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Potain presenta la più grande gru automontante Igo T al Bauma 2025

· Igo T 139 sarà la più grande gru automontante di Potain
· Offre agli utenti diverse possibilità di configurazione della gru per ottenere la massima flessibilità in cantiere, insieme a capacità e portata leader della categoria. 

Al Bauma 2025 Manitowoc ha lanciato il modello più grande della sua gamma di gru automontanti Igo T: la Igo T 139. Le gru Igo T sono i modelli automontanti più grandi di Potain e si distinguono per la loro capacità di telescopare la torre, consentendo di variare l'altezza di lavoro in base al progetto. Altri modelli della gamma Igo T includono Igo T 70 A, Igo T 85 A, Igo T 99 e Igo T 130. 

La potente Igo T 139 offre una portata massima di 8 t e ​​può lavorare con bracci da 50 o 55 m. Quando si utilizza la modalità di incremento della portata Potain Plus, la gru  avrà una capacità di sollevamento di 1,2 t all'estremità di un braccio da 55 m o 2 t all'estremità di un braccio da 50 m. L'altezza del gancio può essere estesa fino a 40,7 m mediante il telescopaggio  semplice e intuitivo di sezioni di  torre da 6 m.  I blocchi di zavorra da 4.050 kg presentano un nuovo design che ne facilita  il posizionamento sulla gru.

Le impressionanti capacità della gru si estendono al trasporto e all'ingombro in loco. Questa può essere trainata a una velocità di massimo 80 km/h come semirimorchio e la procedura di montaggio e messa in servizio  in loco avviene in pochi passaggi grazie alla collaudata funzione Smart Setup di Potain. Il raggio di rotazione può essere di appena 3,5 m, consentendo alla gru di adattarsi ai siti urbani congestionati.

"La gru Potain Igo T 139 stabilisce nuovi standard di eccellenza nelle nostre gru telescopiche e automontanti", ha affermato Rèmi Deporte, responsabile di prodotto per le gru automontanti presso Manitowoc. "Queste nuove gru sono perfette per cantieri di breve durata in cui è necessario sollevare carichi più pesanti . Offrono una combinazione perfetta di capacità, portata e compattezza con il vantaggio aggiuntivo delle più recenti tecnologie Potain".

Altre caratteristiche della nuova gru Igo T 139 includono una cabina Ultraview opzionale, per le applicazioni in cui la gru necessita di un operatore sopra il livello del suolo, e la piattaforma telematica Potain CONNECT™, per una più semplice risoluzione dei problemi e gestione del parco macchine. 

Per saperne di più sulla gru Potain Igo T 139, clicca qui. 
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company è stata fondata nel 1902 e vanta una tradizione di oltre 120 anni nella fornitura di prodotti e servizi di assistenza di alta qualità e orientati al cliente. Manitowoc è uno dei principali fornitori mondiali di soluzioni di sollevamento ingegnerizzate. Manitowoc, attraverso le proprie società interamente controllate, progetta, produce, commercializza, distribuisce e supporta linee complete di prodotti di gru idrauliche mobili, gru cingolate con braccio a traliccio, gru montate su autocarro e gru a torre con i marchi Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain e Shuttlelift. 
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