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La Grove GRT780 hace su debut en Europa y en una feria comercial en bauma 2025
· El reemplazo para la RT770E y la GRT880 se está fabricando actualmente en Shady Grove, Pensilvania, Estados Unidos. y hay planes para fabricar el modelo en Niella Tanaro, Italia.
· Es la primera grúa Grove para terrenos difíciles que ofrece el sistema telemático Grove CONNECT™.

Una de las más nuevas grúas Grove para terrenos difíciles de Manitowoc se podrá observar por primera vez no solo en una feria comercial sino en toda Europa, cuando la Grove GRT780 de 80 toneladas de capacidad sea presentada en bauma este mes de abril. La grúa saldrá a Alemania directamente de la línea de producción en Shady Grove, Pensilvania, pero también se empezará a fabricar en los próximos meses en las instalaciones europeas de Grove en Niella Tanaro, Italia, para atender tanto a los clientes europeos como a los mercados emergentes.

La nueva grúa será una de las atracciones en el stand y reemplazará la RT770E y la GRT880 en la línea de grúas Grove para terrenos difíciles. Ofrece la pluma más larga y de mayor resistencia de su clase, la MEGAFORM™ de cinco secciones completamente mecánica y entre 11,9 y 47,3 metros de alcance. Cuando está completamente extendida, puede manipular cargas de hasta 8,16 toneladas a un radio de trabajo de 9 a 16 metros, mientras que un plumín articulado de plegado doble aumenta el alcance a 67 metros. Puede ofrecer una capacidad máxima de 715 kg cuando trabaja a un radio máximo de 46 metros. Para operaciones de desmontaje y transporte, esta grúa compacta y altamente maniobrable permite manipular 15,2 toneladas a 3,5 metros con la pluma completamente retraída. 

Estas impresionantes tablas de carga se complementan con otras características enfocadas en la productividad, incluido el sistema de posicionamiento variable de estabilizadores MAXbase™, una pantalla táctil CCS 1+ de 12 pulgadas, la cabina inclinable con vista panorámica más amplia y un nuevo diseño de chasis. Junto con la GRT765, es la primera grúa para terrenos difíciles que ofrece el sistema telemático Grove CONNECT™ y administración de flota, mientras que la oCSI (on Crane Service Interface) simplifica aún más las capacidades de diagnóstico y servicio.

El contrapeso estándar de 7938 kg se puede complementar con un contrapeso opcional de 1360 kg para proporcionar aún más potencia, y las dos configuraciones son compatibles con el sistema hidráulico de retiro de contrapeso que facilita y agiliza el proceso de automontaje. Aunque su cabina es más espaciosa, el ancho total de la GRT780 todavía es casi 300 mm menor que el de las grúas de la competencia.

“La GRT780 es una gran demostración de las ventajas en productividad, rendimiento y confiabilidad que los clientes obtienen con la última generación de grúas Grove para terrenos difíciles”, afirmó Daniele Montanaro, gerente de producto de grúas para terrenos difíciles en Manitowoc. “Esperamos producir este modelo en nuestra fábrica de Niella Tanaro. Es una excelente opción para los clientes de Europa y los mercados emergentes, y está equipado con el motor Cummins Stage V más reciente que permite ofrecer mayores niveles de potencia y un funcionamiento más limpio y eficiente”.

Para obtener información adicional acerca de la GRT780 haga clic aquí. 
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company se fundó en 1902 y cuenta con una tradición de más de 120 años en el suministro a sus mercados de productos y servicios de apoyo posventa de alta calidad orientados al cliente. Manitowoc es uno de los proveedores de soluciones de elevación de ingeniería líderes del mundo. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, mercadea, distribuye y respalda las más completas líneas de productos de grúas hidráulicas móviles, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión y grúas torre, bajo las marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain y Shuttlelift. 
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