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La GRT780 de Grove fera ses débuts en Europe et dans un salon professionnel à la Bauma 2025
· La grue qui succède aux modèles RT770E et GRT880 est actuellement construite à Shady Grove, aux États-Unis ; il est envisagé de la produire aussi à Niella Tanaro, en Italie.
· C’est la première grue automotrice tout-terrain de Grove dotée du système télématique Grove CONNECT™.

Manitowoc présentera pour la première fois dans un salon professionnel l’une de ses toutes dernières grues automotrices tout-terrain. Ce sera aussi sa première présentation en Europe. En effet, la Grove GRT780, d’une capacité de 80 t, sera exposée à la Bauma, en avril. La grue présentée en Allemagne sort tout juste de l’usine de Shady Grove, aux États-Unis, mais sa production pour les marchés européens et les pays émergents devrait aussi débuter dans les mois à venir sur le site européen de Grove, à Niella Tanaro, en Italie,.

Cette nouvelle grue, qui remplacera les modèles RT770E et GRT880 dans la gamme des grues automotrices tout-terrain de Grove, sera l’une des attractions du stand. Avec sa flèche MEGAFORM™  »full power » à cinq sections de 11,9 à 47,3 m, elle offre une portée, tout comme des performances de levage les meilleures de sa catégorie. À pleine extension, elle peut lever des charges de 8,16 t à une portée de 9 à 16 m, et une fléchette rabattable double en étend la portée à 67 m. Elle a une capacité maximale de 715 kg à sa portée maximale de 46 m. Pour les opérations de « pick-and-carry », cette grue compacte et hautement manœuvrable avec la flèche entièrement rétractée, peut prendre en charge 15,2 t à 3,5 m. 

Ces tableaux de charges impressionnants s’accompagnent d’autres fonctionnalités dédiées à la productivité, comme le système de positionnement variable du balancier MAXbase™, un écran tactile CCS 1+ de 12", une cabine inclinable à vision intégrale plus vaste et un nouveau concept de porteur. Avec la GRT765, il s’agit des deux premières grues automotrices tout-terrain dotées du système télématique Grove CONNECT™ et de la gestion de flotte, tandis que l’oCSI (on Crane Service Interface) en simplifie encore les capacités de diagnostic et de service.

En option, le contrepoids standard de 7 938 kg peut être complété par un contrepoids de 1 360 kg pour des performances encore accrues. Pour un montage automatisé rapide et facile, chacune de ces configurations est compatible avec le système optionnel de montage hydraulique du contrepoids. Malgré sa cabine plus spacieuse, la largeur hors tout de la GRT780 reste inférieure de près de 300 mm à celle des grues concurrentes.

« La GRT780 est une parfaite démonstration des avantages pour les clients en matière de productivité, de performance et de fiabilité de la toute dernière génération de grues automotrices tout-terrain de Grove » déclare Daniele Montanaro, responsable produit pour les grues automotrices tout-terrain chez Manitowoc. « Nous sommes impatients de produire cette grue dans notre usine de Niella Tanaro. C’est un excellent choix pour les clients européens et des marchés émergents, avec le moteur Cummins Euromot 5 qui prend en charge l’amélioration impressionnante de sa puissance, tout en assurant un fonctionnement plus propre et plus efficace. »

Pour en savoir plus sur le modèle GRT780, cliquez ici. 
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À PROPOS DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company a été fondée en 1902. Depuis plus de 120 ans, elle fournit à ses marchés des produits et un service après-vente de haute qualité, axés sur le client. Manitowoc compte parmi les plus grands fournisseurs de solutions d’ingénierie de levage au monde. Manitowoc, par l’intermédiaire de ses filiales en propriété exclusive conçoit, fabrique, commercialise, distribue et soutient des gammes complètes de grues hydrauliques mobiles, de grues sur chenilles à flèche en treillis, de camions à flèche et de grues à tour, sous les marques Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain et Shuttlelift. 
 
THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, États-Unis 
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