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La Grove GRT780 debutta in Europa e al Bauma 2025
· Il modello sostitutivo della RT770E e della GRT880 è attualmente in produzione  a Shady Grove, Pennsylvania, Stati Uniti; in programma anche la produzione  a Niella Tanaro, Italia.
· È la prima gru fuoristrada Grove a offrire il sistema telematico Grove CONNECT™.

Una delle più recenti gru fuoristrada Grove di Manitowoc, la Grove GRT780 con portata di 80 t, viene esposta per la prima volta sia a una fiera di settore sia in Europa al Bauma di aprile. La gru in Germania esce dalla linea di produzione di Shady Grove, in Pennsylvania, ma nei prossimi mesi inizierà  la produzione anche nello stabilimento europeo Grove di Niella Tanaro, in Italia, per servire sia i mercati europei sia quelli emergenti.

La nuova gru è uno dei punti salienti dello stand e sostituisce la RT770E e la GRT880 nella gamma di gru fuoristrada Grove. Offre il miglior braccio della categoria per lunghezza e resistenza con un braccio MEGAFORM™ a cinque sezioni a piena potenza che si estende da 11,9 a 47,3 m. A piena estensione, può gestire carichi fino a 8,16 t a raggi di lavoro da 9 a 16 m, mentre un braccio articolato girevole e ripiegabile estende il raggio d’azione a 67 m. Può raggiungere una portata massima di 715 kg quando lavora al raggio massimo di 46 m. ​​Per le operazioni di prelievo e trasporto, questa gru compatta e altamente manovrabile consente di gestire 15,2 t a 3,5 m con il braccio completamente retratto. 

Questi impressionanti diagrammi di carico sono accompagnati da altre caratteristiche incentrate sulla produttività, tra cui il sistema di stabilizzatori variabili MAXbase™, un display touchscreen CCS 1+ da 12 pollici, una cabina inclinabile a visione completa più ampia e un nuovo design del carro. Insieme alla GRT765, è la prima gru fuoristrada a offrire la telematica Grove CONNECT™ e la gestione della flotta, mentre l’Interfaccia di assistenza a bordo della gru (on Crane Service Interface, oCSI) semplifica ulteriormente le capacità di diagnostica e assistenza.

Il contrappeso standard da 7.938 kg può essere integrato con un contrappeso opzionale da 1.360 kg per una resistenza ancora maggiore; entrambe le configurazioni sono compatibili con l’impianto idraulico di rimozione del contrappeso opzionale per un automontaggio rapido e semplice. Nonostante la cabina più spaziosa, la larghezza complessiva della GRT780 è ancora di circa 300 mm più stretta rispetto alle gru della concorrenza.

“La GRT780 è un'eccellente dimostrazione dei vantaggi in termini di produttività, prestazioni e affidabilità ottenibili dai clienti grazie all’ultima generazione di gru fuoristrada Grove”, ha affermato Daniele Montanaro, product manager per le gru fuoristrada di Manitowoc. “Non vediamo l’ora di produrre questo modello nel nostro stabilimento di Niella Tanaro. È un’ottima opzione per i clienti sia nei mercati europei sia in quelli emergenti che impiegano l’ultimo motore Cummins Stage V per supportare gli impressionanti miglioramenti in termini di  resistenza, garantendo al contempo un funzionamento più pulito ed efficiente.”

Per ulteriori informazioni sulla GRT780, fare clic qui. 
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company è stata fondata nel 1902 e vanta una tradizione di oltre 120 anni nella fornitura di prodotti e servizi di assistenza di alta qualità e orientati al cliente. Manitowoc è uno dei principali fornitori mondiali di soluzioni di sollevamento ingegnerizzate. Manitowoc, attraverso le proprie società interamente controllate, progetta, produce, commercializza, distribuisce e supporta linee complete di prodotti di gru idrauliche mobili, gru cingolate con braccio a traliccio, gru montate su autocarro e gru a torre con i marchi Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain e Shuttlelift. 
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