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Goldmine in Afrika: Grove-Training verhilft zu mehr Produktivität

· In der Goldmine Yaouré in der Republik Côte d'Ivoire (Elfenbeinküste) spielt ein Grove All-Terrain-Kran eine zentrale Rolle, denn er ist für den täglichen Betrieb unverzichtbar. Aufgrund des abgelegenen Standorts der Mine wurde das Team direkt vor Ort geschult, damit es Wartungsarbeiten und kleinere Reparaturen künftig selbstständig durchführen kann.
· Dadurch stärkt Manitowoc die Eigenständigkeit des Teams und ermöglicht eine optimale Nutzung des Krans.

Die Goldmine Yaouré liegt in der Zentralregion der Elfenbeinküste und erstreckt sich über ein weitläufiges Gebiet. Um einen reibungslosen Betriebsablauf sicherzustellen, unterstützt ein Grove GMK5150L bei wichtigen Wartungsarbeiten und dringenden Reparaturen an der Mine. Es sind herausfordernde Bedingungen, unter denen der All-Terrain Kran arbeitet; zusätzlich schränkt der entlegene Standort den Zugang zu externem technischen Support stark ein und erschwert die zeitnahe Wartung.

Um Abhilfe zu schaffen, wandte sich die Bergwerksleitung an Paterson Simons, den ManitowocVertriebshändler für Westafrika. Mit seiner Unterstützung erhielt das Team in Yaouré Schulungen direkt vor Ort, um so die Kompetenzen für eigenständige Wartungsarbeiten auszubauen.

Bei der Planung stand Simons in engem Kontakt mit dem Manitowoc-Schulungsteam im niedersächsischen Wilhelmshaven. Für die Schulungen vor Ort wurde Mirco Minoccheri benannt, ein erfahrener Ingenieur mit fast 20 Jahren Praxis im Umgang mit Manitowoc-Kranen. Minoccheri begann seine Laufbahn als Servicetechniker 2006 beim italienischen Manitowoc-Händler Imola Gru. Im Jahr 2012 schloss er sich Paterson Simons in Ghana an; 2017 kehrte er nach Italien zurück, um als freiberuflicher Ausbilder im Auftrag von Manitowoc unabhängige Schulungen anzubieten.
 
Während seines zweiwöchigen Einsatzes in Yaouré konzentrierte sich Minoccheri darauf, die technischen Fähigkeiten der neun Mitglieder des Wartungsteams zu erweitern. In Kursen ging er auf mögliche Probleme während des Kranbetriebs ein, darunter Störungen der Bremsanlage oder Herausforderungen während des Teleskopierens.

Ein zentraler Schwerpunkt des Schulungsprogramms lag auf dem Pneumatik- und Hydrauliksystem sowie der elektrischen Anlage des GMK5150L. Wichtig war Minoccheri dabei, dem Team ein ganzheitliches Verständnis für die Funktionsweise des Krans zu vermitteln. So können die Wartungsexperten in Yaouré zukünftig intuitiver arbeiten und sind bei der Diagnose und Behebung von Problemen nicht mehr allein auf Fehlercodes angewiesen. Zudem stellte Minoccheri eine Reihe praxisnaher Aufgaben: Dazu gehörten für die Mine typische Szenarien – Probleme, die durch die hohe Luftfeuchtigkeit vor Ort begünstigt werden.

„Der Kran ist für den Minenbetrieb außerordentlich wichtig“, erklärte Minoccheri. „Gerade während einer Werksabschaltung ermöglicht er Reparaturen an zentralen Anlagen, um sie in einwandfreiem Zustand zu halten. Ohne diese Möglichkeit könnten Betriebsunterbrechungen entstehen, die die Förderung beeinträchtigen. Die herausfordernden Bedingungen in der Mine machen eine regelmäßige und effektive Wartung des Krans umso wichtiger.“

Durch die Schulung konnte das Wartungspersonal nicht nur seine Expertise in der Fehleranalyse und Störungssuche verbessern. Minoccheri förderte auch gezielt Fähigkeiten in praktischer Problemlösung und Zusammenarbeit. Mit diesem Konzept konnte Minoccheri die Eigenständigkeit des Teams erheblich stärken, sodass der Minenbetrieb künftig unabhängiger von externer Unterstützung ist und Ausfallzeiten verringert werden können.

„Der interaktive Ansatz ermöglichte ein praxisorientiertes Lernen“, so Minoccheri. „Kooperation stand bei diesen Schulungen im Mittelpunkt, und ich bin sehr zufrieden mit den Fortschritten des Teams.“

Mit einem tieferen Verständnis der Kransysteme ist das Wartungsteam der Goldmine Yaouré nun bestens gerüstet, um einen reibungslosen Betrieb sicherzustellen. So kann das Bergwerk auch weiterhin florieren.
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC.
The Manitowoc Company, Inc. wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit über 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Kundendienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit ihren hundertprozentigen Tochtergesellschaften zusammen entwirft, produziert, vermarktet und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen.
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