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Mejorando habilidades en la mina de oro Yaouré

· En la mina de oro Yaouré, ubicada en Costa de Marfil, una grúa Grove todo terreno es una herramienta esencial para las operaciones diarias.
· Debido a lo aislado de su ubicación, el personal de la mina necesitaba capacitación en el lugar para poder hacer el mantenimiento y las reparaciones menores de la grúa de forma independiente.
· Manitowoc está aumentando la autonomía del equipo para que puedan aprovechar al máximo la grúa.

En la mina de oro Yaouré, ubicada en la región central de Costa de Marfil, una grúa Grove GMK5150L todo terreno es esencial para el mantenimiento y las reparaciones urgentes en ese sitio cada vez más extenso. Con un soporte técnico limitado y condiciones difíciles en el sitio, la mina buscó el apoyo de Paterson Simons, concesionario de Manitowoc en África Occidental, para realizar una capacitación técnica de su equipo de mantenimiento en el lugar.

Paterson Simons trabajó con el equipo de capacitación de Manitowoc en Wilhelmshaven, Alemania, para gestionar que el instructor Mirco Minoccheri impartiera la capacitación en el lugar. Minoccheri es un ingeniero con casi 20 años de experiencia de trabajo con las grúas de Manitowoc. Empezó su carrera en el mundo de las grúas en 2006 con Imola Gru, concesionario italiano de Manitowoc, antes de trasladarse a Ghana en 2012 para vincularse a Paterson Simons, y luego regresó a Italia en 2017 para ofrecer capacitación como instructor independiente en nombre de Manitowoc, de acuerdo con las necesidades.

Durante sus dos semanas en la mina de oro Yaouré, Minoccheri logró actualizar las habilidades técnicas del equipo e impartió clases para abordar los problemas críticos de las grúas, incluidas las fallas en el sistema de frenado y las fallas intermitentes del sistema de extensión y retracción.

El programa de capacitación de Minoccheri se centró en los sistemas neumático, hidráulico y eléctrico de la GMK5150L, lo que proporcionó una comprensión integral del funcionamiento la grúa. Este enfoque permitió a los nueve miembros del equipo de mantenimiento mayor autonomía y no depender únicamente de los códigos de error y poder diagnosticar y resolver problemas de forma más intuitiva. Los ejercicios prácticos incluyeron la solución de problemas desafiantes en el sitio, como las fallas del sistema de extensión y retracción generadas por la humedad y las advertencias del sistema de frenado relacionadas con la humedad.

“La grúa es esencial para la mina, particularmente durante las paradas de la planta, ya que permite al personal realizar reparaciones en todas las instalaciones. Cada período de inactividad puede afectar negativamente la producción, por lo que reducir estas interrupciones es de la mayor importancia”, afirmó Minoccheri. “Dada la ubicación de la mina, el personal debe enfrentar desafíos muy propios del entorno local, como las altas temperaturas y el ambiente polvoriento, que pueden hacer más exigente el trabajo para el equipo todo terreno, por lo que un mantenimiento eficaz es vital”.

El programa de capacitación aumentó las habilidades de los técnicos en el análisis de fallas y la localización de averías, y mejoró el trabajo en equipo y las capacidades para solucionar problemas. Fomentando la autosuficiencia, la capacitación garantiza que las operaciones de la mina dependan menos del apoyo externo, lo que reduce la posibilidad de que se presenten periodos de inactividad en el futuro.

“Este enfoque proporcionó aprendizaje práctico en escenarios reales”, comentó Minoccheri. “Fue un esfuerzo basado en la colaboración, y estoy muy impresionado con el progreso de los equipos”.

Con una comprensión más profunda de los sistemas de la grúa, el equipo de mantenimiento de la mina de oro Yaouré está mejor preparado ahora para mantener las operaciones ejecutándose sin problemas, garantizando que la mina continúe prosperando.
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc., empresa fundada en 1902, tiene una tradición de más de 120 años como proveedora de productos y servicios de apoyo posventa de alta calidad para sus mercados, con un enfoque total hacia el cliente. Manitowoc es uno de los líderes mundiales en ingeniería para soluciones de elevación. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, comercializa y respalda la línea más completa de productos de grúas hidráulicas móviles, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión y grúas torre de las marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Servicies, National Crane, Potain, y Shuttlelift.
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