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Mehr Vielseitigkeit und Benutzerfreundlichkeit: Potain präsentiert neue Lösungen auf der bauma
· Potain stellt auf der bauma 2025 neue K-Mastelemente vor – als Optionen für Obendreher-Turmdrehkrane von den kleinsten bis zu den größten Modellen.
· Ein neuer motorisierter Dolly-Anhänger der Marke GAPO® erleichtert das Be- und Entladen und ermöglicht eine präzise Kranpositionierung.
· Messebesucher können außerdem den neuen, von Montarent spezialgefertigten Potain-Selbstmontagekran Evy 30-23 aus nächster Nähe entdecken.

Mit drei innovativen Lösungen zeigt Potain auf der bauma 2025, wie sich Vielseitigkeit und Benutzerfreundlichkeit seiner Krane weiter steigern lassen. Neben einer erweiterten Produktreihe von Potain-K-Masten präsentiert das Unternehmen auch zwei von Manitowoc-Partnern entwickelte Transportlösungen: den motorisierten Dolly-Anhänger der Marke GAPO® und den Montalift M30-4WDS von Montarent. Diese beiden Neuentwicklungen ermöglichen ein schnelleres und einfacheres Positionieren und Bedienen von Selbstmontagekranen. 

Die neuen K 880- und K 200-Mastelemente von Potain sind mit einer Breite von 2,45 bzw. 1,2 m die nun größten bzw. kleinsten K-Maste der Reihe. Sie ermöglichen eine noch flexiblere Konfiguration von Turmdrehkranen, um sie an die spezifischen Gegebenheiten der jeweiligen Baustelle anzupassen. Der leistungsstarke K 880 eröffnet neue Möglichkeiten für Mastkombinationen mit besonders hohen Hakenhöhen und hoher Widerstandsfähigkeit gegenüber starken Belastungen. Zusätzlich erleichtert ein speziell von Potain entwickelter Gelenkarm das Einsetzen und Entfernen von Bolzen in jedem Element – für eine noch einfachere Positionierung der Bolzen an den Verbindungslaschen. 

Die K 200-Mastelemente sind in Längen von 5 und 10 m erhältlich, ebenso wie der 1,5-m-Übergangsmast K20/K40. Dank ihrer kompakten Abmessungen ermöglichen sie neue Aufbaumöglichkeiten für MDT City-Krane, die mit einem 1,6-m-Krankopf ausgerüstet sind (bis Modell MDT 159). Besonders gut eignen sie sich für beengte Einsatzorte, etwa in Aufzugsschächten. Zwei Standardmaste passen nebeneinander auf einen Tieflader; Monoblock-Mastelemente mit bis zu 40 m Länge lassen sich auf einmal transportieren. 

Am Puls der Zeit 

Mit dem GA25E erweitert GAPO® seine Reihe motorisierter Dolly-Anhänger um ein neues Modell. Der italienische Händler und Verleihunternehmer Gavarini entwickelte den Anhänger; zugelassen ist dieser von Potain. Der ferngesteuerte elektrische GA25E erleichtert das Be- und Entladen von Selbstmontagekranen erheblich – eine einzelne Person kann die Aufgabe selbst auf unebenem Gelände ausführen. Dank einachsiger Rutschlenkung und eines um 180° drehbaren Aufspannflanschs bietet der GA25E eine beispiellose Wendigkeit. So lassen sich Nutzlasten auch auf engen, kurvenreichen Fahrspuren und steilen Gefällen sicher transportieren und punktgenau positionieren. GAPO® ermöglicht den flexiblen Transport und das Positionieren von Kranen der Baureihen Igo, Igo T, Evy und Hup sowie von anderen schweren Geräten.

Auf der bauma 2025 können Besucher zudem die neueste Innovation des niederländischen Unternehmens Montarent aus nächster Nähe betrachten: einen intern entwickelten Unterwagen für Potain-Selbstmontagekrane, der stationäre Maschinen effizient in mobile Einheiten mit Eigenantrieb verwandelt. Der auf der Messe ausgestellte Montalift M30-4WDS ist erstmals in Europa erhältlich und kombiniert einen Potain Evy 30-23 mit dem bislang größten von Montarent gebauten Unterwagen. Dank leistungsstarkem Vierradantriebs, Allradlenkung und Pendelachse lässt sich der Kran mühelos per Hebelsteuerpult manövrieren. Ist die Pendelachse fixiert und das Gelände eben, kann der Kran in vollständig aufgebautem Zustand bewegt und somit an mehreren Standorten innerhalb eines Tages eingesetzt werden.

„Die neuen Lösungen zeigen, wie Potain seinen Kunden kontinuierlich mehr Flexibilität im Kranbetrieb bietet“, sagt Thibaut Le Besnerais, Vice President für Marken- und Produktmanagement bei Manitowoc. „Ob durch die Erweiterung des Sortiments an K-Masten oder die Förderung innovativer Mobilitätsoptionen, die alle Erwartungen übertreffen: Potain und seine Partner unterstützen Kunden dabei, ihre Arbeit einfacher und effizienter zu erledigen.“

Weitere Informationen über Potain-Krane finden Sie hier. 
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ÜBER THE MANITOWOC COMPANY INC. 
The Manitowoc Company wurde 1902 gegründet und bietet auf ihren Märkten seit 120 Jahren qualitativ hochwertige, kundenorientierte Produkte und Servicedienstleistungen. Manitowoc gehört zu den weltweit führenden Anbietern hochentwickelter Hebelösungen. Mit seinen hundertprozentigen Tochtergesellschaften entwirft, produziert, vermarktet, vertreibt und betreut Manitowoc unter den Handelsmarken Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain und Shuttlelift umfassende Produktreihen von hydraulischen Mobilkranen, Gitterauslegerraupenkranen, LKW-Aufbaukranen und Turmdrehkranen. 
 
THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA 
Tel. +1 414 760 4600 
www.manitowoc.com
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