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Nuevas soluciones de Potain que aumentan la versatilidad y la facilidad de uso se exhiben en bauma
· Potain presenta una gama de secciones transversales K-mast, con nuevas opciones para las grúas torre abatibles tanto pequeñas como grandes.
· Un nuevo remolque GAPO® motorizado hará más fáciles las tareas de carga y descarga y permitirá una alta precisión en la colocación de las cargas.
· Se exhibirá una nueva grúa automontable Potain Evy 30-23 personalizada de Montarent.

Tres productos innovadores que aumentan la versatilidad y la facilidad de uso de las grúas Potain actuales serán revelados en bauma 2025. En adición a una gama expandida de mástiles K-mast de Potain, dos soluciones de portabilidad, el nuevo remolque motorizado y la grúa Montalift M30-4WDS de Montarent, han sido diseñadas por asociados de Manitowoc para ofrecer nuevas opciones que agilizan y simplifican tanto el funcionamiento de las grúas automontantes como la colocación de las cargas. 

Las nuevas secciones de mástil K 880 de 2.45 metros y K 200 de 1.2 metros de Potain serán las secciones K-mast más largas y más cortas, proporcionando una mayor flexibilidad para configurar y adaptar las grúas torre a los requisitos del sitio de trabajo. La K 880 de alto rendimiento ofrece nuevas alternativas para composiciones de mástiles combinados, permitiendo grandes alturas del gancho y resistencia a altas tensiones. Potain también ha diseñado un brazo articulado especial para insertar y retirar pasadores en cada sección y facilitar la colocación de los pasadores de las barras de empalme. 

Las secciones de mástil K 200 están disponibles en largos de 5 y 10 metros, al igual que una sección de conexión K20/K40 de 1.5 metros. Estas dimensiones más reducidas permiten otras opciones de operación para las grúas MDT City (hasta la MDT 159) equipadas con un cabezal de torre de de sección 1.6 metros. Están especialmente diseñadas para instalaciones en espacios restringidos, como el conducto de un ascensor. Dos secciones estándar se pueden tender una al lado de la otra en un remolque de plataforma baja, y se pueden transportar hasta 40 metros de secciones de mástil monobloque en una sola carga. 

Nos adaptamos a los nuevos tiempos 

Hay un nuevo modelo en la gama de remolques GAPO® motorizadas. Fue diseñado por Gavarini, un concesionario italiano con amplia experiencia en alquiler de grúas, y aprobado por Potain. La GA25E, con control remoto, hace que la carga y la descarga sean una tarea fácil en las grúas automontantes para una sola persona, en terrenos regulares o irregulares. El diseño de su propulsión independiente de un solo eje y un collar de fijación de 180° de rotación proporcionan una agilidad inigualable, garantizado que la carga útil se pueda desplazar por carriles estrechos y sinuosos y por pendientes pronunciadas, antes de ser colocada con una muy alta precisión. La GAPO® proporciona versatilidad para la movilidad y colocación de las grúas Igo, Igo T, Evy y Hup y también puede reposicionar otros tipos de equipos.

Los visitantes al bauma también podrán observar la más reciente introducción de la empresa Dutch Montarent, la cual pone en operación las grúas automontantes Potain en un tren de rodaje que desarrollaron internamente. Esto convierte eficazmente las máquinas estáticas en máquinas móviles autopropulsadas. Disponible por primera vez en Europa, se exhibirá la Montalift M30-4WDS que integra la Potain Evy 30-23 con un tren de rodaje más largo, fabricado por Montarent. La grúa se puede maniobrar fácilmente con un botón de control, gracias a un diseño que incluye dirección y tracción en las cuatro ruedas y un eje pendular. Cuando se trabaja en un terreno nivelado con este eje fijo, la grúa se puede reposicionar completamente montada, lo que permite a los propietarios trabajar en varios proyectos y en diferentes sitios de trabajo en el mismo día.

“Estos nuevos productos resaltan la forma en la que Potain continúa ofreciendo a los usuarios una mayor flexibilidad en sus operaciones”, afirmó Thibaut Le Besnerais, vicepresidente de marca y gerente de producto de Manitowoc. “Ya sea ampliando nuestra gama de mástiles K o promoviendo opciones de movilidad innovadoras que superan las expectativas, Potain y sus asociados están ayudando a que el trabajo de los clientes sea más fácil y más eficiente”.

Para conocer más acerca de las grúas Potain, haga clic aquí. 
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company se fundó en 1902 y cuenta con una tradición de más de 120 años en el suministro a sus mercados de productos y servicios de apoyo posventa de alta calidad orientados al cliente. Manitowoc es uno de los proveedores de soluciones de elevación y de ingeniería líderes del mundo. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, promociona, distribuye y respalda las más completas líneas de productos de grúas hidráulicas móviles, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión y grúas torre, bajo las marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain y Shuttlelift. 
 
THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
One Park Plaza – 11270 West Park Place – Suite 1000 – Milwaukee, WI 53224, USA 
T +1 414 760 4600 
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