	
	
	



Nuove soluzioni Potain per aumentare la versatilità e l'intuitività in mostra al Bauma
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Nuove soluzioni Potain in mostra al Bauma, per aumentare la versatilità e l'intuitività 
· Potain presenta una gamma di sezioni trasversali torre K, con nuove opzioni che spaziano dalle più piccole alle più grandi gru a torre a rotazione alta.
· Il nuovo semovente motorizzato GAPO®, che rende più agevoli le operazioni di carico e scarico e consente un posizionamento preciso.
· In esposizione, la nuova gru automontante Potain Evy 30-23 personalizzata, di Montarent.

Al Bauma 2025 vengono presentati tre prodotti innovativi volti ad aumentare la versatilità e l'intuitività delle attuali gru Potain. Oltre a una gamma ampliata di torri K di Potain, due soluzioni per la  movimentazione , ossia il carrello trainato motorizzato GAPO® e il Montalift M30 a trazione integrale di Montarent, progettati dai partner di Manitowoc per accelerare e semplificare il posizionamento e il funzionamento delle gru automontanti. 

Le nuove sezioni di  torre K 880 da 2,45 m e K 200 da 1,2 m di Potain ora diventano rispettivamente le sezioni di torre K più grandi e più piccole, garantendo una flessibilità ancora maggiore nella configurazione delle gru a torre in base alle esigenze  di cantiere. Il modello K 880 ad alte prestazioni offre nuove alternative per composizioni di torri miste, consentendo altezze sotto gancio elevate e resistenza a sollecitazioni intense. Inoltre, Potain ha progettato uno speciale braccio articolato per l'inserimento e la rimozione dei perni su ogni sezione, facilitando così il posizionamento dei perni delle piastre di giunzione. 

Sono disponibili le sezioni di torre K 200 di lunghezza pari a 5 e 10 m e una sezione di collegamento K20/K40 da 1,5 m. Queste dimensioni ridotte offrono nuove possibilità di installazione per le gru MDT City (fino al modello MDT 159) dotate di testa della torre con sezione da 1,6 m. Sono particolarmente adatte per installazioni in spazi ristretti, quali il vano ascensore. È possibile disporre due sezioni standard una accanto all'altra su un rimorchio a pianale, e trasportare fino a 40 m di sezioni di torre monoblocco in un unico carico. 

Al passo con i tempi 

Troviamo un nuovo modello nella gamma di  semoventi motorizzati GAPO®. È stato progettato da un concessionario e noleggiatore italiano, Gavarini, e approvato da Potain. Grazie al GA25E radiocomandato a distanza, il carico e lo scarico delle gru automontanti diventano un lavoro semplice, eseguibile da una sola persona, anche su terreni irregolari. Il design della minipala monoasse e la flangia di fissaggio girevole a 180° garantiscono un'agilità senza pari, consentendo al carico utile di spostarsi su strade strette e tortuose e pendii ripidi prima di essere posizionato con la massima precisione. GAPO® offre versatilità di  movimentazione e posizionamento per le gru Igo, Igo T, Evy e Hup; inoltre, può essere utilizzato per riposizionare anche altri tipi di attrezzature.

I visitatori del Bauma possono ammirare anche l'ultima novità dell'azienda olandese Montarent, che monta le gru automontanti Potain su un carro sviluppato dall’azienda stessa . In questo modo, le macchine statiche si trasformano in macchine mobili semoventi. Disponibile per la prima volta in Europa, viene esposto il modello Montalift M30 a trazione integrale, che integra una Potain Evy 30-23 con il carro più grande prodotto da Montarent. La gru può essere manovrata facilmente tramite un comando a pulsante grazie a una progettazione che prevede una potente trazione integrale, sterzatura a 4 ruote e assale a pendolo. Con l'assale a pendolo fisso e quando si opera su terreno pianeggiante, la gru può essere riposizionata completamente montata, consentendo ai proprietari di lavorare a più progetti in più siti nello stesso giorno.

"Questi nuovi prodotti evidenziano come Potain continua a offrire agli utenti una maggiore flessibilità nelle relative operazioni", ha affermato Thibaut Le Besnerais, vicepresidente della gestione del marchio e dei prodotti, Manitowoc. "Che si tratti di ampliare la nostra gamma di torri K o di promuovere opzioni di mobilità innovative che superano le aspettative, Potain e partner contribuiscono a rendere il lavoro dei propri clienti più semplice ed efficiente".

Per scoprire di più sulle gru Potain, fare clic qui. 
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INFORMAZIONI SU THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company è stata fondata nel 1902 e vanta una tradizione di oltre 120 anni nella fornitura di prodotti e servizi di assistenza di alta qualità e orientati al cliente. Manitowoc è uno dei principali fornitori mondiali di soluzioni di sollevamento ingegnerizzate. Manitowoc, attraverso le proprie società interamente controllate, progetta, produce, commercializza, distribuisce e supporta linee complete di prodotti di gru idrauliche mobili, gru cingolate con braccio a traliccio, gru montate su autocarro e gru a torre con i marchi Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain e Shuttlelift. 
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