Potain top-slewing crane constructs 3,000 capacity ‘BioDome’ at famous French zoo
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Valente présente le Potain Hup M 28-22 à Eurobois à Lyon


Valente, société française de distribution et de services Potain de longue date, assure la promotion de la Hup M 28-22 sur le salon régional Eurobois, en Haute Savoie. Ce salon, dédié aux métiers du bois, s’adresse particulièrement aux charpentiers.

Depuis que la Hup M 28-22 a été commercialisée en France en Novembre 2019 à Batimat, Valente a le premier modèle à un utilisateur final sur la région Rhône-Alpes. Aujourd’hui, Valente est présent avec un stand présentant le nouveau modèle de grue sur Eurobois du 4 au 7 février d’où il escompte le succès commercial de la Hup M 28-22 sur la région.
[bookmark: _GoBack]
Fondée en 1979, Valente est un des leaders des ventes de grues à tour en France, basé à Belley, Isère près de Lyon. La société représente la marque Potain depuis 1996 et fournit des grues à ses clients répartis en Rhône-Alpes.


Pour en savoir plus sur le Hup M 28-22, cliquez ici.
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ABOUT THE MANITOWOC COMPANY, INC.
The Manitowoc Company, Inc. (“Manitowoc”) was founded in 1902 and has over a 116-year tradition of providing high-quality, customer-focused products and support services to its markets and its 2018 net sales were approximately $1.8 billion. Manitowoc is one of the world's leading providers of engineered lifting solutions. Manitowoc, through its wholly-owned subsidiaries, designs, manufactures, markets, and supports comprehensive product lines of mobile telescopic cranes, tower cranes, lattice-boom crawler cranes, and boom trucks under the Grove, Manitowoc, National Crane, Potain, Shuttlelift and Manitowoc Crane Care brand names.
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