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Manitowoc y CSL celebran su asociación exitosa durante M&T 2024

Manitowoc y el fabricante y reparador de cilindros hidráulicos CSL celebraron durante M&T 2024, en Brasil, su exitosa asociación dentro del programa de reacondicionamiento de grúas EnCORE. En un evento en el stand de Manitowoc, representantes de la empresa con sede en Santa Bárbara D'oeste, São Paulo, recibieron una placa conmemorativa de la asociación, a través de la cual Manitowoc amplió y mejoró la reparación y reemplazo de cilindros para clientes en toda Sudamérica.

"Estamos muy orgullosos de esta asociación y nos complace que, a través de nuestros servicios especializados, podamos brindar a los clientes de Manitowoc una mayor disponibilidad de sus equipos, así como mayor seguridad al moverse por las obras y máxima confiabilidad en las operaciones", dijo el gerente de operaciones del CSL, João Ricardo Pacheco Negraes (izquierda). La placa fue entregada por el gerente de soporte de productos de Manitowoc en Brasil, Ricardo Cunha (derecha). 
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ACERCA DE THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
The Manitowoc Company, Inc., empresa fundada en 1902, tiene una tradición de más de 120 años como proveedora de productos y servicios de apoyo de alta calidad para sus mercados, con un enfoque total hacia el cliente. Manitowoc es uno de los líderes mundiales en ingeniería para soluciones de elevación. Manitowoc, a través de subsidiarias de su propiedad absoluta, diseña, fabrica, comercializa y respalda la línea más completa de productos de grúas hidráulicas móviles, grúas de oruga con pluma de celosía, grúas montadas en camión y grúas de torre de las marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Servicies, National Crane, Potain, y Shuttlelift.
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