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Manitowoc e CSL celebram parceria de sucesso durante M&T 2024 

A Manitowoc e a fabricante e reparadora de cilindros hidráulicos CSL comemoraram durante a M&T 2024, em São Paulo, sua exitosa parceria dentro do programa de recondicionamento de guindastes EnCORE. Em evento no estande da Manitowoc, representantes da empresa sediada em Santa Bárbara D’oeste, São Paulo, receberam uma placa comemorativa pelo sucesso da parceria, pela qual a Manitowoc expandiu e aperfeiçoou o reparo e substituição de cilindros para clientes em toda a América do Sul. 

“Estamos muito orgulhosos desta parceria e contentes por, através de nossos serviços especializados, podermos proporcionar aos clientes Manitowoc uma maior disponibilidade de seus equipamentos, além de maior segurança nas movimentações em canteiros de obra e máxima confiabilidade nas operações,” afirmou o gerente de operações da CSL, João Ricardo Pacheco Negraes (esquerda). A placa foi entregue pelo gerente de suporte de produto da Manitowoc no Brasil, Ricardo Cunha (direita). 
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SOBRE A THE MANITOWOC COMPANY, INC. 
A The Manitowoc Company, Inc. foi fundada em 1902 e tem mais de 120 anos de tradição no fornecimento de produtos de alta qualidade, focados nas necessidades do cliente e em serviços de suporte para os seus mercados. A Manitowoc é líder mundial em soluções de engenharia de elevação. A Manitowoc, por meio de suas subsidiárias, projeta, fabrica, comercializa e presta suporte a linhas completas de produtos como guindastes hidráulicos móveis, guindastes de esteira de lança treliçada, guindastes montados sobre caminhões e gruas de torre sob as marcas Aspen Equipment, Grove, Manitowoc, MGX Equipment Services, National Crane, Potain, e Shuttlelift.
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